
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Ⅳ 集 計 表 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



257 

 

   

１．定住性

問１　居住年数 問２　定住・転出意向

調

査
数

５

年
未

満

５

年
～

９
年

10

年
～

19
年

20

年
以

上

生

ま
れ

て
か
ら

ず
っ

と

無

回
答

調

査
数

住

み
続

け
る
つ

も
り

で

き
れ

ば
住
み

続
け
た

い

で

き
れ

ば
移
転

し
た
い

移

転
す

る
つ
も

り

わ

か
ら

な
い

無

回
答

1,054 20.3 10.8 18.1 29.6 17.0 4.2 1,054 57.5 19.4 3.6 3.2 13.0 3.2

第１ブロック 240 30.0 12.5 20.0 20.0 15.0 2.5 240 53.8 20.8 3.8 5.8 12.5 3.3

第２ブロック 223 14.8 9.9 17.9 31.4 20.2 5.8 223 60.1 20.2 4.0 1.8 11.2 2.7

第３ブロック 145 10.3 9.7 13.1 48.3 16.6 2.1 145 64.1 15.9 2.8 3.4 11.0 2.8

第４ブロック 257 16.7 13.2 19.5 28.4 16.0 6.2 257 54.9 19.1 3.5 2.3 16.3 3.9

第５ブロック 79 24.1 8.9 16.5 35.4 15.2 　　－ 79 67.1 15.2 　　－ 3.8 12.7 1.3

第６ブロック 110 29.1 6.4 19.1 20.9 19.1 5.5 110 50.9 23.6 6.4 1.8 12.7 4.5

男性 477 22.4 12.8 17.0 23.3 19.7 4.8 477 54.1 22.4 2.9 2.7 13.8 4.0

女性 577 18.5 9.2 19.1 34.8 14.7 3.6 577 60.3 17.0 4.2 3.6 12.3 2.6

男性　20代 48 35.4 10.4 12.5 10.4 22.9 8.3 48 29.2 33.3 4.2 6.3 22.9 4.2

　　　30代 124 41.1 17.7 16.1 9.7 8.9 6.5 124 44.4 25.0 3.2 4.0 17.7 5.6

　　　40代 108 20.4 15.7 19.4 18.5 22.2 3.7 108 60.2 19.4 1.9 1.9 13.9 2.8

　　　50代 64 17.2 12.5 23.4 17.2 23.4 6.3 64 57.8 18.8 3.1 1.6 12.5 6.3

　　　60代 83 7.2 9.6 16.9 37.3 25.3 3.6 83 63.9 20.5 3.6 1.2 7.2 3.6

　　　70歳以上 50 　　－ 2.0 10.0 64.0 24.0 　　－ 50 68.0 20.0 2.0 2.0 8.0 　　－

女性　20代 34 61.8 2.9 　　－ 11.8 20.6 2.9 34 26.5 23.5 5.9 11.8 26.5 5.9

　　　30代 105 43.8 17.1 9.5 6.7 17.1 5.7 105 48.6 20.0 5.7 4.8 17.1 3.8

　　　40代 169 13.6 17.2 40.2 11.2 12.4 5.3 169 53.3 20.1 4.7 5.3 13.6 3.0

　　　50代 73 11.0 2.7 20.5 43.8 20.5 1.4 73 57.5 19.2 4.1 　　－ 17.8 1.4

　　　60代 86 1.2 2.3 12.8 68.6 14.0 1.2 86 77.9 15.1 2.3 1.2 2.3 1.2

　　　70歳以上 110 7.3 0.9 5.5 72.7 10.9 2.7 110 80.9 7.3 2.7 1.8 5.5 1.8

自営業 127 9.4 4.7 18.1 40.2 25.2 2.4 127 66.9 18.1 2.4 1.6 10.2 0.8

会社経営者 43 16.3 14.0 20.9 27.9 16.3 4.7 43 65.1 20.9 2.3 4.7 4.7 2.3

事務系会社員 201 32.3 15.4 15.4 17.4 15.9 3.5 201 51.2 19.9 2.5 5.0 16.4 5.0

技術系会社員 75 32.0 21.3 16.0 9.3 18.7 2.7 75 54.7 25.3 1.3 5.3 13.3 　　－

専門職 84 22.6 19.0 23.8 10.7 16.7 7.1 84 47.6 31.0 　　－ 1.2 16.7 3.6

労務職 45 22.2 11.1 13.3 15.6 31.1 6.7 45 51.1 17.8 4.4 　　－ 17.8 8.9

主婦（夫） 140 17.9 6.4 17.1 44.3 10.0 4.3 140 69.3 10.7 5.0 3.6 10.0 1.4

パート・アルバイト 129 12.4 10.9 25.6 33.3 14.0 3.9 129 52.7 17.8 6.2 3.1 17.1 3.1

学生 13 38.5 　　－ 30.8 23.1 7.7 　　－ 13 23.1 30.8 7.7 7.7 30.8 　　－

無職 125 13.6 6.4 16.0 46.4 14.4 3.2 125 60.8 20.0 4.8 2.4 9.6 2.4

その他 27 29.6 7.4 14.8 33.3 14.8 　　－ 27 51.9 18.5 14.8 7.4 7.4 　　－

独身 335 25.4 14.6 15.5 17.0 23.3 4.2 335 40.6 26.0 4.8 4.5 20.0 4.2

長子／未就学 99 45.5 16.2 10.1 15.2 8.1 5.1 99 50.5 22.2 8.1 4.0 11.1 4.0

長子／小・中学生 94 6.4 19.1 43.6 12.8 12.8 5.3 94 71.3 16.0 3.2 1.1 6.4 2.1

長子／高・大学生 65 7.7 9.2 33.8 21.5 24.6 3.1 65 56.9 18.5 3.1 3.1 16.9 1.5

長子／独立 44 2.3 6.8 15.9 54.5 15.9 4.5 44 72.7 11.4 　　－ 　　－ 11.4 4.5

子供全員独立 175 4.6 1.7 6.9 68.0 17.7 1.1 175 78.9 12.6 1.7 1.1 5.1 0.6

夫婦のみ 180 31.1 10.0 22.8 22.8 8.9 4.4 180 56.7 18.3 3.3 5.6 13.9 2.2

その他 17 11.8 　　－ 11.8 58.8 11.8 5.9 17 82.4 11.8 　　－ 　　－ 　　－ 5.9

短期居住 214 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 214 42.1 21.5 6.1 7.9 21.5 0.9

中期居住 305 　　－ 37.4 62.6 　　－ 　　－ 　　－ 305 47.5 25.9 5.6 3.6 16.1 1.3

長期居住 491 　　－ 　　－ 　　－ 63.5 36.5 　　－ 491 74.3 16.1 1.6 1.0 6.9 　　－

職

業

家

族
構

成

居

住

期

間

全体

地
区

性
別

性
・

年

代

～
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１．定住性

問２－１　定住意向理由

調

査
数

長

年
住

み
慣
れ

て
い
る

か

ら

交

通
の

便
が
よ

い
か
ら

知

れ
て

い
る
か

ら

隣

近
所

の
人
た

ち
と
気

心

が

自

分
の

土
地
・

家
だ
か

ら

自

然
環

境
に
恵

ま
れ
て

い

る

か
ら

街

が
好

き
だ
か

ら

下

町
特

有
の
人

情
味
豊

か

な

居

住
環

境
が
よ

い
か
ら

家

の
広

さ
や
設

備
な
ど

の

公

共
施

設
に
恵

ま
れ
て

い

る

か
ら

文

化
施

設
や
教

育
施
設

な

ど

の

交

流
が

深
め
ら

れ
る
か

ら

地

域
活

動
が
盛

ん
で
隣

近

所

と
の

災

害
の

危
険
が

少
な
い

か

ら

商

売
や

事
業
に

有
利
だ

か

ら

そ

の
他

わ

か
ら

な
い

　

無
　

回
　
答

811 49.9 59.8 15.3 36.5 4.8 18.4 7.0 13.4 2.1 4.6 5.7 5.4 0.5 6.8

第１ブロック 179 39.7 70.9 14.5 30.2 3.4 16.8 10.6 10.6 1.7 3.4 5.0 5.6 　　－ 8.9

第２ブロック 179 52.0 50.8 13.4 39.1 1.1 20.7 6.1 10.1 2.2 3.4 8.9 7.3 　　－ 5.6

第３ブロック 116 70.7 39.7 26.7 41.4 4.3 19.8 3.4 12.9 4.3 6.9 5.2 6.9 0.9 4.3

第４ブロック 190 53.7 64.2 11.1 36.8 4.2 19.5 5.8 14.2 1.1 2.1 3.2 3.2 1.6 6.3

第５ブロック 65 33.8 61.5 13.8 44.6 12.3 18.5 3.1 23.1 3.1 15.4 3.1 4.6 　　－ 6.2

第６ブロック 82 42.7 72.0 15.9 30.5 12.2 12.2 12.2 18.3 1.2 3.7 8.5 4.9 　　－ 9.8

男性 365 50.4 60.3 14.5 35.6 3.8 19.5 6.3 11.5 1.1 4.1 7.4 5.2 0.8 6.0

女性 446 49.6 59.4 15.9 37.2 5.6 17.5 7.6 15.0 2.9 4.9 4.3 5.6 0.2 7.4

男性　20代 30 56.7 73.3 20.0 23.3 　　－ 26.7 13.3 13.3 3.3 3.3 　　－ 3.3 　　－ 3.3

　　　30代 86 34.9 72.1 5.8 33.7 3.5 24.4 9.3 11.6 　　－ 3.5 4.7 7.0 1.2 4.7

　　　40代 86 45.3 53.5 16.3 43.0 1.2 9.3 5.8 7.0 1.2 　　－ 5.8 9.3 　　－ 5.8

　　　50代 49 42.9 71.4 10.2 40.8 4.1 18.4 2.0 22.4 　　－ 6.1 10.2 　　－ 　　－ 12.2

　　　60代 70 64.3 52.9 18.6 27.1 8.6 25.7 5.7 14.3 2.9 5.7 11.4 4.3 　　－ 5.7

　　　70歳以上 44 72.7 40.9 22.7 40.9 4.5 15.9 2.3 2.3 　　－ 9.1 11.4 2.3 4.5 4.5

女性　20代 17 47.1 70.6 5.9 17.6 11.8 11.8 5.9 5.9 　　－ 　　－ 5.9 5.9 　　－ 5.9

　　　30代 72 33.3 55.6 12.5 30.6 1.4 23.6 11.1 13.9 1.4 1.4 4.2 8.3 1.4 12.5

　　　40代 124 36.3 66.1 14.5 29.0 8.1 17.7 8.9 19.4 4.0 4.8 4.8 9.7 　　－ 6.5

　　　50代 56 57.1 55.4 8.9 42.9 5.4 12.5 5.4 19.6 3.6 1.8 8.9 3.6 　　－ 5.4

　　　60代 80 63.8 58.8 18.8 41.3 5.0 16.3 6.3 10.0 2.5 6.3 1.3 1.3 　　－ 8.8

　　　70歳以上 97 62.9 54.6 23.7 49.5 5.2 17.5 6.2 13.4 3.1 9.3 3.1 3.1 　　－ 5.2

自営業 108 60.2 37.0 21.3 42.6 4.6 20.4 3.7 11.1 3.7 8.3 21.3 1.9 　　－ 3.7

会社経営者 37 51.4 54.1 13.5 45.9 8.1 13.5 10.8 13.5 　　－ 　　－ 21.6 　　－ 2.7 5.4

事務系会社員 143 40.6 69.9 8.4 35.7 4.2 17.5 11.2 18.2 2.8 2.8 2.1 4.2 　　－ 7.7

技術系会社員 60 33.3 70.0 10.0 28.3 1.7 15.0 5.0 15.0 　　－ 1.7 1.7 11.7 　　－ 10.0

専門職 66 28.8 69.7 19.7 34.8 4.5 25.8 12.1 16.7 1.5 1.5 7.6 9.1 1.5 7.6

労務職 31 48.4 74.2 16.1 45.2 3.2 12.9 3.2 12.9 3.2 　　－ 6.5 6.5 　　－ 　　－

主婦（夫） 112 51.8 58.0 21.4 46.4 3.6 15.2 6.3 13.4 　　－ 8.9 2.7 7.1 　　－ 5.4

パート・アルバイト 91 59.3 63.7 15.4 28.6 4.4 16.5 2.2 12.1 5.5 2.2 　　－ 5.5 1.1 8.8

学生 7 71.4 85.7 　　－ 28.6 　　－ 　　－ 　　－ 28.6 　　－ 　　－ 　　－ 14.3 　　－ 　　－

無職 101 61.4 58.4 12.9 30.7 9.9 25.7 7.9 7.9 2.0 5.9 　　－ 2.0 　　－ 7.9

その他 19 42.1 42.1 15.8 31.6 5.3 15.8 5.3 5.3 　　－ 　　－ 　　－ 10.5 　　－ 15.8

独身 223 48.0 67.7 12.6 23.3 5.8 21.5 9.9 9.0 1.8 3.6 4.5 6.7 0.4 9.4

長子／未就学 72 37.5 56.9 9.7 40.3 1.4 31.9 6.9 12.5 1.4 2.8 4.2 9.7 1.4 4.2

長子／小・中学生 82 37.8 56.1 29.3 39.0 3.7 20.7 4.9 19.5 4.9 3.7 3.7 2.4 　　－ 6.1

長子／高・大学生 49 55.1 53.1 6.1 46.9 　　－ 10.2 2.0 18.4 2.0 4.1 10.2 4.1 　　－ 6.1

長子／独立 37 64.9 59.5 16.2 45.9 8.1 18.9 5.4 10.8 　　－ 　　－ 8.1 　　－ 　　－ 5.4

子供全員独立 160 66.9 53.8 20.0 46.3 5.0 12.5 4.4 11.9 3.1 5.6 6.9 3.8 0.6 5.0

夫婦のみ 135 36.3 62.2 8.9 34.8 6.7 14.8 9.6 19.3 1.5 8.1 6.7 5.9 　　－ 7.4

その他 16 62.5 56.3 12.5 62.5 6.3 18.8 　　－ 12.5 　　－ 　　－ 　　－ 6.3 　　－ 6.3

短期居住 136 2.9 74.3 6.6 27.2 8.8 25.7 16.9 19.9 1.5 3.7 8.1 10.3 1.5 2.2

中期居住 224 29.0 69.2 12.5 30.8 4.9 17.0 7.1 18.8 2.2 5.4 4.9 7.1 　　－ 8.0

長期居住 444 75.0 51.6 19.6 42.3 3.6 16.9 4.1 9.0 2.3 4.3 5.4 3.2 0.5 7.2
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１．定住性

問２－２　転出意向理由

調

査
数

交

通
の

便
が
悪

い
か
ら

う

ま
く

い
か
な
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隣

近
所

と
の
つ

き
あ
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が

住

め
な

い
か
ら

地

価
や

家
賃
が

高
く
て

い

な
い

か
ら

自

然
環

境
に
恵

ま
れ
て

わ

ず
ら

わ
し
い

か
ら

下

町
特

有
の
近

所
づ
き

あ

い

が

悪

い
か

ら

家

の
広

さ
な
ど

の
居
住

環

境

が

共

施
設

に
恵
ま

れ
て
い

な

い

か
ら

文

化
施

設
や
教

育
施
設

な

ど

の
公

交

流
が

と
ぼ
し

い
か
ら

地

域
活

動
が
低

調
で
隣

近

所

と
の

災

害
の

危
険
が

多
い
か

ら

商

売
や

事
業
に

不
利
だ

か

ら

物

価
が

高
く
て

住
み
に

く

い

か
ら

か

ら

地

域
の

生
活
環

境
が
よ

く

な

い

そ

の
他

わ

か
ら

な
い

　

無
　

回
　
答

72 12.5 8.3 15.3 19.4 12.5 29.2 5.6 5.6 8.3 1.4 1.4 29.2 30.6 　　－ 2.8

第１ブロック 23 8.7 8.7 17.4 13.0 13.0 34.8 8.7 4.3 17.4 　　－ 4.3 21.7 34.8 　　－ 　　－

第２ブロック 13 15.4 7.7 7.7 30.8 7.7 46.2 7.7 　　－ 　　－ 7.7 　　－ 23.1 　　－ 　　－ 7.7

第３ブロック 9 22.2 　　－ 33.3 11.1 　　－ 22.2 　　－ 　　－ 11.1 　　－ 　　－ 44.4 44.4 　　－ 　　－

第４ブロック 15 6.7 13.3 13.3 26.7 6.7 20.0 6.7 13.3 6.7 　　－ 　　－ 20.0 40.0 　　－ 6.7

第５ブロック 3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 66.7 　　－ 　　－

第６ブロック 9 22.2 11.1 11.1 22.2 33.3 22.2 　　－ 11.1 　　－ 　　－ 　　－ 66.7 22.2 　　－ 　　－

男性 27 11.1 7.4 22.2 25.9 　　－ 33.3 7.4 3.7 3.7 3.7 3.7 29.6 22.2 　　－ 3.7

女性 45 13.3 8.9 11.1 15.6 20.0 26.7 4.4 6.7 11.1 　　－ 　　－ 28.9 35.6 　　－ 2.2

男性　20代 5 　　－ 　　－ 20.0 　　－ 　　－ 40.0 20.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 40.0 　　－ 　　－

　　　30代 9 11.1 　　－ 22.2 33.3 　　－ 22.2 11.1 　　－ 　　－ 11.1 　　－ 22.2 33.3 　　－ 　　－

　　　40代 4 25.0 25.0 　　－ 25.0 　　－ 75.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 　　－

　　　50代 3 　　－ 　　－ 33.3 　　－ 　　－ 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 66.7 33.3 　　－ 　　－

　　　60代 4 25.0 25.0 50.0 50.0 　　－ 25.0 　　－ 25.0 　　－ 　　－ 　　－ 25.0 　　－ 　　－ 25.0

　　　70歳以上 2 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 50.0 50.0 　　－ 　　－ 　　－

女性　20代 6 16.7 　　－ 33.3 16.7 　　－ 66.7 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 33.3 16.7 　　－ 　　－

　　　30代 11 18.2 　　－ 18.2 18.2 18.2 27.3 　　－ 　　－ 27.3 　　－ 　　－ 18.2 27.3 　　－ 9.1

　　　40代 17 　　－ 5.9 5.9 5.9 23.5 11.8 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 29.4 52.9 　　－ 　　－

　　　50代 3 33.3 66.7 　　－ 33.3 66.7 33.3 　　－ 66.7 　　－ 　　－ 　　－ 66.7 　　－ 　　－ 　　－

　　　60代 3 　　－ 　　－ 　　－ 33.3 　　－ 33.3 　　－ 33.3 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 33.3 　　－ 　　－

　　　70歳以上 5 40.0 20.0 　　－ 20.0 20.0 20.0 　　－ 　　－ 20.0 　　－ 　　－ 40.0 40.0 　　－ 　　－

自営業 5 　　－ 　　－ 20.0 20.0 　　－ 40.0 　　－ 　　－ 　　－ 20.0 　　－ 40.0 　　－ 　　－ 　　－

会社経営者 3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 33.3 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 33.3 　　－ 　　－

事務系会社員 15 20.0 　　－ 26.7 13.3 　　－ 40.0 　　－ 6.7 13.3 　　－ 　　－ 26.7 33.3 　　－ 　　－

技術系会社員 5 20.0 　　－ 　　－ 20.0 20.0 40.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 20.0 60.0 　　－ 　　－

専門職 1 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－

労務職 2 　　－ 　　－ 50.0 50.0 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 　　－

主婦（夫） 12 8.3 25.0 8.3 8.3 33.3 16.7 8.3 16.7 16.7 　　－ 　　－ 33.3 41.7 　　－ 8.3

パート・アルバイト 12 8.3 8.3 25.0 25.0 25.0 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 33.3 16.7 　　－ 　　－

学生 2 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 50.0 　　－ 　　－

無職 9 22.2 11.1 　　－ 33.3 11.1 22.2 　　－ 11.1 22.2 　　－ 11.1 22.2 22.2 　　－ 11.1

その他 6 16.7 16.7 16.7 16.7 　　－ 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 33.3 33.3 　　－ 　　－

独身 31 12.9 6.5 16.1 16.1 3.2 19.4 6.5 6.5 6.5 3.2 　　－ 25.8 32.3 　　－ 3.2

長子／未就学 12 16.7 8.3 16.7 25.0 16.7 41.7 16.7 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 33.3 25.0 　　－ 8.3

長子／小・中学生 4 　　－ 　　－ 25.0 25.0 50.0 25.0 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 25.0 25.0 　　－ 　　－

長子／高・大学生 4 　　－ 　　－ 　　－ 25.0 25.0 25.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 50.0 　　－ 　　－

長子／独立 0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

子供全員独立 5 20.0 20.0 　　－ 40.0 20.0 40.0 　　－ 20.0 20.0 　　－ 　　－ 40.0 40.0 　　－ 　　－

夫婦のみ 16 12.5 12.5 18.8 12.5 12.5 37.5 　　－ 6.3 6.3 　　－ 6.3 25.0 25.0 　　－ 　　－

その他 0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

短期居住 30 13.3 3.3 16.7 20.0 6.7 36.7 6.7 3.3 3.3 　　－ 　　－ 36.7 33.3 　　－ 3.3

中期居住 28 7.1 7.1 21.4 21.4 21.4 32.1 3.6 7.1 7.1 　　－ 3.6 25.0 25.0 　　－ 　　－

長期居住 13 23.1 23.1 　　－ 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 23.1 7.7 　　－ 23.1 38.5 　　－ 　　－

全体

地
区

家

族
構

成

居

住

期

間

性
別

性
・

年

代

職

業



260 

 

   

１．定住性

問２－３　住み続ける上での改善点（１）

調

査
数

良

く
な

る
こ
と

家

賃
や

広
さ
な

ど
、

住

宅

環

境
が

交

通
の

便
が
良

く
な
る

こ

と

な

る
こ

と

勤

務
先

・
通
学

先
に
近

く

買

い
物

な
ど
が

便
利
に

な

る

こ
と

行

い
や

す
く
な

る
こ
と

遊

び
な

ど
余
暇

活
動
が

ス

ポ
ー

ツ
施
設

が
充
実

す

る

こ
と

教

育
環

境
が
充

実
す
る

こ

と

文

化
施

設
が
充

実
す
る

こ

と

満

足
が

得
ら
れ

る
こ
と

医

療
機

関
に
対

す
る
安

心

や

商

売
や

事
業
が

有
利
と

な

る

こ
と

雇

用
機

会
が
充

実
す
る

こ

と

就

労
支

援
が
充

実
す
る

こ

と

さ

れ
る

こ
と

自

然
豊

か
な
環

境
が
整

備

整

備
さ

れ
る
こ

と

騒

音
の

な
い
静

か
な
環

境

が

整

備
さ

れ
る
こ

と

街

並
み

な
ど
、

美
し
い

景

観

が

811 20.3 10.7 2.7 25.3 4.8 11.6 5.3 6.4 31.4 5.4 3.9 2.8 12.7 11.2 17.1

第１ブロック 179 23.5 5.6 4.5 22.9 2.8 11.2 5.6 4.5 25.1 4.5 3.9 3.9 12.8 11.7 14.5

第２ブロック 179 19.6 12.3 1.7 16.8 5.6 8.4 5.0 7.3 34.6 5.0 5.6 2.2 14.0 10.6 19.0

第３ブロック 116 16.4 31.0 1.7 39.7 5.2 6.9 3.4 6.0 42.2 6.9 5.2 2.6 11.2 8.6 12.1

第４ブロック 190 24.2 6.8 4.2 23.7 6.3 16.3 5.3 8.9 25.8 4.7 1.6 3.2 12.1 13.2 16.3

第５ブロック 65 16.9 6.2 1.5 43.1 1.5 15.4 7.7 4.6 29.2 4.6 3.1 　　－ 23.1 9.2 27.7

第６ブロック 82 14.6 2.4 　　－ 18.3 6.1 12.2 6.1 4.9 37.8 8.5 4.9 3.7 4.9 12.2 19.5

男性 365 22.2 7.7 3.0 22.2 5.5 14.8 4.9 5.2 24.9 7.9 4.1 3.0 12.3 13.4 16.7

女性 446 18.8 13.2 2.5 27.8 4.3 9.0 5.6 7.4 36.8 3.4 3.8 2.7 13.0 9.4 17.5

男性　20代 30 33.3 　　－ 6.7 26.7 20.0 26.7 6.7 10.0 13.3 6.7 　　－ 10.0 6.7 3.3 16.7

　　　30代 86 33.7 7.0 2.3 29.1 8.1 17.4 8.1 2.3 10.5 3.5 2.3 2.3 14.0 15.1 18.6

　　　40代 86 20.9 11.6 4.7 20.9 4.7 15.1 5.8 4.7 14.0 11.6 5.8 2.3 11.6 18.6 15.1

　　　50代 49 16.3 4.1 2.0 18.4 　　－ 12.2 4.1 10.2 32.7 8.2 8.2 2.0 18.4 14.3 20.4

　　　60代 70 14.3 8.6 1.4 18.6 2.9 10.0 1.4 2.9 50.0 7.1 5.7 4.3 11.4 12.9 14.3

　　　70歳以上 44 13.6 9.1 2.3 18.2 2.3 11.4 2.3 6.8 34.1 11.4 　　－ 　　－ 9.1 6.8 15.9

女性　20代 17 29.4 　　－ 11.8 23.5 5.9 11.8 11.8 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 23.5 11.8 23.5

　　　30代 72 22.2 9.7 6.9 25.0 6.9 12.5 9.7 8.3 19.4 1.4 1.4 1.4 16.7 15.3 23.6

　　　40代 124 28.2 8.9 1.6 26.6 4.0 8.1 8.1 4.8 23.4 2.4 7.3 2.4 9.7 9.7 17.7

　　　50代 56 23.2 10.7 1.8 26.8 1.8 14.3 5.4 7.1 37.5 7.1 3.6 5.4 14.3 8.9 17.9

　　　60代 80 7.5 16.3 1.3 20.0 3.8 11.3 3.8 12.5 51.3 5.0 5.0 3.8 18.8 7.5 11.3

　　　70歳以上 97 9.3 22.7 　　－ 39.2 4.1 2.1 　　－ 7.2 60.8 3.1 1.0 2.1 7.2 6.2 16.5

自営業 108 13.0 13.9 0.9 17.6 4.6 10.2 1.9 4.6 36.1 16.7 3.7 1.9 12.0 9.3 13.9

会社経営者 37 16.2 8.1 2.7 21.6 2.7 24.3 　　－ 2.7 27.0 29.7 　　－ 　　－ 2.7 8.1 24.3

事務系会社員 143 24.5 6.3 2.8 23.8 4.9 9.8 6.3 4.2 23.8 3.5 5.6 2.8 12.6 13.3 24.5

技術系会社員 60 21.7 3.3 3.3 30.0 3.3 13.3 10.0 3.3 10.0 　　－ 5.0 　　－ 16.7 20.0 16.7

専門職 66 27.3 6.1 4.5 25.8 12.1 10.6 12.1 7.6 21.2 　　－ 1.5 1.5 12.1 7.6 19.7

労務職 31 22.6 12.9 3.2 25.8 3.2 12.9 3.2 6.5 35.5 6.5 6.5 9.7 12.9 16.1 9.7

主婦（夫） 112 11.6 12.5 0.9 29.5 2.7 8.9 5.4 8.0 40.2 1.8 1.8 1.8 15.2 9.8 16.1

パート・アルバイト 91 29.7 13.2 3.3 33.0 6.6 14.3 4.4 9.9 35.2 3.3 9.9 7.7 14.3 9.9 13.2

学生 7 42.9 　　－ 14.3 14.3 　　－ 28.6 　　－ 14.3 14.3 　　－ 　　－ 14.3 　　－ 　　－ 28.6

無職 101 15.8 16.8 4.0 26.7 2.0 6.9 3.0 5.9 44.6 　　－ 3.0 1.0 12.9 11.9 14.9

その他 19 26.3 　　－ 5.3 31.6 10.5 21.1 15.8 5.3 26.3 5.3 　　－ 　　－ 10.5 10.5 15.8

独身 223 27.8 9.4 6.3 27.8 7.2 13.5 3.1 5.4 24.7 5.8 4.5 3.1 12.6 16.6 14.8

長子／未就学 72 25.0 11.1 1.4 20.8 4.2 6.9 19.4 1.4 8.3 4.2 4.2 1.4 19.4 4.2 19.4

長子／小・中学生 82 28.0 7.3 4.9 20.7 6.1 13.4 9.8 4.9 18.3 4.9 2.4 2.4 9.8 6.1 20.7

長子／高・大学生 49 16.3 16.3 　　－ 18.4 4.1 12.2 2.0 6.1 30.6 10.2 4.1 　　－ 10.2 12.2 20.4

長子／独立 37 24.3 2.7 2.7 27.0 2.7 16.2 2.7 10.8 43.2 5.4 2.7 2.7 13.5 5.4 5.4

子供全員独立 160 7.5 12.5 　　－ 22.5 3.8 8.1 2.5 8.1 48.8 8.1 3.8 2.5 13.8 8.8 16.3

夫婦のみ 135 15.6 9.6 1.5 35.6 3.0 12.6 5.2 5.2 35.6 1.5 5.2 3.0 11.1 14.1 21.5

その他 16 6.3 6.3 　　－ 18.8 　　－ 12.5 　　－ 25.0 37.5 　　－ 　　－ 6.3 18.8 12.5 25.0

短期居住 136 30.9 8.8 4.4 31.6 5.9 15.4 9.6 3.7 16.9 5.1 4.4 2.9 15.4 15.4 19.1

中期居住 224 26.3 5.4 3.6 23.7 3.1 12.5 7.1 5.4 24.6 2.2 3.1 1.8 11.6 12.1 19.6

長期居住 444 14.4 14.2 1.8 24.5 5.4 10.1 3.2 7.9 39.4 7.2 4.1 3.4 12.6 9.7 15.5
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１．定住性

問２－３　住み続ける上での改善点（２）

調

査

数

す

る
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と

公

園

や

憩
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と
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ど
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経

済
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サ
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充

実

す
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こ

と
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ど
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子

育

て

支

援

に

か

か

る

施

保

育

・

児

童

施

設

や

子

育

て

相

談

企

業

へ

の

啓

発

が

進

む

こ

と

出
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育

て
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援

に
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そ
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ら

な

い

　

無

　

回

　

答

811 13.3 3.2 33.4 6.9 8.8 9.9 2.3 4.3 1.1 5.9

第１ブロック 179 13.4 3.9 33.0 8.4 12.3 12.8 3.4 4.5 0.6 6.1

第２ブロック 179 14.0 1.1 32.4 3.4 5.6 10.1 1.1 4.5 2.8 6.7

第３ブロック 116 12.1 6.9 28.4 5.2 9.5 6.0 2.6 3.4 0.9 4.3

第４ブロック 190 12.6 1.1 34.7 10.0 10.0 9.5 2.6 3.2 0.5 7.4

第５ブロック 65 15.4 4.6 33.8 4.6 7.7 9.2 1.5 3.1 1.5 3.1

第６ブロック 82 13.4 4.9 40.2 8.5 4.9 9.8 2.4 8.5 　　－ 4.9

男性 365 14.5 3.3 28.8 6.8 9.0 10.4 1.6 4.7 1.6 5.5

女性 446 12.3 3.1 37.2 7.0 8.5 9.4 2.9 4.0 0.7 6.3

男性　20代 30 　　－ 3.3 16.7 6.7 10.0 10.0 　　－ 3.3 3.3 3.3

　　　30代 86 16.3 1.2 26.7 7.0 12.8 20.9 3.5 8.1 2.3 4.7

　　　40代 86 10.5 5.8 26.7 4.7 12.8 14.0 2.3 4.7 1.2 5.8

　　　50代 49 12.2 4.1 36.7 10.2 8.2 2.0 　　－ 2.0 　　－ 6.1

　　　60代 70 21.4 2.9 28.6 10.0 4.3 4.3 1.4 4.3 1.4 5.7

　　　70歳以上 44 20.5 2.3 36.4 2.3 2.3 2.3 　　－ 2.3 2.3 6.8

女性　20代 17 11.8 5.9 35.3 　　－ 23.5 23.5 11.8 　　－ 　　－ 5.9

　　　30代 72 13.9 1.4 33.3 8.3 19.4 23.6 9.7 2.8 　　－ 6.9

　　　40代 124 14.5 0.8 41.9 6.5 11.3 12.9 2.4 8.9 　　－ 5.6

　　　50代 56 14.3 1.8 48.2 3.6 3.6 3.6 　　－ 7.1 1.8 1.8

　　　60代 80 7.5 5.0 33.8 7.5 3.8 1.3 1.3 　　－ 　　－ 8.8

　　　70歳以上 97 11.3 6.2 30.9 9.3 1.0 2.1 　　－ 1.0 2.1 7.2

自営業 108 17.6 5.6 37.0 10.2 9.3 8.3 1.9 5.6 　　－ 6.5

会社経営者 37 5.4 8.1 21.6 5.4 10.8 2.7 　　－ 5.4 2.7 10.8

事務系会社員 143 12.6 0.7 32.2 4.2 9.8 14.7 3.5 4.9 1.4 6.3

技術系会社員 60 6.7 1.7 46.7 6.7 11.7 16.7 1.7 10.0 3.3 1.7

専門職 66 18.2 1.5 30.3 4.5 16.7 22.7 4.5 6.1 　　－ 9.1

労務職 31 9.7 6.5 16.1 12.9 9.7 9.7 　　－ 3.2 　　－ 　　－

主婦（夫） 112 16.1 1.8 33.9 5.4 8.0 6.3 4.5 4.5 　　－ 7.1

パート・アルバイト 91 7.7 3.3 35.2 6.6 8.8 7.7 3.3 　　－ 1.1 4.4

学生 7 　　－ 　　－ 42.9 14.3 　　－ 28.6 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

無職 101 18.8 4.0 29.7 8.9 1.0 2.0 　　－ 3.0 3.0 6.9

その他 19 10.5 10.5 31.6 5.3 5.3 10.5 　　－ 　　－ 　　－ 5.3

独身 223 11.7 2.7 28.7 5.8 5.4 4.9 1.8 6.3 2.7 5.4

長子／未就学 72 18.1 　　－ 30.6 2.8 26.4 43.1 9.7 4.2 　　－ 4.2

長子／小・中学生 82 14.6 3.7 35.4 4.9 18.3 22.0 4.9 3.7 　　－ 3.7

長子／高・大学生 49 12.2 4.1 38.8 4.1 16.3 8.2 　　－ 　　－ 　　－ 8.2

長子／独立 37 10.8 　　－ 56.8 21.6 8.1 　　－ 　　－ 2.7 　　－ 5.4

子供全員独立 160 14.4 5.0 33.8 9.4 3.1 3.1 0.6 2.5 0.6 7.5

夫婦のみ 135 14.8 4.4 34.1 5.9 4.4 7.4 2.2 5.9 1.5 5.9

その他 16 　　－ 　　－ 31.3 6.3 6.3 　　－ 　　－ 6.3 　　－ 12.5

短期居住 136 11.8 0.7 30.1 8.8 10.3 16.9 6.6 4.4 　　－ 5.9

中期居住 224 15.2 0.4 33.9 5.4 9.8 10.7 1.3 6.7 1.8 3.6

長期居住 444 12.8 5.4 34.2 7.2 7.9 7.4 1.6 3.2 1.1 6.5
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２．出産・子育て

問３　子供の人数 問４　理想的な子供の人数

調

査
数

い

な
い

１

人
い

る

２

人
い

る

３

人
い

る

４

人
以

上
い
る

無

回
答

調

査
数

０

人
（

持
つ
つ

も
り
は

な

い
）

１

人

２

人

３

人

４

人
以

上

わ

か
ら

な
い

　

無
　

回
　
答

1,054 47.0 14.4 18.7 6.5 0.8 12.7 1,054 11.8 4.6 31.5 22.5 1.0 10.3 18.3

第１ブロック 240 56.7 17.5 16.3 3.8 　　－ 5.8 240 12.5 7.1 35.0 25.4 　　－ 10.0 10.0

第２ブロック 223 46.6 10.3 22.0 7.2 　　－ 13.9 223 13.0 2.7 32.3 19.7 0.9 11.7 19.7

第３ブロック 145 41.4 10.3 20.7 9.0 2.1 16.6 145 13.8 3.4 23.4 20.7 2.1 8.3 28.3

第４ブロック 257 38.5 17.9 17.1 5.1 1.2 20.2 257 10.1 3.5 31.5 19.1 1.2 11.7 23.0

第５ブロック 79 41.8 17.7 22.8 8.9 2.5 6.3 79 10.1 6.3 27.8 34.2 2.5 8.9 10.1

第６ブロック 110 57.3 10.9 15.5 9.1 　　－ 7.3 110 10.0 5.5 35.5 23.6 0.9 9.1 15.5

男性 477 50.9 14.0 15.7 5.5 0.6 13.2 477 11.1 3.4 33.1 21.0 1.0 11.9 18.4

女性 577 43.7 14.7 21.1 7.3 0.9 12.3 577 12.3 5.5 30.2 23.7 1.0 9.0 18.2

男性　20代 48 85.4 2.1 4.2 　　－ 　　－ 8.3 48 4.2 2.1 41.7 20.8 　　－ 22.9 8.3

　　　30代 124 52.4 23.4 12.1 0.8 　　－ 11.3 124 7.3 8.1 40.3 19.4 0.8 11.3 12.9

　　　40代 108 51.9 14.8 16.7 6.5 1.9 8.3 108 15.7 0.9 37.0 16.7 1.9 16.7 11.1

　　　50代 64 45.3 12.5 23.4 4.7 1.6 12.5 64 12.5 6.3 34.4 20.3 1.6 7.8 17.2

　　　60代 83 47.0 12.0 19.3 12.0 　　－ 9.6 83 14.5 　　－ 26.5 24.1 　　－ 10.8 24.1

　　　70歳以上 50 26.0 6.0 18.0 10.0 　　－ 40.0 50 10.0 　　－ 8.0 30.0 2.0 　　－ 50.0

女性　20代 34 70.6 20.6 　　－ 　　－ 　　－ 8.8 34 8.8 2.9 41.2 23.5 5.9 5.9 11.8

　　　30代 105 49.5 18.1 17.1 2.9 　　－ 12.4 105 7.6 6.7 39.0 26.7 　　－ 8.6 11.4

　　　40代 169 45.6 18.9 20.7 5.9 1.2 7.7 169 18.9 8.9 33.7 21.3 0.6 8.3 8.3

　　　50代 73 41.1 16.4 30.1 6.8 　　－ 5.5 73 19.2 6.8 34.2 16.4 　　－ 13.7 9.6

　　　60代 86 31.4 9.3 32.6 12.8 　　－ 14.0 86 4.7 1.2 26.7 34.9 1.2 5.8 25.6

　　　70歳以上 110 38.2 6.4 17.3 11.8 2.7 23.6 110 9.1 2.7 12.7 20.9 1.8 10.9 41.8

自営業 127 41.7 13.4 22.0 11.0 0.8 11.0 127 9.4 2.4 26.8 32.3 1.6 12.6 15.0

会社経営者 43 32.6 14.0 25.6 14.0 　　－ 14.0 43 11.6 4.7 20.9 32.6 2.3 9.3 18.6

事務系会社員 201 55.7 16.9 10.9 4.5 0.5 11.4 201 15.9 6.5 40.3 15.4 1.0 6.0 14.9

技術系会社員 75 54.7 22.7 12.0 5.3 　　－ 5.3 75 8.0 8.0 45.3 22.7 1.3 12.0 2.7

専門職 84 52.4 15.5 19.0 3.6 1.2 8.3 84 11.9 2.4 36.9 27.4 　　－ 11.9 9.5

労務職 45 48.9 8.9 20.0 2.2 　　－ 20.0 45 11.1 6.7 31.1 13.3 　　－ 13.3 24.4

主婦（夫） 140 27.9 16.4 27.9 9.3 0.7 17.9 140 7.9 3.6 25.0 32.1 0.7 8.6 22.1

パート・アルバイト 129 36.4 18.6 29.5 4.7 1.6 9.3 129 8.5 4.7 40.3 23.3 1.6 7.8 14.0

学生 13 92.3 7.7 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 13 15.4 　　－ 30.8 30.8 　　－ 23.1 　　－

無職 125 59.2 5.6 10.4 5.6 0.8 18.4 125 16.0 3.2 18.4 12.0 0.8 13.6 36.0

その他 27 55.6 14.8 11.1 14.8 　　－ 3.7 27 14.8 14.8 25.9 11.1 　　－ 22.2 11.1

独身 335 83.6 0.6 1.2 0.3 　　－ 14.3 335 23.9 2.4 30.7 9.3 0.3 14.0 19.4

長子／未就学 99 2.0 67.7 20.2 2.0 　　－ 8.1 99 　　－ 6.1 50.5 33.3 2.0 1.0 7.1

長子／小・中学生 94 1.1 31.9 45.7 11.7 2.1 7.4 94 1.1 7.4 34.0 38.3 2.1 10.6 6.4

長子／高・大学生 65 3.1 30.8 44.6 10.8 1.5 9.2 65 1.5 9.2 40.0 26.2 1.5 10.8 10.8

長子／独立 44 9.1 18.2 52.3 11.4 4.5 4.5 44 　　－ 2.3 47.7 27.3 4.5 4.5 13.6

子供全員独立 175 16.6 10.9 36.0 19.4 1.1 16.0 175 1.1 1.7 22.3 41.1 1.1 9.1 23.4

夫婦のみ 180 83.9 0.6 2.8 2.2 　　－ 10.6 180 19.4 8.9 30.6 12.8 　　－ 11.7 16.7

その他 17 29.4 11.8 17.6 11.8 　　－ 29.4 17 　　－ 5.9 5.9 17.6 　　－ 　　－ 70.6

短期居住 214 67.3 18.2 8.9 0.5 　　－ 5.1 214 15.0 6.5 43.5 19.6 0.5 8.4 6.5

中期居住 305 46.6 17.7 19.7 5.9 1.0 9.2 305 17.0 6.9 29.5 22.3 1.0 10.2 13.1

長期居住 491 42.0 12.0 23.8 9.6 1.0 11.6 491 8.1 2.6 30.3 25.5 1.4 11.2 20.8
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２．出産・子育て

問５　今後の子供の予定人数

調

査
数

０

人
（

持
つ
つ

も
り
は

な

い
）

１

人

２

人

３

人

４

人
以

上

わ

か
ら

な
い

　

無
　

回
　
答

1,054 51.4 6.5 3.0 1.4 　　－ 17.0 20.7

第１ブロック 240 52.5 7.5 5.4 2.5 　　－ 21.7 10.4

第２ブロック 223 48.0 5.4 1.8 0.4 　　－ 20.6 23.8

第３ブロック 145 60.0 4.1 2.1 　　－ 　　－ 5.5 28.3

第４ブロック 257 50.2 5.4 1.9 1.6 　　－ 16.0 24.9

第５ブロック 79 53.2 8.9 3.8 1.3 　　－ 12.7 20.3

第６ブロック 110 46.4 10.0 3.6 2.7 　　－ 20.0 17.3

男性 477 46.5 6.1 3.8 1.7 　　－ 23.5 18.4

女性 577 55.5 6.8 2.4 1.2 　　－ 11.6 22.5

男性　20代 48 10.4 2.1 10.4 10.4 　　－ 58.3 8.3

　　　30代 124 26.6 16.1 7.3 2.4 　　－ 36.3 11.3

　　　40代 108 55.6 6.5 2.8 　　－ 　　－ 25.9 9.3

　　　50代 64 75.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 14.1 10.9

　　　60代 83 65.1 1.2 1.2 　　－ 　　－ 2.4 30.1

　　　70歳以上 50 44.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 56.0

女性　20代 34 11.8 20.6 17.6 11.8 　　－ 29.4 8.8

　　　30代 105 29.5 23.8 6.7 1.9 　　－ 27.6 10.5

　　　40代 169 72.2 3.0 0.6 　　－ 　　－ 14.2 10.1

　　　50代 73 87.7 1.4 　　－ 　　－ 　　－ 1.4 9.6

　　　60代 86 58.1 1.2 　　－ 1.2 　　－ 2.3 37.2

　　　70歳以上 110 44.5 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 0.9 54.5

自営業 127 56.7 3.9 3.9 1.6 　　－ 13.4 20.5

会社経営者 43 60.5 7.0 2.3 2.3 　　－ 9.3 18.6

事務系会社員 201 43.8 12.4 4.5 2.0 　　－ 23.9 13.4

技術系会社員 75 41.3 14.7 6.7 1.3 　　－ 32.0 4.0

専門職 84 50.0 9.5 8.3 3.6 　　－ 19.0 9.5

労務職 45 44.4 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 33.3 22.2

主婦（夫） 140 55.0 6.4 0.7 0.7 　　－ 7.1 30.0

パート・アルバイト 129 63.6 3.9 　　－ 0.8 　　－ 14.7 17.1

学生 13 23.1 　　－ 23.1 7.7 　　－ 46.2 　　－

無職 125 50.4 0.8 　　－ 　　－ 　　－ 8.0 40.8

その他 27 66.7 　　－ 3.7 　　－ 　　－ 18.5 11.1

独身 335 40.0 2.1 4.5 1.5 　　－ 33.4 18.5

長子／未就学 99 35.4 35.4 4.0 1.0 　　－ 19.2 5.1

長子／小・中学生 94 73.4 6.4 1.1 　　－ 　　－ 11.7 7.4

長子／高・大学生 65 84.6 3.1 　　－ 1.5 　　－ 　　－ 10.8

長子／独立 44 81.8 2.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 15.9

子供全員独立 175 60.6 0.6 　　－ 0.6 　　－ 1.1 37.1

夫婦のみ 180 45.6 8.3 6.7 3.3 　　－ 17.2 18.9

その他 17 41.2 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 58.8

短期居住 214 35.0 17.3 7.0 3.7 　　－ 29.9 7.0

中期居住 305 63.6 3.9 2.6 0.7 　　－ 15.7 13.4

長期居住 491 54.2 3.5 1.8 1.0 　　－ 12.4 27.1
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２．出産・子育て

問６　子供の人数の合計

調

査
数

０

人
（

持
つ
つ

も
り
は

な

い
）

１

人

２

人

３

人

４

人
以

上

わ

か
ら

な
い

　

無
　

回
　
答

1,054 22.3 11.4 21.3 8.0 0.7 13.1 23.2

第１ブロック 240 24.6 12.9 24.6 7.5 　　－ 18.8 11.7

第２ブロック 223 21.5 6.7 21.1 6.7 0.9 14.3 28.7

第３ブロック 145 26.2 9.0 21.4 9.7 0.7 3.4 29.7

第４ブロック 257 20.2 12.8 20.2 6.6 0.8 10.9 28.4

第５ブロック 79 19.0 19.0 20.3 10.1 1.3 11.4 19.0

第６ブロック 110 20.9 11.8 18.2 10.9 0.9 17.3 20.0

男性 477 21.2 10.1 19.9 7.8 0.6 18.9 21.6

女性 577 23.2 12.5 22.5 8.1 0.7 8.3 24.6

男性　20代 48 8.3 2.1 14.6 10.4 　　－ 47.9 16.7

　　　30代 124 11.3 13.7 21.8 7.3 0.8 29.8 15.3

　　　40代 108 25.9 11.1 22.2 6.5 0.9 20.4 13.0

　　　50代 64 35.9 12.5 23.4 4.7 1.6 9.4 12.5

　　　60代 83 30.1 9.6 18.1 9.6 　　－ 2.4 30.1

　　　70歳以上 50 14.0 4.0 14.0 10.0 　　－ 　　－ 58.0

女性　20代 34 11.8 2.9 32.4 14.7 　　－ 26.5 11.8

　　　30代 105 10.5 15.2 33.3 6.7 　　－ 20.0 14.3

　　　40代 169 30.2 18.3 20.7 5.3 1.8 10.1 13.6

　　　50代 73 37.0 15.1 30.1 6.8 　　－ 　　－ 11.0

　　　60代 86 19.8 8.1 19.8 15.1 　　－ 1.2 36.0

　　　70歳以上 110 21.8 5.5 9.1 7.3 0.9 　　－ 55.5

自営業 127 21.3 9.4 22.8 12.6 　　－ 11.0 22.8

会社経営者 43 18.6 7.0 27.9 16.3 2.3 4.7 23.3

事務系会社員 201 22.9 14.4 19.9 7.5 0.5 18.9 15.9

技術系会社員 75 18.7 16.0 25.3 5.3 1.3 26.7 6.7

専門職 84 22.6 11.9 26.2 10.7 1.2 13.1 14.3

労務職 45 17.8 8.9 15.6 2.2 　　－ 26.7 28.9

主婦（夫） 140 17.9 10.0 26.4 10.0 　　－ 5.0 30.7

パート・アルバイト 129 17.8 16.3 27.9 5.4 1.6 11.6 19.4

学生 13 30.8 　　－ 23.1 7.7 　　－ 38.5 　　－

無職 125 32.8 7.2 7.2 4.0 0.8 3.2 44.8

その他 27 25.9 18.5 11.1 14.8 　　－ 18.5 11.1

独身 335 38.8 3.0 5.4 1.8 　　－ 26.6 24.5

長子／未就学 99 　　－ 25.3 45.5 9.1 1.0 12.1 7.1

長子／小・中学生 94 　　－ 25.5 43.6 13.8 1.1 6.4 9.6

長子／高・大学生 65 　　－ 29.2 46.2 12.3 1.5 　　－ 10.8

長子／独立 44 4.5 18.2 45.5 9.1 6.8 　　－ 15.9

子供全員独立 175 7.4 8.0 28.0 17.7 0.6 1.1 37.1

夫婦のみ 180 43.3 8.9 7.8 5.0 　　－ 13.9 21.1

その他 17 5.9 17.6 5.9 11.8 　　－ 　　－ 58.8

短期居住 214 23.8 14.0 22.4 5.6 　　－ 24.8 9.3

中期居住 305 27.5 15.1 21.3 7.2 1.0 11.1 16.7

長期居住 491 19.6 8.6 22.4 10.2 0.6 10.0 28.7
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２．出産・子育て

問６－１　理想とする人数よりも少なくなってしまう理由（１）

調

査

数

か

か

り

す

ぎ

る

か

ら

出

産

・

子

育

て

・

教

育

に

お

金

が

収

入

が

不

安

定

だ

か

ら

に

差

し

支

え

る

か

ら

自

分

の

仕

事
（

勤

務

先

や

家

業
）

ほ

し

い

か

ら

定

年

退

職

ま

で

に

成

人

し

て

一

番

末

の

子

が

夫

婦

ど

ち

ら

か

の

家

が

狭

い

か

ら

高

年

齢

で

生

む

の

は

負

担

だ

か

ら

健

康

上

の

理

由

か

ら

ほ

し

い

け

れ

ど
、

で

き

な

い

か

ら

今

い

る

子

供

に

手

が

か

か

る

か

ら

の

協

力

が

得

ら

れ

な

い

か

ら

夫

婦

ど

ち

ら

か

の

家

事

・

育

児

へ

し

た

い

か

ら

自

分

や

夫

婦

の

生

活

を

大

切

に

仕

事

と

の

両

立

が

難

し

い

か

ら

い

な

い

か

ら

家

事

・

育

児

の

協

力

者

が

周

り

に

な

い

か

ら

保

育

所

な

ど

子

供

の

預

け

先

が

252 37.3 11.1 11.5 3.2 15.5 34.1 6.3 14.7 4.4 4.0 4.0 14.7 11.1 12.7

第１ブロック 67 37.3 14.9 13.4 6.0 20.9 29.9 4.5 17.9 4.5 4.5 4.5 14.9 9.0 13.4

第２ブロック 40 42.5 10.0 5.0 　　－ 15.0 25.0 5.0 5.0 7.5 2.5 2.5 7.5 12.5 7.5

第３ブロック 35 48.6 14.3 17.1 8.6 11.4 54.3 17.1 11.4 2.9 11.4 5.7 17.1 22.9 11.4

第４ブロック 66 37.9 7.6 7.6 1.5 12.1 30.3 4.5 16.7 1.5 3.0 4.5 13.6 6.1 13.6

第５ブロック 21 23.8 9.5 4.8 　　－ 14.3 42.9 　　－ 23.8 9.5 　　－ 　　－ 9.5 9.5 14.3

第６ブロック 23 21.7 8.7 26.1 　　－ 17.4 34.8 8.7 13.0 4.3 　　－ 4.3 30.4 13.0 17.4

男性 106 42.5 13.2 9.4 0.9 17.0 34.9 4.7 12.3 2.8 1.9 4.7 13.2 9.4 14.2

女性 146 33.6 9.6 13.0 4.8 14.4 33.6 7.5 16.4 5.5 5.5 3.4 15.8 12.3 11.6

男性　20代 5 40.0 　　－ 20.0 　　－ 20.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 40.0 40.0 20.0 40.0

　　　30代 24 58.3 25.0 25.0 　　－ 33.3 33.3 　　－ 20.8 12.5 4.2 　　－ 20.8 20.8 33.3

　　　40代 24 50.0 16.7 8.3 　　－ 29.2 37.5 4.2 20.8 　　－ 4.2 　　－ 25.0 8.3 12.5

　　　50代 23 39.1 13.0 4.3 4.3 4.3 43.5 8.7 　　－ 　　－ 　　－ 4.3 4.3 　　－ 　　－

　　　60代 21 23.8 4.8 　　－ 　　－ 4.8 23.8 4.8 14.3 　　－ 　　－ 9.5 　　－ 4.8 4.8

　　　70歳以上 9 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 55.6 11.1 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 11.1 11.1

女性　20代 5 80.0 40.0 40.0 　　－ 40.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 40.0 　　－ 40.0 40.0 20.0

　　　30代 25 48.0 16.0 16.0 4.0 28.0 28.0 4.0 20.0 4.0 12.0 4.0 36.0 32.0 24.0

　　　40代 55 40.0 3.6 10.9 9.1 14.5 52.7 7.3 27.3 7.3 1.8 3.6 7.3 9.1 12.7

　　　50代 21 28.6 19.0 19.0 　　－ 9.5 33.3 23.8 14.3 4.8 9.5 4.8 19.0 14.3 9.5

　　　60代 25 12.0 8.0 8.0 4.0 　　－ 20.0 4.0 4.0 　　－ 　　－ 4.0 12.0 　　－ 4.0

　　　70歳以上 15 13.3 　　－ 6.7 　　－ 13.3 6.7 　　－ 　　－ 13.3 　　－ 　　－ 6.7 　　－ 　　－

自営業 31 35.5 16.1 3.2 　　－ 16.1 32.3 6.5 9.7 6.5 　　－ 9.7 9.7 6.5 6.5

会社経営者 10 40.0 10.0 20.0 10.0 10.0 40.0 10.0 　　－ 　　－ 10.0 　　－ 20.0 10.0 30.0

事務系会社員 48 39.6 10.4 20.8 4.2 14.6 35.4 8.3 29.2 2.1 2.1 2.1 29.2 18.8 25.0

技術系会社員 26 34.6 7.7 19.2 　　－ 30.8 42.3 　　－ 19.2 　　－ 3.8 3.8 23.1 11.5 15.4

専門職 23 39.1 8.7 13.0 　　－ 21.7 26.1 13.0 17.4 4.3 13.0 8.7 4.3 13.0 4.3

労務職 6 50.0 16.7 16.7 　　－ 33.3 50.0 　　－ 33.3 　　－ 16.7 　　－ 33.3 33.3 　　－

主婦（夫） 31 32.3 6.5 3.2 6.5 6.5 38.7 　　－ 12.9 6.5 　　－ 　　－ 6.5 　　－ 9.7

パート・アルバイト 40 40.0 12.5 12.5 5.0 15.0 32.5 5.0 10.0 7.5 7.5 7.5 12.5 15.0 15.0

学生 2 50.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 　　－

無職 23 39.1 17.4 4.3 4.3 13.0 26.1 13.0 4.3 4.3 　　－ 　　－ 8.7 4.3 4.3

その他 4 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

独身 47 27.7 14.9 8.5 4.3 8.5 21.3 8.5 8.5 2.1 2.1 6.4 8.5 8.5 6.4

長子／未就学 37 70.3 16.2 10.8 　　－ 40.5 32.4 　　－ 10.8 8.1 10.8 　　－ 21.6 24.3 37.8

長子／小・中学生 35 51.4 11.4 17.1 8.6 22.9 42.9 5.7 17.1 2.9 11.4 2.9 22.9 5.7 11.4

長子／高・大学生 19 63.2 5.3 10.5 5.3 21.1 36.8 5.3 10.5 5.3 　　－ 10.5 15.8 15.8 15.8

長子／独立 14 42.9 7.1 7.1 　　－ 　　－ 42.9 7.1 7.1 　　－ 　　－ 　　－ 7.1 7.1 　　－

子供全員独立 42 16.7 7.1 9.5 　　－ 7.1 26.2 4.8 　　－ 7.1 2.4 2.4 9.5 4.8 4.8

夫婦のみ 49 16.3 10.2 14.3 4.1 8.2 46.9 10.2 40.8 2.0 　　－ 4.1 18.4 14.3 12.2

その他 2 50.0 　　－ 50.0 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 　　－

短期居住 51 43.1 15.7 29.4 2.0 25.5 37.3 2.0 21.6 2.0 3.9 2.0 25.5 19.6 23.5

中期居住 81 43.2 9.9 4.9 1.2 16.0 35.8 7.4 21.0 6.2 6.2 4.9 8.6 13.6 12.3

長期居住 120 30.8 10.0 8.3 5.0 10.8 31.7 7.5 7.5 4.2 2.5 4.2 14.2 5.8 8.3
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２．出産・子育て

問６－１　理想とする人数よりも少なくなってしまう理由（２）

調

査

数

あ

る

か

ら

子

供

が

育

つ

環

境

に

不

安

が

十

分

で

な

い

か

ら

パ
ー

ト

ナ
ー

の

就

労

機

会

が

自

分

あ

る

い

は

配

偶

者

ま

た

は

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

252 5.6 2.0 4.4 27.8

第１ブロック 67 7.5 3.0 6.0 28.4

第２ブロック 40 　　－ 2.5 5.0 32.5

第３ブロック 35 8.6 　　－ 　　－ 5.7

第４ブロック 66 4.5 3.0 4.5 34.8

第５ブロック 21 9.5 　　－ 4.8 33.3

第６ブロック 23 4.3 　　－ 4.3 26.1

男性 106 5.7 1.9 4.7 22.6

女性 146 5.5 2.1 4.1 31.5

男性　20代 5 20.0 　　－ 　　－ 20.0

　　　30代 24 8.3 4.2 8.3 12.5

　　　40代 24 4.2 　　－ 4.2 16.7

　　　50代 23 4.3 4.3 4.3 21.7

　　　60代 21 4.8 　　－ 4.8 38.1

　　　70歳以上 9 　　－ 　　－ 　　－ 33.3

女性　20代 5 40.0 　　－ 　　－ 20.0

　　　30代 25 8.0 8.0 　　－ 24.0

　　　40代 55 5.5 　　－ 5.5 18.2

　　　50代 21 4.8 4.8 4.8 33.3

　　　60代 25 　　－ 　　－ 4.0 52.0

　　　70歳以上 15 　　－ 　　－ 6.7 60.0

自営業 31 3.2 3.2 6.5 19.4

会社経営者 10 10.0 10.0 10.0 20.0

事務系会社員 48 8.3 　　－ 2.1 18.8

技術系会社員 26 3.8 　　－ 3.8 26.9

専門職 23 4.3 4.3 　　－ 34.8

労務職 6 　　－ 　　－ 16.7 　　－

主婦（夫） 31 6.5 　　－ 3.2 32.3

パート・アルバイト 40 7.5 2.5 7.5 32.5

学生 2 　　－ 　　－ 　　－ 50.0

無職 23 4.3 4.3 4.3 34.8

その他 4 　　－ 　　－ 　　－ 50.0

独身 47 6.4 4.3 12.8 42.6

長子／未就学 37 16.2 2.7 　　－ 18.9

長子／小・中学生 35 2.9 2.9 5.7 8.6

長子／高・大学生 19 10.5 　　－ 　　－ 15.8

長子／独立 14 　　－ 　　－ 7.1 21.4

子供全員独立 42 　　－ 　　－ 2.4 50.0

夫婦のみ 49 4.1 2.0 2.0 18.4

その他 2 　　－ 　　－ 　　－ 50.0

短期居住 51 13.7 2.0 3.9 19.6

中期居住 81 3.7 2.5 3.7 22.2

長期居住 120 3.3 1.7 5.0 35.0
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２．出産・子育て

問６－１　理想とする人数よりも少なくなってしまう理由（最も重要なもの）（１）
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子
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の
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け
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252 15.5 0.8 3.6 1.2 4.0 17.9 2.8 7.5 2.4 0.4 0.8 4.0 4.0 3.2

第１ブロック 67 16.4 1.5 6.0 1.5 3.0 16.4 　　－ 7.5 4.5 1.5 1.5 1.5 3.0 1.5

第２ブロック 40 20.0 　　－ 　　－ 　　－ 7.5 10.0 5.0 5.0 5.0 　　－ 2.5 　　－ 5.0 2.5

第３ブロック 35 17.1 　　－ 8.6 2.9 2.9 31.4 2.9 8.6 　　－ 　　－ 　　－ 2.9 14.3 2.9

第４ブロック 66 15.2 1.5 　　－ 1.5 3.0 15.2 4.5 6.1 1.5 　　－ 　　－ 7.6 1.5 3.0

第５ブロック 21 4.8 　　－ 　　－ 　　－ 9.5 23.8 　　－ 9.5 　　－ 　　－ 　　－ 4.8 　　－ 9.5

第６ブロック 23 13.0 　　－ 8.7 　　－ 　　－ 17.4 4.3 13.0 　　－ 　　－ 　　－ 8.7 　　－ 4.3

男性 106 17.9 0.9 3.8 0.9 4.7 18.9 1.9 6.6 1.9 　　－ 1.9 5.7 5.7 1.9

女性 146 13.7 0.7 3.4 1.4 3.4 17.1 3.4 8.2 2.7 0.7 　　－ 2.7 2.7 4.1

男性　20代 5 20.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 40.0 20.0 　　－

　　　30代 24 20.8 　　－ 8.3 　　－ 8.3 4.2 　　－ 8.3 8.3 　　－ 　　－ 8.3 8.3 4.2

　　　40代 24 20.8 4.2 4.2 　　－ 4.2 16.7 4.2 8.3 　　－ 　　－ 　　－ 8.3 4.2 4.2

　　　50代 23 13.0 　　－ 4.3 4.3 4.3 39.1 4.3 　　－ 　　－ 　　－ 4.3 　　－ 　　－ 　　－

　　　60代 21 19.0 　　－ 　　－ 　　－ 4.8 9.5 　　－ 14.3 　　－ 　　－ 4.8 　　－ 4.8 　　－

　　　70歳以上 9 11.1 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 44.4 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 11.1 　　－

女性　20代 5 60.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 20.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　30代 25 8.0 4.0 4.0 4.0 8.0 　　－ 　　－ 16.0 　　－ 　　－ 　　－ 12.0 4.0 16.0

　　　40代 55 14.5 　　－ 3.6 1.8 1.8 30.9 3.6 10.9 3.6 　　－ 　　－ 　　－ 1.8 3.6

　　　50代 21 19.0 　　－ 　　－ 　　－ 4.8 9.5 14.3 4.8 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 9.5 　　－

　　　60代 25 8.0 　　－ 8.0 　　－ 　　－ 20.0 　　－ 4.0 　　－ 　　－ 　　－ 4.0 　　－ 　　－

　　　70歳以上 15 6.7 　　－ 　　－ 　　－ 6.7 6.7 　　－ 　　－ 13.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

自営業 31 19.4 　　－ 　　－ 　　－ 6.5 19.4 　　－ 9.7 6.5 　　－ 6.5 3.2 3.2 　　－

会社経営者 10 10.0 　　－ 10.0 10.0 　　－ 30.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 10.0 　　－

事務系会社員 48 16.7 2.1 4.2 　　－ 4.2 6.3 4.2 16.7 　　－ 　　－ 　　－ 14.6 6.3 4.2

技術系会社員 26 3.8 3.8 7.7 　　－ 3.8 23.1 　　－ 11.5 　　－ 　　－ 　　－ 7.7 　　－ 7.7

専門職 23 17.4 　　－ 　　－ 　　－ 4.3 13.0 13.0 4.3 4.3 4.3 　　－ 　　－ 　　－ 4.3

労務職 6 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 16.7 　　－

主婦（夫） 31 12.9 　　－ 3.2 6.5 3.2 29.0 　　－ 6.5 3.2 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

パート・アルバイト 40 15.0 　　－ 7.5 　　－ 5.0 15.0 2.5 5.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 5.0 5.0

学生 2 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 　　－

無職 23 21.7 　　－ 　　－ 　　－ 4.3 17.4 4.3 　　－ 4.3 　　－ 　　－ 　　－ 4.3 4.3

その他 4 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

独身 47 12.8 　　－ 4.3 　　－ 2.1 6.4 6.4 2.1 　　－ 　　－ 2.1 2.1 2.1 4.3

長子／未就学 37 21.6 　　－ 2.7 　　－ 10.8 8.1 　　－ 5.4 8.1 2.7 　　－ 5.4 2.7 13.5

長子／小・中学生 35 25.7 　　－ 5.7 5.7 5.7 22.9 2.9 8.6 　　－ 　　－ 　　－ 5.7 2.9 　　－

長子／高・大学生 19 42.1 　　－ 5.3 5.3 　　－ 10.5 5.3 5.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 10.5 　　－

長子／独立 14 21.4 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 28.6 7.1 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 7.1 7.1 　　－

子供全員独立 42 4.8 　　－ 2.4 　　－ 7.1 23.8 　　－ 　　－ 4.8 　　－ 　　－ 　　－ 4.8 　　－

夫婦のみ 49 　　－ 4.1 4.1 　　－ 　　－ 28.6 2.0 24.5 　　－ 　　－ 2.0 8.2 4.1 2.0

その他 2 50.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

短期居住 51 11.8 　　－ 9.8 　　－ 5.9 13.7 　　－ 15.7 　　－ 2.0 　　－ 7.8 2.0 7.8

中期居住 81 18.5 2.5 1.2 1.2 4.9 22.2 4.9 7.4 3.7 　　－ 1.2 　　－ 3.7 2.5

長期居住 120 15.0 　　－ 2.5 1.7 2.5 16.7 2.5 4.2 2.5 　　－ 0.8 5.0 5.0 1.7
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２．出産・子育て

問６－１　理想とする人数よりも少なくなってしまう理由（最も重要なもの）（２）
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無

　

回
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252 　　－ 　　－ 4.4 27.8

第１ブロック 67 　　－ 　　－ 6.0 28.4

第２ブロック 40 　　－ 　　－ 5.0 32.5

第３ブロック 35 　　－ 　　－ 　　－ 5.7

第４ブロック 66 　　－ 　　－ 4.5 34.8

第５ブロック 21 　　－ 　　－ 4.8 33.3

第６ブロック 23 　　－ 　　－ 4.3 26.1

男性 106 　　－ 　　－ 4.7 22.6

女性 146 　　－ 　　－ 4.1 31.5

男性　20代 5 　　－ 　　－ 　　－ 20.0

　　　30代 24 　　－ 　　－ 8.3 12.5

　　　40代 24 　　－ 　　－ 4.2 16.7

　　　50代 23 　　－ 　　－ 4.3 21.7

　　　60代 21 　　－ 　　－ 4.8 38.1

　　　70歳以上 9 　　－ 　　－ 　　－ 33.3

女性　20代 5 　　－ 　　－ 　　－ 20.0

　　　30代 25 　　－ 　　－ 　　－ 24.0

　　　40代 55 　　－ 　　－ 5.5 18.2

　　　50代 21 　　－ 　　－ 4.8 33.3

　　　60代 25 　　－ 　　－ 4.0 52.0

　　　70歳以上 15 　　－ 　　－ 6.7 60.0

自営業 31 　　－ 　　－ 6.5 19.4

会社経営者 10 　　－ 　　－ 10.0 20.0

事務系会社員 48 　　－ 　　－ 2.1 18.8

技術系会社員 26 　　－ 　　－ 3.8 26.9

専門職 23 　　－ 　　－ 　　－ 34.8

労務職 6 　　－ 　　－ 16.7 　　－

主婦（夫） 31 　　－ 　　－ 3.2 32.3

パート・アルバイト 40 　　－ 　　－ 7.5 32.5

学生 2 　　－ 　　－ 　　－ 50.0

無職 23 　　－ 　　－ 4.3 34.8

その他 4 　　－ 　　－ 　　－ 50.0

独身 47 　　－ 　　－ 12.8 42.6

長子／未就学 37 　　－ 　　－ 　　－ 18.9

長子／小・中学生 35 　　－ 　　－ 5.7 8.6

長子／高・大学生 19 　　－ 　　－ 　　－ 15.8

長子／独立 14 　　－ 　　－ 7.1 21.4

子供全員独立 42 　　－ 　　－ 2.4 50.0

夫婦のみ 49 　　－ 　　－ 2.0 18.4

その他 2 　　－ 　　－ 　　－ 50.0

短期居住 51 　　－ 　　－ 3.9 19.6

中期居住 81 　　－ 　　－ 3.7 22.2

長期居住 120 　　－ 　　－ 5.0 35.0
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３．2020年東京オリンピック・パラリンピック競技大会

問７　2020年東京大会への参加形態
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無
　

回
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1,054 51.6 13.2 16.6 14.4 5.9 21.6 4.7 9.1

第１ブロック 240 52.1 14.2 18.3 15.4 6.7 18.3 4.6 6.3

第２ブロック 223 48.4 10.3 14.3 17.5 7.2 23.3 6.3 10.3

第３ブロック 145 48.3 9.0 13.8 11.7 6.2 25.5 5.5 9.0

第４ブロック 257 51.8 14.4 13.2 10.1 3.9 22.2 5.1 12.1

第５ブロック 79 55.7 13.9 27.8 15.2 3.8 24.1 3.8 7.6

第６ブロック 110 58.2 19.1 20.9 19.1 7.3 17.3 0.9 7.3

男性 477 52.8 11.5 17.0 18.0 5.7 21.2 3.4 8.4

女性 577 50.6 14.6 16.3 11.4 6.1 22.0 5.9 9.7

男性　20代 48 62.5 14.6 12.5 20.8 2.1 20.8 2.1 2.1

　　　30代 124 55.6 13.7 9.7 23.4 5.6 22.6 　　－ 8.1

　　　40代 108 53.7 12.0 17.6 22.2 8.3 17.6 　　－ 9.3

　　　50代 64 50.0 17.2 28.1 18.8 3.1 25.0 3.1 6.3

　　　60代 83 59.0 6.0 24.1 8.4 6.0 19.3 8.4 4.8

　　　70歳以上 50 28.0 4.0 12.0 8.0 6.0 24.0 12.0 22.0

女性　20代 34 61.8 23.5 14.7 11.8 2.9 8.8 　　－ 11.8

　　　30代 105 55.2 14.3 16.2 23.8 5.7 15.2 1.9 10.5

　　　40代 169 57.4 23.1 17.8 13.0 7.1 19.5 4.1 5.9

　　　50代 73 46.6 17.8 15.1 12.3 6.8 24.7 8.2 4.1

　　　60代 86 52.3 8.1 18.6 3.5 7.0 27.9 8.1 4.7

　　　70歳以上 110 33.6 1.8 13.6 2.7 4.5 30.0 10.9 21.8

自営業 127 47.2 11.0 22.0 18.9 5.5 22.8 3.1 9.4

会社経営者 43 41.9 20.9 27.9 18.6 2.3 16.3 9.3 14.0

事務系会社員 201 60.2 15.9 14.4 16.9 7.5 17.4 1.5 9.0

技術系会社員 75 62.7 13.3 10.7 18.7 4.0 16.0 1.3 2.7

専門職 84 54.8 15.5 21.4 27.4 14.3 17.9 2.4 6.0

労務職 45 53.3 13.3 13.3 17.8 6.7 22.2 2.2 11.1

主婦（夫） 140 47.1 10.7 17.1 3.6 6.4 27.9 8.6 10.0

パート・アルバイト 129 52.7 18.6 18.6 10.9 5.4 20.2 5.4 7.8

学生 13 76.9 38.5 15.4 23.1 　　－ 15.4 　　－ 　　－

無職 125 39.2 4.0 10.4 4.8 1.6 30.4 11.2 12.0

その他 27 40.7 14.8 18.5 29.6 7.4 29.6 3.7 3.7

独身 335 51.9 12.8 14.3 17.3 2.4 22.4 3.9 8.1

長子／未就学 99 67.7 17.2 21.2 22.2 6.1 13.1 2.0 3.0

長子／小・中学生 94 53.2 20.2 21.3 12.8 19.1 18.1 3.2 9.6

長子／高・大学生 65 64.6 21.5 12.3 21.5 4.6 13.8 3.1 3.1

長子／独立 44 59.1 18.2 25.0 9.1 6.8 15.9 　　－ 4.5

子供全員独立 175 43.4 6.3 17.7 6.9 8.0 27.4 6.9 13.1

夫婦のみ 180 46.1 12.2 13.9 12.2 3.3 27.2 6.1 10.6

その他 17 35.3 17.6 17.6 11.8 11.8 11.8 29.4 17.6

短期居住 214 58.4 15.0 12.6 20.6 2.8 16.4 1.9 5.1

中期居住 305 55.7 17.0 16.1 15.1 7.5 23.0 4.6 5.9

長期居住 491 48.5 11.0 19.8 11.8 6.7 24.0 6.3 8.8
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３．2020年東京オリンピック・パラリンピック競技大会

問８　2020年東京大会に向けて知りたい情報
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1,054 27.4 44.6 26.1 14.3 29.6 4.8 16.7

第１ブロック 240 28.3 46.3 25.8 12.5 34.6 4.2 12.5

第２ブロック 223 26.5 43.0 24.7 17.0 31.8 6.7 17.0

第３ブロック 145 22.1 42.1 27.6 16.6 26.2 6.2 20.7

第４ブロック 257 26.1 44.0 26.1 12.5 23.0 3.5 20.2

第５ブロック 79 31.6 43.0 20.3 11.4 34.2 3.8 21.5

第６ブロック 110 34.5 50.0 31.8 16.4 30.9 4.5 8.2

男性 477 24.1 43.0 25.8 11.5 30.2 5.9 15.1

女性 577 30.2 45.9 26.3 16.6 29.1 4.0 18.0

男性　20代 48 31.3 33.3 37.5 6.3 22.9 8.3 12.5

　　　30代 124 27.4 49.2 20.2 10.5 31.5 5.6 12.1

　　　40代 108 25.9 40.7 26.9 13.0 38.9 1.9 12.0

　　　50代 64 32.8 56.3 23.4 6.3 34.4 3.1 10.9

　　　60代 83 16.9 41.0 26.5 16.9 26.5 8.4 15.7

　　　70歳以上 50 6.0 28.0 28.0 14.0 16.0 12.0 36.0

女性　20代 34 41.2 47.1 35.3 11.8 26.5 2.9 8.8

　　　30代 105 37.1 49.5 21.9 15.2 35.2 1.0 16.2

　　　40代 169 40.2 45.6 26.0 18.3 36.1 4.1 13.6

　　　50代 73 35.6 43.8 30.1 16.4 28.8 4.1 11.0

　　　60代 86 19.8 46.5 33.7 22.1 26.7 5.8 20.9

　　　70歳以上 110 9.1 43.6 20.0 12.7 15.5 5.5 31.8

自営業 127 22.8 40.2 30.7 18.9 33.9 2.4 19.7

会社経営者 43 30.2 39.5 16.3 11.6 32.6 7.0 18.6

事務系会社員 201 38.3 48.3 22.4 10.0 31.3 3.0 12.4

技術系会社員 75 24.0 53.3 22.7 6.7 36.0 6.7 6.7

専門職 84 38.1 58.3 31.0 21.4 34.5 4.8 4.8

労務職 45 17.8 46.7 31.1 20.0 37.8 2.2 17.8

主婦（夫） 140 24.3 43.6 25.0 14.3 26.4 5.7 23.6

パート・アルバイト 129 33.3 38.0 29.5 20.2 31.8 3.9 15.5

学生 13 46.2 38.5 38.5 15.4 15.4 7.7 7.7

無職 125 12.0 38.4 24.8 10.4 16.8 7.2 26.4

その他 27 33.3 51.9 14.8 7.4 33.3 14.8 11.1

独身 335 26.9 40.9 24.5 12.2 29.3 6.0 16.7

長子／未就学 99 39.4 49.5 28.3 12.1 40.4 3.0 12.1

長子／小・中学生 94 37.2 42.6 28.7 17.0 36.2 1.1 13.8

長子／高・大学生 65 40.0 56.9 29.2 15.4 29.2 1.5 7.7

長子／独立 44 29.5 56.8 40.9 27.3 34.1 　　－ 6.8

子供全員独立 175 18.3 42.3 25.7 16.0 23.4 6.9 21.7

夫婦のみ 180 24.4 44.4 20.6 11.7 28.9 6.1 17.8

その他 17 23.5 47.1 41.2 35.3 17.6 5.9 23.5

短期居住 214 32.7 47.7 21.0 7.0 36.0 4.7 11.2

中期居住 305 34.1 42.3 23.9 12.1 33.1 3.3 13.8

長期居住 491 23.0 45.2 31.0 19.3 26.7 6.1 17.7
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３．2020年東京オリンピック・パラリンピック競技大会

問９　2020年東京大会に向けて力を入れていく分野

調

査

数

育

成

や

体

力

向

上

等
）

ス

ポ
ー

ツ

振

興
（

ア

ス

リ
ー

ト

の

振

興
（

地

域

活

性

化

等
）

産

業

振

興
、

観

光

振

興
、

文

化

バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

駅

や

道

路

な

ど

の

な

ど

の

多

言

語

化

観

光

案

内

板

や

パ

ン

フ

レ
ッ

ト

な

ど

の

学

習

機

会

の

充

実

ク

の

理

念

や

グ

ロ
ー

バ

ル

マ

ナ
ー

オ

リ

ン

ピ
ッ

ク

・

パ

ラ

リ

ン

ピ
ッ

気

運

醸

成

大

会

を

盛

り

上

げ

る

た

め

の

安

全

・

安

心

の

向

上

そ

の

他

現

状

で

よ

い

　

無

　

回

　

答

1,054 17.4 32.2 43.5 32.9 13.9 8.3 55.1 5.0 5.0 6.5

第１ブロック 240 17.1 30.0 46.7 32.1 17.5 9.6 56.3 7.9 5.4 3.3

第２ブロック 223 15.7 29.1 44.8 31.8 16.1 6.3 60.1 7.6 3.1 8.1

第３ブロック 145 20.0 35.9 35.2 28.3 13.1 5.5 57.9 2.8 4.1 12.4

第４ブロック 257 16.3 31.9 45.1 34.6 8.9 7.0 51.4 2.3 5.1 5.1

第５ブロック 79 11.4 31.6 40.5 40.5 15.2 12.7 51.9 　　－ 8.9 6.3

第６ブロック 110 24.5 39.1 43.6 33.6 13.6 12.7 50.0 6.4 6.4 6.4

男性 477 16.8 30.2 36.1 30.2 14.9 10.3 50.3 4.8 6.3 5.5

女性 577 17.9 33.8 49.7 35.2 13.2 6.6 59.1 5.2 4.0 7.5

男性　20代 48 16.7 29.2 31.3 31.3 14.6 10.4 39.6 6.3 6.3 　　－

　　　30代 124 12.9 33.1 35.5 29.0 17.7 12.9 50.8 4.8 6.5 4.0

　　　40代 108 21.3 27.8 38.0 25.0 16.7 6.5 54.6 7.4 3.7 7.4

　　　50代 64 9.4 37.5 42.2 35.9 15.6 12.5 48.4 4.7 7.8 3.1

　　　60代 83 20.5 33.7 32.5 34.9 12.0 12.0 51.8 2.4 7.2 3.6

　　　70歳以上 50 20.0 14.0 36.0 28.0 8.0 6.0 50.0 2.0 8.0 16.0

女性　20代 34 5.9 32.4 41.2 50.0 8.8 5.9 55.9 5.9 2.9 2.9

　　　30代 105 15.2 32.4 46.7 33.3 17.1 11.4 50.5 8.6 4.8 4.8

　　　40代 169 20.1 39.1 53.8 37.3 18.9 5.3 59.2 4.1 3.6 3.6

　　　50代 73 17.8 32.9 58.9 37.0 5.5 4.1 58.9 11.0 6.8 5.5

　　　60代 86 19.8 36.0 45.3 33.7 14.0 7.0 61.6 3.5 2.3 9.3

　　　70歳以上 110 19.1 26.4 46.4 29.1 6.4 5.5 66.4 0.9 3.6 17.3

自営業 127 20.5 35.4 38.6 37.8 15.0 6.3 59.1 5.5 5.5 8.7

会社経営者 43 20.9 23.3 34.9 30.2 14.0 7.0 46.5 9.3 2.3 11.6

事務系会社員 201 15.9 28.4 47.8 37.8 15.4 10.4 50.2 6.0 4.0 2.5

技術系会社員 75 16.0 21.3 46.7 25.3 13.3 10.7 61.3 5.3 5.3 　　－

専門職 84 11.9 45.2 45.2 36.9 21.4 15.5 60.7 4.8 6.0 1.2

労務職 45 11.1 35.6 46.7 26.7 22.2 8.9 48.9 2.2 　　－ 8.9

主婦（夫） 140 19.3 35.0 52.1 29.3 12.1 8.6 64.3 6.4 4.3 6.4

パート・アルバイト 129 17.1 36.4 44.2 36.4 13.2 5.4 52.7 4.7 6.2 8.5

学生 13 38.5 53.8 30.8 38.5 7.7 15.4 30.8 　　－ 7.7 　　－

無職 125 17.6 27.2 33.6 25.6 6.4 4.0 56.8 4.0 5.6 12.0

その他 27 11.1 33.3 37.0 37.0 18.5 14.8 55.6 3.7 　　－ 7.4

独身 335 12.2 29.6 36.1 33.4 13.1 7.5 52.5 4.5 5.4 6.9

長子／未就学 99 18.2 34.3 52.5 23.2 18.2 9.1 52.5 12.1 3.0 2.0

長子／小・中学生 94 26.6 29.8 50.0 30.9 17.0 10.6 52.1 7.4 2.1 3.2

長子／高・大学生 65 21.5 41.5 50.8 38.5 21.5 9.2 47.7 3.1 4.6 3.1

長子／独立 44 20.5 40.9 45.5 34.1 9.1 11.4 75.0 　　－ 2.3 4.5

子供全員独立 175 21.1 29.7 46.3 36.0 13.1 6.9 58.9 4.6 5.7 9.7

夫婦のみ 180 13.9 33.3 44.4 33.3 11.7 8.9 58.3 4.4 5.0 5.6

その他 17 29.4 47.1 47.1 29.4 17.6 17.6 82.4 5.9 5.9 11.8

短期居住 214 10.3 31.8 44.4 30.8 14.5 11.7 56.5 7.9 4.2 3.3

中期居住 305 18.7 31.5 45.6 34.8 17.7 8.2 51.5 5.2 4.6 4.6

長期居住 491 20.4 35.0 43.4 33.6 12.4 6.9 59.5 4.1 5.5 7.3
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４．観光振興

問11　観光客の増加についての考え

調

査

数

好

ま

し

い

好

ま

し

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

好

ま

し

く

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

好

ま

し

く

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 46.6 31.3 7.0 2.3 9.7 3.1

第１ブロック 240 46.3 31.7 10.8 2.1 6.7 2.5

第２ブロック 223 41.7 35.9 6.3 0.4 11.7 4.0

第３ブロック 145 46.9 29.0 4.1 　　－ 13.1 6.9

第４ブロック 257 50.6 26.5 5.1 4.7 11.7 1.6

第５ブロック 79 39.2 39.2 7.6 3.8 6.3 3.8

第６ブロック 110 52.7 30.0 8.2 2.7 5.5 0.9

男性 477 48.4 30.6 6.7 2.7 8.8 2.7

女性 577 45.1 31.9 7.3 1.9 10.4 3.5

男性　20代 48 43.8 33.3 10.4 6.3 6.3 　　－

　　　30代 124 46.0 33.9 4.8 3.2 9.7 2.4

　　　40代 108 46.3 28.7 9.3 2.8 9.3 3.7

　　　50代 64 51.6 31.3 10.9 　　－ 4.7 1.6

　　　60代 83 60.2 24.1 3.6 2.4 8.4 1.2

　　　70歳以上 50 40.0 34.0 2.0 2.0 14.0 8.0

女性　20代 34 52.9 26.5 5.9 2.9 11.8 　　－

　　　30代 105 49.5 29.5 6.7 1.0 11.4 1.9

　　　40代 169 40.2 34.9 11.8 1.2 10.1 1.8

　　　50代 73 38.4 37.0 1.4 5.5 13.7 4.1

　　　60代 86 47.7 29.1 7.0 2.3 5.8 8.1

　　　70歳以上 110 48.2 30.0 5.5 0.9 10.9 4.5

自営業 127 55.9 26.8 3.9 1.6 8.7 3.1

会社経営者 43 65.1 30.2 　　－ 2.3 2.3 　　－

事務系会社員 201 47.8 33.3 7.5 1.0 8.5 2.0

技術系会社員 75 42.7 33.3 20.0 　　－ 4.0 　　－

専門職 84 42.9 34.5 6.0 2.4 11.9 2.4

労務職 45 42.2 37.8 2.2 2.2 11.1 4.4

主婦（夫） 140 43.6 28.6 12.9 2.1 10.7 2.1

パート・アルバイト 129 38.8 38.8 4.7 3.1 11.6 3.1

学生 13 61.5 30.8 　　－ 　　－ 7.7 　　－

無職 125 47.2 25.6 3.2 4.8 15.2 4.0

その他 27 51.9 22.2 7.4 3.7 11.1 3.7

独身 335 47.2 32.8 5.7 3.3 9.6 1.5

長子／未就学 99 43.4 30.3 9.1 　　－ 15.2 2.0

長子／小・中学生 94 43.6 30.9 12.8 　　－ 9.6 3.2

長子／高・大学生 65 44.6 35.4 7.7 1.5 7.7 3.1

長子／独立 44 50.0 31.8 6.8 　　－ 9.1 2.3

子供全員独立 175 49.1 31.4 5.7 2.3 6.9 4.6

夫婦のみ 180 47.8 30.6 6.7 2.2 11.1 1.7

その他 17 52.9 17.6 5.9 5.9 17.6 　　－

短期居住 214 44.4 34.1 8.4 3.3 8.4 1.4

中期居住 305 45.9 31.8 7.9 1.3 11.1 2.0

長期居住 491 48.1 31.2 6.3 2.4 8.4 3.7
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４．観光振興

問12　観光客が訪れることで期待するプラスの効果

調

査
数

宿

泊
業
、

地
場

産
業
等

が

潤

う

波

及
効

果
に
よ

り
飲
食

業

や

ス

チ
ャ

ン
ス
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生
ま
れ

る

観

光
に

関
連
し

て
新
し

い

ビ

ジ
ネ

つ

な
が

る

台

東
区

の
イ
メ
ー

ジ
ア
ッ

プ

に

つ

な
が

る

歴

史
文

化
資
源

の
保
存

・

継

承
に

高

齢
者

の
活
躍

の
場
が

広

が

る

ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

ガ
イ
ド

な

ど

ま

ち
が

賑
や
か

に
な
る

そ

の
他

特

に
な

い

　

無
　

回
　
答

1,054 63.6 29.5 31.1 25.8 17.8 35.0 2.2 5.5 4.2

第１ブロック 240 62.5 32.9 31.7 23.3 17.9 37.1 1.7 5.4 1.7

第２ブロック 223 64.1 27.4 29.6 26.0 17.5 35.0 3.1 4.5 5.8

第３ブロック 145 53.8 24.8 33.8 23.4 20.0 36.6 2.8 9.0 8.3

第４ブロック 257 65.0 29.2 29.6 24.9 16.7 33.1 2.3 5.1 3.1

第５ブロック 79 58.2 26.6 31.6 32.9 16.5 35.4 2.5 7.6 6.3

第６ブロック 110 78.2 35.5 32.7 30.9 19.1 32.7 　　－ 2.7 1.8

男性 477 63.9 30.0 29.1 22.9 15.9 36.3 1.7 6.5 2.7

女性 577 63.3 29.1 32.8 28.2 19.4 34.0 2.6 4.7 5.4

男性　20代 48 68.8 35.4 12.5 22.9 8.3 33.3 4.2 4.2 　　－

　　　30代 124 72.6 33.9 22.6 25.0 17.7 39.5 　　－ 3.2 1.6

　　　40代 108 68.5 32.4 23.1 19.4 12.0 30.6 0.9 4.6 2.8

　　　50代 64 67.2 34.4 42.2 23.4 26.6 35.9 1.6 6.3 1.6

　　　60代 83 54.2 27.7 41.0 22.9 15.7 44.6 2.4 10.8 1.2

　　　70歳以上 50 40.0 8.0 38.0 24.0 14.0 30.0 4.0 14.0 12.0

女性　20代 34 67.6 35.3 14.7 26.5 14.7 26.5 　　－ 2.9 　　－

　　　30代 105 74.3 36.2 23.8 23.8 13.3 33.3 1.0 3.8 1.9

　　　40代 169 72.8 31.4 28.4 26.6 24.3 35.5 4.1 3.0 3.6

　　　50代 73 68.5 27.4 31.5 23.3 23.3 42.5 2.7 6.8 5.5

　　　60代 86 55.8 26.7 45.3 34.9 19.8 24.4 2.3 2.3 9.3

　　　70歳以上 110 39.1 20.0 44.5 33.6 16.4 36.4 2.7 9.1 10.0

自営業 127 65.4 32.3 33.1 32.3 20.5 38.6 2.4 4.7 4.7

会社経営者 43 58.1 30.2 30.2 20.9 23.3 44.2 2.3 7.0 　　－

事務系会社員 201 71.6 32.3 24.9 21.4 20.9 37.3 1.5 3.0 2.5

技術系会社員 75 69.3 40.0 25.3 25.3 17.3 26.7 1.3 5.3 　　－

専門職 84 77.4 33.3 26.2 31.0 20.2 47.6 　　－ 2.4 3.6

労務職 45 75.6 31.1 28.9 17.8 6.7 35.6 2.2 　　－ 2.2

主婦（夫） 140 55.7 25.7 40.0 30.0 18.6 32.9 2.1 6.4 2.9

パート・アルバイト 129 66.7 26.4 25.6 20.2 16.3 31.0 2.3 3.9 6.2

学生 13 61.5 61.5 53.8 30.8 15.4 30.8 　　－ 　　－ 　　－

無職 125 47.2 16.8 37.6 25.6 15.2 33.6 4.0 12.8 6.4

その他 27 59.3 40.7 33.3 37.0 11.1 40.7 7.4 11.1 3.7

独身 335 63.3 31.6 27.8 22.4 15.8 37.0 2.4 6.0 2.1

長子／未就学 99 74.7 36.4 21.2 21.2 20.2 33.3 1.0 4.0 1.0

長子／小・中学生 94 70.2 28.7 25.5 25.5 14.9 36.2 3.2 4.3 3.2

長子／高・大学生 65 70.8 32.3 26.2 20.0 15.4 36.9 1.5 4.6 3.1

長子／独立 44 59.1 29.5 45.5 25.0 31.8 45.5 　　－ 　　－ 6.8

子供全員独立 175 52.0 22.3 39.4 26.9 18.3 33.1 1.1 7.4 8.0

夫婦のみ 180 71.1 30.6 33.3 33.9 18.9 34.4 2.8 3.9 1.7

その他 17 47.1 11.8 29.4 41.2 17.6 47.1 11.8 11.8 5.9

短期居住 214 69.2 35.5 24.3 21.5 20.6 36.9 1.4 3.3 1.9

中期居住 305 69.2 35.4 26.6 28.5 18.0 32.8 3.3 4.3 1.6

長期居住 491 58.2 25.5 38.3 27.9 17.5 37.5 1.6 7.1 5.7
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４．観光振興

問13　観光客が訪れることで心配するマイナスの影響

調

査
数

環

境
が

悪
く
な

る

交

通
渋

滞
や
路

上
駐
車

な

ど

交
通

騒

音
や

ゴ
ミ
が

増
え
る

治

安
が

悪
く
な

る

不

安
が

あ
る

歴

史
文

化
資
源

等
の
保

全

維

持
に

そ

の
他

特

に
な

い

　

無
　

回
　
答

1,054 41.1 60.2 54.6 16.7 4.3 8.3 3.2

第１ブロック 240 38.3 63.8 59.2 18.8 5.8 7.9 2.5

第２ブロック 223 43.0 63.7 51.6 15.2 4.0 6.3 3.1

第３ブロック 145 49.7 53.1 49.7 6.9 4.8 9.7 5.5

第４ブロック 257 44.0 58.0 48.6 17.1 3.1 9.3 2.7

第５ブロック 79 30.4 62.0 62.0 25.3 3.8 5.1 5.1

第６ブロック 110 32.7 59.1 66.4 20.9 3.6 11.8 1.8

男性 477 40.3 58.5 52.4 14.9 4.4 9.0 2.3

女性 577 41.8 61.7 56.5 18.2 4.2 7.8 4.0

男性　20代 48 45.8 70.8 54.2 12.5 4.2 8.3 　　－

　　　30代 124 40.3 66.1 56.5 16.9 4.8 3.2 1.6

　　　40代 108 45.4 63.0 53.7 16.7 3.7 8.3 1.9

　　　50代 64 34.4 59.4 57.8 21.9 3.1 9.4 1.6

　　　60代 83 36.1 42.2 44.6 7.2 7.2 14.5 2.4

　　　70歳以上 50 38.0 44.0 44.0 12.0 2.0 16.0 8.0

女性　20代 34 38.2 73.5 52.9 14.7 　　－ 5.9 　　－

　　　30代 105 32.4 55.2 56.2 14.3 6.7 11.4 1.9

　　　40代 169 44.4 63.9 59.8 17.2 6.5 8.9 2.4

　　　50代 73 46.6 71.2 56.2 19.2 5.5 2.7 1.4

　　　60代 86 45.3 59.3 57.0 24.4 2.3 8.1 8.1

　　　70歳以上 110 41.8 56.4 52.7 19.1 　　－ 6.4 8.2

自営業 127 44.1 56.7 51.2 18.1 1.6 11.0 2.4

会社経営者 43 37.2 55.8 60.5 20.9 4.7 7.0 　　－

事務系会社員 201 36.8 63.7 55.7 15.9 4.0 6.5 2.0

技術系会社員 75 44.0 62.7 73.3 13.3 8.0 4.0 　　－

専門職 84 41.7 70.2 58.3 25.0 4.8 10.7 2.4

労務職 45 44.4 62.2 46.7 15.6 2.2 2.2 2.2

主婦（夫） 140 42.1 62.1 62.9 17.9 5.0 6.4 3.6

パート・アルバイト 129 51.2 58.9 50.4 15.5 4.7 7.0 3.9

学生 13 38.5 69.2 38.5 7.7 　　－ 15.4 　　－

無職 125 35.2 56.8 44.8 13.6 4.8 14.4 4.0

その他 27 44.4 66.7 59.3 7.4 11.1 3.7 3.7

独身 335 36.1 60.9 50.4 16.1 6.0 10.1 1.2

長子／未就学 99 39.4 71.7 60.6 13.1 3.0 9.1 1.0

長子／小・中学生 94 46.8 56.4 55.3 18.1 7.4 6.4 2.1

長子／高・大学生 65 46.2 61.5 56.9 10.8 4.6 7.7 3.1

長子／独立 44 38.6 65.9 65.9 6.8 　　－ 13.6 　　－

子供全員独立 175 44.0 53.1 53.1 22.9 2.3 6.9 6.9

夫婦のみ 180 46.1 62.8 58.9 15.6 3.9 5.6 2.8

その他 17 52.9 64.7 70.6 17.6 5.9 11.8 　　－

短期居住 214 38.8 67.3 58.4 14.5 3.7 7.9 2.3

中期居住 305 40.3 63.6 55.4 18.4 6.6 7.2 1.6

長期居住 491 43.8 57.0 54.4 17.7 3.3 9.8 3.9
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４．観光振興

問14　観光振興の上で重要なこと

調

査
数

を

継
承

す
る
こ

と

伝

統
行

事
や
地

域
の
歴

史

・

文
化

機

能
の

利
便
を

図
る
こ

と

道

路
・

鉄
道
・

バ
ス
等

の

交

通

促

進
す

る
こ
と

地

域
や

商
店
街

等
の
活

性

化

を

高

め
る

こ
と

観

光
客

を
も
て

な
す
区

民

意

識
を

努

め
る

こ
と

台

東
区

の
観
光

の
情
報

発

信

に

を

整
備

す
る
こ

と

の

整
備

等
、

観

光
し
や

す

い

環
境

バ

リ
ア

フ
リ
ー

化
や
公

衆

ト

イ
レ

に

取
り

組
む
こ

と

新

た
な

観
光
資

源
の
発

掘

・

開
発

そ

の
他

特

に
な

い

　

無
　

回
　
答

1,054 55.3 34.3 32.4 17.3 15.8 48.5 8.0 4.2 3.4 3.8

第１ブロック 240 57.1 36.7 34.2 19.2 14.2 51.3 6.3 2.9 2.5 2.1

第２ブロック 223 53.8 26.5 35.9 14.8 13.0 49.8 5.4 7.6 3.1 4.9

第３ブロック 145 45.5 40.0 30.3 17.9 13.8 47.6 11.0 1.4 8.3 8.3

第４ブロック 257 54.9 38.5 29.6 16.3 16.3 44.7 9.3 2.7 3.1 2.7

第５ブロック 79 62.0 26.6 31.6 19.0 22.8 48.1 13.9 5.1 2.5 2.5

第６ブロック 110 63.6 33.6 30.9 18.2 21.8 50.0 5.5 6.4 0.9 2.7

男性 477 55.6 32.5 30.2 17.6 15.7 44.4 9.2 4.2 3.6 3.6

女性 577 55.1 35.9 34.1 17.0 15.9 51.8 6.9 4.2 3.3 4.0

男性　20代 48 60.4 39.6 31.3 12.5 20.8 33.3 2.1 2.1 2.1 　　－

　　　30代 124 62.1 31.5 29.8 13.7 15.3 39.5 12.9 6.5 2.4 3.2

　　　40代 108 55.6 33.3 27.8 18.5 10.2 48.1 9.3 4.6 1.9 3.7

　　　50代 64 59.4 26.6 32.8 15.6 17.2 48.4 12.5 6.3 1.6 3.1

　　　60代 83 47.0 38.6 38.6 21.7 18.1 43.4 6.0 1.2 7.2 2.4

　　　70歳以上 50 44.0 24.0 18.0 26.0 18.0 56.0 8.0 2.0 8.0 10.0

女性　20代 34 47.1 38.2 32.4 11.8 17.6 47.1 5.9 2.9 2.9 　　－

　　　30代 105 59.0 43.8 30.5 20.0 6.7 46.7 8.6 2.9 2.9 2.9

　　　40代 169 58.0 32.5 33.7 14.8 13.6 56.8 6.5 5.9 2.4 3.6

　　　50代 73 53.4 31.5 46.6 8.2 20.5 53.4 12.3 5.5 4.1 1.4

　　　60代 86 59.3 34.9 33.7 23.3 16.3 51.2 3.5 　　－ 2.3 8.1

　　　70歳以上 110 47.3 36.4 30.9 20.0 24.5 50.0 5.5 5.5 5.5 5.5

自営業 127 52.0 44.9 38.6 18.9 15.0 48.0 8.7 3.9 0.8 4.7

会社経営者 43 62.8 23.3 25.6 18.6 18.6 46.5 11.6 7.0 4.7 2.3

事務系会社員 201 63.2 32.3 31.8 19.9 10.4 47.3 8.0 3.0 2.0 1.5

技術系会社員 75 66.7 32.0 26.7 14.7 14.7 49.3 12.0 8.0 1.3 1.3

専門職 84 59.5 36.9 41.7 15.5 11.9 48.8 2.4 4.8 2.4 3.6

労務職 45 60.0 31.1 33.3 22.2 11.1 44.4 8.9 2.2 2.2 2.2

主婦（夫） 140 55.7 35.0 32.9 18.6 23.6 54.3 7.9 4.3 3.6 2.9

パート・アルバイト 129 46.5 37.2 32.6 10.9 14.0 52.7 6.2 3.9 2.3 6.2

学生 13 61.5 46.2 23.1 15.4 46.2 15.4 23.1 7.7 　　－ 　　－

無職 125 44.8 31.2 28.8 15.2 16.0 46.4 8.8 3.2 11.2 4.8

その他 27 59.3 25.9 33.3 18.5 29.6 51.9 7.4 3.7 3.7 　　－

独身 335 55.8 32.8 32.2 16.7 14.6 41.2 8.4 3.6 5.1 1.8

長子／未就学 99 57.6 43.4 38.4 15.2 8.1 52.5 11.1 5.1 3.0 1.0

長子／小・中学生 94 58.5 35.1 24.5 10.6 14.9 53.2 10.6 9.6 1.1 4.3

長子／高・大学生 65 53.8 44.6 26.2 15.4 15.4 46.2 7.7 3.1 　　－ 6.2

長子／独立 44 59.1 45.5 34.1 25.0 18.2 36.4 9.1 　　－ 2.3 2.3

子供全員独立 175 54.3 29.1 32.6 18.9 19.4 52.6 6.3 3.4 4.0 6.3

夫婦のみ 180 55.6 32.2 33.9 19.4 18.9 59.4 6.7 3.3 2.2 2.2

その他 17 70.6 35.3 41.2 11.8 17.6 52.9 5.9 11.8 5.9 　　－

短期居住 214 51.9 36.4 35.5 18.7 14.0 47.7 10.7 7.0 2.8 3.7

中期居住 305 59.0 31.1 26.9 17.4 14.1 51.5 7.9 3.9 3.0 2.6

長期居住 491 55.0 36.9 36.5 17.7 18.1 49.1 7.3 3.1 4.1 3.9
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４．観光振興

問15　外国人観光客の増加に対する取り組み

調

査
数

標

識
の

整
備

外

国
語

の
観
光

案
内
板

・

誘

導

の

充
実

観

光
従

事
者
へ

の
外
国

語

研

修
等

支

援

ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

通
訳
の

育

成

へ
の

（

プ
ロ

モ
ー

シ
ョ

ン
）

の

充

実

外

国
人

観
光
客

の
誘
客

宣

伝

活
動

の

宣
伝

物
等
の

充
実

外

国
語

観
光
パ

ン
フ
レ
ッ

ト

な
ど

表

示
の

支
援

飲

食
店
、

商
店

な
ど
で

の

外

国
語

そ

の
他

特

に
な

い

　

無
　

回
　
答

1,054 68.2 23.2 31.7 12.0 24.2 37.3 3.8 6.7 5.0

第１ブロック 240 71.7 23.3 31.7 12.5 27.1 44.2 4.2 5.0 3.8

第２ブロック 223 66.4 24.7 34.5 11.2 20.6 36.8 4.9 5.4 4.5

第３ブロック 145 58.6 22.8 32.4 10.3 20.7 32.4 4.1 11.7 11.7

第４ブロック 257 70.0 21.4 28.8 11.7 22.2 31.1 1.9 7.8 4.3

第５ブロック 79 63.3 26.6 30.4 17.7 35.4 39.2 5.1 10.1 5.1

第６ブロック 110 76.4 22.7 32.7 10.9 26.4 42.7 3.6 1.8 1.8

男性 477 66.2 23.5 30.2 11.7 22.4 35.4 4.4 7.5 4.2

女性 577 69.8 23.1 32.9 12.1 25.6 38.8 3.3 6.1 5.7

男性　20代 48 68.8 22.9 18.8 8.3 29.2 33.3 2.1 14.6 　　－

　　　30代 124 63.7 23.4 27.4 12.9 20.2 41.9 7.3 2.4 3.2

　　　40代 108 72.2 22.2 22.2 10.2 24.1 33.3 4.6 8.3 3.7

　　　50代 64 70.3 18.8 43.8 12.5 20.3 39.1 3.1 3.1 4.7

　　　60代 83 63.9 25.3 42.2 15.7 26.5 31.3 3.6 9.6 3.6

　　　70歳以上 50 56.0 30.0 28.0 8.0 14.0 28.0 2.0 14.0 12.0

女性　20代 34 70.6 17.6 32.4 5.9 26.5 55.9 2.9 5.9 　　－

　　　30代 105 68.6 21.0 21.9 20.0 21.9 41.0 4.8 6.7 3.8

　　　40代 169 67.5 25.4 33.1 10.7 24.3 40.2 4.7 5.9 3.6

　　　50代 73 71.2 28.8 37.0 9.6 23.3 28.8 4.1 6.8 4.1

　　　60代 86 79.1 17.4 37.2 15.1 29.1 36.0 2.3 2.3 10.5

　　　70歳以上 110 66.4 23.6 37.3 8.2 30.0 38.2 　　－ 8.2 10.0

自営業 127 67.7 21.3 32.3 12.6 23.6 46.5 4.7 8.7 3.1

会社経営者 43 76.7 23.3 32.6 7.0 23.3 34.9 2.3 4.7 4.7

事務系会社員 201 68.7 23.4 31.8 11.9 22.9 42.8 2.5 3.5 3.5

技術系会社員 75 69.3 25.3 25.3 9.3 20.0 32.0 9.3 5.3 　　－

専門職 84 69.0 15.5 32.1 16.7 27.4 45.2 8.3 3.6 2.4

労務職 45 75.6 22.2 24.4 8.9 28.9 33.3 2.2 4.4 2.2

主婦（夫） 140 72.9 23.6 30.0 16.4 28.6 31.4 2.1 8.6 4.3

パート・アルバイト 129 68.2 29.5 37.2 8.5 24.8 34.1 3.1 6.2 6.2

学生 13 69.2 30.8 46.2 7.7 38.5 38.5 　　－ 15.4 　　－

無職 125 62.4 21.6 29.6 10.4 19.2 38.4 2.4 14.4 6.4

その他 27 66.7 37.0 40.7 14.8 18.5 14.8 11.1 　　－ 11.1

独身 335 67.8 24.8 28.4 8.4 22.4 38.5 5.7 8.4 2.1

長子／未就学 99 65.7 18.2 29.3 17.2 24.2 43.4 4.0 4.0 4.0

長子／小・中学生 94 76.6 17.0 33.0 11.7 19.1 37.2 5.3 2.1 4.3

長子／高・大学生 65 75.4 23.1 38.5 12.3 23.1 33.8 　　－ 7.7 4.6

長子／独立 44 75.0 22.7 36.4 20.5 43.2 38.6 　　－ 2.3 2.3

子供全員独立 175 68.6 25.7 39.4 13.1 23.4 33.7 2.9 6.3 7.4

夫婦のみ 180 65.6 26.1 26.1 12.2 27.8 39.4 3.3 7.2 4.4

その他 17 58.8 11.8 47.1 11.8 17.6 35.3 5.9 23.5 5.9

短期居住 214 64.5 25.7 30.8 13.6 27.1 48.1 5.1 4.7 2.8

中期居住 305 70.2 21.3 31.5 12.8 22.6 35.1 5.9 6.9 3.0

長期居住 491 68.6 25.1 34.4 11.4 24.8 36.3 2.2 7.9 6.1
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４．観光振興

問16　区の観光振興への取り組みの満足度

調

査
数

満

足
で

あ
る

ど

ち
か

と
い
え

ば
満
足

で

あ

る

普

通

な

い

ど

ち
ら

か
と
い

え
ば
満

足

で

は

満

足
で

は
な
い

　

無
　

回
　
答

1,054 4.6 20.3 56.4 8.0 3.7 7.1

第１ブロック 240 5.0 21.3 58.8 5.4 3.8 5.8

第２ブロック 223 4.5 19.7 52.9 10.8 4.0 8.1

第３ブロック 145 6.2 22.8 47.6 8.3 2.8 12.4

第４ブロック 257 3.1 18.7 63.4 5.1 4.7 5.1

第５ブロック 79 3.8 22.8 53.2 8.9 2.5 8.9

第６ブロック 110 5.5 18.2 55.5 13.6 2.7 4.5

男性 477 4.8 19.9 56.4 9.0 4.2 5.7

女性 577 4.3 20.6 56.3 7.1 3.3 8.3

男性　20代 48 6.3 18.8 62.5 2.1 10.4 　　－

　　　30代 124 4.0 18.5 65.3 6.5 2.4 3.2

　　　40代 108 4.6 19.4 58.3 9.3 4.6 3.7

　　　50代 64 3.1 26.6 50.0 7.8 6.3 6.3

　　　60代 83 4.8 18.1 49.4 16.9 2.4 8.4

　　　70歳以上 50 8.0 20.0 44.0 10.0 2.0 16.0

女性　20代 34 2.9 23.5 64.7 5.9 2.9 　　－

　　　30代 105 7.6 23.8 57.1 2.9 1.9 6.7

　　　40代 169 4.1 25.4 54.4 8.9 3.6 3.6

　　　50代 73 1.4 17.8 64.4 4.1 5.5 6.8

　　　60代 86 4.7 11.6 55.8 11.6 5.8 10.5

　　　70歳以上 110 3.6 18.2 50.9 7.3 0.9 19.1

自営業 127 6.3 14.2 57.5 11.8 4.7 5.5

会社経営者 43 　　－ 20.9 55.8 7.0 2.3 14.0

事務系会社員 201 5.0 22.9 58.2 6.5 3.5 4.0

技術系会社員 75 1.3 21.3 64.0 6.7 5.3 1.3

専門職 84 6.0 32.1 53.6 1.2 3.6 3.6

労務職 45 2.2 20.0 66.7 8.9 　　－ 2.2

主婦（夫） 140 5.0 13.6 62.9 6.4 4.3 7.9

パート・アルバイト 129 2.3 24.8 51.2 9.3 4.7 7.8

学生 13 15.4 15.4 38.5 23.1 7.7 　　－

無職 125 6.4 20.8 52.0 10.4 1.6 8.8

その他 27 3.7 18.5 63.0 　　－ 3.7 11.1

独身 335 5.4 21.2 60.3 6.3 3.6 3.3

長子／未就学 99 4.0 21.2 63.6 6.1 3.0 2.0

長子／小・中学生 94 5.3 33.0 42.6 6.4 7.4 5.3

長子／高・大学生 65 6.2 29.2 46.2 12.3 　　－ 6.2

長子／独立 44 2.3 27.3 43.2 15.9 6.8 4.5

子供全員独立 175 4.0 16.0 56.0 6.3 2.9 14.9

夫婦のみ 180 2.8 13.9 64.4 8.9 3.9 6.1

その他 17 11.8 5.9 70.6 11.8 　　－ 　　－

短期居住 214 3.7 16.8 64.5 7.0 3.3 4.7

中期居住 305 3.0 23.6 58.4 7.2 4.6 3.3

長期居住 491 6.3 20.8 50.9 9.4 3.5 9.2
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５．浅草文化観光センター

問17　浅草文化観光センターの利用状況 問17－1　浅草文化観光センターを利用した感想

調

査
数

何

度
も

利
用
し

て
い
る

数

回
利

用
し
た

こ
と
が

あ

る

１

回
だ

け
利
用

し
た
こ

と

が

あ
る

な

い

知
っ

て

い
る
が

利
用
し

た

こ

と
は

知

ら
な

い

　

無
　

回
　
答

調

査
数

良

い

普

通

悪

い

　

無
　

回
　
答

1,054 1.8 9.6 7.2 37.5 39.9 4.0 196 37.2 54.1 3.1 5.6

第１ブロック 240 0.8 11.7 6.3 35.8 42.1 3.3 45 42.2 51.1 2.2 4.4

第２ブロック 223 2.2 16.6 8.5 42.6 24.2 5.8 61 31.1 59.0 1.6 8.2

第３ブロック 145 2.8 9.7 8.3 44.1 26.9 8.3 30 30.0 60.0 6.7 3.3

第４ブロック 257 1.9 5.8 8.2 38.9 43.6 1.6 41 39.0 53.7 4.9 2.4

第５ブロック 79 1.3 2.5 2.5 27.8 62.0 3.8 5 40.0 60.0 　　－ 　　－

第６ブロック 110 1.8 4.5 6.4 25.5 60.0 1.8 14 57.1 28.6 　　－ 14.3

男性 477 1.9 8.4 4.4 36.5 45.5 3.4 70 32.9 60.0 1.4 5.7

女性 577 1.7 10.6 9.5 38.3 35.4 4.5 126 39.7 50.8 4.0 5.6

男性　20代 48 　　－ 6.3 　　－ 35.4 58.3 　　－ 3 33.3 66.7 　　－ 　　－

　　　30代 124 0.8 8.9 2.4 27.4 57.3 3.2 15 46.7 53.3 　　－ 　　－

　　　40代 108 1.9 6.5 8.3 36.1 44.4 2.8 18 38.9 61.1 　　－ 　　－

　　　50代 64 　　－ 6.3 7.8 35.9 46.9 3.1 9 11.1 88.9 　　－ 　　－

　　　60代 83 3.6 12.0 4.8 47.0 30.1 2.4 17 35.3 52.9 5.9 5.9

　　　70歳以上 50 6.0 10.0 　　－ 44.0 30.0 10.0 8 12.5 50.0 　　－ 37.5

女性　20代 34 　　－ 5.9 　　－ 20.6 70.6 2.9 2 50.0 50.0 　　－ 　　－

　　　30代 105 1.9 9.5 9.5 20.0 54.3 4.8 22 50.0 45.5 4.5 　　－

　　　40代 169 0.6 5.9 8.9 46.2 35.5 3.0 26 42.3 50.0 3.8 3.8

　　　50代 73 2.7 12.3 8.2 38.4 37.0 1.4 17 35.3 58.8 　　－ 5.9

　　　60代 86 1.2 14.0 11.6 43.0 23.3 7.0 23 30.4 47.8 13.0 8.7

　　　70歳以上 110 3.6 16.4 12.7 45.5 14.5 7.3 36 38.9 52.8 　　－ 8.3

自営業 127 2.4 10.2 11.0 40.9 33.1 2.4 30 26.7 63.3 6.7 3.3

会社経営者 43 4.7 7.0 9.3 30.2 48.8 　　－ 9 33.3 66.7 　　－ 　　－

事務系会社員 201 2.5 9.5 5.0 29.9 49.8 3.5 34 55.9 41.2 2.9 　　－

技術系会社員 75 　　－ 10.7 5.3 34.7 49.3 　　－ 12 41.7 58.3 　　－ 　　－

専門職 84 　　－ 4.8 7.1 22.6 61.9 3.6 10 40.0 60.0 　　－ 　　－

労務職 45 2.2 6.7 2.2 28.9 55.6 4.4 5 60.0 40.0 　　－ 　　－

主婦（夫） 140 1.4 12.1 10.0 44.3 29.3 2.9 33 27.3 63.6 3.0 6.1

パート・アルバイト 129 0.8 8.5 10.1 46.5 29.5 4.7 25 24.0 56.0 8.0 12.0

学生 13 　　－ 15.4 7.7 53.8 23.1 　　－ 3 33.3 66.7 　　－ 　　－

無職 125 3.2 10.4 2.4 43.2 36.0 4.8 20 40.0 40.0 　　－ 20.0

その他 27 　　－ 11.1 3.7 33.3 44.4 7.4 4 25.0 50.0 　　－ 25.0

独身 335 1.2 7.2 3.3 35.5 50.4 2.4 39 28.2 64.1 2.6 5.1

長子／未就学 99 2.0 8.1 8.1 31.3 49.5 1.0 18 38.9 61.1 　　－ 　　－

長子／小・中学生 94 　　－ 11.7 11.7 41.5 29.8 5.3 22 40.9 54.5 4.5 　　－

長子／高・大学生 65 　　－ 9.2 7.7 41.5 38.5 3.1 11 27.3 63.6 　　－ 9.1

長子／独立 44 　　－ 15.9 9.1 50.0 25.0 　　－ 11 36.4 45.5 9.1 9.1

子供全員独立 175 4.6 10.9 9.7 46.3 23.4 5.1 44 38.6 47.7 2.3 11.4

夫婦のみ 180 1.7 12.2 7.8 28.9 46.7 2.8 39 41.0 48.7 5.1 5.1

その他 17 5.9 　　－ 11.8 41.2 35.3 5.9 3 33.3 66.7 　　－ 　　－

短期居住 214 1.4 6.5 5.1 20.6 63.6 2.8 28 50.0 42.9 3.6 3.6

中期居住 305 1.0 8.5 7.2 39.3 41.0 3.0 51 37.3 54.9 3.9 3.9

長期居住 491 2.4 12.0 8.6 45.6 27.3 4.1 113 33.6 56.6 2.7 7.1
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６．スポ－ツ活動

問19　この１年間に行ったスポーツや運動（１）
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1,054 60.0 30.5 10.6 12.2 11.2 13.2 4.4 1.2 0.3 1.7 8.3 9.3

第１ブロック 240 63.3 34.2 15.8 15.0 15.8 18.8 4.6 0.8 　　－ 1.7 10.8 10.8

第２ブロック 223 59.2 29.1 9.9 13.9 8.5 12.6 6.3 0.9 　　－ 1.8 5.8 10.8

第３ブロック 145 55.9 31.0 8.3 9.7 9.7 6.9 2.8 0.7 0.7 1.4 12.4 6.9

第４ブロック 257 56.0 23.3 8.2 8.9 8.9 10.1 1.9 1.2 0.4 1.6 6.6 5.4

第５ブロック 79 68.4 32.9 8.9 11.4 11.4 15.2 5.1 2.5 1.3 3.8 10.1 10.1

第６ブロック 110 62.7 39.1 10.9 14.5 13.6 16.4 7.3 2.7 　　－ 0.9 5.5 14.5

男性 477 56.8 22.6 13.2 10.7 15.1 15.5 1.5 2.5 0.4 1.7 11.1 15.3

女性 577 62.6 36.9 8.5 13.5 8.0 11.3 6.8 0.2 0.2 1.7 6.1 4.3

男性　20代 48 45.8 22.9 29.2 6.3 18.8 22.9 2.1 4.2 2.1 　　－ 18.8 4.2

　　　30代 124 58.9 22.6 16.9 16.9 26.6 21.0 2.4 0.8 0.8 0.8 12.9 16.1

　　　40代 108 52.8 20.4 11.1 10.2 12.0 12.0 　　－ 1.9 　　－ 0.9 10.2 17.6

　　　50代 64 64.1 28.1 10.9 12.5 9.4 14.1 　　－ 3.1 　　－ 3.1 18.8 14.1

　　　60代 83 61.4 18.1 9.6 8.4 8.4 15.7 3.6 3.6 　　－ 4.8 3.6 16.9

　　　70歳以上 50 54.0 28.0 2.0 2.0 8.0 4.0 　　－ 4.0 　　－ 　　－ 4.0 18.0

女性　20代 34 73.5 35.3 11.8 5.9 20.6 11.8 8.8 　　－ 　　－ 　　－ 5.9 2.9

　　　30代 105 57.1 41.0 6.7 15.2 12.4 14.3 7.6 　　－ 　　－ 　　－ 11.4 3.8

　　　40代 169 63.9 36.1 12.4 14.2 11.2 12.4 3.0 　　－ 　　－ 1.8 7.1 5.3

　　　50代 73 68.5 41.1 11.0 16.4 4.1 13.7 5.5 　　－ 1.4 　　－ 4.1 2.7

　　　60代 86 59.3 37.2 8.1 10.5 3.5 7.0 8.1 1.2 　　－ 1.2 3.5 8.1

　　　70歳以上 110 60.9 31.8 1.8 13.6 0.9 8.2 10.9 　　－ 　　－ 5.5 2.7 1.8

自営業 127 59.8 34.6 6.3 13.4 10.2 16.5 7.1 1.6 　　－ 5.5 7.9 12.6

会社経営者 43 69.8 34.9 11.6 11.6 23.3 16.3 2.3 7.0 　　－ 2.3 7.0 32.6

事務系会社員 201 64.7 28.9 13.4 12.9 19.4 19.9 5.5 　　－ 1.0 　　－ 9.0 13.4

技術系会社員 75 58.7 29.3 16.0 12.0 13.3 18.7 1.3 2.7 　　－ 1.3 17.3 14.7

専門職 84 69.0 42.9 14.3 23.8 16.7 9.5 4.8 　　－ 　　－ 　　－ 17.9 2.4

労務職 45 44.4 17.8 13.3 6.7 8.9 8.9 2.2 2.2 　　－ 　　－ 4.4 11.1

主婦（夫） 140 62.1 37.1 7.9 12.9 3.6 10.7 8.6 0.7 　　－ 1.4 7.9 0.7

パート・アルバイト 129 55.0 34.1 10.1 8.5 3.9 10.1 2.3 0.8 0.8 2.3 5.4 4.7

学生 13 61.5 30.8 38.5 7.7 23.1 15.4 　　－ 7.7 　　－ 　　－ 7.7 7.7

無職 125 56.0 19.2 4.8 7.2 6.4 6.4 3.2 0.8 　　－ 2.4 4.0 5.6

その他 27 48.1 18.5 14.8 14.8 18.5 14.8 　　－ 　　－ 　　－ 3.7 　　－ 11.1

独身 335 57.6 25.1 9.9 10.1 14.9 14.3 2.7 1.2 0.3 1.2 9.0 8.4

長子／未就学 99 63.6 33.3 18.2 17.2 15.2 17.2 6.1 　　－ 　　－ 　　－ 13.1 7.1

長子／小・中学生 94 55.3 42.6 22.3 28.7 17.0 18.1 5.3 1.1 　　－ 3.2 8.5 5.3

長子／高・大学生 65 55.4 27.7 16.9 6.2 7.7 4.6 　　－ 　　－ 　　－ 1.5 9.2 13.8

長子／独立 44 70.5 31.8 15.9 9.1 9.1 11.4 　　－ 9.1 　　－ 　　－ 15.9 18.2

子供全員独立 175 59.4 33.1 6.3 9.7 5.1 12.0 10.3 1.7 0.6 2.3 1.7 10.9

夫婦のみ 180 65.6 29.4 5.0 10.0 10.0 13.9 3.9 　　－ 0.6 2.2 9.4 10.0

その他 17 47.1 58.8 　　－ 17.6 　　－ 5.9 5.9 　　－ 　　－ 11.8 5.9 　　－

短期居住 214 64.5 30.4 12.1 8.9 15.9 18.2 2.8 1.4 0.5 0.9 13.6 8.9

中期居住 305 61.3 27.9 12.1 17.0 15.1 16.4 3.6 1.3 0.3 2.6 8.2 9.8

長期居住 491 60.7 34.4 9.8 11.6 7.7 10.0 5.9 1.2 0.2 1.4 6.7 10.0
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６．スポ－ツ活動

問19　この１年間に行ったスポーツや運動（２）
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1,054 4.3 6.5 6.6 4.1 2.9 1.9 1.1 0.1 2.8 2.7 4.2 2.5 2.0 1.6

第１ブロック 240 5.4 4.2 9.6 2.9 4.2 2.5 2.9 　　－ 2.9 1.7 5.0 3.8 2.9 1.7

第２ブロック 223 3.6 7.6 4.0 4.5 3.6 1.3 　　－ 　　－ 1.8 1.8 3.1 0.4 1.8 0.4

第３ブロック 145 4.1 4.1 4.1 5.5 2.1 3.4 0.7 　　－ 3.4 4.1 6.9 3.4 2.8 2.8

第４ブロック 257 2.3 8.2 5.4 4.7 1.2 1.6 0.8 0.4 3.1 2.7 2.7 1.6 0.8 1.6

第５ブロック 79 8.9 8.9 11.4 3.8 5.1 1.3 　　－ 　　－ 1.3 2.5 3.8 6.3 2.5 1.3

第６ブロック 110 4.5 7.3 8.2 2.7 2.7 0.9 1.8 　　－ 3.6 4.5 4.5 1.8 1.8 2.7

男性 477 3.8 7.3 9.0 7.1 3.8 2.1 0.8 0.2 5.5 5.0 4.4 2.9 0.6 2.7

女性 577 4.7 5.9 4.7 1.6 2.3 1.7 1.4 　　－ 0.5 0.7 4.0 2.1 3.1 0.7

男性　20代 48 6.3 14.6 20.8 6.3 6.3 2.1 2.1 　　－ 8.3 16.7 8.3 6.3 2.1 6.3

　　　30代 124 4.0 13.7 15.3 6.5 6.5 4.8 1.6 　　－ 8.9 9.7 4.8 3.2 0.8 0.8

　　　40代 108 5.6 5.6 8.3 10.2 4.6 　　－ 0.9 　　－ 3.7 1.9 5.6 4.6 　　－ 4.6

　　　50代 64 3.1 6.3 1.6 3.1 1.6 1.6 　　－ 　　－ 1.6 1.6 1.6 　　－ 1.6 1.6

　　　60代 83 1.2 1.2 4.8 9.6 1.2 2.4 　　－ 1.2 4.8 1.2 2.4 1.2 　　－ 3.6

　　　70歳以上 50 2.0 　　－ 　　－ 4.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 4.0 　　－ 4.0 2.0 　　－ 　　－

女性　20代 34 　　－ 8.8 8.8 　　－ 5.9 2.9 　　－ 　　－ 2.9 2.9 5.9 5.9 2.9 　　－

　　　30代 105 5.7 10.5 5.7 2.9 4.8 2.9 1.9 　　－ 　　－ 1.0 2.9 1.0 3.8 2.9

　　　40代 169 3.6 7.7 7.7 1.8 2.4 1.2 2.4 　　－ 1.2 1.2 6.5 3.0 4.1 0.6

　　　50代 73 6.8 6.8 2.7 2.7 1.4 4.1 1.4 　　－ 　　－ 　　－ 4.1 　　－ 6.8 　　－

　　　60代 86 4.7 　　－ 2.3 1.2 1.2 1.2 1.2 　　－ 　　－ 　　－ 4.7 2.3 1.2 　　－

　　　70歳以上 110 5.5 1.8 0.9 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 1.8 　　－ 　　－

自営業 127 5.5 6.3 2.4 4.7 4.7 1.6 0.8 　　－ 1.6 3.1 2.4 0.8 　　－ 1.6

会社経営者 43 　　－ 16.3 11.6 4.7 2.3 2.3 　　－ 　　－ 7.0 2.3 2.3 4.7 2.3 　　－

事務系会社員 201 8.0 6.5 10.9 5.0 6.5 3.0 2.0 　　－ 3.0 6.0 8.5 3.5 2.0 2.0

技術系会社員 75 6.7 16.0 14.7 4.0 2.7 6.7 1.3 　　－ 4.0 2.7 5.3 2.7 　　－ 2.7

専門職 84 3.6 8.3 8.3 2.4 3.6 1.2 　　－ 　　－ 　　－ 1.2 1.2 2.4 1.2 3.6

労務職 45 2.2 4.4 4.4 11.1 4.4 2.2 　　－ 　　－ 8.9 　　－ 2.2 4.4 　　－ 　　－

主婦（夫） 140 4.3 4.3 3.6 　　－ 　　－ 0.7 1.4 　　－ 　　－ 　　－ 4.3 3.6 2.9 0.7

パート・アルバイト 129 1.6 7.8 6.2 3.1 2.3 1.6 2.3 　　－ 2.3 2.3 5.4 1.6 4.7 　　－

学生 13 　　－ 15.4 23.1 7.7 7.7 　　－ 7.7 　　－ 7.7 15.4 7.7 　　－ 7.7 7.7

無職 125 3.2 　　－ 1.6 5.6 　　－ 0.8 　　－ 0.8 4.0 0.8 0.8 1.6 　　－ 2.4

その他 27 　　－ 　　－ 3.7 3.7 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 3.7 7.4 3.7 　　－ 11.1 3.7

独身 335 5.4 5.1 6.9 4.8 5.7 2.7 0.6 　　－ 2.7 5.1 5.1 1.8 0.9 2.1

長子／未就学 99 2.0 13.1 10.1 4.0 4.0 2.0 3.0 　　－ 7.1 6.1 4.0 5.1 2.0 　　－

長子／小・中学生 94 1.1 21.3 19.1 8.5 1.1 3.2 5.3 　　－ 4.3 3.2 5.3 4.3 5.3 4.3

長子／高・大学生 65 1.5 1.5 6.2 4.6 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 4.6 　　－ 7.7 1.5 7.7 4.6

長子／独立 44 9.1 4.5 9.1 6.8 4.5 2.3 2.3 　　－ 2.3 　　－ 2.3 4.5 　　－ 2.3

子供全員独立 175 5.1 2.3 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 　　－ 1.1 　　－ 2.9 2.9 1.7 　　－

夫婦のみ 180 4.4 5.6 4.4 3.3 2.2 1.7 　　－ 0.6 1.7 1.1 3.3 1.1 1.1 1.1

その他 17 5.9 5.9 5.9 　　－ 　　－ 5.9 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

短期居住 214 3.7 5.1 7.9 3.3 5.1 1.4 1.9 　　－ 4.2 2.3 5.1 3.7 1.4 1.9

中期居住 305 4.6 8.5 7.9 3.9 3.9 2.3 2.0 　　－ 1.6 2.6 4.9 2.3 2.0 1.0

長期居住 491 4.5 5.3 5.9 4.7 1.6 2.0 0.4 0.2 3.1 3.1 3.7 2.2 2.4 1.8
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６．スポ－ツ活動

問19　この１年間に行ったスポーツや運動（３）
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1,054 　　－ 0.7 0.3 1.1 13.4 6.9

第１ブロック 240 　　－ 0.4 　　－ 1.7 10.0 3.8

第２ブロック 223 　　－ 0.4 0.4 0.9 14.8 8.1

第３ブロック 145 　　－ 1.4 　　－ 　　－ 13.1 10.3

第４ブロック 257 　　－ 0.8 0.8 1.6 18.3 8.6

第５ブロック 79 　　－ 　　－ 　　－ 1.3 7.6 3.8

第６ブロック 110 　　－ 0.9 　　－ 0.9 10.9 5.5

男性 477 　　－ 1.0 0.4 2.1 14.0 6.5

女性 577 　　－ 0.3 0.2 0.3 12.8 7.3

男性　20代 48 　　－ 2.1 　　－ 6.3 10.4 2.1

　　　30代 124 　　－ 1.6 　　－ 4.0 8.1 8.1

　　　40代 108 　　－ 0.9 0.9 0.9 16.7 6.5

　　　50代 64 　　－ 　　－ 　　－ 1.6 17.2 3.1

　　　60代 83 　　－ 1.2 1.2 　　－ 13.3 3.6

　　　70歳以上 50 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 24.0 16.0

女性　20代 34 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 5.9 8.8

　　　30代 105 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 12.4 6.7

　　　40代 169 　　－ 0.6 0.6 0.6 12.4 6.5

　　　50代 73 　　－ 　　－ 　　－ 1.4 13.7 5.5

　　　60代 86 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 12.8 9.3

　　　70歳以上 110 　　－ 0.9 　　－ 　　－ 15.5 8.2

自営業 127 　　－ 　　－ 1.6 0.8 11.8 6.3

会社経営者 43 　　－ 2.3 　　－ 2.3 4.7 7.0

事務系会社員 201 　　－ 0.5 　　－ 2.0 10.0 6.5

技術系会社員 75 　　－ 　　－ 　　－ 1.3 10.7 2.7

専門職 84 　　－ 　　－ 　　－ 3.6 8.3 4.8

労務職 45 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 26.7 8.9

主婦（夫） 140 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 14.3 7.1

パート・アルバイト 129 　　－ 2.3 0.8 0.8 18.6 5.4

学生 13 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 7.7

無職 125 　　－ 0.8 　　－ 　　－ 19.2 8.0

その他 27 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 18.5 　　－

独身 335 　　－ 0.9 0.6 1.2 14.9 7.2

長子／未就学 99 　　－ 1.0 　　－ 2.0 11.1 5.1

長子／小・中学生 94 　　－ 1.1 　　－ 1.1 8.5 4.3

長子／高・大学生 65 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 23.1 　　－

長子／独立 44 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 9.1 　　－

子供全員独立 175 　　－ 　　－ 0.6 0.6 15.4 6.3

夫婦のみ 180 　　－ 0.6 　　－ 1.7 11.1 10.0

その他 17 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 23.5 5.9

短期居住 214 　　－ 0.9 0.5 　　－ 11.7 3.7

中期居住 305 　　－ 0.7 　　－ 1.3 11.8 5.2

長期居住 491 　　－ 0.4 0.4 1.6 13.8 6.7
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問19－1　スポーツや運動を行った頻度

調

査

数

週

に

３

日

以

上

週

に

２

日

週

に

１

日

月

に

１
～

３

日

３

か

月

に

１
～

３

日

年

に

１
～

３

日

わ

か

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

913 23.0 16.2 18.6 15.2 5.0 5.5 3.1 13.4

第１ブロック 216 20.4 12.0 25.0 20.8 5.6 2.8 1.4 12.0

第２ブロック 190 26.8 14.7 14.2 14.2 5.8 7.9 1.6 14.7

第３ブロック 126 28.6 18.3 13.5 7.1 5.6 4.0 6.3 16.7

第４ブロック 210 17.6 18.6 17.6 14.3 4.3 7.6 4.8 15.2

第５ブロック 73 26.0 17.8 26.0 15.1 4.1 　　－ 1.4 9.6

第６ブロック 98 23.5 19.4 16.3 17.3 4.1 8.2 3.1 8.2

男性 410 19.8 17.3 20.7 16.8 5.4 5.9 2.4 11.7

女性 503 25.6 15.3 16.9 13.9 4.8 5.2 3.6 14.7

男性　20代 43 16.3 23.3 18.6 11.6 9.3 14.0 　　－ 7.0

　　　30代 114 10.5 14.0 25.4 23.7 7.9 5.3 0.9 12.3

　　　40代 90 16.7 15.6 24.4 17.8 4.4 7.8 2.2 11.1

　　　50代 53 17.0 15.1 26.4 20.8 5.7 3.8 1.9 9.4

　　　60代 72 30.6 22.2 13.9 11.1 1.4 4.2 5.6 11.1

　　　70歳以上 38 42.1 18.4 5.3 5.3 2.6 　　－ 5.3 21.1

女性　20代 32 18.8 25.0 6.3 18.8 9.4 9.4 3.1 9.4

　　　30代 92 19.6 8.7 19.6 17.4 6.5 12.0 3.3 13.0

　　　40代 148 18.2 17.6 18.9 15.5 6.1 6.1 5.4 12.2

　　　50代 63 34.9 15.9 19.0 11.1 3.2 3.2 3.2 9.5

　　　60代 75 29.3 18.7 12.0 14.7 1.3 1.3 1.3 21.3

　　　70歳以上 93 36.6 11.8 17.2 7.5 3.2 　　－ 3.2 20.4

自営業 112 32.1 20.5 14.3 12.5 2.7 5.4 2.7 9.8

会社経営者 41 12.2 14.6 26.8 22.0 4.9 4.9 2.4 12.2

事務系会社員 181 15.5 13.8 26.5 18.2 7.7 6.1 0.6 11.6

技術系会社員 67 9.0 16.4 25.4 19.4 10.4 7.5 　　－ 11.9

専門職 77 20.8 18.2 16.9 16.9 7.8 9.1 2.6 7.8

労務職 33 18.2 15.2 24.2 12.1 6.1 6.1 　　－ 18.2

主婦（夫） 120 31.7 11.7 14.2 16.7 3.3 4.2 2.5 15.8

パート・アルバイト 105 24.8 21.0 19.0 13.3 2.9 5.7 2.9 10.5

学生 13 23.1 38.5 15.4 　　－ 　　－ 　　－ 7.7 15.4

無職 101 33.7 12.9 14.9 5.9 1.0 2.0 8.9 20.8

その他 22 13.6 13.6 4.5 36.4 13.6 4.5 9.1 4.5

独身 285 22.1 13.3 18.6 15.8 6.0 6.0 3.9 14.4

長子／未就学 88 18.2 8.0 19.3 25.0 8.0 10.2 2.3 9.1

長子／小・中学生 86 14.0 15.1 23.3 16.3 7.0 12.8 3.5 8.1

長子／高・大学生 50 22.0 18.0 30.0 14.0 2.0 4.0 4.0 6.0

長子／独立 40 20.0 32.5 17.5 15.0 2.5 2.5 5.0 5.0

子供全員独立 148 35.8 16.2 16.2 11.5 2.0 2.0 2.0 14.2

夫婦のみ 160 20.0 22.5 20.0 13.1 5.6 2.5 0.6 15.6

その他 13 38.5 7.7 　　－ 15.4 7.7 　　－ 　　－ 30.8

短期居住 189 22.8 13.2 21.7 21.2 5.3 6.3 1.1 8.5

中期居住 269 21.6 14.5 19.7 17.1 6.3 6.3 3.3 11.2

長期居住 423 25.1 19.1 17.7 12.5 3.8 3.8 4.0 13.9

全体

地

区

家

族

構

成

居

住

期

間

性

別

性

・

年

代

職

業



283 

 

   

６．スポ－ツ活動

問19－２　スポーツや運動をした理由

調

査

数

健

康

・

体

力

づ

く

り

の

た

め

楽

し

み

や

リ

フ

レ
ッ

シ
ュ

の

た

め

運

動

不

足

を

感

じ

る

た

め

家

族

の

ふ

れ

あ

い

の

た

め

友

人

・

仲

間

と

の

交

流

の

た

め

記

録

や

能

力

を

向

上

さ

せ

る

た

め

そ

の

他

特

に

理

由

は

な

い

　

無

　

回

　

答

913 51.7 36.8 38.7 9.5 16.5 3.3 3.4 2.3 12.5

第１ブロック 216 50.9 43.5 41.7 13.9 19.9 3.7 2.8 1.4 9.7

第２ブロック 190 48.4 35.3 33.7 7.9 16.8 3.2 5.3 5.3 13.7

第３ブロック 126 57.1 23.0 39.7 10.3 13.5 3.2 2.4 4.0 15.9

第４ブロック 210 51.4 35.7 40.5 9.5 12.9 1.9 2.9 0.5 14.8

第５ブロック 73 49.3 35.6 32.9 8.2 16.4 2.7 4.1 　　－ 11.0

第６ブロック 98 55.1 45.9 40.8 3.1 20.4 6.1 3.1 2.0 8.2

男性 410 51.5 39.8 42.2 7.8 17.6 4.4 2.4 2.4 11.2

女性 503 51.9 34.4 35.8 10.9 15.7 2.4 4.2 2.2 13.5

男性　20代 43 48.8 53.5 39.5 　　－ 34.9 9.3 2.3 　　－ 7.0

　　　30代 114 49.1 48.2 35.1 10.5 20.2 6.1 1.8 0.9 9.6

　　　40代 90 45.6 37.8 34.4 14.4 13.3 4.4 5.6 3.3 12.2

　　　50代 53 54.7 34.0 52.8 3.8 15.1 1.9 3.8 3.8 5.7

　　　60代 72 59.7 36.1 48.6 4.2 13.9 2.8 　　－ 2.8 13.9

　　　70歳以上 38 55.3 18.4 57.9 5.3 10.5 　　－ 　　－ 5.3 21.1

女性　20代 32 37.5 34.4 28.1 21.9 15.6 　　－ 3.1 　　－ 12.5

　　　30代 92 45.7 44.6 29.3 17.4 14.1 4.3 3.3 1.1 10.9

　　　40代 148 48.0 37.2 38.5 17.6 10.8 2.0 7.4 3.4 9.5

　　　50代 63 58.7 34.9 33.3 6.3 15.9 1.6 4.8 3.2 11.1

　　　60代 75 50.7 29.3 34.7 2.7 18.7 2.7 1.3 4.0 21.3

　　　70歳以上 93 65.6 23.7 43.0 　　－ 22.6 2.2 2.2 　　－ 18.3

自営業 112 61.6 30.4 41.1 7.1 10.7 3.6 2.7 1.8 10.7

会社経営者 41 58.5 46.3 41.5 4.9 17.1 　　－ 9.8 　　－ 9.8

事務系会社員 181 50.3 43.6 36.5 14.9 17.7 2.8 3.3 1.7 7.7

技術系会社員 67 44.8 49.3 38.8 9.0 22.4 7.5 6.0 1.5 9.0

専門職 77 61.0 46.8 33.8 13.0 15.6 7.8 3.9 　　－ 7.8

労務職 33 51.5 39.4 33.3 6.1 21.2 　　－ 　　－ 　　－ 18.2

主婦（夫） 120 50.0 28.3 37.5 13.3 20.0 0.8 1.7 2.5 15.0

パート・アルバイト 105 52.4 38.1 40.0 10.5 13.3 2.9 4.8 2.9 10.5

学生 13 53.8 38.5 46.2 　　－ 15.4 15.4 　　－ 　　－ 15.4

無職 101 52.5 20.8 42.6 2.0 15.8 3.0 3.0 5.9 19.8

その他 22 45.5 54.5 31.8 　　－ 22.7 4.5 　　－ 　　－ 9.1

独身 285 50.2 37.5 39.6 1.4 16.5 4.6 3.5 4.6 14.4

長子／未就学 88 42.0 40.9 31.8 30.7 12.5 3.4 4.5 1.1 8.0

長子／小・中学生 86 38.4 43.0 34.9 26.7 17.4 2.3 7.0 2.3 5.8

長子／高・大学生 50 58.0 40.0 38.0 18.0 10.0 2.0 2.0 2.0 2.0

長子／独立 40 60.0 47.5 47.5 12.5 25.0 　　－ 2.5 2.5 2.5

子供全員独立 148 66.2 32.4 38.5 2.7 21.6 3.4 0.7 　　－ 13.5

夫婦のみ 160 55.6 34.4 37.5 6.3 13.8 3.1 4.4 　　－ 15.6

その他 13 61.5 38.5 46.2 15.4 30.8 　　－ 　　－ 　　－ 23.1

短期居住 189 52.4 41.3 42.3 9.5 18.5 3.7 5.3 1.6 7.4

中期居住 269 48.7 38.3 37.5 13.8 13.0 3.7 5.9 2.6 9.7

長期居住 423 55.8 35.2 40.0 6.9 18.2 3.1 0.9 2.6 13.5
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問19－３　スポーツや運動をしなかった理由

調

査

数

時

間

が

な

い

か

ら

仕

事

や

家

事

・

育

児

が

忙

し

く
、

体

力

が

な

い

か

ら

年

を

と
っ

た

か

ら

場

所

や

施

設

が

な

い

か

ら

仲

間

が

い

な

い

か

ら

お

金

が

か

か

る

か

ら

な

い

か

ら

ス

ポ
ー

ツ

・

運

動

が

好

き

で

は

機

会

が

な

か
っ

た

か

ら

そ

の

他

特

に

理

由

は

な

い

　

無

　

回

　

答

141 39.0 10.6 22.7 5.0 6.4 8.5 6.4 13.5 8.5 24.8 3.5

第１ブロック 24 45.8 4.2 29.2 4.2 　　－ 8.3 　　－ 12.5 4.2 25.0 4.2

第２ブロック 33 36.4 9.1 18.2 3.0 6.1 3.0 12.1 15.2 6.1 24.2 　　－

第３ブロック 19 21.1 21.1 26.3 　　－ 5.3 5.3 10.5 10.5 15.8 26.3 10.5

第４ブロック 47 38.3 10.6 19.1 6.4 2.1 12.8 2.1 10.6 8.5 29.8 4.3

第５ブロック 6 33.3 16.7 66.7 16.7 　　－ 16.7 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

第６ブロック 12 66.7 8.3 8.3 8.3 41.7 8.3 16.7 33.3 16.7 16.7 　　－

男性 67 35.8 9.0 20.9 6.0 6.0 4.5 4.5 17.9 6.0 25.4 6.0

女性 74 41.9 12.2 24.3 4.1 6.8 12.2 8.1 9.5 10.8 24.3 1.4

男性　20代 5 60.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 20.0 　　－ 20.0 　　－

　　　30代 10 40.0 　　－ 　　－ 　　－ 20.0 　　－ 10.0 20.0 　　－ 50.0 　　－

　　　40代 18 55.6 5.6 11.1 16.7 11.1 11.1 5.6 16.7 5.6 16.7 11.1

　　　50代 11 45.5 　　－ 　　－ 9.1 　　－ 　　－ 　　－ 9.1 　　－ 45.5 9.1

　　　60代 11 18.2 27.3 27.3 　　－ 　　－ 　　－ 9.1 27.3 18.2 18.2 　　－

　　　70歳以上 12 　　－ 16.7 75.0 　　－ 　　－ 8.3 　　－ 16.7 8.3 8.3 8.3

女性　20代 2 50.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.0 　　－

　　　30代 13 69.2 　　－ 　　－ 7.7 7.7 15.4 15.4 15.4 7.7 15.4 　　－

　　　40代 21 57.1 4.8 4.8 4.8 　　－ 9.5 4.8 4.8 9.5 28.6 　　－

　　　50代 10 20.0 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 10.0 30.0 10.0 60.0 　　－

　　　60代 11 36.4 36.4 45.5 　　－ 9.1 27.3 9.1 　　－ 18.2 　　－ 9.1

　　　70歳以上 17 17.6 11.8 64.7 　　－ 5.9 5.9 5.9 5.9 11.8 17.6 　　－

自営業 15 40.0 6.7 33.3 6.7 　　－ 　　－ 6.7 　　－ 　　－ 20.0 　　－

会社経営者 2 50.0 　　－ 50.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

事務系会社員 20 50.0 　　－ 5.0 10.0 　　－ 15.0 5.0 10.0 5.0 40.0 5.0

技術系会社員 8 75.0 　　－ 12.5 　　－ 37.5 　　－ 12.5 37.5 　　－ 12.5 　　－

専門職 7 42.9 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 14.3 14.3 14.3 42.9 　　－

労務職 12 33.3 16.7 16.7 　　－ 8.3 8.3 　　－ 33.3 　　－ 25.0 8.3

主婦（夫） 20 30.0 15.0 20.0 10.0 10.0 5.0 5.0 10.0 20.0 25.0 　　－

パート・アルバイト 24 66.7 12.5 12.5 8.3 8.3 16.7 8.3 12.5 8.3 12.5 4.2

学生 0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

無職 24 4.2 20.8 54.2 　　－ 4.2 8.3 8.3 8.3 12.5 33.3 　　－

その他 5 20.0 　　－ 20.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 40.0 　　－ 20.0 20.0

独身 50 34.0 8.0 16.0 6.0 4.0 8.0 2.0 14.0 4.0 36.0 6.0

長子／未就学 11 72.7 　　－ 　　－ 9.1 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 　　－

長子／小・中学生 8 62.5 　　－ 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 　　－ 25.0 　　－

長子／高・大学生 15 86.7 20.0 13.3 　　－ 　　－ 13.3 6.7 6.7 6.7 13.3 　　－

長子／独立 4 　　－ 25.0 50.0 　　－ 　　－ 25.0 　　－ 25.0 　　－ 25.0 　　－

子供全員独立 27 25.9 22.2 55.6 3.7 7.4 11.1 11.1 11.1 14.8 7.4 3.7

夫婦のみ 20 20.0 　　－ 15.0 5.0 10.0 　　－ 10.0 15.0 15.0 40.0 　　－

その他 4 25.0 25.0 25.0 　　－ 25.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 25.0 　　－

短期居住 25 56.0 4.0 12.0 16.0 12.0 12.0 16.0 12.0 8.0 16.0 　　－

中期居住 36 44.4 8.3 5.6 　　－ 2.8 8.3 2.8 13.9 5.6 33.3 5.6

長期居住 68 33.8 16.2 38.2 4.4 7.4 8.8 5.9 14.7 11.8 14.7 4.4
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問20　スポーツ活動の推進のために力を入れる施策

調

査

数

(

学

校

を

除

く
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公

共

ス

ポ
ー

ツ

施

設
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ベ
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催
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広

報

活
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ス

ポ
ー

ツ

指

導

者

の

養

成

育

成

・

支

援

ス

ポ
ー

ツ

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア
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関
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援

特

に

関
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な
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の
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わ
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ら

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 58.2 19.4 15.7 12.0 8.2 7.8 3.4 4.4 2.2 11.4 11.7

第１ブロック 240 61.3 20.0 17.5 10.0 6.3 10.8 2.1 5.4 5.0 8.3 8.3

第２ブロック 223 56.5 17.0 15.7 13.0 10.8 4.5 4.5 4.5 1.8 13.0 10.8

第３ブロック 145 49.0 18.6 14.5 12.4 7.6 6.9 2.8 1.4 1.4 17.9 17.9

第４ブロック 257 59.1 17.5 14.8 13.6 9.3 9.7 3.9 4.7 1.2 12.8 12.1

第５ブロック 79 67.1 22.8 13.9 8.9 10.1 8.9 1.3 3.8 2.5 5.1 8.9

第６ブロック 110 58.2 26.4 16.4 12.7 3.6 3.6 5.5 5.5 　　－ 7.3 13.6

男性 477 60.0 19.3 19.1 10.9 7.5 8.2 3.6 6.9 1.7 10.1 9.9

女性 577 56.7 19.6 12.8 13.0 8.7 7.5 3.3 2.3 2.6 12.5 13.2

男性　20代 48 72.9 18.8 18.8 10.4 2.1 6.3 2.1 6.3 4.2 6.3 6.3

　　　30代 124 65.3 26.6 24.2 10.5 6.5 4.8 1.6 7.3 2.4 6.5 7.3

　　　40代 108 57.4 10.2 21.3 8.3 8.3 3.7 4.6 8.3 0.9 11.1 9.3

　　　50代 64 68.8 20.3 12.5 12.5 7.8 12.5 3.1 3.1 1.6 12.5 3.1

　　　60代 83 54.2 16.9 20.5 16.9 12.0 14.5 3.6 7.2 1.2 10.8 10.8

　　　70歳以上 50 38.0 24.0 8.0 6.0 6.0 12.0 8.0 8.0 　　－ 16.0 28.0

女性　20代 34 76.5 11.8 17.6 14.7 8.8 8.8 8.8 2.9 2.9 5.9 8.8

　　　30代 105 71.4 17.1 19.0 11.4 3.8 2.9 2.9 1.9 1.9 6.7 8.6

　　　40代 169 64.5 20.1 16.0 15.4 8.9 3.6 3.6 1.2 4.1 13.6 7.7

　　　50代 73 58.9 21.9 12.3 12.3 16.4 15.1 2.7 1.4 2.7 9.6 9.6

　　　60代 86 45.3 23.3 8.1 12.8 8.1 10.5 1.2 4.7 　　－ 14.0 22.1

　　　70歳以上 110 31.8 19.1 4.5 10.9 8.2 10.0 3.6 2.7 2.7 19.1 22.7

自営業 127 51.2 19.7 15.7 11.8 9.4 8.7 4.7 6.3 0.8 6.3 18.1

会社経営者 43 62.8 18.6 11.6 11.6 16.3 7.0 4.7 2.3 2.3 9.3 9.3

事務系会社員 201 69.2 20.4 16.9 7.5 6.5 5.5 0.5 4.5 2.5 7.5 7.0

技術系会社員 75 68.0 25.3 14.7 5.3 8.0 8.0 1.3 9.3 2.7 1.3 8.0

専門職 84 67.9 19.0 23.8 13.1 8.3 8.3 6.0 4.8 6.0 7.1 4.8

労務職 45 62.2 13.3 20.0 26.7 8.9 8.9 4.4 　　－ 　　－ 11.1 13.3

主婦（夫） 140 55.0 22.1 11.4 12.9 10.0 9.3 1.4 2.9 2.9 16.4 11.4

パート・アルバイト 129 58.9 14.7 17.8 19.4 7.8 7.0 6.2 3.9 2.3 13.2 9.3

学生 13 61.5 38.5 38.5 30.8 7.7 　　－ 15.4 15.4 　　－ 　　－ 　　－

無職 125 40.8 20.0 11.2 9.6 7.2 10.4 4.8 4.0 1.6 25.6 13.6

その他 27 66.7 22.2 18.5 7.4 3.7 7.4 　　－ 3.7 　　－ 11.1 11.1

独身 335 58.2 16.4 14.3 12.5 5.4 7.2 2.1 4.5 2.4 14.6 9.3

長子／未就学 99 72.7 26.3 24.2 15.2 8.1 6.1 4.0 4.0 3.0 6.1 6.1

長子／小・中学生 94 68.1 14.9 24.5 11.7 7.4 4.3 4.3 6.4 2.1 6.4 5.3

長子／高・大学生 65 61.5 21.5 18.5 13.8 12.3 9.2 6.2 1.5 4.6 9.2 1.5

長子／独立 44 65.9 27.3 9.1 6.8 6.8 9.1 4.5 4.5 　　－ 9.1 6.8

子供全員独立 175 50.9 24.0 12.0 13.7 10.9 13.7 3.4 5.1 1.1 14.3 16.0

夫婦のみ 180 57.8 20.0 16.1 11.1 10.0 5.0 3.9 3.3 1.7 8.9 13.9

その他 17 35.3 11.8 5.9 11.8 11.8 17.6 5.9 17.6 11.8 11.8 23.5

短期居住 214 65.4 21.0 22.9 12.6 4.7 4.7 2.8 3.7 3.3 9.8 7.0

中期居住 305 63.6 14.1 14.1 11.1 7.9 6.9 2.6 5.6 3.6 9.8 6.9

長期居住 491 53.0 23.8 14.7 13.0 10.4 10.4 4.3 4.3 1.0 12.6 14.3
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７．災害対策

問21　避難の方法の認知度

（１）避難の方法（順序）について （２）自分がどこの「一時集合場所」へ集まるか

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 41.6 43.5 14.9 1,054 51.4 36.1 12.5

第１ブロック 240 43.3 48.3 8.3 240 50.0 42.9 7.1

第２ブロック 223 42.6 41.7 15.7 223 53.4 33.6 13.0

第３ブロック 145 40.0 38.6 21.4 145 50.3 30.3 19.3

第４ブロック 257 42.0 39.7 18.3 257 49.0 34.2 16.7

第５ブロック 79 38.0 49.4 12.7 79 63.3 30.4 6.3

第６ブロック 110 39.1 48.2 12.7 110 49.1 41.8 9.1

男性 477 39.4 46.8 13.8 477 47.0 40.7 12.4

女性 577 43.3 40.9 15.8 577 55.1 32.2 12.7

男性　20代 48 29.2 64.6 6.3 48 41.7 52.1 6.3

　　　30代 124 35.5 54.8 9.7 124 41.9 48.4 9.7

　　　40代 108 33.3 56.5 10.2 108 42.6 48.1 9.3

　　　50代 64 43.8 42.2 14.1 64 53.1 32.8 14.1

　　　60代 83 53.0 31.3 15.7 83 55.4 28.9 15.7

　　　70歳以上 50 44.0 20.0 36.0 50 52.0 24.0 24.0

女性　20代 34 26.5 61.8 11.8 34 29.4 55.9 14.7

　　　30代 105 34.3 56.2 9.5 105 42.9 49.5 7.6

　　　40代 169 44.4 45.0 10.7 169 55.6 34.3 10.1

　　　50代 73 45.2 49.3 5.5 73 56.2 37.0 6.8

　　　60代 86 52.3 24.4 23.3 86 64.0 15.1 20.9

　　　70歳以上 110 47.3 20.9 31.8 110 66.4 15.5 18.2

自営業 127 53.5 29.1 17.3 127 61.4 24.4 14.2

会社経営者 43 51.2 37.2 11.6 43 51.2 39.5 9.3

事務系会社員 201 30.8 58.2 10.9 201 40.8 49.8 9.5

技術系会社員 75 42.7 56.0 1.3 75 49.3 46.7 4.0

専門職 84 39.3 50.0 10.7 84 42.9 45.2 11.9

労務職 45 42.2 42.2 15.6 45 51.1 35.6 13.3

主婦（夫） 140 47.1 33.6 19.3 140 61.4 25.0 13.6

パート・アルバイト 129 45.0 44.2 10.9 129 54.3 33.3 12.4

学生 13 30.8 61.5 7.7 13 46.2 46.2 7.7

無職 125 38.4 36.0 25.6 125 52.0 30.4 17.6

その他 27 48.1 51.9 　　－ 27 59.3 40.7 　　－

独身 335 31.3 55.8 12.8 335 43.0 45.7 11.3

長子／未就学 99 37.4 52.5 10.1 99 50.5 42.4 7.1

長子／小・中学生 94 53.2 34.0 12.8 94 57.4 30.9 11.7

長子／高・大学生 65 53.8 38.5 7.7 65 60.0 32.3 7.7

長子／独立 44 61.4 34.1 4.5 44 65.9 27.3 6.8

子供全員独立 175 53.1 23.4 23.4 175 66.9 17.1 16.0

夫婦のみ 180 40.0 48.3 11.7 180 45.0 43.3 11.7

その他 17 29.4 47.1 23.5 17 35.3 41.2 23.5

短期居住 214 26.2 65.4 8.4 214 34.6 59.8 5.6

中期居住 305 43.9 45.6 10.5 305 52.8 37.7 9.5

長期居住 491 48.1 35.0 16.9 491 60.9 25.5 13.6
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７．災害対策

問21　避難の方法の認知度

（３）自分がどこの「避難所」に避難するか （４）自分がどこの「避難場所」に避難するか

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 40.2 45.8 13.9 1,054 45.5 41.4 13.1

第１ブロック 240 42.5 49.6 7.9 240 46.3 45.8 7.9

第２ブロック 223 39.0 46.2 14.8 223 45.3 41.3 13.5

第３ブロック 145 35.2 44.1 20.7 145 37.2 43.4 19.3

第４ブロック 257 38.5 43.2 18.3 257 46.7 37.0 16.3

第５ブロック 79 51.9 41.8 6.3 79 55.7 36.7 7.6

第６ブロック 110 40.0 48.2 11.8 110 45.5 42.7 11.8

男性 477 37.9 48.2 13.8 477 42.1 44.9 13.0

女性 577 42.1 43.8 14.0 577 48.4 38.5 13.2

男性　20代 48 27.1 66.7 6.3 48 35.4 58.3 6.3

　　　30代 124 32.3 58.1 9.7 124 33.9 57.3 8.9

　　　40代 108 34.3 55.6 10.2 108 44.4 46.3 9.3

　　　50代 64 45.3 42.2 12.5 64 46.9 39.1 14.1

　　　60代 83 48.2 33.7 18.1 83 53.0 32.5 14.5

　　　70歳以上 50 44.0 22.0 34.0 50 40.0 26.0 34.0

女性　20代 34 14.7 70.6 14.7 34 23.5 61.8 14.7

　　　30代 105 38.1 54.3 7.6 105 45.7 47.6 6.7

　　　40代 169 41.4 47.9 10.7 169 48.5 41.4 10.1

　　　50代 73 41.1 50.7 8.2 73 49.3 45.2 5.5

　　　60代 86 52.3 25.6 22.1 86 57.0 22.1 20.9

　　　70歳以上 110 48.2 29.1 22.7 110 50.9 26.4 22.7

自営業 127 53.5 30.7 15.7 127 57.5 28.3 14.2

会社経営者 43 44.2 44.2 11.6 43 55.8 37.2 7.0

事務系会社員 201 30.8 59.2 10.0 201 37.8 52.7 9.5

技術系会社員 75 34.7 61.3 4.0 75 41.3 56.0 2.7

専門職 84 38.1 50.0 11.9 84 40.5 47.6 11.9

労務職 45 42.2 44.4 13.3 45 42.2 42.2 15.6

主婦（夫） 140 48.6 36.4 15.0 140 55.0 30.7 14.3

パート・アルバイト 129 43.4 44.2 12.4 129 51.2 37.2 11.6

学生 13 23.1 69.2 7.7 13 15.4 76.9 7.7

無職 125 36.8 40.0 23.2 125 40.8 38.4 20.8

その他 27 48.1 51.9 　　－ 27 48.1 51.9 　　－

独身 335 32.8 56.1 11.0 335 37.3 51.3 11.3

長子／未就学 99 38.4 53.5 8.1 99 44.4 49.5 6.1

長子／小・中学生 94 47.9 40.4 11.7 94 55.3 34.0 10.6

長子／高・大学生 65 50.8 40.0 9.2 65 55.4 36.9 7.7

長子／独立 44 54.5 36.4 9.1 44 54.5 38.6 6.8

子供全員独立 175 53.1 26.9 20.0 175 57.7 22.9 19.4

夫婦のみ 180 36.7 50.6 12.8 180 42.8 46.7 10.6

その他 17 17.6 52.9 29.4 17 29.4 41.2 29.4

短期居住 214 22.0 71.0 7.0 214 27.6 66.4 6.1

中期居住 305 43.9 45.9 10.2 305 48.5 42.6 8.9

長期居住 491 47.9 36.9 15.3 491 53.4 31.6 15.1
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７．災害対策

問22　参加したことがある防災訓練

調

査

数

と

な

る

学

校

等

で

実

施
）

避

難

所

単

位

防

災

訓

練
（

避

難

所

町

会

主

催

の

訓

練

学

校

・

勤

務

先

の

訓

練

所

等

で
、

大

規

模

に

実

施
）

台

東

区

総

合

防

災

訓

練
（

避

難

場

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,054 6.7 14.0 27.7 3.4 45.7 2.8 9.6

第１ブロック 240 7.5 13.3 35.8 2.9 42.9 3.8 4.6

第２ブロック 223 2.7 13.0 26.9 4.0 46.6 1.3 11.7

第３ブロック 145 9.0 15.9 20.0 4.8 48.3 2.1 12.4

第４ブロック 257 7.4 10.9 26.5 3.1 45.9 2.7 13.2

第５ブロック 79 10.1 27.8 21.5 　　－ 45.6 5.1 5.1

第６ブロック 110 6.4 12.7 29.1 4.5 46.4 2.7 7.3

男性 477 6.7 12.4 26.0 3.1 49.1 2.1 9.9

女性 577 6.8 15.4 29.1 3.6 43.0 3.3 9.4

男性　20代 48 10.4 10.4 35.4 2.1 43.8 2.1 6.3

　　　30代 124 1.6 5.6 38.7 2.4 47.6 4.0 7.3

　　　40代 108 7.4 11.1 26.9 1.9 50.9 0.9 10.2

　　　50代 64 7.8 14.1 26.6 1.6 51.6 1.6 7.8

　　　60代 83 10.8 18.1 12.0 4.8 54.2 2.4 8.4

　　　70歳以上 50 6.0 22.0 6.0 8.0 42.0 　　－ 24.0

女性　20代 34 5.9 2.9 50.0 　　－ 41.2 　　－ 2.9

　　　30代 105 8.6 4.8 37.1 1.0 47.6 3.8 4.8

　　　40代 169 3.6 10.7 39.6 　　－ 40.8 3.6 8.9

　　　50代 73 2.7 15.1 31.5 4.1 42.5 6.8 6.8

　　　60代 86 8.1 24.4 18.6 8.1 40.7 　　－ 14.0

　　　70歳以上 110 11.8 30.0 5.5 9.1 44.5 3.6 14.5

自営業 127 11.8 22.8 14.2 7.9 45.7 2.4 11.0

会社経営者 43 7.0 27.9 18.6 7.0 51.2 　　－ 7.0

事務系会社員 201 6.5 6.5 37.3 1.0 47.8 2.5 6.0

技術系会社員 75 4.0 6.7 44.0 1.3 46.7 2.7 1.3

専門職 84 3.6 6.0 45.2 2.4 36.9 6.0 8.3

労務職 45 6.7 13.3 33.3 2.2 40.0 2.2 11.1

主婦（夫） 140 7.9 19.3 19.3 4.3 44.3 0.7 13.6

パート・アルバイト 129 7.0 17.1 37.2 0.8 37.2 4.7 9.3

学生 13 7.7 7.7 53.8 7.7 46.2 　　－ 　　－

無職 125 2.4 14.4 10.4 5.6 56.0 3.2 12.0

その他 27 14.8 14.8 25.9 　　－ 51.9 7.4 3.7

独身 335 4.5 5.4 31.0 1.8 54.6 1.5 7.2

長子／未就学 99 4.0 9.1 39.4 3.0 44.4 3.0 6.1

長子／小・中学生 94 10.6 20.2 45.7 1.1 27.7 5.3 7.4

長子／高・大学生 65 9.2 20.0 29.2 1.5 41.5 9.2 3.1

長子／独立 44 　　－ 9.1 27.3 2.3 52.3 　　－ 9.1

子供全員独立 175 12.0 33.7 13.7 10.9 36.0 1.1 14.3

夫婦のみ 180 5.6 8.3 25.6 2.2 50.0 4.4 8.9

その他 17 5.9 23.5 11.8 　　－ 47.1 　　－ 11.8

短期居住 214 4.2 1.9 29.9 　　－ 59.8 3.3 3.7

中期居住 305 3.6 10.8 34.1 1.0 46.6 4.3 7.2

長期居住 491 10.2 22.0 24.4 6.5 40.1 1.8 9.6
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７．災害対策

問23　防災に対して知りたい情報

調

査

数

区

の

防

災

の

取

り

組

み

取

り

組

み

お

住

ま

い

の

地

域

の

防

災

の

避

難

所

な

ど

の

場

所

の

場

所

食

料

や

飲

料

水

な

ど

の

備

蓄

取

扱

い

方

消

火

器

な

ど

防

災

資

器

材

の

防

災

訓

練

の

日

程
、

場

所

倒

壊

・

洪

水
）

地

域

の

危

険

度
（

火

災

・

建

物

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,054 18.3 27.3 39.8 54.6 13.9 8.3 46.8 1.3 7.8

第１ブロック 240 19.2 25.0 45.0 55.0 16.3 9.6 50.8 0.8 4.2

第２ブロック 223 18.4 22.4 39.5 56.5 12.6 9.4 42.6 0.9 9.4

第３ブロック 145 20.7 29.0 40.0 48.3 16.6 5.5 41.4 0.7 14.5

第４ブロック 257 15.6 27.6 35.0 55.3 12.8 9.3 48.6 1.6 6.2

第５ブロック 79 17.7 32.9 31.6 46.8 19.0 8.9 50.6 2.5 10.1

第６ブロック 110 20.0 35.5 45.5 61.8 6.4 3.6 46.4 2.7 5.5

男性 477 17.6 23.7 37.7 53.5 14.3 7.1 43.8 1.7 6.9

女性 577 18.9 30.3 41.4 55.5 13.5 9.2 49.2 1.0 8.5

男性　20代 48 10.4 18.8 39.6 52.1 16.7 8.3 37.5 4.2 4.2

　　　30代 124 19.4 21.8 43.5 57.3 9.7 7.3 51.6 1.6 4.0

　　　40代 108 17.6 25.0 38.9 53.7 14.8 6.5 53.7 0.9 1.9

　　　50代 64 18.8 21.9 34.4 50.0 17.2 10.9 45.3 3.1 4.7

　　　60代 83 19.3 27.7 36.1 57.8 14.5 6.0 32.5 1.2 12.0

　　　70歳以上 50 16.0 26.0 26.0 42.0 18.0 4.0 26.0 　　－ 22.0

女性　20代 34 20.6 20.6 50.0 70.6 2.9 8.8 41.2 　　－ 2.9

　　　30代 105 16.2 30.5 40.0 53.3 13.3 12.4 54.3 　　－ 2.9

　　　40代 169 16.0 32.5 49.7 56.2 16.6 8.9 56.2 1.2 7.1

　　　50代 73 21.9 28.8 37.0 53.4 15.1 4.1 63.0 2.7 4.1

　　　60代 86 24.4 33.7 38.4 48.8 12.8 14.0 36.0 1.2 15.1

　　　70歳以上 110 19.1 28.2 32.7 58.2 11.8 6.4 37.3 0.9 15.5

自営業 127 21.3 29.9 32.3 53.5 17.3 8.7 47.2 1.6 11.8

会社経営者 43 16.3 16.3 25.6 46.5 7.0 9.3 41.9 2.3 4.7

事務系会社員 201 17.9 23.4 48.3 60.2 10.4 7.5 47.3 1.0 3.0

技術系会社員 75 18.7 26.7 49.3 57.3 12.0 4.0 52.0 1.3 2.7

専門職 84 21.4 35.7 50.0 61.9 14.3 13.1 50.0 1.2 6.0

労務職 45 15.6 28.9 26.7 46.7 17.8 6.7 55.6 　　－ 4.4

主婦（夫） 140 21.4 27.9 37.9 57.1 16.4 10.0 47.1 1.4 5.7

パート・アルバイト 129 14.7 29.5 42.6 53.5 14.7 8.5 51.9 1.6 9.3

学生 13 23.1 23.1 38.5 53.8 7.7 15.4 30.8 7.7 　　－

無職 125 16.8 28.0 37.6 50.4 15.2 6.4 36.8 0.8 12.8

その他 27 11.1 29.6 25.9 48.1 7.4 7.4 59.3 3.7 7.4

独身 335 12.5 21.5 44.5 55.5 12.5 8.1 45.1 1.2 5.7

長子／未就学 99 24.2 36.4 50.5 61.6 11.1 11.1 54.5 1.0 4.0

長子／小・中学生 94 19.1 34.0 29.8 44.7 17.0 8.5 54.3 3.2 3.2

長子／高・大学生 65 16.9 32.3 40.0 46.2 10.8 　　－ 53.8 3.1 3.1

長子／独立 44 31.8 31.8 34.1 45.5 11.4 13.6 52.3 　　－ 4.5

子供全員独立 175 18.9 30.3 32.6 54.9 14.3 7.4 36.6 1.7 14.3

夫婦のみ 180 21.1 23.3 42.8 61.7 16.7 8.9 51.7 0.6 5.6

その他 17 23.5 41.2 35.3 64.7 23.5 11.8 35.3 　　－ 17.6

短期居住 214 16.4 25.7 52.3 55.1 10.7 13.1 54.7 0.9 4.7

中期居住 305 16.1 26.6 40.7 56.1 14.8 6.6 50.8 1.6 5.2

長期居住 491 22.2 29.9 35.8 52.7 15.3 7.5 42.8 1.4 10.0
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７．災害対策

問24　地震に対する備え

調

査

数

対

策

家

具

の

転

倒

防

止

・

落

下

防

止

食

料

や

飲

料

水
、

日

用

品

の

備

蓄

家

の

耐

震

診

断

・

耐

震

補

強

ガ

ラ

ス

等

飛

散

防

止

話

し

合

い

を

し

て

い

る

家

族

と

災

害

時

の

対

応

に

つ

い

て

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,054 42.7 58.3 8.0 6.3 23.3 3.6 12.7

第１ブロック 240 46.7 60.4 8.8 5.4 27.5 3.8 10.8

第２ブロック 223 38.1 57.8 10.3 7.6 18.4 3.1 15.7

第３ブロック 145 40.7 50.3 7.6 8.3 22.8 4.8 17.9

第４ブロック 257 40.1 57.6 5.8 5.4 22.6 4.7 8.9

第５ブロック 79 57.0 67.1 6.3 7.6 24.1 2.5 7.6

第６ブロック 110 41.8 60.0 8.2 3.6 26.4 0.9 16.4

男性 477 40.0 48.6 7.5 4.2 21.8 4.8 15.3

女性 577 44.9 66.2 8.3 8.0 24.6 2.6 10.6

男性　20代 48 43.8 37.5 10.4 8.3 16.7 8.3 8.3

　　　30代 124 40.3 41.9 4.8 0.8 24.2 3.2 17.7

　　　40代 108 42.6 60.2 4.6 5.6 24.1 2.8 10.2

　　　50代 64 37.5 53.1 10.9 4.7 26.6 1.6 15.6

　　　60代 83 38.6 50.6 9.6 4.8 19.3 8.4 15.7

　　　70歳以上 50 36.0 42.0 10.0 4.0 14.0 8.0 26.0

女性　20代 34 29.4 64.7 8.8 　　－ 14.7 2.9 8.8

　　　30代 105 49.5 60.0 5.7 5.7 29.5 2.9 8.6

　　　40代 169 45.0 71.0 8.3 8.9 26.0 2.4 10.1

　　　50代 73 38.4 68.5 12.3 12.3 28.8 1.4 9.6

　　　60代 86 50.0 68.6 5.8 5.8 22.1 　　－ 11.6

　　　70歳以上 110 45.5 61.8 10.0 10.0 20.0 5.5 13.6

自営業 127 48.0 57.5 5.5 5.5 32.3 　　－ 13.4

会社経営者 43 46.5 53.5 11.6 9.3 27.9 2.3 14.0

事務系会社員 201 39.3 61.7 6.5 6.0 20.4 3.0 10.4

技術系会社員 75 36.0 57.3 12.0 2.7 24.0 1.3 13.3

専門職 84 41.7 59.5 8.3 4.8 22.6 6.0 16.7

労務職 45 44.4 46.7 6.7 2.2 20.0 8.9 8.9

主婦（夫） 140 54.3 67.9 11.4 9.3 30.7 2.1 6.4

パート・アルバイト 129 45.7 55.8 7.8 8.5 23.3 3.1 14.0

学生 13 53.8 38.5 15.4 7.7 30.8 7.7 　　－

無職 125 32.8 55.2 6.4 4.8 16.0 7.2 15.2

その他 27 48.1 74.1 11.1 3.7 11.1 3.7 　　－

独身 335 34.0 50.4 6.0 5.1 11.9 5.7 16.1

長子／未就学 99 45.5 60.6 4.0 4.0 36.4 2.0 9.1

長子／小・中学生 94 58.5 70.2 12.8 11.7 37.2 　　－ 6.4

長子／高・大学生 65 47.7 69.2 4.6 6.2 32.3 3.1 4.6

長子／独立 44 52.3 56.8 13.6 　　－ 31.8 　　－ 11.4

子供全員独立 175 45.1 64.0 11.4 8.0 21.7 2.3 12.0

夫婦のみ 180 45.6 60.6 8.9 5.6 27.8 3.3 10.0

その他 17 58.8 52.9 11.8 11.8 29.4 11.8 17.6

短期居住 214 40.2 50.5 7.5 1.4 22.0 4.7 13.1

中期居住 305 43.3 61.6 6.9 6.2 23.6 3.3 12.5

長期居住 491 45.2 58.5 9.2 9.0 24.6 3.5 12.4
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８．生活安全

問25　日常生活での治安の状況

調

査

数
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を
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不

安

を

感
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い

全

く

不

安

を

感

じ

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 6.6 38.6 43.0 7.9 3.9

第１ブロック 240 7.5 38.3 42.5 8.8 2.9

第２ブロック 223 6.7 34.5 47.1 6.7 4.9

第３ブロック 145 6.9 40.0 35.9 8.3 9.0

第４ブロック 257 6.2 38.5 44.4 8.9 1.9

第５ブロック 79 3.8 40.5 48.1 3.8 3.8

第６ブロック 110 7.3 44.5 38.2 8.2 1.8

男性 477 6.3 31.9 47.2 10.3 4.4

女性 577 6.9 44.2 39.5 5.9 3.5

男性　20代 48 2.1 20.8 58.3 18.8 　　－

　　　30代 124 4.8 33.1 47.6 12.9 1.6

　　　40代 108 5.6 38.9 43.5 9.3 2.8

　　　50代 64 14.1 31.3 46.9 3.1 4.7

　　　60代 83 4.8 32.5 44.6 10.8 7.2

　　　70歳以上 50 8.0 24.0 48.0 6.0 14.0

女性　20代 34 5.9 44.1 32.4 14.7 2.9

　　　30代 105 11.4 44.8 38.1 4.8 1.0

　　　40代 169 4.1 45.0 44.4 3.0 3.6

　　　50代 73 5.5 39.7 45.2 8.2 1.4

　　　60代 86 5.8 52.3 32.6 2.3 7.0

　　　70歳以上 110 9.1 39.1 37.3 10.0 4.5

自営業 127 6.3 40.9 37.8 8.7 6.3

会社経営者 43 7.0 27.9 58.1 2.3 4.7

事務系会社員 201 4.5 36.3 49.3 9.5 0.5

技術系会社員 75 10.7 37.3 44.0 6.7 1.3

専門職 84 3.6 42.9 42.9 7.1 3.6

労務職 45 11.1 35.6 48.9 4.4 　　－

主婦（夫） 140 9.3 51.4 32.9 3.6 2.9

パート・アルバイト 129 7.0 41.1 39.5 7.8 4.7

学生 13 7.7 15.4 46.2 30.8 　　－

無職 125 3.2 36.8 44.0 11.2 4.8

その他 27 7.4 29.6 51.9 11.1 　　－

独身 335 5.4 30.4 48.4 13.1 2.7

長子／未就学 99 11.1 45.5 37.4 4.0 2.0

長子／小・中学生 94 5.3 52.1 38.3 3.2 1.1

長子／高・大学生 65 10.8 38.5 43.1 4.6 3.1

長子／独立 44 4.5 47.7 38.6 4.5 4.5

子供全員独立 175 6.3 44.6 36.6 7.4 5.1

夫婦のみ 180 5.0 39.4 46.7 6.1 2.8

その他 17 11.8 29.4 58.8 　　－ 　　－

短期居住 214 8.9 40.7 38.8 10.3 1.4

中期居住 305 4.6 39.0 47.9 5.9 2.6

長期居住 491 7.3 38.9 40.1 8.8 4.9
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８．生活安全

問26　地域の防犯活動に対する取り組み強化の要望
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無

　

回

　

答

1,054 66.8 41.6 28.7 11.3 6.3 47.0 2.8 5.5

第１ブロック 240 65.4 47.5 31.7 12.1 5.4 45.8 2.5 5.0

第２ブロック 223 65.5 39.5 23.3 7.2 6.3 46.2 2.2 6.3

第３ブロック 145 60.7 40.0 28.3 9.7 4.8 47.6 0.7 11.0

第４ブロック 257 68.5 35.8 27.2 11.7 7.4 45.1 2.3 3.9

第５ブロック 79 73.4 46.8 32.9 19.0 6.3 45.6 5.1 3.8

第６ブロック 110 71.8 44.5 34.5 13.6 7.3 55.5 6.4 2.7

男性 477 61.8 37.5 24.1 12.4 7.5 44.7 3.6 5.2

女性 577 70.9 44.9 32.6 10.4 5.2 48.9 2.1 5.7

男性　20代 48 54.2 33.3 33.3 6.3 8.3 37.5 6.3 2.1

　　　30代 124 64.5 31.5 21.8 16.1 8.9 37.1 6.5 3.2

　　　40代 108 72.2 42.6 19.4 13.9 7.4 38.9 2.8 3.7

　　　50代 64 62.5 42.2 29.7 10.9 4.7 60.9 　　－ 4.7

　　　60代 83 51.8 37.3 27.7 13.3 9.6 53.0 2.4 9.6

　　　70歳以上 50 56.0 40.0 18.0 6.0 4.0 48.0 2.0 10.0

女性　20代 34 70.6 35.3 32.4 11.8 2.9 38.2 　　－ 5.9

　　　30代 105 75.2 43.8 32.4 14.3 4.8 48.6 3.8 2.9

　　　40代 169 71.0 44.4 34.9 9.5 4.1 47.3 3.6 4.7

　　　50代 73 69.9 52.1 35.6 15.1 6.8 54.8 　　－ 4.1

　　　60代 86 68.6 44.2 29.1 5.8 5.8 54.7 1.2 4.7

　　　70歳以上 110 69.1 45.5 30.0 8.2 6.4 46.4 0.9 11.8

自営業 127 64.6 42.5 26.8 11.8 7.1 44.9 5.5 7.9

会社経営者 43 65.1 34.9 32.6 9.3 9.3 37.2 7.0 4.7

事務系会社員 201 73.6 38.8 32.8 10.9 4.5 42.8 2.5 2.0

技術系会社員 75 76.0 36.0 20.0 18.7 5.3 42.7 5.3 4.0

専門職 84 58.3 44.0 34.5 14.3 10.7 53.6 3.6 4.8

労務職 45 66.7 46.7 20.0 11.1 8.9 44.4 2.2 　　－

主婦（夫） 140 76.4 49.3 26.4 9.3 7.9 61.4 0.7 2.9

パート・アルバイト 129 71.3 41.1 31.0 9.3 4.7 45.7 3.1 5.4

学生 13 53.8 46.2 46.2 15.4 15.4 38.5 　　－ 　　－

無職 125 53.6 40.8 28.0 10.4 4.8 46.4 0.8 10.4

その他 27 63.0 44.4 33.3 14.8 　　－ 44.4 　　－ 3.7

独身 335 63.0 38.8 27.8 9.0 6.3 39.4 2.1 5.7

長子／未就学 99 71.7 46.5 30.3 19.2 11.1 46.5 8.1 2.0

長子／小・中学生 94 78.7 45.7 22.3 20.2 8.5 51.1 3.2 1.1

長子／高・大学生 65 70.8 49.2 36.9 7.7 6.2 61.5 　　－ 3.1

長子／独立 44 72.7 54.5 29.5 9.1 4.5 61.4 　　－ 4.5

子供全員独立 175 66.3 41.7 30.9 12.0 4.6 53.7 1.7 6.9

夫婦のみ 180 67.8 36.1 29.4 8.9 5.0 47.2 3.9 4.4

その他 17 58.8 47.1 47.1 5.9 　　－ 41.2 5.9 11.8

短期居住 214 70.1 36.4 31.3 12.6 6.1 46.3 4.2 4.2

中期居住 305 64.6 44.6 26.6 10.8 5.9 46.2 3.0 3.6

長期居住 491 67.2 44.8 30.5 10.8 6.9 49.7 2.2 6.5
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８．生活安全

問27　参加したい防犯活動
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無

　

回

　

答

1,054 18.1 23.4 36.1 8.7 18.4 18.0 11.5 2.9 14.8

第１ブロック 240 20.0 23.3 30.4 9.6 22.5 17.9 14.6 2.1 14.2

第２ブロック 223 14.8 24.2 38.6 9.0 16.1 16.1 13.0 3.1 16.1

第３ブロック 145 15.9 29.7 38.6 5.5 19.3 15.2 6.9 3.4 15.2

第４ブロック 257 16.7 21.0 39.3 7.0 16.3 20.6 8.2 4.3 11.3

第５ブロック 79 26.6 29.1 38.0 10.1 10.1 24.1 17.7 1.3 13.9

第６ブロック 110 20.9 15.5 30.9 13.6 23.6 15.5 10.9 1.8 21.8

男性 477 23.9 21.0 32.3 10.5 17.0 18.4 12.4 3.6 15.1

女性 577 13.3 25.5 39.2 7.3 19.6 17.7 10.7 2.4 14.6

男性　20代 48 18.8 8.3 27.1 10.4 16.7 22.9 10.4 4.2 8.3

　　　30代 124 18.5 26.6 27.4 12.9 14.5 12.1 11.3 3.2 17.7

　　　40代 108 21.3 20.4 33.3 9.3 18.5 24.1 13.9 1.9 10.2

　　　50代 64 25.0 26.6 37.5 9.4 18.8 14.1 9.4 1.6 15.6

　　　60代 83 32.5 15.7 34.9 14.5 18.1 19.3 13.3 3.6 19.3

　　　70歳以上 50 32.0 22.0 36.0 2.0 16.0 22.0 16.0 10.0 18.0

女性　20代 34 11.8 29.4 29.4 14.7 11.8 2.9 20.6 2.9 8.8

　　　30代 105 13.3 22.9 32.4 11.4 25.7 16.2 13.3 1.9 10.5

　　　40代 169 8.3 29.6 34.9 4.1 19.5 19.5 7.7 1.8 16.6

　　　50代 73 6.8 21.9 37.0 5.5 20.5 19.2 15.1 1.4 12.3

　　　60代 86 20.9 31.4 57.0 10.5 12.8 18.6 12.8 1.2 12.8

　　　70歳以上 110 20.0 18.2 42.7 4.5 20.9 19.1 5.5 5.5 20.0

自営業 127 24.4 19.7 38.6 8.7 18.9 25.2 11.8 2.4 20.5

会社経営者 43 18.6 20.9 41.9 2.3 14.0 11.6 11.6 11.6 7.0

事務系会社員 201 13.9 16.4 33.8 10.9 19.9 20.4 16.9 1.0 10.9

技術系会社員 75 21.3 18.7 26.7 14.7 13.3 13.3 13.3 4.0 13.3

専門職 84 21.4 33.3 36.9 9.5 16.7 17.9 9.5 3.6 14.3

労務職 45 28.9 22.2 22.2 11.1 24.4 22.2 6.7 2.2 13.3

主婦（夫） 140 14.3 30.7 48.6 6.4 21.4 22.1 7.9 2.9 9.3

パート・アルバイト 129 16.3 34.9 34.9 9.3 14.7 10.1 10.9 2.3 14.7

学生 13 7.7 7.7 53.8 15.4 7.7 15.4 15.4 　　－ 7.7

無職 125 18.4 22.4 33.6 4.8 19.2 14.4 10.4 4.0 19.2

その他 27 18.5 18.5 37.0 7.4 18.5 22.2 3.7 　　－ 18.5

独身 335 14.9 10.4 30.4 10.4 24.5 15.8 15.2 2.1 15.8

長子／未就学 99 19.2 45.5 40.4 8.1 9.1 13.1 9.1 3.0 9.1

長子／小・中学生 94 23.4 59.6 33.0 8.5 10.6 13.8 6.4 3.2 6.4

長子／高・大学生 65 16.9 32.3 41.5 6.2 10.8 29.2 3.1 　　－ 10.8

長子／独立 44 22.7 25.0 40.9 9.1 18.2 22.7 9.1 　　－ 6.8

子供全員独立 175 24.6 24.0 47.4 7.4 13.1 21.7 11.4 4.6 17.7

夫婦のみ 180 13.3 12.2 33.3 8.9 24.4 18.9 12.8 2.8 16.1

その他 17 23.5 35.3 35.3 5.9 5.9 23.5 11.8 11.8 29.4

短期居住 214 15.4 20.1 25.7 15.0 19.2 16.4 13.1 3.3 12.6

中期居住 305 15.4 27.2 32.8 5.9 17.7 16.7 11.8 2.3 13.1

長期居住 491 21.8 24.2 41.1 8.6 19.8 20.8 11.6 3.3 14.7
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９．地域活動

問28　地域活動への参加状況

調
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無

　

回

　

答

1,054 15.4 13.7 38.2 27.4 5.3

第１ブロック 240 15.0 14.2 38.3 30.0 2.5

第２ブロック 223 14.8 14.8 39.0 24.7 6.7

第３ブロック 145 17.9 13.1 27.6 33.1 8.3

第４ブロック 257 12.5 11.3 42.8 26.8 6.6

第５ブロック 79 20.3 21.5 30.4 22.8 5.1

第６ブロック 110 17.3 10.9 45.5 24.5 1.8

男性 477 13.4 11.9 41.7 28.5 4.4

女性 577 17.0 15.1 35.4 26.5 6.1

男性　20代 48 8.3 6.3 35.4 47.9 2.1

　　　30代 124 8.9 10.5 46.8 29.0 4.8

　　　40代 108 15.7 13.9 39.8 27.8 2.8

　　　50代 64 9.4 20.3 50.0 17.2 3.1

　　　60代 83 16.9 9.6 41.0 27.7 4.8

　　　70歳以上 50 24.0 10.0 30.0 26.0 10.0

女性　20代 34 2.9 11.8 41.2 38.2 5.9

　　　30代 105 9.5 14.3 50.5 21.0 4.8

　　　40代 169 23.7 11.8 36.1 21.9 6.5

　　　50代 73 13.7 20.5 31.5 32.9 1.4

　　　60代 86 17.4 18.6 37.2 19.8 7.0

　　　70歳以上 110 20.0 15.5 19.1 36.4 9.1

自営業 127 26.8 16.5 31.5 21.3 3.9

会社経営者 43 25.6 11.6 37.2 25.6 　　－

事務系会社員 201 10.0 16.4 43.3 26.9 3.5

技術系会社員 75 10.7 12.0 48.0 28.0 1.3

専門職 84 10.7 17.9 41.7 26.2 3.6

労務職 45 11.1 15.6 46.7 22.2 4.4

主婦（夫） 140 22.1 10.7 35.0 27.9 4.3

パート・アルバイト 129 17.8 11.6 35.7 28.7 6.2

学生 13 　　－ 15.4 53.8 30.8 　　－

無職 125 11.2 10.4 33.6 35.2 9.6

その他 27 7.4 11.1 33.3 37.0 11.1

独身 335 3.9 11.0 45.1 34.9 5.1

長子／未就学 99 10.1 17.2 46.5 24.2 2.0

長子／小・中学生 94 45.7 16.0 22.3 10.6 5.3

長子／高・大学生 65 24.6 15.4 33.8 24.6 1.5

長子／独立 44 22.7 15.9 43.2 18.2 　　－

子供全員独立 175 27.4 13.1 28.0 25.1 6.3

夫婦のみ 180 7.2 15.6 43.3 28.9 5.0

その他 17 17.6 　　－ 35.3 41.2 5.9

短期居住 214 2.8 15.4 39.7 39.7 2.3

中期居住 305 15.1 13.1 45.9 20.3 5.6

長期居住 491 22.2 13.8 31.0 28.3 4.7
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９．地域活動

問28－１　活動・参加している（参加したい）地域活動の団体
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町

会

・

自

治

会
、

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

テ
ィ

ア

団

体

・

Ｎ

Ｐ

Ｏ

法

人

市

民

活

動

グ

ル
ー

プ

・

ボ

ラ

ン

ど
）

進

委

員
、

ス

ポ
ー

ツ

推

進

委

員

な

童

委

員
、

青

少

年

委

員
、

健

康

推

行

政

協

力

活

動
（

民

生

委

員

・

児

目

的

と

し

た

サ
ー

ク

ル

や

ク

ラ

ブ

生

涯

学

習

・

趣

味

・

ス

ポ
ー

ツ

を

（

会

社

・

大

学

・

専

修

学

校

等
）

職

場

や

学

校

で

の

地

域

活

動

そ

の

他

団

体

に

所

属

し

て

い

な

い

　

無

　

回

　

答

306 49.0 24.2 15.7 7.2 26.8 9.8 2.3 2.9 2.3

第１ブロック 70 47.1 27.1 14.3 10.0 35.7 12.9 　　－ 　　－ 1.4

第２ブロック 66 56.1 19.7 18.2 7.6 18.2 9.1 3.0 4.5 1.5

第３ブロック 45 48.9 22.2 11.1 6.7 31.1 11.1 4.4 2.2 　　－

第４ブロック 61 39.3 32.8 16.4 　　－ 34.4 4.9 3.3 4.9 1.6

第５ブロック 33 51.5 18.2 15.2 9.1 12.1 12.1 3.0 6.1 6.1

第６ブロック 31 54.8 19.4 19.4 12.9 19.4 9.7 　　－ 　　－ 6.5

男性 121 58.7 22.3 14.0 7.4 25.6 9.9 1.7 5.0 3.3

女性 185 42.7 25.4 16.8 7.0 27.6 9.7 2.7 1.6 1.6

男性　20代 7 57.1 14.3 　　－ 14.3 28.6 　　－ 14.3 　　－ 　　－

　　　30代 24 54.2 25.0 20.8 8.3 45.8 29.2 4.2 8.3 4.2

　　　40代 32 53.1 31.3 6.3 3.1 18.8 3.1 　　－ 6.3 3.1

　　　50代 19 47.4 26.3 26.3 10.5 21.1 10.5 　　－ 　　－ 　　－

　　　60代 22 72.7 13.6 22.7 13.6 22.7 9.1 　　－ 　　－ 9.1

　　　70歳以上 17 70.6 11.8 　　－ 　　－ 17.6 　　－ 　　－ 11.8 　　－

女性　20代 5 20.0 　　－ 20.0 　　－ 60.0 　　－ 　　－ 20.0 　　－

　　　30代 25 40.0 32.0 24.0 8.0 32.0 16.0 　　－ 　　－ 　　－

　　　40代 60 33.3 45.0 8.3 3.3 16.7 13.3 5.0 1.7 　　－

　　　50代 25 48.0 12.0 24.0 8.0 24.0 12.0 　　－ 　　－ 　　－

　　　60代 31 54.8 6.5 29.0 19.4 38.7 6.5 3.2 　　－ 3.2

　　　70歳以上 39 48.7 17.9 10.3 2.6 30.8 2.6 2.6 2.6 5.1

自営業 55 74.5 21.8 23.6 5.5 20.0 5.5 3.6 1.8 　　－

会社経営者 16 68.8 25.0 6.3 18.8 12.5 12.5 　　－ 　　－ 　　－

事務系会社員 53 45.3 17.0 15.1 9.4 28.3 24.5 1.9 3.8 　　－

技術系会社員 17 64.7 17.6 23.5 5.9 29.4 5.9 　　－ 　　－ 　　－

専門職 24 29.2 29.2 12.5 8.3 20.8 16.7 4.2 8.3 8.3

労務職 12 33.3 41.7 　　－ 8.3 16.7 　　－ 8.3 　　－ 16.7

主婦（夫） 46 37.0 30.4 13.0 2.2 39.1 8.7 2.2 　　－ 2.2

パート・アルバイト 38 44.7 34.2 10.5 5.3 26.3 5.3 2.6 2.6 　　－

学生 2 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

無職 27 29.6 11.1 18.5 14.8 25.9 　　－ 　　－ 7.4 7.4

その他 5 80.0 　　－ 20.0 　　－ 60.0 20.0 　　－ 　　－ 　　－

独身 50 40.0 12.0 32.0 6.0 30.0 4.0 2.0 6.0 8.0

長子／未就学 27 63.0 25.9 14.8 14.8 29.6 18.5 3.7 7.4 　　－

長子／小・中学生 58 36.2 56.9 3.4 1.7 13.8 17.2 3.4 　　－ 1.7

長子／高・大学生 26 38.5 26.9 3.8 7.7 15.4 15.4 　　－ 3.8 　　－

長子／独立 17 47.1 29.4 5.9 17.6 29.4 5.9 　　－ 　　－ 　　－

子供全員独立 71 62.0 9.9 16.9 9.9 29.6 1.4 1.4 1.4 2.8

夫婦のみ 41 48.8 12.2 19.5 4.9 46.3 17.1 4.9 2.4 　　－

その他 3 66.7 　　－ 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

短期居住 39 25.6 23.1 23.1 7.7 53.8 20.5 　　－ 7.7 　　－

中期居住 86 36.0 38.4 15.1 4.7 17.4 12.8 3.5 3.5 2.3

長期居住 177 59.9 17.5 14.1 8.5 25.4 6.2 2.3 1.7 2.8

全体

地

区

家

族

構

成

居

住

期

間

性

別

性

・

年

代

職

業
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９．地域活動

問28－２　地域活動に参加していない理由

調

査

数

参

加

す

る

時

間

が

な

い

参

加

し

た

い

活

動

が

な

い

少

な

い

活

動

団

体

に

関

す

る

情

報

が

き
っ

か

け

が

な

い

参

加

の

仕

方

が

わ

か

ら

な

い
、

場

所

が

な

い

参

加

に

関

す

る

相

談

を

す

る

い

な

い

活

動

を

一

緒

に

す

る

仲

間

が

場

所

や

活

動

資

金

が

な

い

難

し

い

体

力

的

・

身

体

的

に

参

加

が

活

動

自

体

に

興

味

が

な

い

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

692 53.9 6.4 17.9 24.7 4.2 12.3 2.9 20.8 15.8 4.6 4.5

第１ブロック 164 61.0 6.7 23.2 31.1 6.1 10.4 3.7 15.9 16.5 3.7 1.8

第２ブロック 142 52.8 4.9 14.1 23.2 2.1 12.7 0.7 21.8 15.5 3.5 5.6

第３ブロック 88 39.8 5.7 17.0 18.2 4.5 11.4 3.4 37.5 10.2 8.0 2.3

第４ブロック 179 52.5 7.8 15.1 21.2 2.8 10.1 3.9 17.3 16.8 4.5 8.4

第５ブロック 42 61.9 　　－ 14.3 26.2 2.4 23.8 　　－ 23.8 16.7 7.1 2.4

第６ブロック 77 55.8 9.1 23.4 28.6 7.8 15.6 3.9 16.9 18.2 3.9 2.6

男性 335 58.2 7.5 17.0 23.0 4.8 12.2 3.0 16.1 20.0 2.1 5.4

女性 357 49.9 5.3 18.8 26.3 3.6 12.3 2.8 25.2 11.8 7.0 3.6

男性　20代 40 70.0 10.0 7.5 22.5 2.5 10.0 　　－ 2.5 37.5 　　－ 2.5

　　　30代 94 61.7 6.4 19.1 28.7 4.3 12.8 2.1 6.4 20.2 1.1 8.5

　　　40代 73 69.9 6.8 13.7 23.3 5.5 13.7 4.1 4.1 21.9 4.1 4.1

　　　50代 43 69.8 4.7 25.6 16.3 2.3 14.0 9.3 9.3 14.0 　　－ 4.7

　　　60代 57 38.6 10.5 22.8 21.1 5.3 12.3 　　－ 35.1 10.5 3.5 7.0

　　　70歳以上 28 21.4 7.1 7.1 17.9 10.7 7.1 3.6 71.4 17.9 3.6 　　－

女性　20代 27 55.6 7.4 18.5 37.0 　　－ 11.1 3.7 　　－ 22.2 　　－ 7.4

　　　30代 75 70.7 5.3 21.3 29.3 2.7 12.0 　　－ 8.0 12.0 5.3 4.0

　　　40代 98 60.2 7.1 26.5 38.8 5.1 15.3 5.1 6.1 12.2 8.2 4.1

　　　50代 47 53.2 6.4 12.8 19.1 4.3 10.6 4.3 34.0 19.1 4.3 4.3

　　　60代 49 32.7 4.1 24.5 20.4 6.1 14.3 　　－ 44.9 2.0 4.1 4.1

　　　70歳以上 61 16.4 1.6 3.3 8.2 1.6 8.2 3.3 65.6 8.2 14.8 　　－

自営業 67 59.7 6.0 17.9 11.9 4.5 9.0 3.0 26.9 14.9 4.5 1.5

会社経営者 27 63.0 3.7 7.4 18.5 3.7 11.1 3.7 7.4 18.5 11.1 3.7

事務系会社員 141 69.5 7.8 21.3 24.8 4.3 12.8 0.7 7.1 17.0 0.7 7.8

技術系会社員 57 71.9 10.5 21.1 40.4 5.3 12.3 1.8 3.5 21.1 3.5 　　－

専門職 57 68.4 1.8 17.5 33.3 7.0 14.0 　　－ 14.0 21.1 1.8 1.8

労務職 31 67.7 9.7 16.1 22.6 3.2 16.1 6.5 3.2 9.7 6.5 12.9

主婦（夫） 88 29.5 3.4 20.5 26.1 4.5 19.3 5.7 35.2 9.1 8.0 4.5

パート・アルバイト 83 60.2 8.4 19.3 27.7 1.2 12.0 3.6 18.1 15.7 3.6 3.6

学生 11 54.5 18.2 18.2 36.4 　　－ 9.1 　　－ 9.1 18.2 9.1 　　－

無職 86 9.3 4.7 11.6 16.3 4.7 9.3 3.5 53.5 17.4 8.1 3.5

その他 19 68.4 5.3 31.6 36.8 10.5 5.3 　　－ 10.5 15.8 5.3 5.3

独身 268 53.4 8.6 17.9 26.9 4.5 16.8 3.7 16.4 20.5 3.0 5.2

長子／未就学 70 64.3 4.3 20.0 34.3 7.1 10.0 4.3 4.3 14.3 4.3 5.7

長子／小・中学生 31 61.3 3.2 12.9 16.1 3.2 9.7 　　－ 3.2 3.2 3.2 9.7

長子／高・大学生 38 76.3 　　－ 13.2 10.5 　　－ 2.6 　　－ 13.2 10.5 7.9 　　－

長子／独立 27 63.0 7.4 22.2 29.6 3.7 3.7 3.7 29.6 7.4 　　－ 　　－

子供全員独立 93 43.0 6.5 12.9 14.0 2.2 6.5 　　－ 46.2 8.6 7.5 　　－

夫婦のみ 130 51.5 6.2 24.6 31.5 5.4 15.4 3.8 19.2 20.0 4.6 6.2

その他 13 23.1 　　－ 23.1 7.7 7.7 7.7 　　－ 46.2 23.1 23.1 　　－

短期居住 170 58.8 7.1 18.8 35.9 6.5 20.6 4.7 9.4 22.4 4.7 4.1

中期居住 202 55.0 5.9 24.3 31.7 4.0 10.4 2.0 15.3 13.9 3.5 2.5

長期居住 291 50.5 6.9 14.8 15.8 3.4 10.0 2.7 32.0 14.8 5.5 2.7

全体

地

区

家

族

構

成

居

住

期

間

性

別

性

・

年

代

職

業
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10．まちづくり

問29　「まちづくり協議会」への参加の考え

調

査

数

積

極

的

に

参

加

し

た

い

参

加

し

た

い

町

会

な

ど

の

要

請

が

あ

れ

ば

参

加

し

た

い

が

時

間

が

な

い

反

映

さ

れ

る

の

か

疑

問

で

あ

る

参

加

し

た

い

が

区

民

の

声

が

な

い

興

味

が

な

い

の

で

参

加

し

た

く

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,054 2.9 15.1 28.8 10.7 22.7 5.8 13.9

第１ブロック 240 3.8 17.5 29.2 11.3 26.7 3.8 7.9

第２ブロック 223 3.1 17.9 29.1 8.1 23.8 4.9 13.0

第３ブロック 145 3.4 11.0 27.6 9.7 24.1 8.3 15.9

第４ブロック 257 1.2 13.6 23.7 12.1 19.8 7.0 22.6

第５ブロック 79 1.3 13.9 40.5 10.1 16.5 7.6 10.1

第６ブロック 110 5.5 13.6 32.7 13.6 20.9 4.5 9.1

男性 477 4.2 14.7 29.1 10.7 25.6 3.1 12.6

女性 577 1.9 15.4 28.6 10.7 20.3 8.0 15.1

男性　20代 48 2.1 6.3 20.8 12.5 43.8 　　－ 14.6

　　　30代 124 3.2 10.5 24.2 17.7 28.2 3.2 12.9

　　　40代 108 1.9 9.3 38.9 10.2 26.9 2.8 10.2

　　　50代 64 4.7 18.8 39.1 6.3 17.2 1.6 12.5

　　　60代 83 7.2 22.9 30.1 6.0 21.7 3.6 8.4

　　　70歳以上 50 8.0 26.0 14.0 6.0 16.0 8.0 22.0

女性　20代 34 2.9 8.8 32.4 11.8 32.4 　　－ 11.8

　　　30代 105 1.9 13.3 32.4 16.2 20.0 2.9 13.3

　　　40代 169 1.2 9.5 32.0 10.7 25.4 10.1 11.2

　　　50代 73 1.4 15.1 34.2 12.3 23.3 6.8 6.8

　　　60代 86 　　－ 27.9 27.9 9.3 15.1 4.7 15.1

　　　70歳以上 110 4.5 19.1 15.5 5.5 10.9 15.5 29.1

自営業 127 7.1 22.0 34.6 2.4 18.9 3.1 11.8

会社経営者 43 4.7 16.3 37.2 7.0 14.0 7.0 14.0

事務系会社員 201 2.0 11.4 31.8 14.9 24.4 3.0 12.4

技術系会社員 75 2.7 9.3 45.3 13.3 21.3 2.7 5.3

専門職 84 3.6 14.3 35.7 13.1 25.0 　　－ 8.3

労務職 45 　　－ 13.3 15.6 6.7 33.3 2.2 28.9

主婦（夫） 140 2.9 17.1 20.0 15.0 17.1 11.4 16.4

パート・アルバイト 129 2.3 9.3 31.8 10.9 28.7 6.2 10.9

学生 13 7.7 15.4 23.1 7.7 46.2 　　－ 　　－

無職 125 2.4 20.0 10.4 8.8 23.2 14.4 20.8

その他 27 　　－ 22.2 40.7 7.4 18.5 3.7 7.4

独身 335 2.4 11.9 25.7 9.6 31.9 4.8 13.7

長子／未就学 99 2.0 12.1 26.3 26.3 21.2 3.0 9.1

長子／小・中学生 94 3.2 13.8 43.6 8.5 17.0 4.3 9.6

長子／高・大学生 65 1.5 12.3 46.2 7.7 20.0 6.2 6.2

長子／独立 44 2.3 25.0 40.9 15.9 6.8 2.3 6.8

子供全員独立 175 2.3 24.0 23.4 6.9 17.7 9.1 16.6

夫婦のみ 180 5.6 12.8 28.3 10.6 21.7 6.1 15.0

その他 17 5.9 17.6 5.9 　　－ 23.5 17.6 29.4

短期居住 214 2.8 10.7 28.0 15.4 30.8 5.1 7.0

中期居住 305 2.3 13.4 31.8 11.1 24.3 5.2 11.8

長期居住 491 3.7 18.9 28.7 9.0 19.8 6.9 13.0

全体

地

区

家

族

構

成

居

住

期

間

性

別

性

・

年

代

職

業
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11．人権・男女共同参画社会

問30　すべての人の「人権」が守られているか

調

査

数

十

分

守

ら

れ

て

い

る

守

ら

れ

て

い

る

十

分

と

は

い

え

な

い

が
、

あ

ま

り

守

ら

れ

て

い

な

い

全

然

守

ら

れ

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 4.1 48.5 21.3 5.7 16.4 4.0

第１ブロック 240 5.4 53.3 22.5 5.8 11.3 1.7

第２ブロック 223 3.6 49.3 21.5 3.1 17.5 4.9

第３ブロック 145 2.1 42.8 19.3 6.2 19.3 10.3

第４ブロック 257 4.3 42.0 22.6 7.0 21.0 3.1

第５ブロック 79 1.3 50.6 27.8 2.5 13.9 3.8

第６ブロック 110 6.4 57.3 13.6 9.1 12.7 0.9

男性 477 6.5 51.8 18.7 5.9 14.3 2.9

女性 577 2.1 45.8 23.6 5.5 18.2 4.9

男性　20代 48 6.3 52.1 20.8 6.3 14.6 　　－

　　　30代 124 5.6 50.0 16.1 9.7 16.1 2.4

　　　40代 108 8.3 51.9 20.4 4.6 13.0 1.9

　　　50代 64 6.3 60.9 17.2 1.6 10.9 3.1

　　　60代 83 2.4 59.0 16.9 6.0 13.3 2.4

　　　70歳以上 50 12.0 32.0 24.0 4.0 18.0 10.0

女性　20代 34 5.9 47.1 17.6 11.8 17.6 　　－

　　　30代 105 4.8 47.6 17.1 8.6 20.0 1.9

　　　40代 169 1.2 43.2 30.2 7.7 14.2 3.6

　　　50代 73 1.4 42.5 34.2 2.7 17.8 1.4

　　　60代 86 1.2 48.8 16.3 2.3 19.8 11.6

　　　70歳以上 110 0.9 47.3 20.0 1.8 21.8 8.2

自営業 127 4.7 53.5 15.7 7.1 16.5 2.4

会社経営者 43 4.7 65.1 23.3 　　－ 4.7 2.3

事務系会社員 201 4.5 55.2 16.9 7.0 14.4 2.0

技術系会社員 75 6.7 57.3 25.3 4.0 6.7 　　－

専門職 84 8.3 46.4 23.8 4.8 15.5 1.2

労務職 45 　　－ 40.0 28.9 6.7 24.4 　　－

主婦（夫） 140 1.4 42.1 22.9 5.0 24.3 4.3

パート・アルバイト 129 1.6 42.6 29.5 5.4 15.5 5.4

学生 13 7.7 46.2 15.4 23.1 7.7 　　－

無職 125 4.0 40.0 21.6 4.8 21.6 8.0

その他 27 7.4 59.3 11.1 7.4 11.1 3.7

独身 335 5.4 45.7 20.6 5.7 20.0 2.7

長子／未就学 99 3.0 40.4 21.2 14.1 21.2 　　－

長子／小・中学生 94 4.3 54.3 19.1 3.2 14.9 4.3

長子／高・大学生 65 4.6 50.8 29.2 1.5 12.3 1.5

長子／独立 44 2.3 54.5 25.0 4.5 11.4 2.3

子供全員独立 175 1.1 50.3 22.3 2.9 16.6 6.9

夫婦のみ 180 5.6 52.2 19.4 7.2 13.3 2.2

その他 17 　　－ 52.9 35.3 5.9 5.9 　　－

短期居住 214 6.1 50.0 19.2 7.0 15.4 2.3

中期居住 305 3.9 49.8 23.6 6.2 14.8 1.6

長期居住 491 3.7 46.8 21.8 5.3 17.5 4.9

全体

地

区

家

族

構

成

居

住

期

間

性

別

性

・

年

代
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業
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11．人権・男女共同参画社会

問31　日常生活の中での人権侵害

調

査

数

男

女
（

性
）

に

関

す

る

差

別

子

供

に

対

す

る

い

じ

め

や

虐

待

高

齢

者

に

対

す

る

差

別

障

害

者

に

対

す

る

差

別

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

外

国

人

に

対

す

る

差

別

者

に

対

す

る

差

別

染

者
、

ハ

ン

セ

ン

病

患

者

・

回

復

Ｈ

Ｉ

Ｖ
（

エ

イ

ズ

ウ

イ

ル

ス
）

感

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

の

侵

害

学

歴

に

よ

る

差

別

思

想

・

信

条

に

よ

る

差

別

職

業

に

よ

る

差

別

人

権

侵

害

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

に

よ

る

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 29.4 39.8 17.0 25.9 6.3 14.4 9.3 21.0 16.7 7.4 14.6 24.7 1.9 14.1 7.6

第１ブロック 240 34.2 35.8 14.6 27.5 5.4 18.3 9.2 22.5 16.3 8.8 16.3 29.6 2.1 14.6 7.1

第２ブロック 223 26.9 39.9 17.5 24.7 6.7 14.3 9.0 20.6 15.2 5.8 9.9 24.2 1.3 14.3 7.6

第３ブロック 145 20.7 30.3 17.2 26.9 7.6 13.1 7.6 17.2 16.6 5.5 12.4 16.6 0.7 20.0 14.5

第４ブロック 257 27.6 46.7 16.0 22.6 4.3 11.3 9.7 18.3 16.7 5.8 13.2 25.7 1.9 11.3 6.2

第５ブロック 79 31.6 41.8 20.3 27.8 5.1 13.9 7.6 21.5 15.2 10.1 17.7 21.5 5.1 17.7 3.8

第６ブロック 110 38.2 43.6 20.9 30.0 10.9 15.5 12.7 29.1 21.8 11.8 24.5 25.5 1.8 9.1 5.5

男性 477 25.2 40.5 15.1 23.5 6.7 15.7 8.4 20.3 15.3 9.9 14.7 24.3 1.0 14.0 6.7

女性 577 32.9 39.3 18.5 27.9 5.9 13.3 10.1 21.5 17.9 5.4 14.6 25.0 2.6 14.2 8.3

男性　20代 48 33.3 45.8 6.3 33.3 6.3 18.8 8.3 20.8 29.2 14.6 20.8 33.3 2.1 10.4 　　－

　　　30代 124 37.1 47.6 12.9 23.4 8.9 21.8 13.7 16.9 18.5 12.1 21.0 30.6 0.8 11.3 5.6

　　　40代 108 22.2 38.9 11.1 24.1 9.3 17.6 7.4 19.4 16.7 12.0 13.9 30.6 　　－ 16.7 3.7

　　　50代 64 15.6 39.1 14.1 20.3 4.7 6.3 4.7 26.6 7.8 4.7 9.4 25.0 1.6 10.9 7.8

　　　60代 83 18.1 34.9 20.5 20.5 3.6 16.9 6.0 24.1 9.6 3.6 9.6 12.0 2.4 16.9 6.0

　　　70歳以上 50 18.0 32.0 30.0 22.0 4.0 4.0 6.0 16.0 10.0 12.0 10.0 6.0 　　－ 18.0 22.0

女性　20代 34 52.9 44.1 11.8 38.2 　　－ 11.8 5.9 29.4 35.3 11.8 20.6 29.4 5.9 5.9 2.9

　　　30代 105 37.1 41.9 14.3 23.8 5.7 18.1 6.7 19.0 13.3 5.7 17.1 28.6 1.9 14.3 3.8

　　　40代 169 37.9 47.9 18.9 32.5 7.7 20.1 13.0 25.4 21.9 6.5 19.5 41.4 2.4 8.9 5.3

　　　50代 73 35.6 42.5 15.1 34.2 8.2 13.7 16.4 30.1 21.9 4.1 15.1 28.8 4.1 6.8 4.1

　　　60代 86 27.9 36.0 27.9 32.6 4.7 5.8 8.1 16.3 12.8 5.8 12.8 8.1 1.2 16.3 12.8

　　　70歳以上 110 17.3 22.7 19.1 13.6 4.5 4.5 7.3 13.6 11.8 1.8 3.6 5.5 2.7 28.2 18.2

自営業 127 27.6 34.6 18.9 18.1 4.7 13.4 7.9 24.4 9.4 7.9 9.4 23.6 3.1 14.2 10.2

会社経営者 43 25.6 34.9 9.3 20.9 9.3 20.9 11.6 14.0 9.3 4.7 2.3 11.6 　　－ 18.6 7.0

事務系会社員 201 36.3 46.3 14.9 31.3 7.0 18.4 10.4 20.4 21.4 9.0 13.9 29.4 2.0 9.0 4.5

技術系会社員 75 41.3 45.3 8.0 21.3 10.7 21.3 16.0 28.0 13.3 9.3 16.0 34.7 1.3 9.3 　　－

専門職 84 36.9 46.4 22.6 42.9 9.5 17.9 14.3 15.5 20.2 8.3 16.7 31.0 1.2 13.1 2.4

労務職 45 22.2 51.1 13.3 22.2 4.4 11.1 8.9 17.8 24.4 13.3 31.1 33.3 　　－ 8.9 4.4

主婦（夫） 140 25.0 40.0 17.9 26.4 5.7 7.9 5.7 22.9 17.1 2.9 14.3 25.7 2.9 20.0 8.6

パート・アルバイト 129 28.7 39.5 21.7 25.6 4.7 15.5 7.8 25.6 19.4 6.2 24.0 29.5 2.3 13.2 6.2

学生 13 46.2 53.8 15.4 30.8 23.1 30.8 15.4 38.5 46.2 23.1 30.8 15.4 　　－ 7.7 　　－

無職 125 24.0 29.6 19.2 21.6 4.0 8.8 6.4 17.6 12.8 6.4 8.8 9.6 1.6 20.8 13.6

その他 27 18.5 37.0 14.8 18.5 3.7 14.8 18.5 18.5 7.4 11.1 22.2 33.3 3.7 14.8 11.1

独身 335 29.0 38.8 16.1 26.9 5.7 17.0 11.3 19.1 17.0 9.0 16.7 23.3 1.5 15.2 4.2

長子／未就学 99 44.4 57.6 13.1 24.2 7.1 19.2 11.1 24.2 18.2 8.1 22.2 35.4 3.0 9.1 2.0

長子／小・中学生 94 25.5 46.8 12.8 27.7 4.3 17.0 4.3 17.0 16.0 5.3 11.7 41.5 1.1 9.6 4.3

長子／高・大学生 65 21.5 47.7 16.9 21.5 4.6 9.2 9.2 29.2 13.8 3.1 12.3 46.2 1.5 10.8 6.2

長子／独立 44 31.8 47.7 20.5 22.7 4.5 11.4 11.4 22.7 18.2 6.8 13.6 18.2 　　－ 11.4 4.5

子供全員独立 175 24.0 34.3 21.1 22.3 4.0 8.0 7.4 22.9 12.6 5.7 9.7 14.3 2.3 19.4 12.6

夫婦のみ 180 35.0 35.0 17.8 31.1 11.1 15.6 8.3 21.7 18.9 8.3 15.6 21.7 2.2 15.0 8.3

その他 17 29.4 35.3 29.4 35.3 17.6 23.5 29.4 23.5 29.4 17.6 29.4 23.5 11.8 11.8 23.5

短期居住 214 41.6 40.2 11.7 26.6 7.9 19.2 9.3 24.3 18.7 11.2 19.2 27.1 2.8 13.6 3.7

中期居住 305 33.8 42.3 18.4 30.8 6.9 19.3 10.5 21.3 16.7 5.9 14.8 33.4 1.3 11.1 5.2

長期居住 491 23.4 35.6 20.0 24.2 5.7 10.4 9.0 21.0 16.7 7.3 13.4 18.7 1.8 17.3 9.8
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11．人権・男女共同参画社会

問32　「はばたき２１」で力を入れていくべき事業

調

査

数

よ

る

法

律

相

談

な

ど
）

の

充

実

な

ん

で

も

相

談
、

女

性

弁

護

士

に

相

談

事

業
（

こ

こ

ろ

と

生

き

か

た

の

実

施

再

就

職

を

支

援

す

る

た

め

の

講

座

る

技

術

・

知

識

を

高

め

る

講

座

や

女

性

を

対

象

と

し

た

仕

事

に

関

す

講

座

の

実

施

会

へ

の

参

画

を

促

進

す

る

た

め

の

男

性

の

子

育

て

や

介

護
、

地

域

社

座
、

啓

発

事

業

の

実

施

ス
（

Ｄ

Ｖ
）

に

関

す

る

相

談

や

講

ド

メ

ス

テ
ィ

ッ

ク

・

バ

イ

オ

レ

ン

支

援

や

団

体

の

交

流

促

進

ル
ー

プ

な

ど

の

活

動

に

対

す

る

き

２

１
」

を

利

用

す

る

団

体

や

グ

男

女

平

等

推

進

プ

ラ

ザ
「

は

ば

た

い

て

の

啓

発

事

業

信
」

な

ど

に

よ

る

男

女

平

等

に

つ

や

情

報

誌
「

は

ば

た

き

２

１

通

「

男

女

平

等

推

進

フ
ォ

ー

ラ

ム
」

の

協

働

に

よ

る

事

業

の

充

実

の

共

催

に

よ

る

事

業

な

ど

区

民

と

区

民

の

企

画

に

よ

る

講

座

や

区

と

の

収

集

と

情

報

提

供

男

女

平

等

に

関

す

る

図

書

や

資

料

そ

の

他

特

に

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 30.5 23.7 23.9 12.7 4.3 4.5 6.1 3.1 2.9 27.9 13.9

第１ブロック 240 32.9 27.1 25.4 12.5 5.8 4.6 4.6 4.6 2.5 28.8 10.0

第２ブロック 223 32.3 22.4 22.9 15.2 2.7 2.2 5.8 3.6 1.8 28.3 13.9

第３ブロック 145 27.6 22.8 21.4 12.4 2.8 2.1 6.9 4.1 2.1 31.0 16.6

第４ブロック 257 23.7 23.0 21.8 11.3 3.5 7.4 6.2 2.7 4.3 30.7 17.5

第５ブロック 79 30.4 21.5 32.9 15.2 3.8 5.1 6.3 　　－ 3.8 22.8 13.9

第６ブロック 110 40.9 23.6 24.5 10.0 8.2 4.5 8.2 0.9 3.6 18.2 10.9

男性 477 29.4 17.6 22.6 11.7 4.6 5.0 5.7 3.8 2.7 32.7 13.6

女性 577 31.4 28.8 25.0 13.5 4.0 4.0 6.4 2.6 3.1 23.9 14.2

男性　20代 48 29.2 6.3 31.3 14.6 4.2 4.2 8.3 6.3 2.1 41.7 4.2

　　　30代 124 33.1 24.2 30.6 7.3 0.8 4.8 6.5 3.2 3.2 31.5 11.3

　　　40代 108 25.9 20.4 24.1 11.1 0.9 1.9 0.9 1.9 4.6 32.4 11.1

　　　50代 64 39.1 18.8 15.6 14.1 7.8 12.5 3.1 3.1 1.6 34.4 7.8

　　　60代 83 26.5 16.9 13.3 18.1 10.8 6.0 12.0 6.0 2.4 33.7 15.7

　　　70歳以上 50 20.0 6.0 16.0 8.0 8.0 2.0 4.0 4.0 　　－ 24.0 38.0

女性　20代 34 23.5 32.4 38.2 11.8 8.8 　　－ 2.9 2.9 　　－ 17.6 8.8

　　　30代 105 29.5 36.2 38.1 11.4 4.8 1.9 3.8 1.0 4.8 20.0 9.5

　　　40代 169 33.1 29.0 18.3 16.0 3.6 4.7 5.9 1.8 4.1 31.4 8.3

　　　50代 73 39.7 32.9 31.5 23.3 2.7 1.4 9.6 2.7 4.1 21.9 4.1

　　　60代 86 24.4 29.1 24.4 12.8 4.7 10.5 12.8 2.3 1.2 23.3 22.1

　　　70歳以上 110 32.7 17.3 14.5 6.4 2.7 2.7 3.6 5.5 1.8 20.0 30.0

自営業 127 29.1 20.5 23.6 12.6 4.7 5.5 2.4 3.1 3.9 29.9 15.0

会社経営者 43 44.2 18.6 14.0 23.3 4.7 7.0 4.7 2.3 2.3 20.9 16.3

事務系会社員 201 36.8 27.4 27.9 12.4 6.0 3.5 5.0 2.0 1.0 28.9 7.5

技術系会社員 75 28.0 21.3 29.3 10.7 1.3 4.0 5.3 2.7 9.3 29.3 5.3

専門職 84 29.8 26.2 34.5 13.1 2.4 7.1 10.7 4.8 2.4 28.6 4.8

労務職 45 24.4 15.6 17.8 13.3 2.2 6.7 4.4 2.2 　　－ 33.3 20.0

主婦（夫） 140 29.3 29.3 20.0 11.4 2.9 2.1 6.4 1.4 3.6 30.0 15.0

パート・アルバイト 129 30.2 29.5 21.7 10.9 2.3 4.7 7.8 3.1 3.1 27.9 14.7

学生 13 30.8 23.1 53.8 23.1 　　－ 　　－ 15.4 15.4 7.7 15.4 　　－

無職 125 24.8 14.4 17.6 12.8 8.8 4.8 7.2 4.8 2.4 24.8 26.4

その他 27 29.6 22.2 22.2 18.5 11.1 7.4 7.4 7.4 3.7 29.6 7.4

独身 335 30.7 16.4 21.2 14.9 4.5 3.6 6.0 5.7 2.7 34.3 11.0

長子／未就学 99 31.3 34.3 45.5 8.1 4.0 4.0 5.1 　　－ 6.1 22.2 7.1

長子／小・中学生 94 25.5 31.9 22.3 7.4 2.1 7.4 2.1 2.1 3.2 28.7 9.6

長子／高・大学生 65 27.7 27.7 20.0 13.8 1.5 6.2 4.6 1.5 1.5 40.0 4.6

長子／独立 44 40.9 25.0 18.2 22.7 4.5 9.1 11.4 4.5 　　－ 22.7 13.6

子供全員独立 175 32.6 22.3 20.0 10.9 5.7 4.6 6.9 2.9 1.1 24.6 20.6

夫婦のみ 180 31.7 27.2 25.6 12.8 5.6 3.3 8.3 1.1 4.4 23.3 13.9

その他 17 23.5 23.5 17.6 17.6 5.9 5.9 　　－ 5.9 11.8 5.9 47.1

短期居住 214 30.8 26.2 32.7 11.7 5.1 3.7 4.7 4.2 2.3 29.4 5.6

中期居住 305 31.5 24.9 24.3 13.1 4.6 5.9 4.6 3.6 3.3 31.5 9.8

長期居住 491 31.8 23.0 22.0 14.1 4.1 4.3 7.9 2.6 2.9 24.6 16.7
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12．福祉のまちづくり

問33　心のバリアフリーという言葉の認知度 問34　ユニバーサルデザインという言葉の認知度

調

査

数

知
っ

て

い

た

以

前

か

ら

言

葉

も

意

味

も

意

味

は

知

ら

な

か
っ

た

言

葉

は

知
っ

て

い

た

が
、

知

ら

な

か
っ

た

　

無

　

回

　

答

調

査

数

知
っ

て

い

た

以

前

か

ら

言

葉

も

意

味

も

意

味

は

知

ら

な

か
っ

た

言

葉

は

知
っ

て

い

た

が
、

知

ら

な

か
っ

た

　

無

　

回

　

答

1,054 35.2 20.5 39.8 4.5 1,054 35.0 18.0 42.5 4.5

第１ブロック 240 35.4 16.7 43.3 4.6 240 42.1 15.8 38.3 3.8

第２ブロック 223 40.8 19.3 35.0 4.9 223 35.4 17.9 42.2 4.5

第３ブロック 145 28.3 24.8 36.6 10.3 145 17.9 22.1 49.0 11.0

第４ブロック 257 33.5 22.6 41.6 2.3 257 32.3 20.2 44.4 3.1

第５ブロック 79 34.2 21.5 43.0 1.3 79 44.3 17.7 36.7 1.3

第６ブロック 110 37.3 20.0 40.0 2.7 110 40.9 12.7 43.6 2.7

男性 477 35.2 18.0 41.7 5.0 477 36.1 16.6 42.3 5.0

女性 577 35.2 22.5 38.3 4.0 577 34.1 19.2 42.6 4.0

男性　20代 48 33.3 27.1 37.5 2.1 48 50.0 20.8 27.1 2.1

　　　30代 124 35.5 13.7 45.2 5.6 124 41.9 16.1 36.3 5.6

　　　40代 108 29.6 17.6 48.1 4.6 108 39.8 10.2 45.4 4.6

　　　50代 64 31.3 15.6 51.6 1.6 64 35.9 15.6 46.9 1.6

　　　60代 83 49.4 13.3 31.3 6.0 83 24.1 19.3 51.8 4.8

　　　70歳以上 50 30.0 32.0 28.0 10.0 50 20.0 24.0 44.0 12.0

女性　20代 34 44.1 23.5 32.4 　　－ 34 41.2 17.6 41.2 　　－

　　　30代 105 21.9 21.0 56.2 1.0 105 44.8 7.6 46.7 1.0

　　　40代 169 37.9 16.6 42.0 3.6 169 47.9 18.3 30.2 3.6

　　　50代 73 43.8 17.8 37.0 1.4 73 42.5 17.8 38.4 1.4

　　　60代 86 31.4 31.4 30.2 7.0 86 14.0 15.1 62.8 8.1

　　　70歳以上 110 38.2 29.1 24.5 8.2 110 10.9 36.4 45.5 7.3

自営業 127 40.9 16.5 38.6 3.9 127 29.1 18.1 48.0 4.7

会社経営者 43 44.2 16.3 37.2 2.3 43 46.5 14.0 37.2 2.3

事務系会社員 201 36.8 17.9 43.8 1.5 201 49.8 17.4 31.3 1.5

技術系会社員 75 38.7 13.3 40.0 8.0 75 57.3 17.3 17.3 8.0

専門職 84 42.9 15.5 38.1 3.6 84 48.8 10.7 36.9 3.6

労務職 45 17.8 31.1 42.2 8.9 45 13.3 17.8 60.0 8.9

主婦（夫） 140 32.1 26.4 37.9 3.6 140 23.6 20.7 52.1 3.6

パート・アルバイト 129 33.3 20.9 41.1 4.7 129 31.8 16.3 47.3 4.7

学生 13 7.7 15.4 76.9 　　－ 13 76.9 　　－ 23.1 　　－

無職 125 35.2 24.0 36.0 4.8 125 20.0 28.0 47.2 4.8

その他 27 40.7 22.2 29.6 7.4 27 33.3 7.4 55.6 3.7

独身 335 30.4 21.8 43.9 3.9 335 33.7 15.8 46.3 4.2

長子／未就学 99 31.3 13.1 53.5 2.0 99 46.5 12.1 39.4 2.0

長子／小・中学生 94 45.7 16.0 36.2 2.1 94 54.3 8.5 35.1 2.1

長子／高・大学生 65 35.4 23.1 38.5 3.1 65 44.6 13.8 38.5 3.1

長子／独立 44 34.1 27.3 31.8 6.8 44 27.3 15.9 50.0 6.8

子供全員独立 175 43.4 23.4 28.6 4.6 175 17.7 28.0 49.1 5.1

夫婦のみ 180 37.8 15.6 43.3 3.3 180 45.0 20.0 33.3 1.7

その他 17 35.3 23.5 29.4 11.8 17 11.8 29.4 41.2 17.6

短期居住 214 31.8 14.5 50.5 3.3 214 45.8 17.3 34.1 2.8

中期居住 305 38.4 18.0 42.3 1.3 305 42.6 18.0 38.7 0.7

長期居住 491 36.0 23.2 35.4 5.3 491 27.7 18.1 48.3 5.9
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13．かかりつけ医・歯科医・薬局

問35　かかりつけ医・歯科医・薬局を決めているか

（１）かかりつけ医 （２）かかりつけ歯科医 （３）かかりつけ薬局

調

査

数

決

め

て

い

る

決

め

て

い

な

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

決

め

て

い

る

決

め

て

い

な

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

決

め

て

い

る

決

め

て

い

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 62.7 33.0 4.3 1,054 67.8 26.3 5.9 1,054 47.6 46.7 5.7

第１ブロック 240 57.1 39.2 3.8 240 64.2 31.3 4.6 240 41.7 53.8 4.6

第２ブロック 223 67.3 29.6 3.1 223 73.1 22.4 4.5 223 53.8 42.6 3.6

第３ブロック 145 67.6 22.8 9.7 145 70.3 18.6 11.0 145 51.0 38.6 10.3

第４ブロック 257 63.0 31.9 5.1 257 63.0 28.0 8.9 257 47.5 44.0 8.6

第５ブロック 79 64.6 34.2 1.3 79 69.6 30.4 　　－ 79 44.3 54.4 1.3

第６ブロック 110 57.3 41.8 0.9 110 71.8 26.4 1.8 110 46.4 50.9 2.7

男性 477 57.0 37.7 5.2 477 60.6 32.3 7.1 477 41.7 51.6 6.7

女性 577 67.4 29.1 3.5 577 73.8 21.3 4.9 577 52.5 42.6 4.9

男性　20代 48 35.4 58.3 6.3 48 29.2 66.7 4.2 48 22.9 70.8 6.3

　　　30代 124 45.2 50.8 4.0 124 54.8 40.3 4.8 124 29.0 66.1 4.8

　　　40代 108 54.6 38.9 6.5 108 68.5 24.1 7.4 108 38.0 53.7 8.3

　　　50代 64 68.8 28.1 3.1 64 62.5 32.8 4.7 64 43.8 53.1 3.1

　　　60代 83 71.1 25.3 3.6 83 68.7 21.7 9.6 83 56.6 36.1 7.2

　　　70歳以上 50 74.0 16.0 10.0 50 72.0 14.0 14.0 50 72.0 16.0 12.0

女性　20代 34 47.1 52.9 　　－ 34 52.9 47.1 　　－ 34 26.5 73.5 　　－

　　　30代 105 61.9 36.2 1.9 105 68.6 29.5 1.9 105 46.7 49.5 3.8

　　　40代 169 56.2 39.1 4.7 169 69.2 24.3 6.5 169 40.8 52.7 6.5

　　　50代 73 65.8 32.9 1.4 73 78.1 17.8 4.1 73 43.8 54.8 1.4

　　　60代 86 81.4 14.0 4.7 86 79.1 14.0 7.0 86 61.6 30.2 8.1

　　　70歳以上 110 86.4 9.1 4.5 110 85.5 9.1 5.5 110 82.7 12.7 4.5

自営業 127 73.2 24.4 2.4 127 78.7 16.5 4.7 127 62.2 33.9 3.9

会社経営者 43 65.1 32.6 2.3 43 76.7 23.3 　　－ 43 53.5 46.5 　　－

事務系会社員 201 57.2 41.3 1.5 201 65.2 32.3 2.5 201 37.3 59.2 3.5

技術系会社員 75 45.3 46.7 8.0 75 52.0 40.0 8.0 75 25.3 66.7 8.0

専門職 84 54.8 41.7 3.6 84 58.3 34.5 7.1 84 33.3 60.7 6.0

労務職 45 44.4 42.2 13.3 45 55.6 33.3 11.1 45 22.2 64.4 13.3

主婦（夫） 140 72.9 23.6 3.6 140 81.4 14.3 4.3 140 58.6 36.4 5.0

パート・アルバイト 129 61.2 34.1 4.7 129 71.3 23.3 5.4 129 50.4 44.2 5.4

学生 13 30.8 69.2 　　－ 13 30.8 69.2 　　－ 13 15.4 84.6 　　－

無職 125 72.8 23.2 4.0 125 67.2 24.0 8.8 125 64.0 28.8 7.2

その他 27 55.6 40.7 3.7 27 59.3 37.0 3.7 27 37.0 55.6 7.4

独身 335 52.5 43.3 4.2 335 56.1 37.3 6.6 335 36.4 57.3 6.3

長子／未就学 99 64.6 33.3 2.0 99 62.6 34.3 3.0 99 50.5 46.5 3.0

長子／小・中学生 94 69.1 28.7 2.1 94 79.8 17.0 3.2 94 50.0 47.9 2.1

長子／高・大学生 65 72.3 24.6 3.1 65 76.9 18.5 4.6 65 56.9 40.0 3.1

長子／独立 44 68.2 25.0 6.8 44 79.5 13.6 6.8 44 52.3 40.9 6.8

子供全員独立 175 80.6 15.4 4.0 175 84.0 10.9 5.1 175 66.3 29.1 4.6

夫婦のみ 180 53.9 43.3 2.8 180 65.6 30.0 4.4 180 40.0 54.4 5.6

その他 17 64.7 23.5 11.8 17 64.7 17.6 17.6 17 58.8 23.5 17.6

短期居住 214 41.6 55.1 3.3 214 48.1 49.5 2.3 214 27.1 70.1 2.8

中期居住 305 62.0 37.0 1.0 305 69.2 26.9 3.9 305 40.3 54.8 4.9

長期居住 491 71.7 23.4 4.9 491 76.2 17.1 6.7 491 60.5 34.0 5.5
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14．芸術・文化

問36　この１年間に鑑賞したり体験した芸術文化の分野
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1,054 37.6 38.7 53.6 13.6 18.4 10.3 9.9 12.2 6.1 22.0 1.0 13.8 7.1

第１ブロック 240 40.4 42.1 59.2 16.7 19.2 10.8 7.1 12.5 5.4 22.5 0.8 11.3 4.2

第２ブロック 223 35.9 35.9 52.9 14.8 17.5 10.8 12.6 17.9 6.7 20.2 0.4 13.9 8.1

第３ブロック 145 29.0 29.7 40.0 6.9 14.5 12.4 6.2 11.7 5.5 18.6 　　－ 22.1 10.3

第４ブロック 257 30.0 34.6 52.5 10.5 18.3 7.8 7.8 10.1 4.3 19.1 1.9 15.6 9.7

第５ブロック 79 63.3 46.8 59.5 22.8 24.1 13.9 20.3 12.7 8.9 34.2 1.3 5.1 5.1

第６ブロック 110 45.5 52.7 59.1 13.6 20.0 9.1 12.7 5.5 9.1 27.3 1.8 10.0 2.7

男性 477 31.2 35.6 56.6 14.3 8.0 11.1 5.0 10.5 1.7 21.0 0.6 14.7 7.5

女性 577 42.8 41.2 51.1 13.0 27.0 9.7 13.9 13.7 9.7 22.9 1.4 13.0 6.8

男性　20代 48 25.0 45.8 79.2 18.8 10.4 6.3 2.1 4.2 2.1 12.5 　　－ 10.4 2.1

　　　30代 124 31.5 48.4 79.0 16.9 12.1 8.9 3.2 11.3 2.4 27.4 　　－ 7.3 5.6

　　　40代 108 33.3 31.5 58.3 12.0 4.6 8.3 4.6 12.0 0.9 19.4 1.9 13.9 8.3

　　　50代 64 37.5 37.5 51.6 14.1 7.8 15.6 6.3 6.3 1.6 25.0 　　－ 18.8 4.7

　　　60代 83 31.3 24.1 32.5 13.3 6.0 10.8 10.8 13.3 1.2 18.1 1.2 20.5 7.2

　　　70歳以上 50 24.0 20.0 22.0 10.0 6.0 22.0 2.0 12.0 2.0 16.0 　　－ 24.0 20.0

女性　20代 34 38.2 41.2 82.4 17.6 26.5 　　－ 2.9 5.9 5.9 14.7 　　－ 5.9 　　－

　　　30代 105 51.4 43.8 66.7 16.2 22.9 3.8 9.5 19.0 7.6 23.8 　　－ 13.3 2.9

　　　40代 169 42.6 44.4 58.6 11.2 28.4 8.3 10.7 13.6 9.5 27.2 1.2 10.7 8.3

　　　50代 73 47.9 47.9 54.8 16.4 27.4 6.8 19.2 12.3 9.6 26.0 　　－ 13.7 4.1

　　　60代 86 45.3 37.2 40.7 14.0 29.1 12.8 12.8 14.0 12.8 19.8 3.5 14.0 10.5

　　　70歳以上 110 30.9 32.7 20.9 8.2 27.3 20.0 23.6 11.8 10.9 18.2 2.7 17.3 9.1

自営業 127 38.6 43.3 47.2 14.2 16.5 14.2 17.3 20.5 7.1 26.8 0.8 14.2 7.1

会社経営者 43 41.9 37.2 58.1 7.0 18.6 20.9 11.6 7.0 2.3 20.9 　　－ 11.6 7.0

事務系会社員 201 45.8 47.3 66.7 18.4 19.4 8.5 9.0 10.9 7.5 28.9 0.5 9.5 3.0

技術系会社員 75 33.3 38.7 70.7 16.0 8.0 8.0 6.7 16.0 5.3 22.7 　　－ 5.3 9.3

専門職 84 47.6 51.2 70.2 19.0 22.6 6.0 8.3 11.9 4.8 19.0 　　－ 4.8 7.1

労務職 45 20.0 28.9 55.6 4.4 6.7 2.2 2.2 2.2 　　－ 13.3 　　－ 15.6 8.9

主婦（夫） 140 37.9 37.9 49.3 11.4 26.4 10.0 14.3 13.6 8.6 21.4 2.1 15.7 7.1

パート・アルバイト 129 41.9 36.4 52.7 12.4 23.3 13.2 10.9 10.9 4.7 24.0 1.6 17.8 7.0

学生 13 53.8 53.8 76.9 23.1 7.7 15.4 　　－ 　　－ 7.7 23.1 　　－ 7.7 　　－

無職 125 24.0 28.8 31.2 9.6 10.4 12.8 7.2 10.4 3.2 13.6 2.4 22.4 8.8

その他 27 25.9 18.5 51.9 14.8 22.2 3.7 3.7 22.2 　　－ 33.3 　　－ 18.5 3.7

独身 335 33.4 41.2 59.4 17.3 15.2 6.6 6.0 6.9 3.9 21.8 0.6 15.8 6.6

長子／未就学 99 29.3 33.3 74.7 5.1 13.1 5.1 6.1 22.2 5.1 20.2 　　－ 11.1 2.0

長子／小・中学生 94 42.6 37.2 64.9 11.7 18.1 7.4 8.5 17.0 7.4 22.3 1.1 11.7 6.4

長子／高・大学生 65 40.0 40.0 56.9 7.7 18.5 7.7 9.2 13.8 3.1 21.5 1.5 12.3 4.6

長子／独立 44 38.6 40.9 43.2 4.5 25.0 11.4 15.9 6.8 11.4 25.0 2.3 15.9 9.1

子供全員独立 175 37.1 33.7 34.3 13.7 21.7 18.3 17.7 14.3 8.0 20.6 1.1 14.3 6.9

夫婦のみ 180 50.0 45.6 54.4 17.2 21.1 16.1 11.7 13.3 4.4 28.3 1.7 11.7 6.1

その他 17 41.2 41.2 41.2 17.6 23.5 5.9 17.6 17.6 5.9 23.5 　　－ 17.6 11.8

短期居住 214 42.1 43.5 67.3 18.7 12.6 7.5 6.1 11.2 6.1 30.4 0.9 14.0 2.8

中期居住 305 40.3 41.6 59.7 15.1 21.3 9.2 9.8 11.1 7.2 24.6 0.7 11.1 4.3

長期居住 491 36.7 37.1 44.4 11.4 20.6 13.2 11.8 13.8 5.9 18.1 1.4 16.1 7.5
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14．芸術・文化

問36－１　この１年間に鑑賞や体験をしなかった理由
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145 49.0 30.3 14.5 20.0 9.0 9.0 4.1 8.3 2.1

第１ブロック 27 51.9 29.6 14.8 25.9 14.8 14.8 11.1 　　－ 　　－

第２ブロック 31 61.3 38.7 9.7 9.7 6.5 6.5 　　－ 6.5 　　－

第３ブロック 32 31.3 21.9 15.6 34.4 3.1 6.3 　　－ 21.9 　　－

第４ブロック 40 55.0 25.0 12.5 17.5 10.0 12.5 7.5 5.0 7.5

第５ブロック 4 50.0 75.0 25.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

第６ブロック 11 36.4 36.4 27.3 9.1 18.2 　　－ 　　－ 9.1 　　－

男性 70 50.0 32.9 10.0 17.1 7.1 2.9 2.9 7.1 2.9

女性 75 48.0 28.0 18.7 22.7 10.7 14.7 5.3 9.3 1.3

男性　20代 5 80.0 40.0 20.0 20.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　30代 9 55.6 55.6 11.1 　　－ 11.1 　　－ 11.1 　　－ 　　－

　　　40代 15 66.7 20.0 　　－ 26.7 13.3 6.7 　　－ 　　－ 　　－

　　　50代 12 58.3 25.0 　　－ 33.3 8.3 8.3 　　－ 　　－ 8.3

　　　60代 17 29.4 41.2 17.6 5.9 　　－ 　　－ 5.9 11.8 5.9

　　　70歳以上 12 33.3 25.0 16.7 16.7 8.3 　　－ 　　－ 25.0 　　－

女性　20代 2 　　－ 　　－ 50.0 50.0 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　30代 14 71.4 21.4 14.3 21.4 7.1 42.9 7.1 　　－ 　　－

　　　40代 18 55.6 33.3 　　－ 16.7 　　－ 16.7 　　－ 　　－ 　　－

　　　50代 10 40.0 50.0 30.0 30.0 　　－ 10.0 10.0 10.0 　　－

　　　60代 12 58.3 25.0 25.0 41.7 16.7 8.3 8.3 8.3 　　－

　　　70歳以上 19 26.3 21.1 26.3 10.5 15.8 　　－ 5.3 26.3 5.3

自営業 18 55.6 33.3 5.6 5.6 11.1 　　－ 　　－ 16.7 　　－

会社経営者 5 80.0 40.0 　　－ 40.0 　　－ 20.0 20.0 　　－ 　　－

事務系会社員 19 57.9 47.4 5.3 5.3 15.8 5.3 5.3 　　－ 　　－

技術系会社員 4 100.0 　　－ 　　－ 50.0 　　－ 25.0 　　－ 　　－ 　　－

専門職 4 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 25.0 　　－ 　　－ 　　－

労務職 7 71.4 14.3 　　－ 28.6 14.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

主婦（夫） 22 40.9 31.8 13.6 4.5 4.5 31.8 4.5 13.6 　　－

パート・アルバイト 23 56.5 26.1 17.4 39.1 13.0 8.7 8.7 　　－ 　　－

学生 1 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

無職 28 7.1 32.1 32.1 32.1 7.1 　　－ 3.6 14.3 7.1

その他 5 60.0 40.0 20.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

独身 53 35.8 32.1 18.9 30.2 13.2 　　－ 3.8 5.7 1.9

長子／未就学 11 45.5 27.3 　　－ 　　－ 9.1 54.5 9.1 　　－ 　　－

長子／小・中学生 11 90.9 9.1 　　－ 27.3 　　－ 45.5 9.1 　　－ 　　－

長子／高・大学生 8 87.5 37.5 　　－ 12.5 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

長子／独立 7 71.4 14.3 28.6 28.6 28.6 14.3 　　－ 14.3 　　－

子供全員独立 25 48.0 40.0 12.0 12.0 　　－ 4.0 4.0 8.0 4.0

夫婦のみ 21 52.4 28.6 19.0 14.3 9.5 　　－ 4.8 9.5 　　－

その他 3 　　－ 33.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 66.7 　　－

短期居住 30 36.7 33.3 20.0 30.0 13.3 6.7 3.3 3.3 6.7

中期居住 34 55.9 26.5 14.7 17.6 2.9 17.6 　　－ 5.9 　　－

長期居住 79 51.9 30.4 12.7 17.7 8.9 6.3 6.3 11.4 1.3
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14．芸術・文化

問37　台東区の芸術・文化の取り組みで重要なこと
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1,054 47.8 30.0 11.3 7.8 7.4 4.8 35.4 9.1 7.0 38.5 1.8 10.8

第１ブロック 240 50.0 31.3 10.0 5.4 4.2 5.4 39.2 9.6 7.5 46.7 1.3 6.3

第２ブロック 223 43.9 26.5 13.5 9.9 7.6 4.9 32.7 11.2 7.6 36.3 3.1 12.1

第３ブロック 145 42.8 27.6 5.5 6.2 6.9 6.2 32.4 11.0 5.5 37.2 2.1 17.2

第４ブロック 257 47.1 27.6 9.3 7.4 8.2 3.5 31.5 6.6 5.4 32.3 1.6 14.4

第５ブロック 79 55.7 36.7 19.0 7.6 10.1 5.1 51.9 7.6 6.3 48.1 　　－ 3.8

第６ブロック 110 53.6 38.2 16.4 11.8 10.9 4.5 33.6 8.2 10.9 34.5 1.8 6.4

男性 477 45.5 29.4 11.5 8.6 7.5 5.2 33.1 9.4 7.1 36.1 1.0 10.9

女性 577 49.7 30.5 11.1 7.1 7.3 4.5 37.3 8.8 6.9 40.6 2.4 10.7

男性　20代 48 58.3 18.8 6.3 6.3 8.3 6.3 31.3 4.2 8.3 25.0 4.2 4.2

　　　30代 124 43.5 34.7 12.9 8.1 11.3 4.0 41.9 4.0 9.7 36.3 0.8 7.3

　　　40代 108 46.3 29.6 17.6 7.4 6.5 3.7 37.0 5.6 5.6 35.2 1.9 10.2

　　　50代 64 54.7 32.8 6.3 7.8 4.7 9.4 35.9 7.8 7.8 42.2 　　－ 4.7

　　　60代 83 41.0 25.3 12.0 12.0 8.4 6.0 19.3 19.3 6.0 43.4 　　－ 10.8

　　　70歳以上 50 32.0 28.0 6.0 10.0 2.0 4.0 24.0 22.0 4.0 28.0 　　－ 36.0

女性　20代 34 61.8 11.8 2.9 8.8 5.9 　　－ 44.1 2.9 11.8 35.3 2.9 2.9

　　　30代 105 53.3 27.6 15.2 9.5 9.5 4.8 45.7 4.8 6.7 36.2 1.9 5.7

　　　40代 169 46.2 37.9 10.1 5.9 5.9 6.5 37.3 5.3 8.9 41.4 1.2 8.9

　　　50代 73 54.8 28.8 20.5 8.2 9.6 5.5 34.2 8.2 8.2 43.8 5.5 8.2

　　　60代 86 51.2 31.4 7.0 7.0 10.5 1.2 33.7 18.6 5.8 40.7 1.2 16.3

　　　70歳以上 110 43.6 28.2 8.2 5.5 3.6 4.5 31.8 12.7 2.7 42.7 3.6 18.2

自営業 127 48.0 30.7 12.6 6.3 11.0 8.7 28.3 6.3 9.4 33.1 3.1 9.4

会社経営者 43 55.8 27.9 14.0 11.6 11.6 2.3 39.5 7.0 11.6 39.5 2.3 9.3

事務系会社員 201 58.2 35.3 10.9 6.0 5.0 4.0 34.8 6.5 7.0 41.3 1.0 5.0

技術系会社員 75 46.7 30.7 13.3 2.7 4.0 6.7 52.0 2.7 4.0 32.0 4.0 10.7

専門職 84 48.8 31.0 17.9 13.1 8.3 4.8 44.0 3.6 7.1 40.5 3.6 4.8

労務職 45 42.2 26.7 11.1 6.7 8.9 6.7 35.6 4.4 8.9 40.0 　　－ 13.3

主婦（夫） 140 50.7 29.3 7.9 6.4 7.1 4.3 42.1 13.6 3.6 47.9 0.7 11.4

パート・アルバイト 129 48.1 27.9 11.6 10.9 7.0 2.3 41.1 11.6 7.0 37.2 0.8 8.5

学生 13 76.9 23.1 7.7 15.4 38.5 23.1 30.8 7.7 15.4 7.7 　　－ 　　－

無職 125 38.4 27.2 6.4 7.2 1.6 3.2 20.0 18.4 8.0 36.8 1.6 22.4

その他 27 18.5 40.7 14.8 11.1 14.8 7.4 25.9 　　－ 7.4 55.6 3.7 11.1

独身 335 48.7 26.3 11.0 7.8 7.8 5.1 24.5 9.6 8.4 40.0 1.8 10.1

長子／未就学 99 46.5 32.3 12.1 4.0 9.1 2.0 65.7 2.0 6.1 39.4 2.0 4.0

長子／小・中学生 94 53.2 30.9 13.8 4.3 3.2 4.3 64.9 3.2 1.1 29.8 2.1 6.4

長子／高・大学生 65 43.1 36.9 10.8 7.7 6.2 3.1 41.5 4.6 12.3 40.0 　　－ 7.7

長子／独立 44 54.5 27.3 2.3 9.1 9.1 6.8 29.5 13.6 9.1 38.6 　　－ 13.6

子供全員独立 175 44.0 33.1 9.7 7.4 6.3 4.6 36.0 15.4 5.1 40.0 1.7 13.1

夫婦のみ 180 53.9 31.7 13.9 11.7 8.9 7.2 25.6 9.4 8.9 41.1 2.8 9.4

その他 17 41.2 35.3 11.8 　　－ 5.9 5.9 35.3 　　－ 　　－ 41.2 　　－ 23.5

短期居住 214 43.9 30.8 10.7 9.8 10.3 6.1 36.9 7.5 12.1 40.2 2.3 7.0

中期居住 305 51.1 34.4 14.8 8.5 7.2 4.9 39.7 6.9 6.2 38.7 1.3 5.6

長期居住 491 47.3 28.7 10.4 7.1 6.9 4.5 34.2 11.6 5.9 39.9 2.0 13.6
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15．生涯学習

問38　この１年間に行った（今後したい）生涯学習

（１）趣味的なもの （２）教養的なもの （３）社会問題に関するもの

（音楽、美術、華道、舞踊、書道など）（文学、歴史、科学、語学など） （時事、国際、環境など）

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

1,054 24.7 25.2 50.1 1,054 18.6 22.6 58.8 1,054 7.4 17.1 75.5

第１ブロック 240 25.8 30.4 43.8 240 22.1 30.4 47.5 240 8.8 21.7 69.6

第２ブロック 223 21.5 23.8 54.7 223 14.3 23.3 62.3 223 7.2 15.7 77.1

第３ブロック 145 23.4 25.5 51.0 145 12.4 20.0 67.6 145 6.2 13.1 80.7

第４ブロック 257 24.1 20.6 55.3 257 16.7 16.7 66.5 257 6.2 16.0 77.8

第５ブロック 79 25.3 29.1 45.6 79 24.1 19.0 57.0 79 10.1 19.0 70.9

第６ブロック 110 30.9 24.5 44.5 110 28.2 23.6 48.2 110 7.3 16.4 76.4

男性 477 19.5 23.5 57.0 477 18.4 23.7 57.9 477 10.1 19.7 70.2

女性 577 28.9 26.7 44.4 577 18.7 21.7 59.6 577 5.2 14.9 79.9

男性　20代 48 31.3 22.9 45.8 48 33.3 18.8 47.9 48 25.0 14.6 60.4

　　　30代 124 19.4 28.2 52.4 124 18.5 29.0 52.4 124 8.1 22.6 69.4

　　　40代 108 16.7 25.9 57.4 108 18.5 25.9 55.6 108 11.1 22.2 66.7

　　　50代 64 21.9 26.6 51.6 64 20.3 25.0 54.7 64 7.8 23.4 68.8

　　　60代 83 21.7 19.3 59.0 83 15.7 24.1 60.2 83 9.6 19.3 71.1

　　　70歳以上 50 8.0 10.0 82.0 50 6.0 8.0 86.0 50 2.0 8.0 90.0

女性　20代 34 38.2 26.5 35.3 34 29.4 26.5 44.1 34 14.7 26.5 58.8

　　　30代 105 25.7 41.0 33.3 105 21.0 33.3 45.7 105 6.7 24.8 68.6

　　　40代 169 24.3 31.4 44.4 169 17.8 29.6 52.7 169 5.9 14.2 79.9

　　　50代 73 37.0 24.7 38.4 73 23.3 17.8 58.9 73 6.8 13.7 79.5

　　　60代 86 29.1 17.4 53.5 86 17.4 15.1 67.4 86 2.3 10.5 87.2

　　　70歳以上 110 30.9 14.5 54.5 110 12.7 4.5 82.7 110 0.9 7.3 91.8

自営業 127 30.7 18.1 51.2 127 20.5 15.0 64.6 127 7.9 15.0 77.2

会社経営者 43 27.9 25.6 46.5 43 23.3 23.3 53.5 43 18.6 18.6 62.8

事務系会社員 201 25.9 31.3 42.8 201 24.9 27.4 47.8 201 12.4 18.9 68.7

技術系会社員 75 18.7 24.0 57.3 75 18.7 30.7 50.7 75 5.3 32.0 62.7

専門職 84 23.8 34.5 41.7 84 17.9 33.3 48.8 84 8.3 23.8 67.9

労務職 45 13.3 28.9 57.8 45 13.3 17.8 68.9 45 6.7 11.1 82.2

主婦（夫） 140 31.4 23.6 45.0 140 18.6 19.3 62.1 140 3.6 14.3 82.1

パート・アルバイト 129 22.5 24.0 53.5 129 17.1 22.5 60.5 129 4.7 13.2 82.2

学生 13 46.2 30.8 23.1 13 38.5 38.5 23.1 13 15.4 38.5 46.2

無職 125 17.6 20.0 62.4 125 9.6 13.6 76.8 125 2.4 12.8 84.8

その他 27 14.8 29.6 55.6 27 11.1 29.6 59.3 27 7.4 11.1 81.5

独身 335 25.4 26.0 48.7 335 22.4 23.9 53.7 335 9.0 19.7 71.3

長子／未就学 99 17.2 36.4 46.5 99 14.1 30.3 55.6 99 11.1 20.2 68.7

長子／小・中学生 94 22.3 37.2 40.4 94 17.0 27.7 55.3 94 6.4 26.6 67.0

長子／高・大学生 65 24.6 21.5 53.8 65 16.9 20.0 63.1 65 9.2 13.8 76.9

長子／独立 44 27.3 20.5 52.3 44 22.7 25.0 52.3 44 4.5 18.2 77.3

子供全員独立 175 30.3 14.3 55.4 175 16.6 12.0 71.4 175 3.4 10.3 86.3

夫婦のみ 180 21.1 26.1 52.8 180 17.8 25.6 56.7 180 7.2 15.6 77.2

その他 17 41.2 17.6 41.2 17 23.5 5.9 70.6 17 5.9 　　－ 94.1

短期居住 214 22.4 34.6 43.0 214 21.5 31.3 47.2 214 10.7 20.6 68.7

中期居住 305 24.6 26.9 48.5 305 19.7 25.9 54.4 305 7.9 19.0 73.1

長期居住 491 27.3 22.0 50.7 491 17.9 18.3 63.7 491 6.1 15.9 78.0
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15．生涯学習

問38　この１年間に行った（今後したい）生涯学習

（４）健康・スポーツ （５）家庭生活に役立つ技能 （６）育児・教育

（健康法、ジョギング、水泳など）（料理、洋裁、和裁、編物など） （家庭教育・幼児教育・教育問題など）

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

1,054 26.9 22.6 50.6 1,054 10.7 22.8 66.5 1,054 7.8 14.4 77.8

第１ブロック 240 30.4 24.2 45.4 240 12.5 23.8 63.8 240 9.6 15.4 75.0

第２ブロック 223 25.6 24.2 50.2 223 9.4 22.4 68.2 223 5.4 13.0 81.6

第３ブロック 145 24.8 22.8 52.4 145 13.1 19.3 67.6 145 9.7 11.7 78.6

第４ブロック 257 23.0 19.1 58.0 257 8.2 24.1 67.7 257 5.1 15.6 79.4

第５ブロック 79 25.3 24.1 50.6 79 13.9 20.3 65.8 79 10.1 16.5 73.4

第６ブロック 110 34.5 22.7 42.7 110 10.0 24.5 65.5 110 10.9 14.5 74.5

男性 477 27.0 22.6 50.3 477 5.9 20.1 74.0 477 5.2 16.8 78.0

女性 577 26.7 22.5 50.8 577 14.7 25.0 60.3 577 9.9 12.5 77.6

男性　20代 48 45.8 22.9 31.3 48 4.2 27.1 68.8 48 4.2 33.3 62.5

　　　30代 124 32.3 25.8 41.9 124 5.6 25.0 69.4 124 10.5 21.8 67.7

　　　40代 108 20.4 28.7 50.9 108 10.2 20.4 69.4 108 6.5 19.4 74.1

　　　50代 64 25.0 17.2 57.8 64 6.3 21.9 71.9 64 3.1 10.9 85.9

　　　60代 83 27.7 19.3 53.0 83 3.6 15.7 80.7 83 1.2 10.8 88.0

　　　70歳以上 50 12.0 14.0 74.0 50 2.0 6.0 92.0 50 　　－ 　　－ 100.0

女性　20代 34 35.3 23.5 41.2 34 20.6 41.2 38.2 34 14.7 35.3 50.0

　　　30代 105 26.7 36.2 37.1 105 18.1 33.3 48.6 105 20.0 21.9 58.1

　　　40代 169 21.9 29.0 49.1 169 13.6 28.4 58.0 169 11.2 10.7 78.1

　　　50代 73 34.2 13.7 52.1 73 11.0 20.5 68.5 73 6.8 12.3 80.8

　　　60代 86 25.6 22.1 52.3 86 11.6 23.3 65.1 86 5.8 8.1 86.0

　　　70歳以上 110 27.3 5.5 67.3 110 16.4 10.9 72.7 110 1.8 2.7 95.5

自営業 127 31.5 18.1 50.4 127 12.6 18.1 69.3 127 3.9 10.2 85.8

会社経営者 43 27.9 23.3 48.8 43 4.7 20.9 74.4 43 7.0 9.3 83.7

事務系会社員 201 36.3 19.4 44.3 201 11.4 27.4 61.2 201 12.4 14.9 72.6

技術系会社員 75 32.0 25.3 42.7 75 6.7 29.3 64.0 75 8.0 22.7 69.3

専門職 84 21.4 31.0 47.6 84 11.9 29.8 58.3 84 17.9 22.6 59.5

労務職 45 15.6 33.3 51.1 45 2.2 20.0 77.8 45 4.4 17.8 77.8

主婦（夫） 140 28.6 20.7 50.7 140 19.3 23.6 57.1 140 11.4 12.1 76.4

パート・アルバイト 129 21.7 28.7 49.6 129 10.1 22.5 67.4 129 3.1 16.3 80.6

学生 13 30.8 30.8 38.5 13 7.7 38.5 53.8 13 　　－ 53.8 46.2

無職 125 20.0 16.8 63.2 125 5.6 16.0 78.4 125 2.4 5.6 92.0

その他 27 22.2 25.9 51.9 27 11.1 22.2 66.7 27 7.4 11.1 81.5

独身 335 29.3 22.4 48.4 335 10.1 21.8 68.1 335 2.4 16.1 81.5

長子／未就学 99 26.3 35.4 38.4 99 9.1 33.3 57.6 99 28.3 31.3 40.4

長子／小・中学生 94 33.0 22.3 44.7 94 14.9 27.7 57.4 94 26.6 12.8 60.6

長子／高・大学生 65 26.2 27.7 46.2 65 12.3 24.6 63.1 65 7.7 12.3 80.0

長子／独立 44 29.5 22.7 47.7 44 11.4 25.0 63.6 44 6.8 6.8 86.4

子供全員独立 175 25.1 13.1 61.7 175 9.7 14.9 75.4 175 5.1 6.9 88.0

夫婦のみ 180 24.4 25.6 50.0 180 10.0 28.3 61.7 180 1.7 14.4 83.9

その他 17 29.4 5.9 64.7 17 17.6 　　－ 82.4 17 　　－ 　　－ 100.0

短期居住 214 26.6 30.4 43.0 214 10.7 31.3 57.9 214 8.9 24.8 66.4

中期居住 305 27.2 24.6 48.2 305 11.1 21.6 67.2 305 10.8 11.8 77.4

長期居住 491 28.5 19.8 51.7 491 11.0 21.8 67.2 491 6.1 12.4 81.5
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15．生涯学習

問38　この１年間に行った（今後したい）生涯学習

（７）職業上必要な知識・技能 （８）コンピューターやインター （９）ボランティア活動のため

（資格の取得など） 　　　ネットに関すること 　　　に必要な知識・技能

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

1,054 12.3 17.0 70.7 1,054 14.2 18.2 67.6 1,054 3.2 17.8 78.9

第１ブロック 240 19.6 18.8 61.7 240 17.9 20.0 62.1 240 4.6 18.8 76.7

第２ブロック 223 13.0 16.1 70.9 223 15.2 17.0 67.7 223 2.2 17.5 80.3

第３ブロック 145 7.6 17.9 74.5 145 11.7 18.6 69.7 145 3.4 14.5 82.1

第４ブロック 257 8.9 16.7 74.3 257 10.5 21.4 68.1 257 1.6 18.7 79.8

第５ブロック 79 12.7 11.4 75.9 79 16.5 15.2 68.4 79 5.1 21.5 73.4

第６ブロック 110 9.1 18.2 72.7 110 14.5 10.9 74.5 110 4.5 16.4 79.1

男性 477 15.3 17.4 67.3 477 17.0 17.6 65.4 477 2.5 20.3 77.1

女性 577 9.9 16.6 73.5 577 12.0 18.7 69.3 577 3.8 15.8 80.4

男性　20代 48 27.1 20.8 52.1 48 20.8 29.2 50.0 48 2.1 27.1 70.8

　　　30代 124 24.2 16.9 58.9 124 25.0 8.9 66.1 124 1.6 20.2 78.2

　　　40代 108 15.7 25.0 59.3 108 20.4 16.7 63.0 108 5.6 21.3 73.1

　　　50代 64 12.5 18.8 68.8 64 7.8 23.4 68.8 64 1.6 25.0 73.4

　　　60代 83 2.4 15.7 81.9 83 13.3 21.7 65.1 83 1.2 20.5 78.3

　　　70歳以上 50 6.0 　　－ 94.0 50 4.0 16.0 80.0 50 2.0 6.0 92.0

女性　20代 34 20.6 23.5 55.9 34 17.6 29.4 52.9 34 5.9 32.4 61.8

　　　30代 105 12.4 28.6 59.0 105 14.3 24.8 61.0 105 2.9 23.8 73.3

　　　40代 169 11.8 21.3 66.9 169 13.6 18.3 68.0 169 4.1 15.4 80.5

　　　50代 73 13.7 17.8 68.5 73 13.7 24.7 61.6 73 5.5 16.4 78.1

　　　60代 86 2.3 8.1 89.5 86 7.0 20.9 72.1 86 2.3 11.6 86.0

　　　70歳以上 110 4.5 1.8 93.6 110 8.2 4.5 87.3 110 3.6 6.4 90.0

自営業 127 15.0 15.7 69.3 127 19.7 16.5 63.8 127 3.1 17.3 79.5

会社経営者 43 7.0 11.6 81.4 43 11.6 23.3 65.1 43 4.7 16.3 79.1

事務系会社員 201 24.4 15.9 59.7 201 20.9 14.4 64.7 201 4.0 22.9 73.1

技術系会社員 75 17.3 24.0 58.7 75 21.3 16.0 62.7 75 5.3 20.0 74.7

専門職 84 15.5 21.4 63.1 84 13.1 19.0 67.9 84 3.6 15.5 81.0

労務職 45 11.1 20.0 68.9 45 11.1 17.8 71.1 45 2.2 17.8 80.0

主婦（夫） 140 2.9 20.0 77.1 140 7.9 21.4 70.7 140 2.1 15.7 82.1

パート・アルバイト 129 7.0 17.1 76.0 129 12.4 20.9 66.7 129 3.1 20.2 76.7

学生 13 15.4 46.2 38.5 13 15.4 53.8 30.8 13 　　－ 46.2 53.8

無職 125 5.6 10.4 84.0 125 6.4 16.0 77.6 125 4.0 11.2 84.8

その他 27 11.1 14.8 74.1 27 11.1 22.2 66.7 27 　　－ 7.4 92.6

独身 335 16.1 17.6 66.3 335 17.6 17.9 64.5 335 3.6 17.9 78.5

長子／未就学 99 14.1 30.3 55.6 99 13.1 29.3 57.6 99 1.0 25.3 73.7

長子／小・中学生 94 17.0 20.2 62.8 94 20.2 16.0 63.8 94 5.3 23.4 71.3

長子／高・大学生 65 9.2 21.5 69.2 65 9.2 18.5 72.3 65 4.6 16.9 78.5

長子／独立 44 11.4 11.4 77.3 44 9.1 22.7 68.2 44 2.3 20.5 77.3

子供全員独立 175 5.7 7.4 86.9 175 10.9 16.0 73.1 175 4.0 12.6 83.4

夫婦のみ 180 12.2 18.3 69.4 180 12.8 16.7 70.6 180 2.8 17.8 79.4

その他 17 5.9 11.8 82.4 17 11.8 5.9 82.4 17 　　－ 　　－ 100.0

短期居住 214 17.8 22.9 59.3 214 19.2 18.7 62.1 214 3.7 24.3 72.0

中期居住 305 15.7 17.7 66.6 305 14.4 18.4 67.2 305 2.3 18.4 79.3

長期居住 491 9.0 15.3 75.8 491 12.8 19.1 68.0 491 3.7 16.3 80.0
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15．生涯学習

問38　この１年間に行った（今後したい）生涯学習

（10）自然体験や生活体験 （11）学校（高等、専門、大学 （12）その他

　　　などの体験活動 　　　など）の正規過程での学習

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

1,054 4.7 17.2 78.1 1,054 5.3 11.2 83.5 1,054 0.2 　　－ 99.8

第１ブロック 240 6.3 22.5 71.3 240 7.9 14.2 77.9 240 0.4 　　－ 99.6

第２ブロック 223 3.6 14.3 82.1 223 4.0 11.2 84.8 223 　　－ 　　－ 100.0

第３ブロック 145 3.4 17.2 79.3 145 4.1 10.3 85.5 145 　　－ 　　－ 100.0

第４ブロック 257 4.3 14.4 81.3 257 6.6 8.2 85.2 257 0.4 　　－ 99.6

第５ブロック 79 5.1 20.3 74.7 79 3.8 13.9 82.3 79 　　－ 　　－ 100.0

第６ブロック 110 6.4 15.5 78.2 110 1.8 10.9 87.3 110 　　－ 　　－ 100.0

男性 477 3.6 19.5 76.9 477 5.7 12.4 82.0 477 　　－ 　　－ 100.0

女性 577 5.7 15.3 79.0 577 5.0 10.2 84.7 577 0.3 　　－ 99.7

男性　20代 48 12.5 25.0 62.5 48 18.8 10.4 70.8 48 　　－ 　　－ 100.0

　　　30代 124 2.4 26.6 71.0 124 3.2 14.5 82.3 124 　　－ 　　－ 100.0

　　　40代 108 2.8 22.2 75.0 108 6.5 14.8 78.7 108 　　－ 　　－ 100.0

　　　50代 64 3.1 17.2 79.7 64 3.1 14.1 82.8 64 　　－ 　　－ 100.0

　　　60代 83 2.4 14.5 83.1 83 3.6 13.3 83.1 83 　　－ 　　－ 100.0

　　　70歳以上 50 2.0 2.0 96.0 50 4.0 　　－ 96.0 50 　　－ 　　－ 100.0

女性　20代 34 5.9 32.4 61.8 34 17.6 14.7 67.6 34 　　－ 　　－ 100.0

　　　30代 105 10.5 24.8 64.8 105 8.6 16.2 75.2 105 　　－ 　　－ 100.0

　　　40代 169 6.5 14.2 79.3 169 4.1 12.4 83.4 169 　　－ 　　－ 100.0

　　　50代 73 4.1 13.7 82.2 73 4.1 11.0 84.9 73 　　－ 　　－ 100.0

　　　60代 86 5.8 11.6 82.6 86 3.5 7.0 89.5 86 1.2 　　－ 98.8

　　　70歳以上 110 0.9 6.4 92.7 110 0.9 1.8 97.3 110 0.9 　　－ 99.1

自営業 127 4.7 15.7 79.5 127 6.3 10.2 83.5 127 　　－ 　　－ 100.0

会社経営者 43 7.0 14.0 79.1 43 7.0 18.6 74.4 43 　　－ 　　－ 100.0

事務系会社員 201 6.0 18.9 75.1 201 7.0 14.4 78.6 201 0.5 　　－ 99.5

技術系会社員 75 4.0 30.7 65.3 75 2.7 10.7 86.7 75 　　－ 　　－ 100.0

専門職 84 8.3 21.4 70.2 84 6.0 14.3 79.8 84 　　－ 　　－ 100.0

労務職 45 4.4 15.6 80.0 45 4.4 15.6 80.0 45 　　－ 　　－ 100.0

主婦（夫） 140 5.0 14.3 80.7 140 2.9 7.9 89.3 140 　　－ 　　－ 100.0

パート・アルバイト 129 4.7 17.1 78.3 129 4.7 12.4 82.9 129 　　－ 　　－ 100.0

学生 13 15.4 38.5 46.2 13 61.5 7.7 30.8 13 　　－ 　　－ 100.0

無職 125 1.6 8.0 90.4 125 3.2 6.4 90.4 125 0.8 　　－ 99.2

その他 27 　　－ 22.2 77.8 27 　　－ 7.4 92.6 27 　　－ 　　－ 100.0

独身 335 3.6 16.7 79.7 335 7.2 11.9 80.9 335 　　－ 　　－ 100.0

長子／未就学 99 5.1 33.3 61.6 99 9.1 16.2 74.7 99 　　－ 　　－ 100.0

長子／小・中学生 94 12.8 21.3 66.0 94 5.3 16.0 78.7 94 　　－ 　　－ 100.0

長子／高・大学生 65 4.6 12.3 83.1 65 3.1 10.8 86.2 65 　　－ 　　－ 100.0

長子／独立 44 2.3 13.6 84.1 44 2.3 9.1 88.6 44 　　－ 　　－ 100.0

子供全員独立 175 4.6 10.3 85.1 175 3.4 6.9 89.7 175 0.6 　　－ 99.4

夫婦のみ 180 4.4 18.3 77.2 180 5.0 11.7 83.3 180 0.6 　　－ 99.4

その他 17 5.9 5.9 88.2 17 　　－ 　　－ 100.0 17 　　－ 　　－ 100.0

短期居住 214 6.5 26.2 67.3 214 7.9 14.0 78.0 214 　　－ 　　－ 100.0

中期居住 305 3.3 20.0 76.7 305 5.6 13.1 81.3 305 0.7 　　－ 99.3

長期居住 491 5.3 13.0 81.7 491 4.5 9.6 85.9 491 　　－ 　　－ 100.0
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15．生涯学習

問38－１　生涯学習の場所や形態

（１）公の機関（社会教育館、 （２）民間（カルチャースクール （３）学校（高等、専門、大学

　　　区役所など）の講座や教室 　　　など）の講座や通信教育 　　　など）の公開講座や教室

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

1,054 13.8 19.4 66.8 1,054 12.8 14.5 72.7 1,054 6.4 12.2 81.4

第１ブロック 240 13.3 24.2 62.5 240 14.2 17.5 68.3 240 7.5 16.3 76.3

第２ブロック 223 11.2 20.6 68.2 223 12.6 12.1 75.3 223 5.8 13.5 80.7

第３ブロック 145 13.8 19.3 66.9 145 7.6 14.5 77.9 145 4.1 11.0 84.8

第４ブロック 257 13.2 15.2 71.6 257 10.1 12.5 77.4 257 6.2 10.9 82.9

第５ブロック 79 16.5 19.0 64.6 79 17.7 12.7 69.6 79 10.1 7.6 82.3

第６ブロック 110 19.1 17.3 63.6 110 20.0 19.1 60.9 110 5.5 9.1 85.5

男性 477 9.0 19.1 71.9 477 8.4 14.5 77.1 477 5.0 12.6 82.4

女性 577 17.7 19.8 62.6 577 16.5 14.6 69.0 577 7.5 12.0 80.6

男性　20代 48 10.4 22.9 66.7 48 8.3 18.8 72.9 48 14.6 12.5 72.9

　　　30代 124 8.1 21.8 70.2 124 11.3 16.1 72.6 124 1.6 16.9 81.5

　　　40代 108 9.3 21.3 69.4 108 5.6 20.4 74.1 108 5.6 16.7 77.8

　　　50代 64 7.8 20.3 71.9 64 10.9 15.6 73.4 64 4.7 9.4 85.9

　　　60代 83 10.8 13.3 75.9 83 8.4 8.4 83.1 83 4.8 10.8 84.3

　　　70歳以上 50 8.0 12.0 80.0 50 4.0 2.0 94.0 50 4.0 　　－ 96.0

女性　20代 34 11.8 20.6 67.6 34 8.8 23.5 67.6 34 17.6 11.8 70.6

　　　30代 105 17.1 32.4 50.5 105 18.1 21.9 60.0 105 7.6 18.1 74.3

　　　40代 169 14.8 20.7 64.5 169 20.7 18.9 60.4 169 10.1 15.4 74.6

　　　50代 73 24.7 16.4 58.9 73 20.5 12.3 67.1 73 11.0 16.4 72.6

　　　60代 86 18.6 22.1 59.3 86 15.1 9.3 75.6 86 2.3 8.1 89.5

　　　70歳以上 110 19.1 6.4 74.5 110 9.1 3.6 87.3 110 1.8 0.9 97.3

自営業 127 14.2 12.6 73.2 127 12.6 8.7 78.7 127 7.1 9.4 83.5

会社経営者 43 16.3 11.6 72.1 43 4.7 2.3 93.0 43 4.7 9.3 86.0

事務系会社員 201 14.4 20.9 64.7 201 18.4 14.9 66.7 201 7.5 15.4 77.1

技術系会社員 75 9.3 25.3 65.3 75 13.3 22.7 64.0 75 4.0 22.7 73.3

専門職 84 11.9 23.8 64.3 84 11.9 25.0 63.1 84 7.1 11.9 81.0

労務職 45 6.7 24.4 68.9 45 4.4 17.8 77.8 45 2.2 13.3 84.4

主婦（夫） 140 21.4 18.6 60.0 140 12.9 15.0 72.1 140 7.1 12.9 80.0

パート・アルバイト 129 18.6 19.4 62.0 129 15.5 14.0 70.5 129 8.5 11.6 79.8

学生 13 15.4 46.2 38.5 13 　　－ 46.2 53.8 13 30.8 30.8 38.5

無職 125 6.4 20.8 72.8 125 8.0 11.2 80.8 125 4.0 4.8 91.2

その他 27 7.4 18.5 74.1 27 14.8 14.8 70.4 27 3.7 11.1 85.2

独身 335 9.3 21.8 69.0 335 14.3 15.2 70.4 335 7.5 12.2 80.3

長子／未就学 99 14.1 25.3 60.6 99 12.1 21.2 66.7 99 8.1 16.2 75.8

長子／小・中学生 94 21.3 21.3 57.4 94 14.9 19.1 66.0 94 8.5 14.9 76.6

長子／高・大学生 65 13.8 13.8 72.3 65 6.2 9.2 84.6 65 4.6 7.7 87.7

長子／独立 44 20.5 18.2 61.4 44 13.6 　　－ 86.4 44 15.9 2.3 81.8

子供全員独立 175 20.6 13.7 65.7 175 11.4 9.7 78.9 175 5.1 8.0 86.9

夫婦のみ 180 10.0 22.8 67.2 180 13.3 21.1 65.6 180 3.9 19.4 76.7

その他 17 17.6 　　－ 82.4 17 5.9 　　－ 94.1 17 　　－ 　　－ 100.0

短期居住 214 7.9 29.4 62.6 214 12.1 19.6 68.2 214 7.9 17.3 74.8

中期居住 305 12.8 19.0 68.2 305 14.1 17.0 68.9 305 7.5 13.8 78.7

長期居住 491 17.9 16.9 65.2 491 13.4 12.0 74.5 491 5.5 10.2 84.3
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15．生涯学習

問38－１　生涯学習の場所や形態

（４）学校（高等、専門、大学 （５）職場の教育、研修 （６）同好者が自主的に行って

　　　など）の正規過程 　　　いる集まりやサークル活動

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

1,054 6.2 8.4 85.4 1,054 11.6 6.6 81.8 1,054 10.7 12.8 76.5

第１ブロック 240 7.5 10.4 82.1 240 17.1 5.8 77.1 240 10.8 12.9 76.3

第２ブロック 223 7.2 8.5 84.3 223 12.1 5.8 82.1 223 10.3 9.9 79.8

第３ブロック 145 4.1 11.0 84.8 145 10.3 7.6 82.1 145 8.3 13.8 77.9

第４ブロック 257 5.8 5.8 88.3 257 8.2 8.6 83.3 257 10.5 13.6 75.9

第５ブロック 79 7.6 6.3 86.1 79 11.4 8.9 79.7 79 13.9 19.0 67.1

第６ブロック 110 3.6 8.2 88.2 110 8.2 2.7 89.1 110 12.7 10.9 76.4

男性 477 5.7 8.6 85.7 477 13.4 7.8 78.8 477 7.8 13.8 78.4

女性 577 6.6 8.3 85.1 577 10.1 5.7 84.2 577 13.2 12.0 74.9

男性　20代 48 18.8 4.2 77.1 48 20.8 16.7 62.5 48 16.7 16.7 66.7

　　　30代 124 3.2 9.7 87.1 124 22.6 7.3 70.2 124 7.3 13.7 79.0

　　　40代 108 7.4 13.0 79.6 108 13.9 7.4 78.7 108 4.6 17.6 77.8

　　　50代 64 3.1 7.8 89.1 64 9.4 10.9 79.7 64 6.3 14.1 79.7

　　　60代 83 2.4 8.4 89.2 83 4.8 6.0 89.2 83 9.6 12.0 78.3

　　　70歳以上 50 4.0 2.0 94.0 50 2.0 　　－ 98.0 50 6.0 6.0 88.0

女性　20代 34 20.6 8.8 70.6 34 23.5 11.8 64.7 34 11.8 17.6 70.6

　　　30代 105 8.6 15.2 76.2 105 10.5 12.4 77.1 105 3.8 23.8 72.4

　　　40代 169 6.5 10.1 83.4 169 13.0 2.4 84.6 169 8.9 6.5 84.6

　　　50代 73 12.3 8.2 79.5 73 12.3 8.2 79.5 73 17.8 8.2 74.0

　　　60代 86 1.2 5.8 93.0 86 7.0 5.8 87.2 86 15.1 15.1 69.8

　　　70歳以上 110 0.9 0.9 98.2 110 1.8 0.9 97.3 110 24.5 7.3 68.2

自営業 127 5.5 5.5 89.0 127 8.7 5.5 85.8 127 11.8 11.8 76.4

会社経営者 43 7.0 4.7 88.4 43 9.3 7.0 83.7 43 16.3 9.3 74.4

事務系会社員 201 8.5 11.4 80.1 201 21.9 6.0 72.1 201 10.9 10.4 78.6

技術系会社員 75 2.7 16.0 81.3 75 17.3 10.7 72.0 75 12.0 14.7 73.3

専門職 84 13.1 7.1 79.8 84 25.0 8.3 66.7 84 7.1 15.5 77.4

労務職 45 2.2 8.9 88.9 45 13.3 4.4 82.2 45 2.2 17.8 80.0

主婦（夫） 140 5.0 8.6 86.4 140 2.9 4.3 92.9 140 18.6 13.6 67.9

パート・アルバイト 129 5.4 7.8 86.8 129 7.8 7.0 85.3 129 6.2 14.7 79.1

学生 13 46.2 15.4 38.5 13 7.7 53.8 38.5 13 23.1 23.1 53.8

無職 125 2.4 5.6 92.0 125 3.2 4.0 92.8 125 8.8 8.8 82.4

その他 27 　　－ 7.4 92.6 27 11.1 3.7 85.2 27 7.4 14.8 77.8

独身 335 7.5 8.7 83.9 335 13.1 9.0 77.9 335 9.6 13.4 77.0

長子／未就学 99 7.1 12.1 80.8 99 18.2 8.1 73.7 99 5.1 21.2 73.7

長子／小・中学生 94 8.5 9.6 81.9 94 17.0 8.5 74.5 94 6.4 10.6 83.0

長子／高・大学生 65 6.2 6.2 87.7 65 12.3 6.2 81.5 65 7.7 6.2 86.2

長子／独立 44 6.8 2.3 90.9 44 9.1 2.3 88.6 44 20.5 13.6 65.9

子供全員独立 175 3.4 4.6 92.0 175 4.6 4.0 91.4 175 20.0 11.4 68.6

夫婦のみ 180 5.6 12.8 81.7 180 12.2 5.0 82.8 180 8.9 11.7 79.4

その他 17 5.9 　　－ 94.1 17 5.9 　　－ 94.1 17 5.9 5.9 88.2

短期居住 214 8.4 13.1 78.5 214 17.3 7.5 75.2 214 8.4 17.3 74.3

中期居住 305 6.6 9.8 83.6 305 13.4 7.2 79.3 305 6.6 12.5 81.0

長期居住 491 5.5 6.1 88.4 491 9.0 6.5 84.5 491 15.1 12.2 72.7
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15．生涯学習

問38－１　生涯学習の場所や形態

（７）図書館、博物館、美術館 （８）ラジオやテレビ （９）情報端末やインターネット

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答

1,054 18.2 14.1 67.6 1,054 10.7 8.5 80.7 1,054 15.8 9.8 74.4

第１ブロック 240 18.8 17.9 63.3 240 14.2 9.2 76.7 240 21.3 10.4 68.3

第２ブロック 223 16.6 13.9 69.5 223 9.4 7.6 83.0 223 18.4 8.1 73.5

第３ブロック 145 14.5 10.3 75.2 145 8.3 11.0 80.7 145 9.0 11.0 80.0

第４ブロック 257 17.9 13.6 68.5 257 8.6 8.9 82.5 257 12.1 9.3 78.6

第５ブロック 79 22.8 16.5 60.8 79 13.9 5.1 81.0 79 13.9 8.9 77.2

第６ブロック 110 22.7 10.9 66.4 110 11.8 7.3 80.9 110 18.2 11.8 70.0

男性 477 16.4 15.3 68.3 477 9.4 9.6 80.9 477 18.2 11.5 70.2

女性 577 19.8 13.2 67.1 577 11.8 7.6 80.6 577 13.9 8.3 77.8

男性　20代 48 25.0 14.6 60.4 48 12.5 12.5 75.0 48 25.0 12.5 62.5

　　　30代 124 16.9 16.1 66.9 124 8.9 8.1 83.1 124 30.6 9.7 59.7

　　　40代 108 16.7 14.8 68.5 108 11.1 12.0 76.9 108 19.4 14.8 65.7

　　　50代 64 18.8 14.1 67.2 64 7.8 7.8 84.4 64 9.4 20.3 70.3

　　　60代 83 13.3 18.1 68.7 83 9.6 12.0 78.3 83 9.6 8.4 81.9

　　　70歳以上 50 8.0 12.0 80.0 50 6.0 4.0 90.0 50 4.0 2.0 94.0

女性　20代 34 20.6 17.6 61.8 34 11.8 11.8 76.5 34 29.4 5.9 64.7

　　　30代 105 24.8 15.2 60.0 105 12.4 12.4 75.2 105 21.9 10.5 67.6

　　　40代 169 19.5 18.3 62.1 169 10.1 5.9 84.0 169 17.2 11.8 71.0

　　　50代 73 19.2 11.0 69.9 73 16.4 8.2 75.3 73 13.7 9.6 76.7

　　　60代 86 19.8 11.6 68.6 86 10.5 7.0 82.6 86 3.5 7.0 89.5

　　　70歳以上 110 15.5 4.5 80.0 110 11.8 4.5 83.6 110 4.5 1.8 93.6

自営業 127 19.7 11.0 69.3 127 11.8 4.7 83.5 127 18.1 3.1 78.7

会社経営者 43 14.0 14.0 72.1 43 16.3 7.0 76.7 43 16.3 11.6 72.1

事務系会社員 201 22.9 10.9 66.2 201 11.4 8.0 80.6 201 24.9 10.4 64.7

技術系会社員 75 20.0 16.0 64.0 75 10.7 14.7 74.7 75 26.7 16.0 57.3

専門職 84 17.9 27.4 54.8 84 11.9 9.5 78.6 84 19.0 13.1 67.9

労務職 45 8.9 20.0 71.1 45 11.1 11.1 77.8 45 6.7 15.6 77.8

主婦（夫） 140 23.6 12.1 64.3 140 12.9 6.4 80.7 140 11.4 8.6 80.0

パート・アルバイト 129 15.5 16.3 68.2 129 8.5 8.5 82.9 129 10.9 9.3 79.8

学生 13 38.5 23.1 38.5 13 7.7 30.8 61.5 13 38.5 15.4 46.2

無職 125 12.0 11.2 76.8 125 9.6 10.4 80.0 125 7.2 9.6 83.2

その他 27 18.5 11.1 70.4 27 　　－ 7.4 92.6 27 14.8 7.4 77.8

独身 335 19.7 15.2 65.1 335 9.3 12.5 78.2 335 19.4 10.4 70.1

長子／未就学 99 17.2 15.2 67.7 99 10.1 9.1 80.8 99 21.2 12.1 66.7

長子／小・中学生 94 20.2 19.1 60.6 94 12.8 8.5 78.7 94 19.1 11.7 69.1

長子／高・大学生 65 24.6 6.2 69.2 65 12.3 4.6 83.1 65 15.4 9.2 75.4

長子／独立 44 20.5 13.6 65.9 44 6.8 4.5 88.6 44 9.1 11.4 79.5

子供全員独立 175 16.0 11.4 72.6 175 10.9 6.3 82.9 175 8.0 5.7 86.3

夫婦のみ 180 17.2 16.1 66.7 180 12.8 6.7 80.6 180 18.3 11.7 70.0

その他 17 17.6 　　－ 82.4 17 23.5 5.9 70.6 17 11.8 　　－ 88.2

短期居住 214 18.2 17.8 64.0 214 10.7 9.8 79.4 214 23.4 11.7 65.0

中期居住 305 19.3 18.0 62.6 305 10.2 9.2 80.7 305 17.0 12.8 70.2

長期居住 491 18.7 11.2 70.1 491 11.8 8.1 80.0 491 13.0 7.7 79.2
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15．生涯学習

問38－１　生涯学習の場所や形態

（10）自宅での学習活動 （11）その他

（書籍など）

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る

今

後

し

た

い

　

無

　

回

　

答
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回

　

答

1,054 22.7 8.2 69.2 1,054 0.6 0.1 99.3

第１ブロック 240 27.1 6.3 66.7 240 0.8 　　－ 99.2

第２ブロック 223 22.0 9.0 69.1 223 0.9 　　－ 99.1

第３ブロック 145 17.2 11.0 71.7 145 0.7 　　－ 99.3

第４ブロック 257 20.2 7.4 72.4 257 0.4 0.4 99.2

第５ブロック 79 26.6 5.1 68.4 79 　　－ 　　－ 100.0

第６ブロック 110 24.5 10.9 64.5 110 　　－ 　　－ 100.0

男性 477 23.3 7.8 69.0 477 0.2 　　－ 99.8

女性 577 22.2 8.5 69.3 577 0.9 0.2 99.0

男性　20代 48 33.3 10.4 56.3 48 　　－ 　　－ 100.0

　　　30代 124 29.8 4.0 66.1 124 0.8 　　－ 99.2

　　　40代 108 21.3 10.2 68.5 108 　　－ 　　－ 100.0

　　　50代 64 21.9 7.8 70.3 64 　　－ 　　－ 100.0

　　　60代 83 20.5 9.6 69.9 83 　　－ 　　－ 100.0

　　　70歳以上 50 8.0 6.0 86.0 50 　　－ 　　－ 100.0

女性　20代 34 38.2 5.9 55.9 34 　　－ 　　－ 100.0

　　　30代 105 27.6 11.4 61.0 105 1.0 　　－ 99.0

　　　40代 169 21.3 10.1 68.6 169 0.6 0.6 98.8

　　　50代 73 24.7 9.6 65.8 73 　　－ 　　－ 100.0

　　　60代 86 18.6 7.0 74.4 86 1.2 　　－ 98.8

　　　70歳以上 110 14.5 4.5 80.9 110 1.8 　　－ 98.2

自営業 127 25.2 7.9 66.9 127 0.8 　　－ 99.2

会社経営者 43 23.3 7.0 69.8 43 　　－ 　　－ 100.0

事務系会社員 201 28.9 7.0 64.2 201 1.0 　　－ 99.0

技術系会社員 75 32.0 8.0 60.0 75 　　－ 　　－ 100.0

専門職 84 32.1 10.7 57.1 84 　　－ 　　－ 100.0

労務職 45 11.1 6.7 82.2 45 　　－ 　　－ 100.0

主婦（夫） 140 21.4 10.0 68.6 140 0.7 　　－ 99.3

パート・アルバイト 129 20.2 4.7 75.2 129 　　－ 　　－ 100.0

学生 13 30.8 15.4 53.8 13 　　－ 7.7 92.3

無職 125 12.0 10.4 77.6 125 0.8 　　－ 99.2

その他 27 14.8 11.1 74.1 27 　　－ 　　－ 100.0

独身 335 23.3 9.3 67.5 335 0.3 　　－ 99.7

長子／未就学 99 25.3 9.1 65.7 99 1.0 1.0 98.0

長子／小・中学生 94 27.7 12.8 59.6 94 　　－ 　　－ 100.0

長子／高・大学生 65 26.2 1.5 72.3 65 　　－ 　　－ 100.0

長子／独立 44 15.9 9.1 75.0 44 　　－ 　　－ 100.0

子供全員独立 175 18.3 6.9 74.9 175 0.6 　　－ 99.4

夫婦のみ 180 26.1 7.8 66.1 180 1.1 　　－ 98.9

その他 17 17.6 　　－ 82.4 17 　　－ 　　－ 100.0

短期居住 214 27.1 8.9 64.0 214 0.9 　　－ 99.1

中期居住 305 26.9 8.9 64.3 305 0.3 　　－ 99.7

長期居住 491 20.0 7.9 72.1 491 0.6 0.2 99.2
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15．生涯学習

問39　生涯学習に関する情報の入手方法
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1,054 25.2 17.6 16.3 21.1 18.4 36.4 13.8 22.9 20.7 6.6 0.9 5.4 15.6

第１ブロック 240 30.0 22.1 19.2 19.6 17.1 45.0 12.5 21.3 19.6 7.1 0.4 4.6 8.3

第２ブロック 223 21.5 14.8 15.7 21.1 17.5 37.2 15.2 23.3 18.8 6.3 0.4 5.8 16.6

第３ブロック 145 26.2 13.1 12.4 22.8 23.4 25.5 16.6 24.1 19.3 9.7 　　－ 9.0 15.9

第４ブロック 257 20.6 17.9 14.4 20.2 16.7 25.3 11.7 20.2 22.6 7.0 1.2 5.1 25.3

第５ブロック 79 29.1 15.2 17.7 25.3 20.3 41.8 13.9 32.9 25.3 　　－ 1.3 3.8 10.1

第６ブロック 110 29.1 20.0 20.0 20.9 19.1 52.7 14.5 22.7 20.9 6.4 2.7 3.6 10.0

男性 477 22.4 14.9 14.9 20.8 17.8 39.6 11.5 17.6 15.9 6.9 1.0 7.1 17.2

女性 577 27.6 19.8 17.5 21.3 18.9 33.8 15.6 27.2 24.6 6.4 0.7 4.0 14.2

男性　20代 48 35.4 25.0 8.3 18.8 14.6 35.4 6.3 10.4 22.9 8.3 　　－ 6.3 18.8

　　　30代 124 27.4 21.0 20.2 13.7 14.5 58.9 11.3 12.9 13.7 6.5 1.6 4.8 16.1

　　　40代 108 15.7 15.7 12.0 17.6 13.9 42.6 7.4 14.8 20.4 5.6 1.9 6.5 16.7

　　　50代 64 21.9 10.9 21.9 21.9 21.9 42.2 12.5 18.8 15.6 4.7 　　－ 6.3 14.1

　　　60代 83 16.9 8.4 14.5 30.1 22.9 22.9 18.1 27.7 13.3 10.8 1.2 9.6 10.8

　　　70歳以上 50 22.0 4.0 6.0 30.0 24.0 14.0 14.0 24.0 10.0 6.0 　　－ 12.0 34.0

女性　20代 34 41.2 20.6 23.5 11.8 14.7 50.0 14.7 8.8 29.4 5.9 　　－ 5.9 11.8

　　　30代 105 32.4 27.6 20.0 15.2 16.2 45.7 9.5 21.9 29.5 4.8 　　－ 1.9 14.3

　　　40代 169 30.8 25.4 20.7 16.6 17.2 47.9 14.2 15.4 27.2 2.4 0.6 2.4 13.0

　　　50代 73 20.5 26.0 28.8 24.7 16.4 45.2 21.9 28.8 19.2 8.2 1.4 6.8 9.6

　　　60代 86 18.6 10.5 14.0 27.9 18.6 14.0 15.1 44.2 25.6 7.0 　　－ 3.5 18.6

　　　70歳以上 110 25.5 6.4 3.6 30.0 27.3 3.6 20.0 41.8 17.3 12.7 1.8 6.4 16.4

自営業 127 25.2 9.4 11.0 25.2 17.3 33.1 13.4 21.3 18.1 11.0 1.6 7.9 15.0

会社経営者 43 27.9 7.0 9.3 25.6 14.0 32.6 14.0 23.3 7.0 4.7 2.3 9.3 18.6

事務系会社員 201 22.4 23.4 17.9 14.9 10.4 51.7 13.9 13.9 18.4 4.5 　　－ 2.0 15.9

技術系会社員 75 29.3 22.7 20.0 14.7 12.0 58.7 12.0 20.0 21.3 8.0 1.3 5.3 9.3

専門職 84 26.2 35.7 26.2 22.6 23.8 48.8 8.3 23.8 29.8 4.8 　　－ 1.2 10.7

労務職 45 26.7 20.0 17.8 20.0 13.3 22.2 13.3 20.0 24.4 6.7 　　－ 2.2 28.9

主婦（夫） 140 27.9 17.9 11.4 27.1 22.1 28.6 18.6 36.4 22.9 7.9 1.4 4.3 12.1

パート・アルバイト 129 32.6 17.1 27.1 20.2 22.5 32.6 13.2 23.3 27.9 3.1 　　－ 5.4 13.2

学生 13 38.5 46.2 7.7 30.8 30.8 46.2 7.7 15.4 30.8 23.1 7.7 　　－ 　　－

無職 125 20.0 4.8 9.6 26.4 27.2 16.8 17.6 24.8 18.4 5.6 0.8 11.2 19.2

その他 27 7.4 18.5 18.5 3.7 11.1 37.0 3.7 25.9 11.1 7.4 　　－ 7.4 22.2

独身 335 22.4 18.5 15.5 19.7 19.4 41.8 11.3 13.4 17.9 6.3 0.6 7.5 14.9

長子／未就学 99 32.3 26.3 19.2 15.2 14.1 45.5 7.1 23.2 31.3 5.1 2.0 5.1 11.1

長子／小・中学生 94 34.0 31.9 16.0 12.8 12.8 37.2 12.8 22.3 19.1 3.2 　　－ 2.1 14.9

長子／高・大学生 65 24.6 15.4 16.9 20.0 20.0 43.1 9.2 20.0 27.7 　　－ 　　－ 1.5 15.4

長子／独立 44 27.3 15.9 9.1 31.8 22.7 27.3 15.9 40.9 25.0 9.1 　　－ 6.8 11.4

子供全員独立 175 21.1 9.7 15.4 30.3 17.7 14.3 18.3 38.9 17.1 11.4 1.1 6.9 16.6

夫婦のみ 180 25.6 14.4 21.7 20.6 18.9 47.8 18.9 21.7 22.8 5.6 1.1 3.3 15.0

その他 17 35.3 23.5 11.8 35.3 35.3 17.6 11.8 17.6 23.5 5.9 　　－ 　　－ 23.5

短期居住 214 31.8 22.9 16.8 18.2 17.3 52.3 12.6 13.1 24.8 7.9 1.9 6.1 9.8

中期居住 305 23.3 19.0 18.7 15.1 16.1 42.3 12.5 14.4 21.3 4.3 0.7 5.6 14.4

長期居住 491 25.5 15.9 15.5 27.7 21.4 28.1 15.7 33.6 20.0 7.9 0.6 5.5 13.2
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16．図書館

問40　この１年間の図書館の利用状況 問40－１　図書館を利用しない理由
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1,054 3.5 10.4 22.0 59.7 4.4 629 33.9 36.6 18.3 11.6 3.8 1.9 11.1 5.7

第１ブロック 240 4.2 7.5 22.9 63.3 2.1 152 29.6 36.2 25.0 19.1 3.9 1.3 10.5 3.9

第２ブロック 223 3.6 10.8 21.1 59.6 4.9 133 39.1 33.8 20.3 7.5 3.8 1.5 10.5 3.8

第３ブロック 145 2.1 11.7 26.9 51.0 8.3 74 39.2 28.4 10.8 8.1 2.7 8.1 16.2 2.7

第４ブロック 257 4.3 12.1 22.2 56.8 4.7 146 37.7 32.2 15.1 6.2 4.8 0.7 11.6 11.0

第５ブロック 79 3.8 16.5 12.7 63.3 3.8 50 32.0 42.0 16.0 12.0 6.0 2.0 8.0 6.0

第６ブロック 110 1.8 6.4 21.8 67.3 2.7 74 21.6 55.4 16.2 17.6 1.4 　　－ 9.5 5.4

男性 477 3.1 8.8 21.8 63.3 2.9 302 34.1 35.1 18.2 11.6 2.0 2.0 8.3 7.0

女性 577 3.8 11.8 22.2 56.7 5.5 327 33.6 37.9 18.3 11.6 5.5 1.8 13.8 4.6

男性　20代 48 2.1 8.3 22.9 66.7 　　－ 32 37.5 31.3 25.0 6.3 3.1 　　－ 12.5 12.5

　　　30代 124 2.4 12.1 21.8 62.9 0.8 78 23.1 35.9 26.9 10.3 2.6 1.3 7.7 10.3

　　　40代 108 0.9 8.3 24.1 64.8 1.9 70 37.1 31.4 20.0 17.1 1.4 4.3 2.9 5.7

　　　50代 64 4.7 3.1 18.8 70.3 3.1 45 33.3 37.8 15.6 4.4 　　－ 4.4 4.4 4.4

　　　60代 83 4.8 10.8 22.9 60.2 1.2 50 42.0 48.0 8.0 12.0 2.0 　　－ 10.0 　　－

　　　70歳以上 50 6.0 6.0 18.0 54.0 16.0 27 40.7 18.5 3.7 18.5 3.7 　　－ 22.2 11.1

女性　20代 34 2.9 2.9 23.5 70.6 　　－ 24 20.8 25.0 37.5 12.5 4.2 4.2 8.3 12.5

　　　30代 105 5.7 15.2 28.6 48.6 1.9 51 35.3 23.5 21.6 　　－ 　　－ 2.0 21.6 7.8

　　　40代 169 5.3 17.2 25.4 47.9 4.1 81 29.6 39.5 25.9 12.3 7.4 1.2 13.6 2.5

　　　50代 73 2.7 8.2 26.0 63.0 　　－ 46 28.3 52.2 19.6 8.7 13.0 2.2 13.0 4.3

　　　60代 86 3.5 8.1 17.4 62.8 8.1 54 33.3 40.7 13.0 20.4 1.9 　　－ 13.0 1.9

　　　70歳以上 110 0.9 8.2 11.8 64.5 14.5 71 45.1 39.4 4.2 14.1 5.6 2.8 11.3 4.2

自営業 127 3.9 7.1 19.7 65.4 3.9 83 33.7 42.2 15.7 12.0 4.8 3.6 10.8 4.8

会社経営者 43 2.3 4.7 20.9 69.8 2.3 30 33.3 36.7 13.3 16.7 3.3 3.3 10.0 6.7

事務系会社員 201 3.0 11.4 24.9 59.7 1.0 120 29.2 29.2 30.8 11.7 3.3 3.3 7.5 10.8

技術系会社員 75 2.7 10.7 32.0 54.7 　　－ 41 26.8 31.7 22.0 14.6 　　－ 　　－ 17.1 4.9

専門職 84 4.8 9.5 19.0 66.7 　　－ 56 19.6 42.9 25.0 14.3 3.6 1.8 16.1 3.6

労務職 45 2.2 4.4 13.3 75.6 4.4 34 47.1 17.6 17.6 5.9 　　－ 　　－ 5.9 17.6

主婦（夫） 140 5.7 13.6 22.1 53.6 5.0 75 41.3 42.7 6.7 9.3 5.3 1.3 16.0 1.3

パート・アルバイト 129 1.6 14.0 20.9 56.6 7.0 73 34.2 42.5 17.8 5.5 5.5 1.4 9.6 5.5

学生 13 　　－ 15.4 61.5 23.1 　　－ 3 33.3 　　－ 　　－ 33.3 　　－ 　　－ 33.3 　　－

無職 125 6.4 10.4 16.8 57.6 8.8 72 41.7 33.3 4.2 18.1 6.9 1.4 13.9 1.4

その他 27 　　－ 7.4 22.2 66.7 3.7 18 22.2 61.1 33.3 5.6 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

独身 335 3.0 7.5 18.5 69.9 1.2 234 30.3 36.8 21.4 12.0 2.1 3.0 8.5 8.5

長子／未就学 99 6.1 14.1 27.3 52.5 　　－ 52 36.5 28.8 21.2 9.6 1.9 1.9 19.2 1.9

長子／小・中学生 94 4.3 28.7 25.5 38.3 3.2 36 36.1 22.2 25.0 11.1 2.8 2.8 16.7 　　－

長子／高・大学生 65 3.1 9.2 29.2 55.4 3.1 36 47.2 36.1 19.4 2.8 8.3 　　－ 　　－ 2.8

長子／独立 44 4.5 2.3 31.8 56.8 4.5 25 28.0 32.0 24.0 4.0 　　－ 　　－ 16.0 4.0

子供全員独立 175 2.3 9.7 21.1 60.0 6.9 105 31.4 41.0 7.6 16.2 6.7 2.9 13.3 3.8

夫婦のみ 180 4.4 8.9 19.4 62.2 5.0 112 33.0 43.8 17.9 12.5 6.3 　　－ 12.5 5.4

その他 17 5.9 　　－ 23.5 58.8 11.8 10 70.0 10.0 　　－ 10.0 　　－ 　　－ 10.0 20.0

短期居住 214 3.7 11.7 20.1 62.6 1.9 134 32.8 32.1 22.4 10.4 1.5 2.2 11.9 5.2

中期居住 305 4.6 14.1 24.9 54.4 2.0 166 30.1 36.7 18.1 15.7 4.8 0.6 12.7 6.0

長期居住 491 3.1 8.6 21.6 60.7 6.1 298 36.9 39.6 17.4 10.7 4.7 2.7 10.4 3.0
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16．図書館

問41　図書館等で充実してほしいもの
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1,054 36.1 36.1 21.2 21.0 15.3 10.1 5.4 25.0

第１ブロック 240 37.9 34.6 26.3 20.8 20.0 10.8 5.8 17.9

第２ブロック 223 36.3 35.4 24.7 23.8 12.1 11.7 5.8 24.7

第３ブロック 145 37.9 32.4 20.7 17.9 15.9 8.3 6.2 28.3

第４ブロック 257 35.0 41.6 16.0 19.8 14.4 8.9 4.7 27.6

第５ブロック 79 26.6 30.4 17.7 20.3 16.5 13.9 6.3 30.4

第６ブロック 110 39.1 37.3 18.2 22.7 11.8 7.3 3.6 26.4

男性 477 37.3 33.5 19.3 28.3 15.9 6.7 4.6 24.3

女性 577 35.2 38.3 22.7 14.9 14.7 12.8 6.1 25.5

男性　20代 48 35.4 29.2 22.9 27.1 16.7 2.1 10.4 25.0

　　　30代 124 37.1 37.9 25.8 34.7 23.4 15.3 3.2 20.2

　　　40代 108 39.8 38.9 21.3 38.9 10.2 9.3 0.9 13.0

　　　50代 64 45.3 25.0 14.1 25.0 12.5 3.1 6.3 23.4

　　　60代 83 38.6 36.1 12.0 20.5 13.3 　　－ 6.0 27.7

　　　70歳以上 50 22.0 22.0 14.0 8.0 18.0 　　－ 6.0 54.0

女性　20代 34 23.5 29.4 17.6 23.5 17.6 17.6 2.9 32.4

　　　30代 105 40.0 47.6 22.9 18.1 18.1 23.8 7.6 15.2

　　　40代 169 43.8 43.2 25.4 18.9 17.2 16.6 7.7 14.8

　　　50代 73 49.3 42.5 31.5 23.3 15.1 9.6 5.5 16.4

　　　60代 86 30.2 34.9 23.3 5.8 7.0 7.0 2.3 32.6

　　　70歳以上 110 15.5 24.5 13.6 4.5 12.7 1.8 6.4 50.0

自営業 127 35.4 32.3 18.1 23.6 11.8 6.3 3.1 29.9

会社経営者 43 27.9 32.6 16.3 32.6 11.6 2.3 4.7 25.6

事務系会社員 201 35.8 43.3 26.9 24.9 15.4 13.9 5.5 17.9

技術系会社員 75 36.0 41.3 25.3 41.3 22.7 14.7 8.0 10.7

専門職 84 46.4 39.3 23.8 33.3 15.5 17.9 7.1 16.7

労務職 45 42.2 26.7 13.3 17.8 11.1 6.7 2.2 33.3

主婦（夫） 140 37.1 38.6 17.1 12.1 19.3 15.7 5.7 23.6

パート・アルバイト 129 35.7 38.8 30.2 15.5 17.1 10.1 3.1 21.7

学生 13 38.5 46.2 15.4 46.2 15.4 　　－ 7.7 7.7

無職 125 33.6 29.6 16.8 8.8 14.4 3.2 5.6 36.8

その他 27 33.3 29.6 14.8 7.4 7.4 3.7 18.5 29.6

独身 335 37.6 33.7 23.3 22.7 14.0 2.7 6.6 23.3

長子／未就学 99 43.4 43.4 17.2 32.3 25.3 38.4 4.0 13.1

長子／小・中学生 94 44.7 38.3 22.3 25.5 20.2 35.1 2.1 10.6

長子／高・大学生 65 46.2 38.5 15.4 26.2 15.4 7.7 4.6 23.1

長子／独立 44 40.9 45.5 27.3 18.2 15.9 6.8 2.3 20.5

子供全員独立 175 26.3 34.3 23.4 8.6 7.4 4.0 4.0 35.4

夫婦のみ 180 32.2 41.1 21.7 23.3 18.3 5.0 8.3 22.2

その他 17 29.4 17.6 5.9 11.8 11.8 11.8 5.9 58.8

短期居住 214 37.4 43.0 22.9 27.1 22.4 14.5 5.6 16.8

中期居住 305 39.3 35.1 24.3 24.9 15.7 13.8 5.9 18.0

長期居住 491 35.6 36.0 19.3 17.5 13.2 6.7 5.1 29.5
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17．広報

問42　「広報たいとう」、「たいとう区議会だより」の閲読状況

広報たいとう 区議会だより

調

査

数

く
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く

読

ん

で

い
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興

味

あ

る

記

事

だ

け

読
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で

い
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読

ま

な
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届

い
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無

　

回

　

答

調

査

数

く

わ

し

く

読

ん

で
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る

記

事

だ

け

読

ん

で

い

る

読

ま

な

い

届

い

て

い

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 15.7 49.6 17.1 9.4 8.2 1,054 4.9 42.7 32.8 10.3 9.2

第１ブロック 240 17.1 47.1 17.1 15.8 2.9 240 6.3 44.2 29.6 16.7 3.3

第２ブロック 223 15.2 52.0 16.6 6.3 9.9 223 4.5 41.3 35.4 8.5 10.3

第３ブロック 145 18.6 43.4 12.4 13.1 12.4 145 7.6 40.7 25.5 11.0 15.2

第４ブロック 257 17.1 45.1 20.6 5.8 11.3 257 3.5 35.8 40.1 8.2 12.5

第５ブロック 79 6.3 67.1 17.7 6.3 2.5 79 1.3 53.2 32.9 7.6 5.1

第６ブロック 110 13.6 56.4 15.5 7.3 7.3 110 5.5 53.6 27.3 6.4 7.3

男性 477 9.4 45.5 22.2 12.8 10.1 477 3.1 38.2 34.8 13.6 10.3

女性 577 21.0 53.0 12.8 6.6 6.6 577 6.4 46.4 31.2 7.6 8.3

男性　20代 48 2.1 18.8 56.3 14.6 8.3 48 　　－ 14.6 60.4 16.7 8.3

　　　30代 124 8.9 38.7 26.6 19.4 6.5 124 3.2 34.7 34.7 20.2 7.3

　　　40代 108 11.1 51.9 19.4 8.3 9.3 108 3.7 41.7 35.2 10.2 9.3

　　　50代 64 3.1 59.4 15.6 10.9 10.9 64 1.6 40.6 37.5 9.4 10.9

　　　60代 83 9.6 55.4 14.5 12.0 8.4 83 3.6 50.6 25.3 13.3 7.2

　　　70歳以上 50 22.0 40.0 6.0 8.0 24.0 50 6.0 38.0 22.0 8.0 26.0

女性　20代 34 5.9 35.3 41.2 17.6 　　－ 34 5.9 26.5 50.0 17.6 　　－

　　　30代 105 13.3 44.8 20.0 14.3 7.6 105 3.8 33.3 36.2 18.1 8.6

　　　40代 169 13.6 60.4 14.2 5.3 6.5 169 3.0 43.8 40.2 6.5 6.5

　　　50代 73 17.8 61.6 13.7 2.7 4.1 73 2.7 54.8 32.9 4.1 5.5

　　　60代 86 30.2 55.8 2.3 2.3 9.3 86 7.0 58.1 18.6 3.5 12.8

　　　70歳以上 110 39.1 47.3 2.7 3.6 7.3 110 16.4 54.5 15.5 1.8 11.8

自営業 127 23.6 48.8 11.8 7.9 7.9 127 7.9 52.8 20.5 9.4 9.4

会社経営者 43 7.0 53.5 25.6 4.7 9.3 43 2.3 46.5 37.2 4.7 9.3

事務系会社員 201 10.0 49.3 25.4 10.4 5.0 201 4.0 38.8 39.8 11.9 5.5

技術系会社員 75 10.7 52.0 21.3 14.7 1.3 75 5.3 37.3 38.7 17.3 1.3

専門職 84 8.3 50.0 20.2 14.3 7.1 84 2.4 32.1 41.7 16.7 7.1

労務職 45 6.7 46.7 20.0 4.4 22.2 45 2.2 31.1 40.0 4.4 22.2

主婦（夫） 140 27.1 54.3 11.4 2.1 5.0 140 7.9 50.7 32.1 2.1 7.1

パート・アルバイト 129 17.8 51.9 10.9 10.9 8.5 129 0.8 49.6 30.2 10.1 9.3

学生 13 7.7 38.5 46.2 7.7 　　－ 13 　　－ 23.1 61.5 15.4 　　－

無職 125 16.8 45.6 15.2 12.8 9.6 125 4.8 40.8 29.6 12.8 12.0

その他 27 14.8 63.0 11.1 7.4 3.7 27 7.4 55.6 25.9 7.4 3.7

独身 335 6.3 38.5 29.3 17.0 9.0 335 2.1 30.4 40.3 18.2 9.0

長子／未就学 99 15.2 54.5 13.1 10.1 7.1 99 6.1 40.4 34.3 12.1 7.1

長子／小・中学生 94 22.3 60.6 8.5 4.3 4.3 94 5.3 51.1 34.0 5.3 4.3

長子／高・大学生 65 12.3 72.3 7.7 1.5 6.2 65 　　－ 50.8 43.1 　　－ 6.2

長子／独立 44 18.2 63.6 11.4 2.3 4.5 44 9.1 47.7 34.1 4.5 4.5

子供全員独立 175 27.4 55.4 7.4 3.4 6.3 175 7.4 60.0 20.6 2.3 9.7

夫婦のみ 180 18.3 49.4 17.8 7.8 6.7 180 4.4 45.0 31.1 10.0 9.4

その他 17 17.6 52.9 17.6 　　－ 11.8 17 17.6 35.3 35.3 　　－ 11.8

短期居住 214 7.5 47.7 22.0 18.7 4.2 214 4.7 33.2 36.4 20.6 5.1

中期居住 305 13.8 50.2 19.0 12.1 4.9 305 3.3 41.0 37.0 13.4 5.2

長期居住 491 21.4 53.6 12.0 4.3 8.8 491 6.5 50.5 27.9 4.7 10.4
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17．広報

問43　「広報たいとう」の希望する配布方法
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数
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ト
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か

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 47.2 9.3 2.4 2.9 9.2 2.3 12.5 14.1

第１ブロック 240 46.3 7.5 3.3 2.5 13.3 2.9 14.6 9.6

第２ブロック 223 50.7 9.9 1.3 2.7 5.8 3.6 8.5 17.5

第３ブロック 145 47.6 7.6 　　－ 2.8 9.7 1.4 13.8 17.2

第４ブロック 257 44.7 7.0 1.9 1.9 10.5 1.9 14.0 17.9

第５ブロック 79 54.4 15.2 6.3 2.5 3.8 　　－ 12.7 5.1

第６ブロック 110 42.7 15.5 3.6 7.3 7.3 1.8 10.9 10.9

男性 477 41.3 8.0 2.9 3.8 10.7 3.1 14.9 15.3

女性 577 52.2 10.4 1.9 2.3 8.0 1.6 10.6 13.2

男性　20代 48 20.8 8.3 10.4 6.3 10.4 6.3 20.8 16.7

　　　30代 124 35.5 4.8 4.8 4.8 12.1 2.4 19.4 16.1

　　　40代 108 44.4 5.6 1.9 3.7 13.9 3.7 13.9 13.0

　　　50代 64 43.8 14.1 　　－ 4.7 4.7 6.3 14.1 12.5

　　　60代 83 49.4 9.6 　　－ 2.4 12.0 1.2 10.8 14.5

　　　70歳以上 50 52.0 10.0 2.0 　　－ 6.0 　　－ 8.0 22.0

女性　20代 34 23.5 26.5 2.9 　　－ 8.8 　　－ 26.5 11.8

　　　30代 105 37.1 3.8 3.8 2.9 14.3 2.9 16.2 19.0

　　　40代 169 49.1 10.1 3.0 3.6 8.9 1.8 11.8 11.8

　　　50代 73 46.6 17.8 1.4 4.1 5.5 2.7 9.6 12.3

　　　60代 86 65.1 9.3 　　－ 1.2 8.1 　　－ 4.7 11.6

　　　70歳以上 110 73.6 8.2 　　－ 　　－ 1.8 0.9 3.6 11.8

自営業 127 51.2 10.2 2.4 　　－ 9.4 3.1 9.4 14.2

会社経営者 43 46.5 14.0 　　－ 4.7 9.3 2.3 9.3 14.0

事務系会社員 201 40.8 10.0 5.5 3.5 11.9 2.5 12.9 12.9

技術系会社員 75 42.7 9.3 2.7 6.7 12.0 5.3 13.3 8.0

専門職 84 45.2 3.6 2.4 4.8 7.1 4.8 13.1 19.0

労務職 45 46.7 6.7 2.2 2.2 6.7 　　－ 11.1 24.4

主婦（夫） 140 62.1 12.1 0.7 1.4 4.3 2.1 8.6 8.6

パート・アルバイト 129 42.6 10.1 2.3 2.3 9.3 1.6 15.5 16.3

学生 13 30.8 7.7 7.7 15.4 7.7 　　－ 30.8 　　－

無職 125 50.4 7.2 0.8 3.2 8.8 0.8 14.4 14.4

その他 27 44.4 7.4 　　－ 3.7 18.5 　　－ 22.2 3.7

独身 335 31.0 8.7 2.7 3.0 13.7 3.3 20.9 16.7

長子／未就学 99 56.6 4.0 3.0 3.0 7.1 1.0 11.1 14.1

長子／小・中学生 94 56.4 6.4 1.1 4.3 4.3 6.4 8.5 12.8

長子／高・大学生 65 50.8 18.5 　　－ 6.2 7.7 1.5 7.7 7.7

長子／独立 44 61.4 18.2 2.3 　　－ 9.1 　　－ 　　－ 9.1

子供全員独立 175 62.9 11.4 1.1 1.1 6.9 0.6 5.7 10.3

夫婦のみ 180 46.1 8.9 5.0 4.4 8.3 1.7 12.8 12.8

その他 17 58.8 11.8 　　－ 　　－ 　　－ 5.9 5.9 17.6

短期居住 214 37.9 7.5 4.2 3.3 11.2 3.3 22.9 9.8

中期居住 305 43.3 8.2 2.6 4.6 11.8 3.3 13.8 12.5

長期居住 491 56.6 11.6 1.6 2.0 6.9 1.4 7.7 12.0
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17．広報

問44　「広報たいとう」の配布状況

調

査

数
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な
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無

　

回

　

答

1,054 37.3 23.7 1.9 5.6 11.4 20.1

第１ブロック 240 40.0 20.8 2.9 7.5 18.3 10.4

第２ブロック 223 37.7 24.7 1.8 4.9 8.1 22.9

第３ブロック 145 36.6 20.7 2.8 4.1 14.5 21.4

第４ブロック 257 34.2 25.7 1.6 3.5 7.8 27.2

第５ブロック 79 38.0 29.1 1.3 6.3 10.1 15.2

第６ブロック 110 38.2 23.6 　　－ 9.1 8.2 20.9

男性 477 34.0 23.1 1.3 4.2 15.9 21.6

女性 577 40.0 24.3 2.4 6.8 7.6 18.9

男性　20代 48 22.9 16.7 　　－ 4.2 25.0 31.3

　　　30代 124 26.6 23.4 0.8 4.0 26.6 18.5

　　　40代 108 38.9 27.8 　　－ 4.6 9.3 19.4

　　　50代 64 34.4 21.9 　　－ 7.8 10.9 25.0

　　　60代 83 41.0 21.7 4.8 2.4 12.0 18.1

　　　70歳以上 50 40.0 22.0 2.0 2.0 8.0 26.0

女性　20代 34 20.6 17.6 2.9 17.6 20.6 20.6

　　　30代 105 34.3 16.2 　　－ 10.5 16.2 22.9

　　　40代 169 46.2 21.3 0.6 7.1 7.1 17.8

　　　50代 73 39.7 28.8 1.4 8.2 2.7 19.2

　　　60代 86 40.7 30.2 5.8 3.5 2.3 17.4

　　　70歳以上 110 41.8 30.9 5.5 0.9 3.6 17.3

自営業 127 48.8 20.5 1.6 4.7 9.4 15.0

会社経営者 43 20.9 30.2 4.7 9.3 7.0 27.9

事務系会社員 201 40.3 18.9 1.0 6.0 12.9 20.9

技術系会社員 75 30.7 25.3 　　－ 8.0 18.7 17.3

専門職 84 29.8 28.6 2.4 6.0 16.7 16.7

労務職 45 26.7 31.1 　　－ 4.4 4.4 33.3

主婦（夫） 140 42.9 29.3 1.4 5.0 4.3 17.1

パート・アルバイト 129 41.9 21.7 0.8 6.2 11.6 17.8

学生 13 38.5 30.8 　　－ 7.7 15.4 7.7

無職 125 32.8 18.4 6.4 4.8 13.6 24.0

その他 27 40.7 29.6 　　－ 3.7 14.8 11.1

独身 335 28.4 17.6 1.5 7.2 20.6 24.8

長子／未就学 99 30.3 30.3 1.0 8.1 15.2 15.2

長子／小・中学生 94 51.1 21.3 1.1 7.4 4.3 14.9

長子／高・大学生 65 52.3 26.2 　　－ 6.2 1.5 13.8

長子／独立 44 47.7 38.6 2.3 　　－ 2.3 9.1

子供全員独立 175 40.6 30.9 4.6 4.0 2.3 17.7

夫婦のみ 180 42.8 20.6 0.6 4.4 10.6 21.1

その他 17 35.3 23.5 11.8 　　－ 11.8 17.6

短期居住 214 30.4 17.8 0.9 9.3 23.8 17.8

中期居住 305 40.7 22.0 0.7 4.6 13.8 18.4

長期居住 491 40.9 28.9 3.3 4.9 5.3 16.7
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17．広報

問45　「区ホームページ」、「区議会ホームページ」の閲覧状況

区ホームページ 区議会ホームページ

調

査

数

よ

く

見

て

い

る

た

ま

に

見

て

い

る

見

た

こ

と
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い
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無
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答

調

査

数
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見
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る

た
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に

見

て

い

る

見

た

こ

と

が
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見

ら

れ

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 4.4 40.3 40.0 6.5 8.8 1,054 1.1 9.4 70.5 7.7 11.3

第１ブロック 240 6.7 48.3 37.1 5.4 2.5 240 1.7 12.1 74.2 7.5 4.6

第２ブロック 223 4.9 37.2 40.4 6.7 10.8 223 0.9 8.5 69.1 8.1 13.5

第３ブロック 145 2.8 31.0 42.1 10.3 13.8 145 1.4 11.7 58.6 9.7 18.6

第４ブロック 257 3.1 37.0 41.6 6.6 11.7 257 0.8 5.4 71.6 7.8 14.4

第５ブロック 79 1.3 44.3 46.8 2.5 5.1 79 　　－ 7.6 81.0 5.1 6.3

第６ブロック 110 5.5 46.4 34.5 5.5 8.2 110 1.8 12.7 70.9 6.4 8.2

男性 477 5.2 38.2 41.3 5.5 9.9 477 1.5 10.5 69.0 6.7 12.4

女性 577 3.6 42.1 39.0 7.3 8.0 577 0.9 8.5 71.8 8.5 10.4

男性　20代 48 2.1 25.0 66.7 　　－ 6.3 48 2.1 8.3 83.3 　　－ 6.3

　　　30代 124 4.8 50.0 36.3 2.4 6.5 124 1.6 7.3 79.8 4.0 7.3

　　　40代 108 6.5 48.1 32.4 2.8 10.2 108 　　－ 7.4 76.9 5.6 10.2

　　　50代 64 6.3 40.6 37.5 6.3 9.4 64 　　－ 15.6 65.6 7.8 10.9

　　　60代 83 4.8 27.7 45.8 13.3 8.4 83 2.4 15.7 54.2 13.3 14.5

　　　70歳以上 50 6.0 14.0 46.0 10.0 24.0 50 4.0 12.0 40.0 10.0 34.0

女性　20代 34 5.9 47.1 44.1 2.9 　　－ 34 2.9 5.9 85.3 2.9 2.9

　　　30代 105 3.8 58.1 27.6 3.8 6.7 105 1.0 4.8 81.9 4.8 7.6

　　　40代 169 4.7 56.8 30.2 1.8 6.5 169 　　－ 6.5 82.8 4.1 6.5

　　　50代 73 1.4 41.1 45.2 5.5 6.8 73 　　－ 12.3 75.3 5.5 6.8

　　　60代 86 1.2 16.3 57.0 15.1 10.5 86 　　－ 4.7 67.4 15.1 12.8

　　　70歳以上 110 4.5 23.6 43.6 15.5 12.7 110 2.7 16.4 41.8 17.3 21.8

自営業 127 9.4 35.4 38.6 7.9 8.7 127 1.6 13.4 62.2 9.4 13.4

会社経営者 43 7.0 39.5 39.5 4.7 9.3 43 2.3 20.9 55.8 4.7 16.3

事務系会社員 201 5.0 48.8 39.8 1.0 5.5 201 1.0 5.5 84.1 3.5 6.0

技術系会社員 75 8.0 57.3 33.3 　　－ 1.3 75 2.7 9.3 82.7 2.7 2.7

専門職 84 1.2 51.2 34.5 4.8 8.3 84 1.2 7.1 77.4 6.0 8.3

労務職 45 2.2 33.3 31.1 13.3 20.0 45 　　－ 8.9 55.6 13.3 22.2

主婦（夫） 140 2.9 37.9 44.3 8.6 6.4 140 　　－ 10.7 69.3 11.4 8.6

パート・アルバイト 129 2.3 40.3 41.9 5.4 10.1 129 0.8 4.7 77.5 5.4 11.6

学生 13 　　－ 61.5 38.5 　　－ 　　－ 13 　　－ 15.4 84.6 　　－ 　　－

無職 125 4.8 22.4 48.0 13.6 11.2 125 2.4 11.2 57.6 13.6 15.2

その他 27 　　－ 63.0 29.6 3.7 3.7 27 　　－ 11.1 74.1 7.4 7.4

独身 335 2.7 34.3 48.1 6.3 8.7 335 0.6 7.5 74.3 6.9 10.7

長子／未就学 99 9.1 61.6 21.2 1.0 7.1 99 2.0 4.0 83.8 2.0 8.1

長子／小・中学生 94 8.5 66.0 19.1 2.1 4.3 94 1.1 9.6 81.9 3.2 4.3

長子／高・大学生 65 7.7 50.8 33.8 1.5 6.2 65 　　－ 12.3 76.9 3.1 7.7

長子／独立 44 　　－ 34.1 52.3 9.1 4.5 44 　　－ 9.1 77.3 9.1 4.5

子供全員独立 175 4.0 22.9 50.3 14.3 8.6 175 1.7 12.0 56.6 15.4 14.3

夫婦のみ 180 3.3 48.9 35.0 4.4 8.3 180 1.1 11.1 70.0 7.2 10.6

その他 17 11.8 23.5 47.1 　　－ 17.6 17 11.8 11.8 41.2 11.8 23.5

短期居住 214 3.7 48.6 39.7 4.7 3.3 214 0.9 6.1 81.8 6.1 5.1

中期居住 305 3.6 51.1 35.4 4.9 4.9 305 1.0 8.5 77.0 6.9 6.6

長期居住 491 5.1 32.8 43.2 8.6 10.4 491 1.4 12.0 63.5 9.4 13.6
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17．広報

問46　区の情報を得るために利用してみたい方法
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1,054 6.8 8.6 6.3 5.7 22.7 7.1 1.1 40.7 16.7

第１ブロック 240 9.2 10.8 8.3 4.2 27.5 6.7 0.8 41.3 8.8

第２ブロック 223 7.6 9.4 6.7 5.4 22.0 8.1 1.8 35.0 19.7

第３ブロック 145 2.8 6.2 3.4 6.2 17.2 2.1 0.7 46.2 24.1

第４ブロック 257 5.4 6.6 3.1 6.2 25.3 7.4 0.8 38.9 20.6

第５ブロック 79 5.1 8.9 8.9 11.4 16.5 8.9 1.3 48.1 10.1

第６ブロック 110 10.0 10.0 10.0 3.6 19.1 10.9 1.8 42.7 13.6

男性 477 7.8 10.3 6.1 7.5 20.3 6.5 0.6 39.0 16.8

女性 577 6.1 7.3 6.4 4.2 24.6 7.6 1.6 42.1 16.6

男性　20代 48 16.7 10.4 4.2 6.3 31.3 6.3 2.1 31.3 8.3

　　　30代 124 13.7 16.1 8.1 10.5 22.6 7.3 　　－ 29.0 11.3

　　　40代 108 7.4 8.3 6.5 7.4 25.0 7.4 　　－ 38.9 14.8

　　　50代 64 　　－ 9.4 6.3 6.3 20.3 9.4 　　－ 39.1 20.3

　　　60代 83 3.6 8.4 4.8 8.4 13.3 6.0 1.2 56.6 12.0

　　　70歳以上 50 2.0 4.0 4.0 2.0 6.0 　　－ 2.0 42.0 46.0

女性　20代 34 14.7 17.6 8.8 2.9 44.1 2.9 　　－ 20.6 5.9

　　　30代 105 10.5 10.5 9.5 5.7 39.0 10.5 1.0 31.4 12.4

　　　40代 169 8.3 12.4 11.2 5.3 27.2 10.1 1.8 38.5 10.1

　　　50代 73 5.5 4.1 4.1 4.1 30.1 11.0 1.4 42.5 11.0

　　　60代 86 1.2 　　－ 1.2 4.7 12.8 7.0 2.3 57.0 19.8

　　　70歳以上 110 　　－ 0.9 0.9 0.9 6.4 0.9 1.8 52.7 35.5

自営業 127 5.5 8.7 4.7 3.1 18.1 7.1 　　－ 40.9 21.3

会社経営者 43 11.6 16.3 9.3 7.0 14.0 7.0 　　－ 37.2 20.9

事務系会社員 201 9.5 13.9 8.5 6.0 30.3 7.5 0.5 35.3 10.0

技術系会社員 75 12.0 21.3 6.7 10.7 24.0 13.3 2.7 32.0 2.7

専門職 84 8.3 8.3 4.8 4.8 25.0 3.6 　　－ 41.7 14.3

労務職 45 4.4 4.4 8.9 6.7 24.4 4.4 　　－ 33.3 26.7

主婦（夫） 140 2.1 3.6 5.7 2.9 20.7 10.0 2.9 47.9 15.7

パート・アルバイト 129 8.5 8.5 8.5 7.0 31.0 7.0 0.8 34.1 14.0

学生 13 38.5 7.7 15.4 23.1 46.2 15.4 　　－ 23.1 　　－

無職 125 3.2 2.4 0.8 5.6 10.4 3.2 1.6 52.0 28.0

その他 27 　　－ 　　－ 11.1 3.7 22.2 7.4 7.4 55.6 7.4

独身 335 11.6 9.9 8.4 6.9 23.3 6.9 0.6 40.9 13.4

長子／未就学 99 6.1 18.2 8.1 5.1 28.3 16.2 2.0 26.3 10.1

長子／小・中学生 94 2.1 10.6 5.3 5.3 27.7 3.2 　　－ 43.6 10.6

長子／高・大学生 65 10.8 10.8 9.2 7.7 24.6 7.7 3.1 36.9 10.8

長子／独立 44 2.3 4.5 4.5 2.3 13.6 13.6 　　－ 52.3 11.4

子供全員独立 175 1.1 2.9 1.7 4.6 14.3 3.4 1.7 51.4 23.4

夫婦のみ 180 7.8 8.3 5.6 5.6 30.0 7.2 0.6 35.0 17.8

その他 17 5.9 5.9 17.6 5.9 5.9 5.9 5.9 41.2 35.3

短期居住 214 12.1 11.2 8.9 7.5 30.8 7.0 0.5 36.9 5.6

中期居住 305 7.9 10.5 7.9 5.9 22.0 8.2 1.3 41.6 12.5

長期居住 491 4.5 6.9 4.5 5.1 19.3 6.9 1.4 44.2 20.6
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18．ケーブルテレビ

問47　行政情報番組の視聴状況
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1,054 1.9 10.7 22.1 13.9 38.3 13.1

第１ブロック 240 3.3 10.4 25.4 17.5 39.2 4.2

第２ブロック 223 2.2 10.3 22.0 12.1 37.2 16.1

第３ブロック 145 1.4 12.4 22.8 5.5 42.8 15.2

第４ブロック 257 1.6 11.3 19.8 17.1 29.2 21.0

第５ブロック 79 　　－ 6.3 25.3 12.7 48.1 7.6

第６ブロック 110 0.9 11.8 17.3 13.6 47.3 9.1

男性 477 1.5 9.9 21.0 14.0 39.8 13.8

女性 577 2.3 11.4 23.1 13.7 37.1 12.5

男性　20代 48 2.1 4.2 20.8 10.4 47.9 14.6

　　　30代 124 0.8 8.1 18.5 14.5 46.8 11.3

　　　40代 108 1.9 12.0 23.1 16.7 32.4 13.9

　　　50代 64 　　－ 14.1 20.3 14.1 37.5 14.1

　　　60代 83 3.6 9.6 26.5 14.5 34.9 10.8

　　　70歳以上 50 　　－ 10.0 14.0 10.0 42.0 24.0

女性　20代 34 5.9 　　－ 23.5 17.6 41.2 11.8

　　　30代 105 1.0 3.8 19.0 19.0 43.8 13.3

　　　40代 169 1.2 10.1 29.0 13.6 37.3 8.9

　　　50代 73 　　－ 9.6 27.4 13.7 41.1 8.2

　　　60代 86 3.5 17.4 19.8 10.5 36.0 12.8

　　　70歳以上 110 4.5 20.9 17.3 10.0 27.3 20.0

自営業 127 3.9 12.6 22.0 13.4 36.2 11.8

会社経営者 43 2.3 16.3 20.9 14.0 30.2 16.3

事務系会社員 201 1.0 6.0 21.9 16.4 41.8 12.9

技術系会社員 75 　　－ 6.7 26.7 17.3 45.3 4.0

専門職 84 1.2 9.5 22.6 13.1 42.9 10.7

労務職 45 2.2 20.0 13.3 6.7 35.6 22.2

主婦（夫） 140 2.1 15.0 27.9 15.0 30.0 10.0

パート・アルバイト 129 3.1 8.5 23.3 12.4 41.1 11.6

学生 13 7.7 　　－ 38.5 7.7 46.2 　　－

無職 125 1.6 16.0 14.4 10.4 37.6 20.0

その他 27 　　－ 11.1 22.2 22.2 40.7 3.7

独身 335 1.5 6.9 18.8 14.9 43.0 14.9

長子／未就学 99 　　－ 6.1 22.2 19.2 45.5 7.1

長子／小・中学生 94 1.1 17.0 34.0 8.5 26.6 12.8

長子／高・大学生 65 3.1 16.9 27.7 13.8 30.8 7.7

長子／独立 44 　　－ 18.2 38.6 2.3 36.4 4.5

子供全員独立 175 3.4 15.4 20.0 13.1 35.4 12.6

夫婦のみ 180 2.8 9.4 18.3 15.0 42.8 11.7

その他 17 5.9 17.6 23.5 11.8 23.5 17.6

短期居住 214 0.9 3.7 10.7 17.8 58.4 8.4

中期居住 305 2.0 10.2 27.2 17.4 34.1 9.2

長期居住 491 2.2 14.9 25.5 10.4 34.6 12.4
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18．ケーブルテレビ

問47－１　行政情報番組の視聴動機
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366 9.0 26.0 6.8 30.9 29.8 35.0 1.9 6.8

第１ブロック 94 8.5 30.9 7.4 30.9 26.6 44.7 3.2 3.2

第２ブロック 77 3.9 23.4 7.8 37.7 24.7 31.2 2.6 7.8

第３ブロック 53 7.5 20.8 5.7 22.6 41.5 18.9 　　－ 13.2

第４ブロック 84 8.3 22.6 6.0 32.1 29.8 38.1 1.2 7.1

第５ブロック 25 16.0 32.0 8.0 12.0 32.0 44.0 　　－ 4.0

第６ブロック 33 21.2 30.3 6.1 39.4 30.3 27.3 3.0 6.1

男性 154 13.0 27.3 7.8 33.1 26.6 36.4 0.6 5.2

女性 212 6.1 25.0 6.1 29.2 32.1 34.0 2.8 8.0

男性　20代 13 7.7 15.4 7.7 15.4 38.5 53.8 　　－ 　　－

　　　30代 34 8.8 32.4 5.9 41.2 17.6 38.2 2.9 　　－

　　　40代 40 17.5 27.5 7.5 25.0 35.0 45.0 　　－ 5.0

　　　50代 22 9.1 27.3 4.5 22.7 45.5 18.2 　　－ 9.1

　　　60代 33 18.2 24.2 15.2 45.5 12.1 33.3 　　－ 9.1

　　　70歳以上 12 8.3 33.3 　　－ 41.7 16.7 25.0 　　－ 8.3

女性　20代 10 　　－ 20.0 10.0 　　－ 20.0 40.0 　　－ 20.0

　　　30代 25 8.0 16.0 4.0 24.0 32.0 40.0 8.0 4.0

　　　40代 68 2.9 22.1 2.9 22.1 51.5 33.8 1.5 2.9

　　　50代 27 3.7 22.2 11.1 29.6 44.4 40.7 　　－ 3.7

　　　60代 35 5.7 37.1 2.9 51.4 14.3 31.4 　　－ 11.4

　　　70歳以上 47 12.8 27.7 10.6 31.9 12.8 27.7 6.4 14.9

自営業 49 18.4 34.7 8.2 38.8 28.6 36.7 2.0 4.1

会社経営者 17 23.5 41.2 17.6 47.1 41.2 29.4 　　－ 　　－

事務系会社員 58 5.2 31.0 5.2 27.6 31.0 32.8 1.7 6.9

技術系会社員 25 8.0 20.0 8.0 32.0 16.0 52.0 4.0 　　－

専門職 28 3.6 25.0 7.1 28.6 42.9 39.3 　　－ 　　－

労務職 16 6.3 37.5 　　－ 25.0 50.0 25.0 　　－ 6.3

主婦（夫） 63 4.8 19.0 7.9 23.8 28.6 30.2 1.6 14.3

パート・アルバイト 45 4.4 24.4 2.2 35.6 35.6 33.3 4.4 2.2

学生 6 16.7 33.3 16.7 33.3 16.7 50.0 　　－ 　　－

無職 40 15.0 17.5 10.0 32.5 12.5 42.5 　　－ 5.0

その他 9 11.1 11.1 　　－ 11.1 22.2 33.3 　　－ 22.2

独身 91 8.8 20.9 3.3 28.6 16.5 47.3 2.2 3.3

長子／未就学 28 7.1 17.9 3.6 35.7 17.9 50.0 7.1 3.6

長子／小・中学生 49 4.1 22.4 6.1 20.4 65.3 24.5 　　－ 2.0

長子／高・大学生 31 9.7 22.6 　　－ 32.3 67.7 22.6 　　－ 3.2

長子／独立 25 12.0 28.0 12.0 44.0 36.0 24.0 　　－ 12.0

子供全員独立 68 4.4 32.4 2.9 30.9 23.5 30.9 1.5 11.8

夫婦のみ 55 21.8 36.4 20.0 34.5 9.1 41.8 　　－ 5.5

その他 8 　　－ 25.0 25.0 37.5 25.0 　　－ 12.5 12.5

短期居住 33 12.1 30.3 9.1 30.3 15.2 45.5 　　－ 3.0

中期居住 120 5.8 24.2 5.8 28.3 32.5 38.3 1.7 7.5

長期居住 209 9.6 26.8 6.7 31.6 31.1 31.6 2.4 7.2
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18．ケーブルテレビ

問48　行政情報番組で見たいと思うもの（１）
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1,054 30.7 17.6 29.7 36.8 17.4 13.5 10.2 6.7 12.5 6.5 7.1 11.3 11.3 0.5

第１ブロック 240 37.5 16.7 33.8 42.9 19.6 10.4 8.8 7.9 15.0 8.3 7.9 11.3 9.6 0.8

第２ブロック 223 32.7 18.4 26.9 36.8 16.6 13.5 10.8 6.7 10.3 6.3 8.5 11.2 12.6 0.4

第３ブロック 145 24.8 13.1 24.8 29.7 12.4 13.1 11.0 6.2 11.0 6.9 4.8 9.7 10.3 　　－

第４ブロック 257 26.1 16.0 29.2 32.3 12.5 12.5 10.5 5.4 11.3 4.3 4.3 9.3 9.3 0.4

第５ブロック 79 29.1 20.3 25.3 34.2 20.3 19.0 10.1 7.6 13.9 7.6 8.9 11.4 15.2 　　－

第６ブロック 110 31.8 26.4 37.3 45.5 30.0 19.1 10.9 7.3 15.5 7.3 10.9 18.2 15.5 0.9

男性 477 26.8 17.2 26.4 37.1 18.7 13.4 8.8 5.5 9.9 8.4 8.6 9.9 10.5 0.2

女性 577 34.0 18.0 32.4 36.6 16.3 13.5 11.4 7.8 14.7 5.0 5.9 12.5 12.0 0.7

男性　20代 48 14.6 6.3 22.9 37.5 14.6 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 10.4 8.3 14.6 　　－

　　　30代 124 33.9 13.7 34.7 50.8 24.2 13.7 7.3 8.9 17.7 10.5 11.3 7.3 10.5 　　－

　　　40代 108 25.9 21.3 26.9 41.7 15.7 13.0 14.8 5.6 13.9 9.3 9.3 13.9 11.1 　　－

　　　50代 64 35.9 18.8 28.1 34.4 28.1 18.8 4.7 7.8 7.8 7.8 7.8 9.4 7.8 　　－

　　　60代 83 24.1 20.5 19.3 26.5 12.0 10.8 8.4 　　－ 1.2 8.4 4.8 10.8 13.3 　　－

　　　70歳以上 50 16.0 20.0 18.0 14.0 14.0 12.0 8.0 2.0 2.0 4.0 6.0 8.0 4.0 2.0

女性　20代 34 23.5 5.9 26.5 50.0 17.6 11.8 11.8 8.8 20.6 　　－ 　　－ 　　－ 2.9 　　－

　　　30代 105 36.2 19.0 35.2 42.9 16.2 11.4 6.7 11.4 23.8 5.7 8.6 11.4 15.2 2.9

　　　40代 169 37.3 16.6 36.7 44.4 19.5 13.6 11.8 13.6 23.7 7.1 5.9 17.8 12.4 0.6

　　　50代 73 38.4 16.4 35.6 35.6 12.3 21.9 12.3 5.5 4.1 6.8 5.5 13.7 13.7 　　－

　　　60代 86 38.4 25.6 37.2 30.2 16.3 9.3 17.4 1.2 7.0 4.7 3.5 11.6 12.8 　　－

　　　70歳以上 110 23.6 18.2 19.1 20.0 13.6 13.6 10.0 1.8 3.6 1.8 7.3 9.1 9.1 　　－

自営業 127 25.2 16.5 23.6 35.4 13.4 18.1 12.6 2.4 7.9 10.2 9.4 14.2 12.6 0.8

会社経営者 43 30.2 16.3 23.3 23.3 14.0 14.0 7.0 2.3 9.3 7.0 11.6 7.0 7.0 　　－

事務系会社員 201 33.3 14.9 33.3 43.8 23.4 10.9 9.5 9.5 13.9 7.5 5.5 10.9 5.5 0.5

技術系会社員 75 26.7 18.7 26.7 42.7 24.0 20.0 13.3 5.3 9.3 9.3 13.3 17.3 16.0 　　－

専門職 84 40.5 20.2 38.1 58.3 22.6 14.3 8.3 15.5 25.0 9.5 6.0 13.1 23.8 1.2

労務職 45 31.1 15.6 31.1 37.8 17.8 11.1 2.2 6.7 17.8 4.4 8.9 11.1 13.3 　　－

主婦（夫） 140 37.1 22.9 35.7 35.0 15.0 12.9 15.0 11.4 20.0 5.0 6.4 12.9 14.3 0.7

パート・アルバイト 129 31.0 12.4 33.3 36.4 13.2 10.9 9.3 4.7 11.6 5.4 3.9 5.4 9.3 　　－

学生 13 46.2 23.1 53.8 53.8 23.1 30.8 23.1 7.7 15.4 15.4 7.7 15.4 15.4 　　－

無職 125 24.8 23.2 20.8 21.6 15.2 11.2 8.8 2.4 5.6 4.0 6.4 10.4 8.8 　　－

その他 27 29.6 29.6 22.2 33.3 14.8 11.1 14.8 7.4 7.4 　　－ 14.8 11.1 11.1 　　－

独身 335 26.0 17.0 27.8 33.7 19.1 13.4 11.0 2.4 4.2 5.4 6.0 11.6 9.9 0.3

長子／未就学 99 27.3 18.2 35.4 50.5 14.1 11.1 4.0 19.2 37.4 8.1 10.1 11.1 14.1 1.0

長子／小・中学生 94 36.2 12.8 40.4 57.4 19.1 11.7 6.4 21.3 42.6 1.1 3.2 6.4 8.5 　　－

長子／高・大学生 65 32.3 16.9 35.4 44.6 18.5 9.2 9.2 9.2 18.5 9.2 6.2 4.6 20.0 1.5

長子／独立 44 40.9 29.5 43.2 36.4 15.9 22.7 4.5 6.8 11.4 6.8 6.8 13.6 13.6 　　－

子供全員独立 175 33.7 17.7 23.4 24.0 17.7 12.0 15.4 2.3 5.1 5.1 8.0 12.0 8.0 0.6

夫婦のみ 180 37.8 21.7 28.9 38.9 17.8 17.8 13.3 5.6 7.2 13.3 11.7 15.0 13.9 　　－

その他 17 23.5 11.8 23.5 35.3 5.9 5.9 5.9 5.9 11.8 　　－ 　　－ 11.8 17.6 　　－

短期居住 214 33.6 15.0 30.4 42.5 19.6 12.6 7.5 7.0 14.5 9.3 7.5 10.7 14.5 1.4

中期居住 305 32.5 16.4 32.1 37.4 15.7 15.7 8.9 10.5 16.4 4.9 6.2 11.5 10.5 0.3

長期居住 491 30.8 20.4 29.9 36.3 18.5 13.2 12.8 4.7 10.2 6.9 7.9 12.2 11.4 0.2
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18．ケーブルテレビ

問48　行政情報番組で見たいと思うもの（２）

調

査

数

特

に

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 16.2 22.8

第１ブロック 240 18.3 11.3

第２ブロック 223 11.7 26.5

第３ブロック 145 13.8 28.3

第４ブロック 257 17.9 29.6

第５ブロック 79 21.5 21.5

第６ブロック 110 16.4 18.2

男性 477 20.3 23.5

女性 577 12.8 22.2

男性　20代 48 31.3 18.8

　　　30代 124 20.2 16.1

　　　40代 108 22.2 19.4

　　　50代 64 14.1 26.6

　　　60代 83 24.1 20.5

　　　70歳以上 50 8.0 56.0

女性　20代 34 14.7 14.7

　　　30代 105 15.2 17.1

　　　40代 169 11.8 14.8

　　　50代 73 19.2 12.3

　　　60代 86 5.8 32.6

　　　70歳以上 110 12.7 39.1

自営業 127 14.2 25.2

会社経営者 43 16.3 30.2

事務系会社員 201 16.9 16.4

技術系会社員 75 25.3 17.3

専門職 84 13.1 17.9

労務職 45 6.7 35.6

主婦（夫） 140 10.7 20.0

パート・アルバイト 129 18.6 17.8

学生 13 23.1 　　－

無職 125 17.6 34.4

その他 27 33.3 11.1

独身 335 20.3 22.1

長子／未就学 99 25.3 13.1

長子／小・中学生 94 5.3 13.8

長子／高・大学生 65 16.9 18.5

長子／独立 44 18.2 13.6

子供全員独立 175 14.3 27.4

夫婦のみ 180 13.3 23.3

その他 17 5.9 47.1

短期居住 214 22.4 12.6

中期居住 305 17.4 17.4

長期居住 491 14.1 25.1
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19．区政への関心と要望

問49　区政への関心度

調
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が
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な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 7.5 50.5 28.3 6.1 7.7

第１ブロック 240 7.1 51.3 32.1 6.3 3.3

第２ブロック 223 8.1 48.4 30.0 4.9 8.5

第３ブロック 145 7.6 44.8 30.3 5.5 11.7

第４ブロック 257 5.8 49.4 26.8 8.2 9.7

第５ブロック 79 10.1 62.0 17.7 2.5 7.6

第６ブロック 110 9.1 54.5 24.5 6.4 5.5

男性 477 8.4 50.1 29.1 5.9 6.5

女性 577 6.8 50.8 27.6 6.2 8.7

男性　20代 48 6.3 45.8 29.2 16.7 2.1

　　　30代 124 7.3 51.6 29.0 7.3 4.8

　　　40代 108 8.3 48.1 32.4 5.6 5.6

　　　50代 64 4.7 51.6 29.7 4.7 9.4

　　　60代 83 14.5 55.4 25.3 　　－ 4.8

　　　70歳以上 50 8.0 44.0 28.0 4.0 16.0

女性　20代 34 2.9 50.0 17.6 23.5 5.9

　　　30代 105 3.8 45.7 38.1 6.7 5.7

　　　40代 169 7.1 49.7 32.5 5.9 4.7

　　　50代 73 8.2 58.9 21.9 9.6 1.4

　　　60代 86 3.5 52.3 27.9 2.3 14.0

　　　70歳以上 110 11.8 50.9 16.4 1.8 19.1

自営業 127 16.5 49.6 24.4 2.4 7.1

会社経営者 43 9.3 58.1 18.6 7.0 7.0

事務系会社員 201 6.5 55.2 29.9 7.0 1.5

技術系会社員 75 9.3 57.3 29.3 4.0 　　－

専門職 84 7.1 54.8 26.2 10.7 1.2

労務職 45 4.4 40.0 44.4 4.4 6.7

主婦（夫） 140 6.4 50.7 30.7 6.4 5.7

パート・アルバイト 129 2.3 58.9 29.5 4.7 4.7

学生 13 7.7 69.2 7.7 15.4 　　－

無職 125 7.2 43.2 36.0 5.6 8.0

その他 27 7.4 48.1 18.5 18.5 7.4

独身 335 5.4 45.4 34.6 11.0 3.6

長子／未就学 99 8.1 49.5 31.3 9.1 2.0

長子／小・中学生 94 10.6 59.6 20.2 3.2 6.4

長子／高・大学生 65 3.1 55.4 33.8 7.7 　　－

長子／独立 44 9.1 65.9 20.5 　　－ 4.5

子供全員独立 175 8.6 56.6 24.6 0.6 9.7

夫婦のみ 180 10.0 53.3 30.0 3.9 2.8

その他 17 11.8 52.9 17.6 11.8 5.9

短期居住 214 4.2 45.3 35.5 9.3 5.6

中期居住 305 6.9 52.1 30.2 7.2 3.6

長期居住 491 10.0 50.9 24.8 4.5 9.8
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19．区政への関心と要望

問50　施策の要望　＜第１位＞（１）

調
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・
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光
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球
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通
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の

整
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1,054 26.9 15.1 2.4 6.8 11.7 1.9 0.9 1.3 7.6 2.1 2.0 0.7 1.6 1.3 1.4

第１ブロック 240 25.0 20.4 3.8 5.8 10.4 0.4 1.3 1.3 6.3 2.1 2.9 0.4 2.5 2.1 1.7

第２ブロック 223 28.3 11.7 1.3 7.2 10.8 2.7 1.3 1.3 10.3 2.2 0.4 0.4 1.8 1.3 1.3

第３ブロック 145 35.9 7.6 2.8 3.4 4.8 2.1 0.7 0.7 9.7 4.1 2.1 2.1 0.7 1.4 2.8

第４ブロック 257 24.5 14.8 2.3 7.4 17.1 2.7 0.4 1.6 6.6 1.9 2.3 0.4 1.2 0.4 0.8

第５ブロック 79 25.3 17.7 　　－ 11.4 6.3 2.5 2.5 　　－ 5.1 1.3 2.5 　　－ 2.5 1.3 1.3

第６ブロック 110 23.6 19.1 2.7 8.2 16.4 0.9 　　－ 2.7 6.4 　　－ 1.8 0.9 0.9 1.8 0.9

男性 477 25.6 14.0 3.1 5.0 12.6 2.7 1.3 1.5 6.1 1.5 2.1 0.2 2.3 1.9 1.7

女性 577 28.1 15.9 1.7 8.3 10.9 1.2 0.7 1.2 8.8 2.6 1.9 1.0 1.0 0.9 1.2

男性　20代 48 12.5 14.6 6.3 2.1 14.6 8.3 　　－ 　　－ 6.3 　　－ 2.1 　　－ 2.1 4.2 4.2

　　　30代 124 9.7 30.6 　　－ 4.8 13.7 3.2 1.6 0.8 4.8 2.4 2.4 0.8 0.8 4.8 1.6

　　　40代 108 14.8 13.0 5.6 7.4 17.6 3.7 1.9 1.9 6.5 1.9 1.9 　　－ 3.7 0.9 2.8

　　　50代 64 32.8 1.6 4.7 7.8 17.2 1.6 3.1 1.6 6.3 1.6 1.6 　　－ 4.7 　　－ 　　－

　　　60代 83 43.4 4.8 2.4 3.6 6.0 　　－ 　　－ 3.6 7.2 1.2 3.6 　　－ 2.4 　　－ 　　－

　　　70歳以上 50 62.0 6.0 2.0 2.0 2.0 　　－ 　　－ 　　－ 6.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 2.0

女性　20代 34 20.6 38.2 　　－ 2.9 11.8 8.8 　　－ 　　－ 8.8 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　30代 105 12.4 37.1 2.9 10.5 16.2 1.0 1.0 1.0 1.0 3.8 1.0 　　－ 1.9 1.9 1.0

　　　40代 169 17.2 14.8 0.6 11.8 18.3 0.6 1.8 2.4 10.7 4.7 3.6 1.8 1.2 1.2 1.8

　　　50代 73 30.1 5.5 1.4 5.5 4.1 　　－ 　　－ 1.4 17.8 1.4 2.7 2.7 2.7 　　－ 1.4

　　　60代 86 39.5 7.0 3.5 8.1 5.8 1.2 　　－ 　　－ 9.3 2.3 　　－ 　　－ 　　－ 1.2 2.3

　　　70歳以上 110 51.8 4.5 1.8 4.5 2.7 0.9 　　－ 0.9 7.3 　　－ 1.8 0.9 　　－ 　　－ 　　－

自営業 127 32.3 11.8 6.3 6.3 8.7 3.1 2.4 2.4 6.3 1.6 0.8 0.8 0.8 　　－ 2.4

会社経営者 43 18.6 9.3 11.6 4.7 20.9 2.3 9.3 2.3 7.0 2.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

事務系会社員 201 22.4 18.9 0.5 8.5 16.9 2.5 0.5 1.0 4.5 3.0 2.5 　　－ 4.5 2.5 1.5

技術系会社員 75 13.3 24.0 　　－ 9.3 14.7 1.3 　　－ 　　－ 5.3 1.3 　　－ 　　－ 2.7 4.0 1.3

専門職 84 15.5 29.8 3.6 6.0 10.7 1.2 　　－ 　　－ 11.9 2.4 1.2 1.2 　　－ 2.4 1.2

労務職 45 24.4 15.6 2.2 4.4 13.3 4.4 　　－ 4.4 11.1 2.2 11.1 　　－ 　　－ 2.2 　　－

主婦（夫） 140 33.6 15.7 0.7 8.6 10.7 0.7 　　－ 0.7 10.0 2.9 2.1 2.1 0.7 　　－ 0.7

パート・アルバイト 129 24.0 17.1 1.6 6.2 11.6 0.8 　　－ 3.1 12.4 3.1 3.1 0.8 1.6 0.8 3.1

学生 13 　　－ 7.7 15.4 7.7 　　－ 23.1 　　－ 　　－ 15.4 　　－ 15.4 　　－ 　　－ 7.7 　　－

無職 125 53.6 3.2 1.6 5.6 7.2 　　－ 1.6 0.8 6.4 　　－ 　　－ 0.8 0.8 0.8 1.6

その他 27 25.9 11.1 　　－ 7.4 11.1 3.7 　　－ 　　－ 3.7 3.7 　　－ 　　－ 3.7 　　－ 　　－

独身 335 28.7 5.4 2.7 7.5 14.3 4.5 0.9 1.2 9.3 0.3 3.0 0.6 2.7 3.0 1.5

長子／未就学 99 3.0 63.6 2.0 8.1 10.1 　　－ 1.0 　　－ 1.0 4.0 2.0 　　－ 1.0 1.0 　　－

長子／小・中学生 94 17.0 28.7 　　－ 3.2 14.9 1.1 　　－ 1.1 8.5 9.6 　　－ 2.1 　　－ 　　－ 1.1

長子／高・大学生 65 18.5 13.8 3.1 7.7 13.8 1.5 　　－ 6.2 9.2 4.6 3.1 　　－ 　　－ 　　－ 6.2

長子／独立 44 31.8 4.5 2.3 6.8 13.6 4.5 2.3 　　－ 13.6 2.3 　　－ 　　－ 　　－ 2.3 　　－

子供全員独立 175 46.9 10.3 3.4 5.7 5.1 　　－ 0.6 　　－ 6.3 1.1 1.7 0.6 1.7 　　－ 1.1

夫婦のみ 180 26.7 12.2 2.2 10.0 14.4 0.6 2.2 2.8 7.8 1.1 2.2 1.1 2.2 1.1 1.1

その他 17 58.8 　　－ 　　－ 　　－ 5.9 　　－ 　　－ 　　－ 11.8 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 5.9

短期居住 214 14.0 28.5 2.3 6.5 15.4 2.8 1.4 0.5 3.3 1.4 1.4 0.9 2.3 2.8 0.9

中期居住 305 20.0 14.8 1.6 9.5 13.4 2.0 1.3 2.0 8.2 3.3 2.6 1.0 2.3 1.0 2.0

長期居住 491 36.7 9.8 3.1 5.7 6.9 1.6 0.6 1.4 9.4 1.8 1.8 0.4 1.0 1.0 1.4
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19．区政への関心と要望

問50　施策の要望　＜第１位＞（２）
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回
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1,054 1.8 0.9 1.7 0.6 3.2 0.8 7.3

第１ブロック 240 2.9 0.4 1.7 0.8 2.1 0.8 5.0

第２ブロック 223 1.8 0.4 1.8 0.4 3.6 0.4 9.0

第３ブロック 145 1.4 1.4 2.1 　　－ 1.4 　　－ 13.1

第４ブロック 257 0.8 0.4 1.9 0.4 5.1 0.8 6.2

第５ブロック 79 3.8 3.8 1.3 1.3 5.1 　　－ 5.1

第６ブロック 110 0.9 0.9 0.9 0.9 1.8 2.7 5.5

男性 477 2.3 0.4 3.1 0.8 3.4 1.5 6.9

女性 577 1.4 1.2 0.5 0.3 3.1 0.2 7.6

男性　20代 48 4.2 　　－ 8.3 2.1 4.2 　　－ 4.2

　　　30代 124 4.0 0.8 3.2 0.8 2.4 2.4 4.0

　　　40代 108 1.9 　　－ 2.8 　　－ 5.6 3.7 2.8

　　　50代 64 　　－ 　　－ 1.6 1.6 1.6 　　－ 10.9

　　　60代 83 1.2 　　－ 3.6 1.2 3.6 　　－ 12.0

　　　70歳以上 50 2.0 2.0 　　－ 　　－ 2.0 　　－ 12.0

女性　20代 34 　　－ 　　－ 2.9 　　－ 　　－ 　　－ 5.9

　　　30代 105 1.9 1.9 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 3.8

　　　40代 169 1.2 　　－ 　　－ 0.6 1.2 0.6 4.1

　　　50代 73 2.7 　　－ 2.7 　　－ 13.7 　　－ 4.1

　　　60代 86 　　－ 2.3 　　－ 　　－ 3.5 　　－ 14.0

　　　70歳以上 110 1.8 2.7 　　－ 0.9 2.7 　　－ 14.5

自営業 127 2.4 0.8 0.8 1.6 2.4 　　－ 6.3

会社経営者 43 2.3 　　－ 2.3 　　－ 4.7 　　－ 2.3

事務系会社員 201 2.5 1.0 2.0 1.5 2.0 0.5 1.0

技術系会社員 75 4.0 1.3 4.0 　　－ 6.7 4.0 2.7

専門職 84 　　－ 1.2 2.4 1.2 6.0 　　－ 2.4

労務職 45 　　－ 　　－ 2.2 　　－ 　　－ 　　－ 2.2

主婦（夫） 140 1.4 1.4 0.7 　　－ 2.9 　　－ 4.3

パート・アルバイト 129 1.6 0.8 1.6 　　－ 3.9 0.8 2.3

学生 13 　　－ 　　－ 7.7 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

無職 125 1.6 0.8 0.8 　　－ 3.2 0.8 8.8

その他 27 　　－ 　　－ 3.7 　　－ 7.4 7.4 11.1

独身 335 3.3 0.3 3.0 0.6 2.7 0.6 4.2

長子／未就学 99 　　－ 　　－ 　　－ 1.0 1.0 　　－ 1.0

長子／小・中学生 94 1.1 1.1 1.1 　　－ 5.3 1.1 3.2

長子／高・大学生 65 　　－ 　　－ 3.1 　　－ 3.1 3.1 3.1

長子／独立 44 　　－ 　　－ 4.5 4.5 6.8 　　－ 　　－

子供全員独立 175 1.1 1.7 1.1 　　－ 5.1 　　－ 6.3

夫婦のみ 180 2.2 1.7 0.6 0.6 2.2 1.7 3.3

その他 17 　　－ 5.9 　　－ 　　－ 5.9 　　－ 5.9

短期居住 214 4.2 0.9 0.9 0.5 0.9 1.4 6.5

中期居住 305 1.3 0.3 2.6 0.7 5.2 1.0 3.9

長期居住 491 1.2 1.2 1.6 0.4 3.3 0.4 9.2
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19．区政への関心と要望

問50　施策の要望　＜第２位＞（１）
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1,054 7.3 8.5 2.8 11.0 13.4 2.9 2.5 2.4 12.9 4.6 3.0 2.2 3.5 1.3 3.3

第１ブロック 240 6.3 8.3 3.3 10.4 14.6 2.9 1.3 2.5 13.8 5.0 2.1 1.7 2.9 2.5 3.8

第２ブロック 223 9.0 10.3 2.2 11.2 15.7 2.2 1.3 1.3 14.8 2.7 1.8 1.3 3.1 0.9 3.1

第３ブロック 145 4.8 6.2 2.8 6.9 11.0 2.1 1.4 2.8 15.2 4.8 2.8 2.1 4.1 1.4 3.4

第４ブロック 257 7.4 8.9 2.7 13.2 10.9 4.7 4.3 2.3 12.1 6.6 3.5 3.1 1.9 1.6 1.9

第５ブロック 79 8.9 7.6 1.3 13.9 16.5 　　－ 3.8 2.5 12.7 1.3 6.3 1.3 3.8 　　－ 6.3

第６ブロック 110 8.2 8.2 3.6 10.0 12.7 3.6 3.6 3.6 6.4 4.5 4.5 3.6 8.2 　　－ 3.6

男性 477 6.1 8.6 3.1 10.7 11.1 3.8 2.9 2.7 10.9 2.7 3.8 2.3 4.0 2.1 4.0

女性 577 8.3 8.5 2.4 11.3 15.3 2.3 2.1 2.1 14.6 6.1 2.4 2.1 3.1 0.7 2.8

男性　20代 48 8.3 6.3 10.4 4.2 12.5 6.3 4.2 2.1 2.1 　　－ 　　－ 　　－ 4.2 4.2 12.5

　　　30代 124 5.6 9.7 1.6 8.1 10.5 2.4 4.8 1.6 7.3 8.1 4.8 1.6 4.8 4.0 3.2

　　　40代 108 6.5 10.2 3.7 14.8 8.3 5.6 1.9 1.9 5.6 2.8 4.6 3.7 8.3 0.9 4.6

　　　50代 64 3.1 7.8 1.6 12.5 14.1 4.7 4.7 　　－ 12.5 　　－ 3.1 3.1 1.6 1.6 1.6

　　　60代 83 9.6 8.4 1.2 12.0 12.0 2.4 1.2 4.8 15.7 　　－ 4.8 3.6 　　－ 1.2 2.4

　　　70歳以上 50 2.0 6.0 4.0 10.0 12.0 2.0 　　－ 8.0 30.0 　　－ 2.0 　　－ 2.0 　　－ 2.0

女性　20代 34 　　－ 20.6 　　－ 5.9 8.8 5.9 5.9 　　－ 8.8 11.8 2.9 2.9 5.9 　　－ 2.9

　　　30代 105 5.7 12.4 　　－ 9.5 26.7 2.9 2.9 1.0 9.5 6.7 1.0 1.9 1.9 1.0 1.9

　　　40代 169 10.1 8.3 3.0 14.8 14.8 2.4 1.8 1.2 8.3 11.8 1.8 1.8 4.1 0.6 4.1

　　　50代 73 8.2 5.5 2.7 15.1 15.1 1.4 2.7 5.5 16.4 1.4 1.4 2.7 2.7 　　－ 2.7

　　　60代 86 11.6 8.1 4.7 4.7 8.1 2.3 　　－ 2.3 24.4 3.5 4.7 2.3 2.3 1.2 1.2

　　　70歳以上 110 8.2 3.6 2.7 11.8 12.7 0.9 1.8 2.7 21.8 　　－ 3.6 1.8 2.7 0.9 2.7

自営業 127 6.3 8.7 5.5 14.2 15.7 3.9 4.7 0.8 9.4 1.6 5.5 1.6 3.9 0.8 2.4

会社経営者 43 2.3 9.3 11.6 11.6 11.6 7.0 2.3 　　－ 16.3 　　－ 2.3 　　－ 9.3 　　－ 2.3

事務系会社員 201 9.0 10.0 2.5 13.4 13.9 4.5 2.5 1.5 9.5 6.0 2.5 2.0 5.0 0.5 3.5

技術系会社員 75 1.3 13.3 1.3 10.7 20.0 1.3 1.3 　　－ 6.7 9.3 2.7 5.3 2.7 2.7 5.3

専門職 84 7.1 10.7 1.2 9.5 16.7 3.6 3.6 3.6 11.9 6.0 7.1 　　－ 　　－ 2.4 　　－

労務職 45 11.1 6.7 2.2 15.6 8.9 　　－ 2.2 　　－ 4.4 4.4 2.2 　　－ 6.7 2.2 11.1

主婦（夫） 140 7.1 7.9 1.4 8.6 17.1 2.1 0.7 4.3 20.7 7.9 0.7 1.4 4.3 　　－ 3.6

パート・アルバイト 129 9.3 10.9 2.3 10.9 10.9 1.6 3.9 2.3 14.7 5.4 4.7 2.3 2.3 0.8 2.3

学生 13 7.7 7.7 7.7 　　－ 7.7 　　－ 7.7 7.7 7.7 　　－ 　　－ 7.7 　　－ 7.7 7.7

無職 125 8.8 4.8 1.6 10.4 8.0 3.2 1.6 6.4 19.2 1.6 2.4 5.6 2.4 4.0 2.4

その他 27 14.8 3.7 3.7 11.1 18.5 3.7 　　－ 　　－ 14.8 　　－ 　　－ 　　－ 3.7 　　－ 7.4

独身 335 8.1 5.4 3.3 12.8 11.3 3.0 4.5 4.2 11.3 0.3 2.4 3.0 4.2 2.7 3.6

長子／未就学 99 3.0 16.2 1.0 9.1 19.2 2.0 2.0 　　－ 7.1 20.2 5.1 　　－ 3.0 1.0 　　－

長子／小・中学生 94 9.6 18.1 3.2 6.4 12.8 2.1 1.1 1.1 8.5 18.1 5.3 1.1 1.1 　　－ 1.1

長子／高・大学生 65 9.2 6.2 3.1 15.4 15.4 6.2 1.5 　　－ 12.3 6.2 3.1 1.5 　　－ 　　－ 6.2

長子／独立 44 6.8 9.1 　　－ 11.4 15.9 6.8 4.5 2.3 18.2 2.3 6.8 2.3 6.8 　　－ 　　－

子供全員独立 175 8.0 9.7 5.1 8.6 16.0 1.1 0.6 2.9 20.0 1.7 1.1 0.6 3.4 1.7 4.6

夫婦のみ 180 7.8 6.1 1.7 13.9 12.8 4.4 1.7 1.7 15.0 1.1 3.3 4.4 5.6 0.6 5.0

その他 17 　　－ 11.8 　　－ 17.6 17.6 　　－ 5.9 5.9 23.5 　　－ 　　－ 5.9 　　－ 　　－ 　　－

短期居住 214 6.1 6.1 2.8 9.8 13.6 2.8 2.8 1.4 8.9 6.1 0.9 3.7 6.1 2.8 3.3

中期居住 305 7.2 9.8 1.6 10.8 14.1 3.6 3.0 2.3 11.8 8.2 3.0 2.3 3.9 1.0 3.6

長期居住 491 7.5 9.4 3.5 11.6 12.4 2.4 2.2 3.1 14.9 1.8 3.9 1.6 2.4 1.0 3.5
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19．区政への関心と要望

問50　施策の要望　＜第２位＞（２）
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1,054 4.6 1.5 1.7 0.1 1.1 　　－ 9.3

第１ブロック 240 8.3 0.8 2.1 　　－ 1.7 　　－ 5.8

第２ブロック 223 4.0 1.3 1.3 　　－ 0.4 　　－ 11.7

第３ブロック 145 2.1 2.8 2.1 0.7 3.4 　　－ 17.2

第４ブロック 257 3.9 1.6 1.6 　　－ 　　－ 　　－ 7.8

第５ブロック 79 1.3 2.5 1.3 　　－ 2.5 　　－ 6.3

第６ブロック 110 5.5 0.9 1.8 　　－ 　　－ 　　－ 7.3

男性 477 6.3 1.7 2.7 0.2 1.7 　　－ 8.6

女性 577 3.3 1.4 0.9 　　－ 0.7 　　－ 9.9

男性　20代 48 8.3 4.2 6.3 　　－ 　　－ 　　－ 4.2

　　　30代 124 8.9 2.4 4.0 　　－ 1.6 　　－ 4.8

　　　40代 108 4.6 0.9 3.7 0.9 0.9 　　－ 5.6

　　　50代 64 10.9 　　－ 1.6 　　－ 3.1 　　－ 12.5

　　　60代 83 2.4 2.4 　　－ 　　－ 2.4 　　－ 13.3

　　　70歳以上 50 2.0 　　－ 　　－ 　　－ 2.0 　　－ 16.0

女性　20代 34 5.9 2.9 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 8.8

　　　30代 105 5.7 1.9 1.9 　　－ 　　－ 　　－ 5.7

　　　40代 169 1.8 0.6 1.2 　　－ 1.2 　　－ 6.5

　　　50代 73 4.1 2.7 1.4 　　－ 1.4 　　－ 6.8

　　　60代 86 2.3 1.2 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 15.1

　　　70歳以上 110 2.7 0.9 　　－ 　　－ 0.9 　　－ 17.3

自営業 127 3.9 2.4 1.6 　　－ 0.8 　　－ 6.3

会社経営者 43 7.0 　　－ 2.3 　　－ 2.3 　　－ 2.3

事務系会社員 201 7.0 1.5 1.5 　　－ 2.0 　　－ 2.0

技術系会社員 75 6.7 　　－ 4.0 1.3 　　－ 　　－ 4.0

専門職 84 6.0 1.2 4.8 　　－ 　　－ 　　－ 4.8

労務職 45 8.9 2.2 　　－ 　　－ 4.4 　　－ 6.7

主婦（夫） 140 2.9 1.4 0.7 　　－ 0.7 　　－ 6.4

パート・アルバイト 129 3.9 3.9 0.8 　　－ 1.6 　　－ 5.4

学生 13 7.7 7.7 7.7 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

無職 125 1.6 　　－ 0.8 　　－ 0.8 　　－ 14.4

その他 27 3.7 　　－ 3.7 　　－ 　　－ 　　－ 11.1

独身 335 6.3 3.0 2.4 　　－ 1.5 　　－ 6.9

長子／未就学 99 6.1 　　－ 3.0 1.0 　　－ 　　－ 1.0

長子／小・中学生 94 3.2 　　－ 3.2 　　－ 　　－ 　　－ 4.3

長子／高・大学生 65 6.2 　　－ 1.5 　　－ 1.5 　　－ 4.6

長子／独立 44 4.5 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 2.3

子供全員独立 175 2.3 1.7 0.6 　　－ 2.9 　　－ 7.4

夫婦のみ 180 4.4 1.7 1.1 　　－ 0.6 　　－ 7.2

その他 17 5.9 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 5.9

短期居住 214 7.0 1.9 3.7 0.5 0.9 　　－ 8.9

中期居住 305 5.9 1.0 1.0 　　－ 0.3 　　－ 5.6

長期居住 491 3.1 1.8 1.4 　　－ 1.6 　　－ 10.8
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19．区政への関心と要望

問50　施策の要望　＜第３位＞（１）
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1,054 9.5 3.7 2.4 6.5 10.8 3.2 3.5 1.7 9.6 2.3 3.8 1.6 5.9 2.4 4.8

第１ブロック 240 6.7 4.2 4.2 7.1 9.2 4.2 4.6 1.7 9.6 2.9 4.6 2.5 5.8 2.5 3.8

第２ブロック 223 6.7 4.5 3.1 8.1 11.7 4.5 2.2 1.8 9.9 1.8 3.1 1.3 5.4 2.7 8.1

第３ブロック 145 10.3 2.8 0.7 2.1 10.3 2.8 2.1 0.7 9.7 4.1 6.9 2.8 4.1 1.4 3.4

第４ブロック 257 15.6 2.7 1.2 4.7 11.7 1.9 3.5 3.1 10.1 1.2 1.9 0.4 5.4 1.9 5.1

第５ブロック 79 8.9 6.3 3.8 8.9 8.9 2.5 3.8 1.3 7.6 2.5 5.1 　　－ 5.1 3.8 2.5

第６ブロック 110 6.4 2.7 0.9 10.9 12.7 2.7 5.5 　　－ 9.1 1.8 2.7 2.7 10.9 2.7 3.6

男性 477 9.6 3.1 3.6 6.1 11.7 2.9 3.6 2.3 7.8 1.9 4.0 1.0 5.5 3.6 5.5

女性 577 9.4 4.2 1.4 6.9 10.1 3.5 3.5 1.2 11.1 2.6 3.6 2.1 6.2 1.4 4.3

男性　20代 48 8.3 6.3 2.1 10.4 8.3 4.2 4.2 2.1 6.3 　　－ 2.1 　　－ 8.3 8.3 4.2

　　　30代 124 6.5 2.4 5.6 5.6 12.1 5.6 2.4 1.6 4.8 2.4 3.2 1.6 4.8 4.8 6.5

　　　40代 108 13.9 4.6 2.8 7.4 16.7 2.8 4.6 2.8 4.6 2.8 2.8 0.9 4.6 4.6 5.6

　　　50代 64 15.6 3.1 4.7 4.7 6.3 1.6 6.3 1.6 7.8 1.6 6.3 1.6 3.1 1.6 3.1

　　　60代 83 9.6 1.2 1.2 4.8 13.3 　　－ 3.6 3.6 12.0 　　－ 7.2 1.2 6.0 1.2 6.0

　　　70歳以上 50 2.0 2.0 4.0 4.0 8.0 2.0 　　－ 2.0 16.0 4.0 2.0 　　－ 8.0 　　－ 6.0

女性　20代 34 8.8 2.9 5.9 2.9 8.8 　　－ 2.9 　　－ 8.8 　　－ 2.9 8.8 5.9 2.9 5.9

　　　30代 105 7.6 7.6 1.0 6.7 10.5 7.6 4.8 　　－ 14.3 3.8 1.9 　　－ 5.7 1.0 4.8

　　　40代 169 11.2 3.6 2.4 5.3 10.1 3.6 5.9 1.2 8.3 4.1 4.7 1.8 6.5 1.8 4.1

　　　50代 73 15.1 8.2 　　－ 9.6 13.7 4.1 1.4 1.4 11.0 4.1 4.1 1.4 6.8 1.4 2.7

　　　60代 86 5.8 3.5 　　－ 10.5 9.3 2.3 2.3 1.2 9.3 1.2 1.2 2.3 4.7 2.3 5.8

　　　70歳以上 110 7.3 　　－ 0.9 6.4 8.2 0.9 0.9 2.7 14.5 　　－ 5.5 2.7 7.3 　　－ 3.6

自営業 127 9.4 1.6 3.9 11.8 9.4 3.9 2.4 0.8 14.2 2.4 3.1 1.6 3.1 2.4 3.9

会社経営者 43 14.0 7.0 　　－ 4.7 9.3 2.3 　　－ 2.3 4.7 　　－ 9.3 　　－ 7.0 4.7 9.3

事務系会社員 201 9.5 3.0 2.5 4.5 11.4 7.5 6.0 1.0 7.5 1.5 4.5 3.0 6.0 5.0 6.0

技術系会社員 75 14.7 5.3 2.7 8.0 14.7 1.3 4.0 1.3 4.0 2.7 2.7 　　－ 4.0 2.7 8.0

専門職 84 8.3 6.0 3.6 1.2 11.9 2.4 7.1 3.6 8.3 4.8 3.6 　　－ 13.1 1.2 2.4

労務職 45 11.1 4.4 6.7 2.2 22.2 2.2 2.2 2.2 8.9 2.2 　　－ 2.2 　　－ 6.7 4.4

主婦（夫） 140 10.7 4.3 　　－ 10.0 10.7 0.7 4.3 2.1 10.7 4.3 2.9 2.1 4.3 0.7 3.6

パート・アルバイト 129 11.6 3.9 3.1 6.2 9.3 3.1 2.3 1.6 12.4 0.8 5.4 3.1 7.0 0.8 6.2

学生 13 　　－ 7.7 　　－ 　　－ 7.7 7.7 7.7 　　－ 15.4 　　－ 　　－ 　　－ 23.1 7.7 　　－

無職 125 4.8 2.4 1.6 6.4 9.6 1.6 0.8 3.2 14.4 2.4 4.8 0.8 7.2 0.8 4.0

その他 27 14.8 7.4 　　－ 18.5 11.1 3.7 3.7 　　－ 3.7 3.7 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 7.4

独身 335 9.0 3.9 3.0 6.0 9.6 4.5 4.5 2.4 10.4 0.6 5.1 1.5 6.6 1.5 6.9

長子／未就学 99 5.1 4.0 4.0 7.1 18.2 2.0 5.1 1.0 6.1 9.1 2.0 1.0 2.0 3.0 4.0

長子／小・中学生 94 10.6 6.4 3.2 5.3 10.6 2.1 4.3 2.1 4.3 5.3 4.3 1.1 7.4 3.2 5.3

長子／高・大学生 65 16.9 3.1 3.1 7.7 10.8 7.7 3.1 　　－ 12.3 　　－ 1.5 3.1 6.2 4.6 4.6

長子／独立 44 13.6 2.3 　　－ 9.1 22.7 　　－ 2.3 　　－ 11.4 　　－ 2.3 4.5 4.5 　　－ 6.8

子供全員独立 175 9.7 1.7 1.7 8.6 9.7 1.1 1.7 2.3 15.4 1.7 5.1 2.3 5.7 2.3 3.4

夫婦のみ 180 10.6 5.6 1.1 7.2 11.1 4.4 3.9 0.6 8.9 1.7 2.8 1.1 5.6 3.9 3.9

その他 17 11.8 　　－ 5.9 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 11.8 　　－ 5.9 5.9 　　－ 17.6 　　－ 　　－

短期居住 214 5.6 6.1 3.3 3.3 13.6 3.7 3.7 1.4 8.9 3.3 3.3 1.9 5.1 3.3 4.7

中期居住 305 9.5 3.3 1.6 4.9 10.2 4.3 6.2 2.0 8.5 2.6 3.9 2.0 7.2 2.3 5.6

長期居住 491 9.4 3.3 2.6 8.6 10.2 2.6 2.0 1.8 10.4 1.8 4.1 1.4 5.9 2.2 4.3
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19．区政への関心と要望

問50　施策の要望　＜第３位＞（２）
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1,054 7.0 2.5 2.7 0.5 3.5 0.3 11.9

第１ブロック 240 8.3 2.9 2.9 　　－ 2.5 0.8 9.2

第２ブロック 223 3.6 1.3 3.6 1.3 2.7 　　－ 12.6

第３ブロック 145 6.9 2.1 2.8 0.7 3.4 　　－ 20.0

第４ブロック 257 7.4 4.3 2.3 0.4 4.7 　　－ 10.5

第５ブロック 79 6.3 1.3 1.3 　　－ 7.6 　　－ 12.7

第６ブロック 110 10.9 0.9 1.8 　　－ 1.8 0.9 8.2

男性 477 6.7 1.9 2.9 0.4 4.0 0.2 11.7

女性 577 7.3 2.9 2.4 0.5 3.1 0.3 12.0

男性　20代 48 8.3 2.1 2.1 　　－ 6.3 　　－ 6.3

　　　30代 124 12.1 1.6 4.8 　　－ 2.4 0.8 8.1

　　　40代 108 5.6 1.9 0.9 0.9 3.7 　　－ 5.6

　　　50代 64 4.7 　　－ 3.1 1.6 4.7 　　－ 17.2

　　　60代 83 1.2 1.2 3.6 　　－ 6.0 　　－ 16.9

　　　70歳以上 50 6.0 6.0 2.0 　　－ 2.0 　　－ 24.0

女性　20代 34 11.8 2.9 2.9 　　－ 　　－ 　　－ 14.7

　　　30代 105 7.6 2.9 4.8 　　－ 1.9 　　－ 5.7

　　　40代 169 10.1 1.8 3.0 　　－ 2.4 0.6 7.7

　　　50代 73 1.4 2.7 　　－ 　　－ 2.7 　　－ 8.2

　　　60代 86 7.0 3.5 3.5 1.2 3.5 　　－ 19.8

　　　70歳以上 110 5.5 4.5 　　－ 1.8 6.4 0.9 20.0

自営業 127 3.9 0.8 3.1 1.6 6.3 0.8 9.4

会社経営者 43 4.7 4.7 7.0 　　－ 2.3 　　－ 7.0

事務系会社員 201 8.0 3.5 2.5 　　－ 3.0 　　－ 4.5

技術系会社員 75 12.0 2.7 1.3 　　－ 2.7 　　－ 5.3

専門職 84 8.3 1.2 2.4 　　－ 2.4 1.2 7.1

労務職 45 8.9 　　－ 2.2 　　－ 4.4 　　－ 6.7

主婦（夫） 140 6.4 5.0 2.9 1.4 2.9 0.7 9.3

パート・アルバイト 129 7.0 1.6 3.9 　　－ 3.1 　　－ 7.8

学生 13 7.7 7.7 　　－ 　　－ 7.7 　　－ 　　－

無職 125 7.2 2.4 2.4 0.8 4.0 　　－ 18.4

その他 27 11.1 　　－ 　　－ 　　－ 3.7 　　－ 11.1

独身 335 7.5 1.8 2.7 0.3 3.6 0.3 8.7

長子／未就学 99 13.1 2.0 4.0 　　－ 3.0 　　－ 4.0

長子／小・中学生 94 8.5 2.1 7.4 　　－ 1.1 　　－ 5.3

長子／高・大学生 65 4.6 　　－ 1.5 　　－ 3.1 　　－ 6.2

長子／独立 44 6.8 4.5 　　－ 　　－ 4.5 　　－ 4.5

子供全員独立 175 3.4 4.6 2.3 1.1 4.0 0.6 11.4

夫婦のみ 180 8.3 2.8 1.7 1.1 4.4 0.6 8.9

その他 17 5.9 　　－ 　　－ 　　－ 11.8 　　－ 23.5

短期居住 214 9.8 2.3 2.3 　　－ 3.3 0.5 10.7

中期居住 305 10.2 2.0 4.6 0.3 1.6 　　－ 7.2

長期居住 491 4.3 3.1 1.8 0.8 5.1 0.4 13.8
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19．区政への関心と要望

問50　施策の要望　＜計＞（１）
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1,054 43.7 27.3 7.5 24.4 35.9 8.1 6.9 5.4 30.1 8.9 8.8 4.5 11.0 5.0 9.6

第１ブロック 240 37.9 32.9 11.3 23.3 34.2 7.5 7.1 5.4 29.6 10.0 9.6 4.6 11.3 7.1 9.2

第２ブロック 223 43.9 26.5 6.7 26.5 38.1 9.4 4.9 4.5 35.0 6.7 5.4 3.1 10.3 4.9 12.6

第３ブロック 145 51.0 16.6 6.2 12.4 26.2 6.9 4.1 4.1 34.5 13.1 11.7 6.9 9.0 4.1 9.7

第４ブロック 257 47.5 26.5 6.2 25.3 39.7 9.3 8.2 7.0 28.8 9.7 7.8 3.9 8.6 3.9 7.8

第５ブロック 79 43.0 31.6 5.1 34.2 31.6 5.1 10.1 3.8 25.3 5.1 13.9 1.3 11.4 5.1 10.1

第６ブロック 110 38.2 30.0 7.3 29.1 41.8 7.3 9.1 6.4 21.8 6.4 9.1 7.3 20.0 4.5 8.2

男性 477 41.3 25.8 9.9 21.8 35.4 9.4 7.8 6.5 24.7 6.1 9.9 3.6 11.7 7.5 11.1

女性 577 45.8 28.6 5.5 26.5 36.2 6.9 6.2 4.5 34.5 11.3 8.0 5.2 10.4 2.9 8.3

男性　20代 48 29.2 27.1 18.8 16.7 35.4 18.8 8.3 4.2 14.6  　 － 4.2  　 － 14.6 16.7 20.8

　　　30代 124 21.8 42.7 7.3 18.5 36.3 11.3 8.9 4.0 16.9 12.9 10.5 4.0 10.5 13.7 11.3

　　　40代 108 35.2 27.8 12.0 29.6 42.6 12.0 8.3 6.5 16.7 7.4 9.3 4.6 16.7 6.5 13.0

　　　50代 64 51.6 12.5 10.9 25.0 37.5 7.8 14.1 3.1 26.6 3.1 10.9 4.7 9.4 3.1 4.7

　　　60代 83 62.7 14.5 4.8 20.5 31.3 2.4 4.8 12.0 34.9 1.2 15.7 4.8 8.4 2.4 8.4

　　　70歳以上 50 66.0 14.0 10.0 16.0 22.0 4.0  　 － 10.0 52.0 4.0 4.0  　 － 10.0  　 － 10.0

女性　20代 34 29.4 61.8 5.9 11.8 29.4 14.7 8.8  　 － 26.5 11.8 5.9 11.8 11.8 2.9 8.8

　　　30代 105 25.7 57.1 3.8 26.7 53.3 11.4 8.6 1.9 24.8 14.3 3.8 1.9 9.5 3.8 7.6

　　　40代 169 38.5 26.6 5.9 32.0 43.2 6.5 9.5 4.7 27.2 20.7 10.1 5.3 11.8 3.6 10.1

　　　50代 73 53.4 19.2 4.1 30.1 32.9 5.5 4.1 8.2 45.2 6.8 8.2 6.8 12.3 1.4 6.8

　　　60代 86 57.0 18.6 8.1 23.3 23.3 5.8 2.3 3.5 43.0 7.0 5.8 4.7 7.0 4.7 9.3

　　　70歳以上 110 67.3 8.2 5.5 22.7 23.6 2.7 2.7 6.4 43.6  　 － 10.9 5.5 10.0 0.9 6.4

自営業 127 48.0 22.0 15.7 32.3 33.9 11.0 9.4 3.9 29.9 5.5 9.4 3.9 7.9 3.1 8.7

会社経営者 43 34.9 25.6 23.3 20.9 41.9 11.6 11.6 4.7 27.9 2.3 11.6  　 － 16.3 4.7 11.6

事務系会社員 201 40.8 31.8 5.5 26.4 42.3 14.4 9.0 3.5 21.4 10.4 9.5 5.0 15.4 8.0 10.9

技術系会社員 75 29.3 42.7 4.0 28.0 49.3 4.0 5.3 1.3 16.0 13.3 5.3 5.3 9.3 9.3 14.7

専門職 84 31.0 46.4 8.3 16.7 39.3 7.1 10.7 7.1 32.1 13.1 11.9 1.2 13.1 6.0 3.6

労務職 45 46.7 26.7 11.1 22.2 44.4 6.7 4.4 6.7 24.4 8.9 13.3 2.2 6.7 11.1 15.6

主婦（夫） 140 51.4 27.9 2.1 27.1 38.6 3.6 5.0 7.1 41.4 15.0 5.7 5.7 9.3 0.7 7.9

パート・アルバイト 129 45.0 31.8 7.0 23.3 31.8 5.4 6.2 7.0 39.5 9.3 13.2 6.2 10.9 2.3 11.6

学生 13 7.7 23.1 23.1 7.7 15.4 30.8 15.4 7.7 38.5  　 － 15.4 7.7 23.1 23.1 7.7

無職 125 67.2 10.4 4.8 22.4 24.8 4.8 4.0 10.4 40.0 4.0 7.2 7.2 10.4 5.6 8.0

その他 27 55.6 22.2 3.7 37.0 40.7 11.1 3.7  　 － 22.2 7.4  　 －  　 － 7.4  　 － 14.8

独身 335 45.7 14.6 9.0 26.3 35.2 11.9 9.9 7.8 31.0 1.2 10.4 5.1 13.4 7.2 11.9

長子／未就学 99 11.1 83.8 7.1 24.2 47.5 4.0 8.1 1.0 14.1 33.3 9.1 1.0 6.1 5.1 4.0

長子／小・中学生 94 37.2 53.2 6.4 14.9 38.3 5.3 5.3 4.3 21.3 33.0 9.6 4.3 8.5 3.2 7.4

長子／高・大学生 65 44.6 23.1 9.2 30.8 40.0 15.4 4.6 6.2 33.8 10.8 7.7 4.6 6.2 4.6 16.9

長子／独立 44 52.3 15.9 2.3 27.3 52.3 11.4 9.1 2.3 43.2 4.5 9.1 6.8 11.4 2.3 6.8

子供全員独立 175 64.6 21.7 10.3 22.9 30.9 2.3 2.9 5.1 41.7 4.6 8.0 3.4 10.9 4.0 9.1

夫婦のみ 180 45.0 23.9 5.0 31.1 38.3 9.4 7.8 5.0 31.7 3.9 8.3 6.7 13.3 5.6 10.0

その他 17 70.6 11.8 5.9 17.6 23.5  　 － 5.9 17.6 35.3 5.9 5.9 5.9 17.6  　 － 5.9

短期居住 214 25.7 40.7 8.4 19.6 42.5 9.3 7.9 3.3 21.0 10.7 5.6 6.5 13.6 8.9 8.9

中期居住 305 36.7 27.9 4.9 25.2 37.7 9.8 10.5 6.2 28.5 14.1 9.5 5.2 13.4 4.3 11.1

長期居住 491 53.6 22.4 9.2 25.9 29.5 6.7 4.9 6.3 34.6 5.5 9.8 3.5 9.4 4.3 9.2
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19．区政への関心と要望

問50　施策の要望　＜計＞（２）
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1,054 13.5 4.8 6.1 1.1 7.9 1.0 28.5

第１ブロック 240 19.6 4.2 6.7 0.8 6.3 1.7 20.0

第２ブロック 223 9.4 3.1 6.7 1.8 6.7 0.4 33.2

第３ブロック 145 10.3 6.2 6.9 1.4 8.3  　 － 50.3

第４ブロック 257 12.1 6.2 5.8 0.8 9.7 0.8 24.5

第５ブロック 79 11.4 7.6 3.8 1.3 15.2  　 － 24.1

第６ブロック 110 17.3 2.7 4.5 0.9 3.6 3.6 20.9

男性 477 15.3 4.0 8.8 1.5 9.0 1.7 27.3

女性 577 12.0 5.5 3.8 0.9 6.9 0.5 29.5

男性　20代 48 20.8 6.3 16.7 2.1 10.4  　 － 14.6

　　　30代 124 25.0 4.8 12.1 0.8 6.5 3.2 16.9

　　　40代 108 12.0 2.8 7.4 1.9 10.2 3.7 13.9

　　　50代 64 15.6  　 － 6.3 3.1 9.4  　 － 40.6

　　　60代 83 4.8 3.6 7.2 1.2 12.0  　 － 42.2

　　　70歳以上 50 10.0 8.0 2.0  　 － 6.0  　 － 52.0

女性　20代 34 17.6 5.9 5.9  　 －  　 －  　 － 29.4

　　　30代 105 15.2 6.7 6.7  　 － 1.9  　 － 15.2

　　　40代 169 13.0 2.4 4.1 0.6 4.7 1.2 18.3

　　　50代 73 8.2 5.5 4.1  　 － 17.8  　 － 19.2

　　　60代 86 9.3 7.0 3.5 1.2 7.0  　 － 48.8

　　　70歳以上 110 10.0 8.2  　 － 2.7 10.0 0.9 51.8

自営業 127 10.2 3.9 5.5 3.1 9.4 0.8 22.0

会社経営者 43 14.0 4.7 11.6  　 － 9.3  　 － 11.6

事務系会社員 201 17.4 6.0 6.0 1.5 7.0 0.5 7.5

技術系会社員 75 22.7 4.0 9.3 1.3 9.3 4.0 12.0

専門職 84 14.3 3.6 9.5 1.2 8.3 1.2 14.3

労務職 45 17.8 2.2 4.4  　 － 8.9  　 － 15.6

主婦（夫） 140 10.7 7.9 4.3 1.4 6.4 0.7 20.0

パート・アルバイト 129 12.4 6.2 6.2  　 － 8.5 0.8 15.5

学生 13 15.4 15.4 15.4  　 － 7.7  　 －  　 －

無職 125 10.4 3.2 4.0 0.8 8.0 0.8 41.6

その他 27 14.8  　 － 7.4  　 － 11.1 7.4 33.3

独身 335 17.0 5.1 8.1 0.9 7.8 0.9 19.7

長子／未就学 99 19.2 2.0 7.1 2.0 4.0  　 － 6.1

長子／小・中学生 94 12.8 3.2 11.7  　 － 6.4 1.1 12.8

長子／高・大学生 65 10.8  　 － 6.2  　 － 7.7 3.1 13.8

長子／独立 44 11.4 4.5 4.5 4.5 11.4  　 － 6.8

子供全員独立 175 6.9 8.0 4.0 1.1 12.0 0.6 25.1

夫婦のみ 180 15.0 6.1 3.3 1.7 7.2 2.2 19.4

その他 17 11.8 5.9  　 －  　 － 17.6  　 － 35.3

短期居住 214 21.0 5.1 7.0 0.9 5.1 1.9 26.2

中期居住 305 17.4 3.3 8.2 1.0 7.2 1.0 16.7

長期居住 491 8.6 6.1 4.9 1.2 10.0 0.8 33.8
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19．区政への関心と要望

問51　施設の要望　＜第１位＞
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1,054 31.5 1.9 1.2 12.5 13.3 5.3 2.8 9.5 5.7 2.4 3.3 0.8 0.9 1.6 7.4

第１ブロック 240 26.7 1.7 0.8 12.5 16.3 9.2 3.8 9.2 7.5 2.5 1.3 0.8 0.8 2.1 5.0

第２ブロック 223 31.4 2.2 1.3 15.2 11.7 5.4 1.3 9.9 4.0 1.8 2.7 1.3 0.4 2.2 9.0

第３ブロック 145 37.2 1.4 2.1 11.7 5.5 3.4 0.7 9.0 6.2 4.1 2.8 　　－ 0.7 2.1 13.1

第４ブロック 257 31.9 2.7 0.8 12.1 13.6 3.5 3.9 11.3 5.4 2.7 3.5 1.2 0.8 0.4 6.2

第５ブロック 79 32.9 　　－ 2.5 7.6 16.5 3.8 3.8 5.1 5.1 2.5 8.9 　　－ 1.3 2.5 7.6

第６ブロック 110 32.7 1.8 0.9 12.7 17.3 4.5 2.7 9.1 5.5 　　－ 5.5 　　－ 1.8 0.9 4.5

男性 477 27.7 1.9 1.0 12.6 13.6 6.5 2.9 8.2 8.0 2.7 4.0 0.8 0.8 1.7 7.5

女性 577 34.7 1.9 1.4 12.5 13.0 4.3 2.6 10.6 3.8 2.1 2.8 0.7 0.9 1.6 7.3

男性　20代 48 16.7 　　－ 4.2 8.3 10.4 8.3 6.3 18.8 16.7 　　－ 4.2 2.1 　　－ 　　－ 4.2

　　　30代 124 15.3 0.8 0.8 12.1 28.2 7.3 3.2 10.5 7.3 3.2 5.6 0.8 0.8 　　－ 4.0

　　　40代 108 19.4 3.7 1.9 16.7 13.9 7.4 3.7 9.3 8.3 1.9 4.6 　　－ 0.9 4.6 3.7

　　　50代 64 31.3 　　－ 　　－ 9.4 4.7 7.8 3.1 7.8 9.4 4.7 6.3 1.6 1.6 1.6 10.9

　　　60代 83 45.8 3.6 　　－ 13.3 6.0 1.2 1.2 2.4 6.0 3.6 1.2 1.2 1.2 1.2 12.0

　　　70歳以上 50 52.0 2.0 　　－ 12.0 4.0 8.0 　　－ 　　－ 2.0 2.0 　　－ 　　－ 　　－ 2.0 16.0

女性　20代 34 20.6 　　－ 2.9 11.8 20.6 14.7 2.9 5.9 5.9 2.9 2.9 2.9 　　－ 　　－ 5.9

　　　30代 105 20.0 1.0 　　－ 6.7 30.5 6.7 6.7 14.3 7.6 1.9 1.9 1.0 　　－ 　　－ 1.9

　　　40代 169 27.8 2.4 0.6 14.2 12.4 4.7 2.4 17.8 3.0 1.2 4.1 　　－ 2.4 3.6 3.6

　　　50代 73 38.4 4.1 　　－ 17.8 2.7 4.1 4.1 11.0 5.5 5.5 1.4 　　－ 1.4 　　－ 4.1

　　　60代 86 50.0 　　－ 2.3 14.0 5.8 1.2 　　－ 1.2 2.3 3.5 1.2 2.3 　　－ 1.2 15.1

　　　70歳以上 110 49.1 2.7 3.6 10.9 7.3 0.9 　　－ 4.5 0.9 　　－ 3.6 　　－ 　　－ 1.8 14.5

自営業 127 35.4 1.6 0.8 14.2 13.4 3.9 1.6 6.3 3.9 2.4 6.3 1.6 0.8 0.8 7.1

会社経営者 43 25.6 4.7 2.3 20.9 9.3 4.7 2.3 2.3 11.6 　　－ 9.3 　　－ 2.3 　　－ 4.7

事務系会社員 201 27.4 1.5 　　－ 9.5 16.9 8.0 4.0 13.4 9.5 2.0 4.0 1.0 1.0 1.0 1.0

技術系会社員 75 16.0 　　－ 　　－ 9.3 26.7 9.3 4.0 12.0 9.3 1.3 2.7 1.3 1.3 2.7 4.0

専門職 84 21.4 　　－ 　　－ 14.3 25.0 7.1 4.8 8.3 7.1 3.6 2.4 1.2 2.4 　　－ 2.4

労務職 45 33.3 2.2 4.4 20.0 8.9 4.4 2.2 6.7 6.7 4.4 2.2 　　－ 　　－ 　　－ 4.4

主婦（夫） 140 40.0 2.9 2.9 15.0 12.9 4.3 　　－ 10.0 2.9 1.4 2.1 0.7 0.7 0.7 3.6

パート・アルバイト 129 29.5 3.9 0.8 11.6 10.9 5.4 1.6 17.1 4.7 4.7 3.1 0.8 　　－ 3.1 3.1

学生 13 7.7 　　－ 7.7 15.4 15.4 7.7 23.1 7.7 7.7 　　－ 7.7 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

無職 125 54.4 2.4 1.6 13.6 1.6 2.4 2.4 3.2 1.6 2.4 0.8 　　－ 0.8 4.0 8.8

その他 27 33.3 　　－ 3.7 11.1 11.1 3.7 7.4 7.4 3.7 　　－ 3.7 　　－ 　　－ 7.4 7.4

独身 335 34.6 2.4 1.2 12.8 5.1 6.0 4.5 9.0 8.4 1.8 5.1 1.2 0.9 2.7 4.5

長子／未就学 99 6.1 　　－ 　　－ 9.1 55.6 9.1 　　－ 7.1 5.1 2.0 4.0 　　－ 1.0 　　－ 1.0

長子／小・中学生 94 18.1 1.1 2.1 10.6 24.5 6.4 1.1 21.3 6.4 4.3 1.1 　　－ 　　－ 1.1 2.1

長子／高・大学生 65 30.8 4.6 　　－ 15.4 3.1 3.1 3.1 23.1 4.6 1.5 3.1 1.5 1.5 3.1 1.5

長子／独立 44 40.9 　　－ 2.3 11.4 6.8 4.5 2.3 13.6 6.8 　　－ 4.5 4.5 2.3 　　－ 　　－

子供全員独立 175 48.6 1.1 1.1 16.0 8.6 1.7 0.6 3.4 4.6 2.3 2.3 0.6 0.6 0.6 8.0

夫婦のみ 180 31.7 3.3 2.2 13.9 13.9 6.7 5.0 6.7 3.9 4.4 2.2 　　－ 1.1 1.7 3.3

その他 17 47.1 　　－ 　　－ 5.9 　　－ 11.8 　　－ 17.6 　　－ 　　－ 5.9 　　－ 　　－ 5.9 5.9

短期居住 214 17.3 0.9 1.4 13.1 20.6 10.7 5.1 8.9 7.0 2.3 3.3 1.4 　　－ 0.9 7.0

中期居住 305 26.9 2.6 0.3 13.4 16.4 4.9 3.6 11.8 4.9 3.3 3.3 0.3 1.6 3.0 3.6

長期居住 491 38.9 2.0 1.8 12.2 9.0 3.3 1.2 7.9 6.1 1.6 3.7 0.8 0.8 1.0 9.6
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19．区政への関心と要望

問51　施設の要望　＜第２位＞

調
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数

高
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者
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設
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設

集

会
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設

保
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・

医
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設

保

育

・
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童

施

設

公

園

図

書

館

公

共

駐

輪

場

ス

ポ
ー

ツ
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設

公

共

住

宅

文

化

・
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施

設

産

業

振

興

施

設

そ

の

他

特

に

な

い

　

無

　

回

　

答

1,054 10.5 4.3 1.4 12.0 9.2 8.9 2.9 11.7 10.6 4.8 6.2 2.0 0.9 2.3 12.3

第１ブロック 240 10.4 3.8 0.8 9.2 12.1 9.2 3.8 10.4 15.4 3.3 8.3 2.5 0.4 1.7 8.8

第２ブロック 223 11.2 4.9 0.9 10.3 9.0 9.9 2.2 12.6 8.5 4.0 5.8 1.3 1.8 1.3 16.1

第３ブロック 145 3.4 4.8 2.1 9.7 6.9 10.3 4.8 11.7 6.2 11.7 4.1 2.8 0.7 3.4 17.2

第４ブロック 257 14.4 4.7 1.9 14.4 8.2 7.0 1.6 13.2 8.9 3.9 5.4 1.2 0.4 3.1 11.7

第５ブロック 79 10.1 3.8 1.3 16.5 10.1 6.3 2.5 11.4 12.7 　　－ 5.1 3.8 1.3 2.5 12.7

第６ブロック 110 10.0 2.7 1.8 15.5 8.2 10.9 3.6 9.1 12.7 6.4 7.3 1.8 0.9 1.8 7.3

男性 477 10.9 6.1 1.3 9.9 6.9 9.6 2.5 11.1 12.4 5.2 6.5 2.3 0.6 2.7 11.9

女性 577 10.2 2.8 1.6 13.7 11.1 8.3 3.3 12.1 9.2 4.5 5.9 1.7 1.0 1.9 12.7

男性　20代 48 8.3 4.2 2.1 4.2 6.3 8.3 2.1 16.7 20.8 6.3 10.4 2.1 　　－ 2.1 6.3

　　　30代 124 6.5 2.4 0.8 9.7 8.9 14.5 1.6 12.9 18.5 4.0 8.1 0.8 1.6 0.8 8.9

　　　40代 108 14.8 6.5 0.9 7.4 4.6 11.1 4.6 12.0 10.2 2.8 5.6 2.8 0.9 3.7 12.0

　　　50代 64 14.1 4.7 　　－ 10.9 7.8 3.1 　　－ 12.5 12.5 3.1 14.1 3.1 　　－ 1.6 12.5

　　　60代 83 14.5 12.0 2.4 9.6 8.4 4.8 3.6 6.0 7.2 8.4 　　－ 3.6 　　－ 3.6 15.7

　　　70歳以上 50 6.0 8.0 2.0 20.0 4.0 12.0 2.0 6.0 2.0 10.0 2.0 2.0 　　－ 6.0 18.0

女性　20代 34 11.8 　　－ 　　－ 5.9 14.7 14.7 5.9 11.8 8.8 2.9 11.8 　　－ 　　－ 　　－ 11.8

　　　30代 105 5.7 2.9 1.9 15.2 9.5 14.3 2.9 9.5 14.3 2.9 10.5 1.9 　　－ 2.9 5.7

　　　40代 169 11.8 3.0 　　－ 10.7 12.4 8.9 3.0 13.0 11.8 3.6 5.3 2.4 1.2 2.4 10.7

　　　50代 73 8.2 4.1 　　－ 8.2 17.8 4.1 2.7 13.7 8.2 8.2 5.5 2.7 4.1 2.7 9.6

　　　60代 86 12.8 1.2 2.3 18.6 10.5 4.7 2.3 15.1 4.7 4.7 5.8 　　－ 　　－ 　　－ 17.4

　　　70歳以上 110 10.9 3.6 4.5 19.1 5.5 5.5 4.5 10.0 4.5 5.5 0.9 1.8 0.9 1.8 20.9

自営業 127 14.2 6.3 2.4 11.8 8.7 5.5 4.7 11.8 10.2 2.4 6.3 4.7 　　－ 0.8 10.2

会社経営者 43 18.6 2.3 2.3 7.0 14.0 7.0 2.3 16.3 11.6 2.3 4.7 　　－ 　　－ 4.7 7.0

事務系会社員 201 9.5 4.5 1.5 10.0 9.5 12.4 3.5 10.0 13.9 3.5 10.9 3.0 0.5 2.0 5.5

技術系会社員 75 12.0 2.7 　　－ 9.3 8.0 10.7 4.0 14.7 16.0 2.7 6.7 1.3 2.7 2.7 6.7

専門職 84 11.9 3.6 1.2 10.7 14.3 9.5 　　－ 14.3 10.7 4.8 6.0 2.4 2.4 1.2 7.1

労務職 45 4.4 6.7 2.2 11.1 6.7 17.8 2.2 11.1 4.4 13.3 4.4 2.2 　　－ 　　－ 13.3

主婦（夫） 140 11.4 2.9 1.4 20.7 12.1 6.4 2.9 12.9 10.7 3.6 3.6 　　－ 0.7 1.4 9.3

パート・アルバイト 129 10.9 0.8 0.8 13.2 8.5 7.0 3.1 17.1 9.3 6.2 5.4 1.6 1.6 4.7 10.1

学生 13 15.4 7.7 　　－ 　　－ 7.7 7.7 　　－ 7.7 7.7 23.1 23.1 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

無職 125 8.0 9.6 1.6 12.0 6.4 10.4 4.0 6.4 8.8 9.6 4.0 1.6 0.8 3.2 13.6

その他 27 3.7 3.7 3.7 14.8 11.1 11.1 　　－ 11.1 14.8 　　－ 3.7 　　－ 　　－ 7.4 14.8

独身 335 8.1 8.1 1.5 8.4 5.7 10.1 4.2 10.7 11.0 7.8 8.4 2.1 0.6 3.6 9.9

長子／未就学 99 7.1 　　－ 　　－ 16.2 11.1 23.2 2.0 12.1 19.2 3.0 2.0 　　－ 　　－ 　　－ 4.0

長子／小・中学生 94 11.7 2.1 1.1 7.4 13.8 9.6 3.2 11.7 18.1 2.1 8.5 　　－ 3.2 1.1 6.4

長子／高・大学生 65 18.5 　　－ 　　－ 13.8 13.8 4.6 　　－ 16.9 7.7 3.1 6.2 3.1 　　－ 3.1 9.2

長子／独立 44 15.9 2.3 　　－ 18.2 11.4 4.5 2.3 13.6 9.1 6.8 4.5 2.3 2.3 4.5 2.3

子供全員独立 175 11.4 2.9 4.0 16.6 12.6 6.3 2.9 14.9 6.3 5.7 2.3 1.7 0.6 1.7 10.3

夫婦のみ 180 13.3 5.0 1.1 15.0 9.4 6.1 3.3 9.4 10.0 1.7 8.9 3.9 1.1 1.1 10.6

その他 17 17.6 5.9 　　－ 5.9 5.9 5.9 　　－ 11.8 5.9 5.9 5.9 　　－ 　　－ 5.9 23.5

短期居住 214 4.2 3.7 　　－ 11.7 9.3 13.6 4.2 12.6 15.4 3.3 5.6 1.9 0.9 2.8 10.7

中期居住 305 11.5 4.9 1.0 6.9 7.2 9.2 3.0 13.1 15.7 4.3 9.5 1.0 1.0 2.0 9.8

長期居住 491 11.6 4.3 2.4 15.3 10.8 6.7 2.6 10.2 6.1 6.1 4.7 2.9 0.8 2.4 13.0
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19．区政への関心と要望

問51　施設の要望　＜計＞
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回
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1,054 42.0 6.2 2.7 24.5 22.5 14.2 5.7 21.2 16.3 7.2 9.5 2.8 1.7 3.9 19.7

第１ブロック 240 37.1 5.4 1.7 21.7 28.3 18.3 7.5 19.6 22.9 5.8 9.6 3.3 1.3 3.8 13.8

第２ブロック 223 42.6 7.2 2.2 25.6 20.6 15.2 3.6 22.4 12.6 5.8 8.5 2.7 2.2 3.6 25.1

第３ブロック 145 40.7 6.2 4.1 21.4 12.4 13.8 5.5 20.7 12.4 15.9 6.9 2.8 1.4 5.5 30.3

第４ブロック 257 46.3 7.4 2.7 26.5 21.8 10.5 5.4 24.5 14.4 6.6 8.9 2.3 1.2 3.5 17.9

第５ブロック 79 43.0 3.8 3.8 24.1 26.6 10.1 6.3 16.5 17.7 2.5 13.9 3.8 2.5 5.1 20.3

第６ブロック 110 42.7 4.5 2.7 28.2 25.5 15.5 6.4 18.2 18.2 6.4 12.7 1.8 2.7 2.7 11.8

男性 477 38.6 8.0 2.3 22.4 20.5 16.1 5.5 19.3 20.3 8.0 10.5 3.1 1.5 4.4 19.5

女性 577 44.9 4.7 2.9 26.2 24.1 12.7 5.9 22.7 13.0 6.6 8.7 2.4 1.9 3.5 19.9

男性　20代 48 25.0 4.2 6.3 12.5 16.7 16.7 8.3 35.4 37.5 6.3 14.6 4.2  　 － 2.1 10.4

　　　30代 124 21.8 3.2 1.6 21.8 37.1 21.8 4.8 23.4 25.8 7.3 13.7 1.6 2.4 0.8 12.9

　　　40代 108 34.3 10.2 2.8 24.1 18.5 18.5 8.3 21.3 18.5 4.6 10.2 2.8 1.9 8.3 15.7

　　　50代 64 45.3 4.7  　 － 20.3 12.5 10.9 3.1 20.3 21.9 7.8 20.3 4.7 1.6 3.1 23.4

　　　60代 83 60.2 15.7 2.4 22.9 14.5 6.0 4.8 8.4 13.3 12.0 1.2 4.8 1.2 4.8 27.7

　　　70歳以上 50 58.0 10.0 2.0 32.0 8.0 20.0 2.0 6.0 4.0 12.0 2.0 2.0  　 － 8.0 34.0

女性　20代 34 32.4  　 － 2.9 17.6 35.3 29.4 8.8 17.6 14.7 5.9 14.7 2.9  　 －  　 － 17.6

　　　30代 105 25.7 3.8 1.9 21.9 40.0 21.0 9.5 23.8 21.9 4.8 12.4 2.9  　 － 2.9 7.6

　　　40代 169 39.6 5.3 0.6 24.9 24.9 13.6 5.3 30.8 14.8 4.7 9.5 2.4 3.6 5.9 14.2

　　　50代 73 46.6 8.2  　 － 26.0 20.5 8.2 6.8 24.7 13.7 13.7 6.8 2.7 5.5 2.7 13.7

　　　60代 86 62.8 1.2 4.7 32.6 16.3 5.8 2.3 16.3 7.0 8.1 7.0 2.3  　 － 1.2 32.6

　　　70歳以上 110 60.0 6.4 8.2 30.0 12.7 6.4 4.5 14.5 5.5 5.5 4.5 1.8 0.9 3.6 35.5

自営業 127 49.6 7.9 3.2 26.0 22.0 9.4 6.3 18.1 14.2 4.7 12.6 6.3 0.8 1.6 17.3

会社経営者 43 44.2 7.0 4.7 27.9 23.3 11.6 4.7 18.6 23.3 2.3 14.0  　 － 2.3 4.7 11.6

事務系会社員 201 36.8 6.0 1.5 19.4 26.4 20.4 7.5 23.4 23.4 5.5 14.9 4.0 1.5 3.0 6.5

技術系会社員 75 28.0 2.7  　 － 18.7 34.7 20.0 8.0 26.7 25.3 4.0 9.3 2.7 4.0 5.3 10.7

専門職 84 33.3 3.6 1.2 25.0 39.3 16.7 4.8 22.6 17.9 8.3 8.3 3.6 4.8 1.2 9.5

労務職 45 37.8 8.9 6.7 31.1 15.6 22.2 4.4 17.8 11.1 17.8 6.7 2.2  　 －  　 － 17.8

主婦（夫） 140 51.4 5.7 4.3 35.7 25.0 10.7 2.9 22.9 13.6 5.0 5.7 0.7 1.4 2.1 12.9

パート・アルバイト 129 40.3 4.7 1.6 24.8 19.4 12.4 4.7 34.1 14.0 10.9 8.5 2.3 1.6 7.8 13.2

学生 13 23.1 7.7 7.7 15.4 23.1 15.4 23.1 15.4 15.4 23.1 30.8  　 －  　 －  　 －  　 －

無職 125 62.4 12.0 3.2 25.6 8.0 12.8 6.4 9.6 10.4 12.0 4.8 1.6 1.6 7.2 22.4

その他 27 37.0 3.7 7.4 25.9 22.2 14.8 7.4 18.5 18.5  　 － 7.4  　 －  　 － 14.8 22.2

独身 335 42.7 10.4 2.7 21.2 10.7 16.1 8.7 19.7 19.4 9.6 13.4 3.3 1.5 6.3 14.3

長子／未就学 99 13.1  　 －  　 － 25.3 66.7 32.3 2.0 19.2 24.2 5.1 6.1  　 － 1.0  　 － 5.1

長子／小・中学生 94 29.8 3.2 3.2 18.1 38.3 16.0 4.3 33.0 24.5 6.4 9.6  　 － 3.2 2.1 8.5

長子／高・大学生 65 49.2 4.6  　 － 29.2 16.9 7.7 3.1 40.0 12.3 4.6 9.2 4.6 1.5 6.2 10.8

長子／独立 44 56.8 2.3 2.3 29.5 18.2 9.1 4.5 27.3 15.9 6.8 9.1 6.8 4.5 4.5 2.3

子供全員独立 175 60.0 4.0 5.1 32.6 21.1 8.0 3.4 18.3 10.9 8.0 4.6 2.3 1.1 2.3 18.3

夫婦のみ 180 45.0 8.3 3.3 28.9 23.3 12.8 8.3 16.1 13.9 6.1 11.1 3.9 2.2 2.8 13.9

その他 17 64.7 5.9  　 － 11.8 5.9 17.6  　 － 29.4 5.9 5.9 11.8  　 －  　 － 11.8 29.4

短期居住 214 21.5 4.7 1.4 24.8 29.9 24.3 9.3 21.5 22.4 5.6 8.9 3.3 0.9 3.7 17.8

中期居住 305 38.4 7.5 1.3 20.3 23.6 14.1 6.6 24.9 20.7 7.5 12.8 1.3 2.6 4.9 13.4

長期居住 491 50.5 6.3 4.3 27.5 19.8 10.0 3.9 18.1 12.2 7.7 8.4 3.7 1.6 3.5 22.6
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20．　回答者の属性

Ｆ１　性別 Ｆ２　年代

調

査

数

男

性

女

性

調

査

数

2

0
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

5

0
～

5

4

歳

5

5
～

5

9

歳

6

0
～

6

4

歳

6

5
～

6

9

歳

7

0
～

7

9

歳

8

0

歳

以

上

1,054 45.3 54.7 1,054 2.5 5.3 9.9 11.9 14.0 12.2 8.2 4.8 6.8 9.2 13.0 2.2

第１ブロック 240 46.3 53.8 240 1.7 8.3 12.9 16.3 15.8 13.3 7.9 2.1 4.6 8.8 8.3 　　－

第２ブロック 223 47.5 52.5 223 2.2 4.9 7.6 11.7 13.9 12.1 9.9 4.5 5.8 9.9 14.3 3.1

第３ブロック 145 42.8 57.2 145 2.1 1.4 4.8 4.1 14.5 11.0 5.5 6.9 11.7 11.0 21.4 5.5

第４ブロック 257 44.0 56.0 257 4.3 5.8 9.3 11.3 14.0 11.3 7.8 7.4 8.2 7.4 11.7 1.6

第５ブロック 79 39.2 60.8 79 　　－ 3.8 10.1 11.4 7.6 13.9 10.1 7.6 3.8 12.7 16.5 2.5

第６ブロック 110 49.1 50.9 110 2.7 4.5 15.5 14.5 14.5 12.7 8.2 0.9 6.4 8.2 10.0 1.8

男性 477 100.0 　　－ 477 3.4 6.7 11.5 14.5 11.5 11.1 7.3 6.1 7.5 9.9 9.6 0.8

女性 577 　　－ 100.0 577 1.7 4.2 8.5 9.7 16.1 13.2 8.8 3.8 6.2 8.7 15.8 3.3

男性　20代 48 100.0 　　－ 48 33.3 66.7 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　30代 124 100.0 　　－ 124 　　－ 　　－ 44.4 55.6 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　40代 108 100.0 　　－ 108 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 50.9 49.1 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　50代 64 100.0 　　－ 64 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 54.7 45.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　60代 83 100.0 　　－ 83 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 43.4 56.6 　　－ 　　－

　　　70歳以上 50 100.0 　　－ 50 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 92.0 8.0

女性　20代 34 　　－ 100.0 34 29.4 70.6 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　30代 105 　　－ 100.0 105 　　－ 　　－ 46.7 53.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　40代 169 　　－ 100.0 169 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 55.0 45.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　50代 73 　　－ 100.0 73 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 69.9 30.1 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

　　　60代 86 　　－ 100.0 86 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 41.9 58.1 　　－ 　　－

　　　70歳以上 110 　　－ 100.0 110 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 82.7 17.3

自営業 127 59.8 40.2 127 　　－ 　　－ 8.7 9.4 7.9 16.5 7.9 5.5 6.3 15.0 18.9 3.9

会社経営者 43 81.4 18.6 43 2.3 　　－ 4.7 11.6 11.6 18.6 16.3 4.7 9.3 7.0 14.0 　　－

事務系会社員 201 45.3 54.7 201 2.5 10.0 14.9 21.9 16.9 13.4 8.5 5.0 3.0 2.5 1.5 　　－

技術系会社員 75 85.3 14.7 75 　　－ 8.0 16.0 25.3 24.0 8.0 8.0 5.3 2.7 1.3 1.3 　　－

専門職 84 46.4 53.6 84 3.6 10.7 20.2 15.5 10.7 10.7 14.3 7.1 3.6 2.4 1.2 　　－

労務職 45 86.7 13.3 45 6.7 11.1 8.9 11.1 20.0 13.3 6.7 8.9 4.4 4.4 4.4 　　－

主婦（夫） 140 　　－ 100.0 140 　　－ 2.9 5.7 7.1 16.4 10.0 7.9 2.1 7.9 13.6 23.6 2.9

パート・アルバイト 129 20.2 79.8 129 1.6 6.2 7.0 5.4 20.9 20.2 9.3 4.7 8.5 10.1 6.2 　　－

学生 13 69.2 30.8 13 61.5 7.7 23.1 　　－ 7.7 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

無職 125 49.6 50.4 125 1.6 0.8 3.2 1.6 5.6 3.2 3.2 4.0 14.4 15.2 37.6 9.6

その他 27 51.9 48.1 27 7.4 　　－ 7.4 14.8 7.4 18.5 7.4 3.7 7.4 18.5 7.4 　　－

独身 335 60.3 39.7 335 7.2 9.3 13.7 12.5 13.1 11.9 8.4 4.2 7.5 5.7 6.3 0.3

長子／未就学 99 47.5 52.5 99 1.0 8.1 31.3 37.4 19.2 3.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

長子／小・中学生 94 43.6 56.4 94 　　－ 1.1 9.6 19.1 36.2 20.2 9.6 2.1 1.1 1.1 　　－ 　　－

長子／高・大学生 65 44.6 55.4 65 　　－ 　　－ 1.5 　　－ 24.6 38.5 24.6 6.2 3.1 　　－ 1.5 　　－

長子／独立 44 36.4 63.6 44 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 6.8 11.4 15.9 15.9 13.6 22.7 11.4 2.3

子供全員独立 175 30.9 69.1 175 　　－ 0.6 0.6 0.6 　　－ 2.9 5.1 6.9 14.3 25.7 35.4 8.0

夫婦のみ 180 36.7 63.3 180 　　－ 6.7 8.3 13.9 15.6 16.1 8.3 4.4 3.3 8.3 13.9 1.1

その他 17 17.6 82.4 17 5.9 5.9 　　－ 　　－ 5.9 　　－ 5.9 5.9 11.8 　　－ 52.9 5.9

短期居住 214 50.0 50.0 214 3.7 14.0 24.8 20.6 10.7 10.3 4.7 4.2 2.8 0.5 3.3 0.5

中期居住 305 46.6 53.4 305 1.3 2.6 8.9 14.1 23.6 20.7 9.5 3.6 6.9 4.6 3.9 0.3

長期居住 491 41.8 58.2 491 2.6 2.9 4.1 5.7 9.6 7.5 9.0 5.9 8.8 16.3 23.4 4.3
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20．　回答者の属性

Ｆ３　職業
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1,054 12.0 4.1 19.1 7.1 8.0 4.3 13.3 12.2 1.2 11.9 2.6 4.3

第１ブロック 240 9.6 5.0 23.8 10.8 8.3 4.6 13.3 10.8 0.4 9.2 1.7 2.5

第２ブロック 223 15.2 3.1 20.6 5.4 10.3 3.6 9.4 10.8 0.4 13.0 2.7 5.4

第３ブロック 145 11.0 2.8 11.0 3.4 4.8 2.1 16.6 17.2 1.4 20.0 2.8 6.9

第４ブロック 257 10.1 3.5 16.3 8.2 7.0 5.1 15.2 15.2 2.3 11.7 1.6 3.9

第５ブロック 79 12.7 5.1 21.5 3.8 6.3 5.1 17.7 12.7 1.3 5.1 3.8 5.1

第６ブロック 110 16.4 6.4 20.9 7.3 10.0 5.5 9.1 4.5 1.8 10.0 5.5 2.7

男性 477 15.9 7.3 19.1 13.4 8.2 8.2 　　－ 5.5 1.9 13.0 2.9 4.6

女性 577 8.8 1.4 19.1 1.9 7.8 1.0 24.3 17.9 0.7 10.9 2.3 4.0

男性　20代 48 　　－ 　　－ 22.9 12.5 14.6 16.7 　　－ 8.3 14.6 4.2 4.2 2.1

　　　30代 124 12.9 5.6 29.8 20.2 12.9 4.8 　　－ 3.2 1.6 2.4 3.2 3.2

　　　40代 108 16.7 10.2 24.1 18.5 5.6 13.9 　　－ 4.6 　　－ 2.8 1.9 1.9

　　　50代 64 12.5 10.9 20.3 14.1 10.9 10.9 　　－ 3.1 　　－ 7.8 1.6 7.8

　　　60代 83 25.3 7.2 4.8 3.6 2.4 3.6 　　－ 9.6 　　－ 30.1 6.0 7.2

　　　70歳以上 50 26.0 8.0 　　－ 2.0 2.0 　　－ 　　－ 6.0 　　－ 48.0 　　－ 8.0

女性　20代 34 　　－ 2.9 41.2 　　－ 14.7 　　－ 11.8 17.6 5.9 2.9 　　－ 2.9

　　　30代 105 6.7 　　－ 35.2 5.7 13.3 2.9 17.1 11.4 1.0 2.9 1.9 1.9

　　　40代 169 7.7 1.2 20.7 2.4 7.1 　　－ 21.9 28.4 0.6 4.7 3.0 2.4

　　　50代 73 12.3 2.7 19.2 1.4 15.1 　　－ 19.2 21.9 　　－ 5.5 2.7 　　－

　　　60代 86 7.0 1.2 8.1 　　－ 3.5 1.2 34.9 18.6 　　－ 14.0 2.3 9.3

　　　70歳以上 110 14.5 1.8 2.7 　　－ 　　－ 1.8 33.6 4.5 　　－ 31.8 1.8 7.3

自営業 127 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

会社経営者 43 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

事務系会社員 201 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

技術系会社員 75 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

専門職 84 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

労務職 45 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

主婦（夫） 140 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

パート・アルバイト 129 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

学生 13 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－

無職 125 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－

その他 27 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－

独身 335 8.4 2.7 27.2 6.9 9.3 7.2 1.2 9.9 3.6 18.8 3.9 1.2

長子／未就学 99 8.1 5.1 26.3 14.1 15.2 2.0 21.2 5.1 1.0 1.0 1.0 　　－

長子／小・中学生 94 7.4 5.3 23.4 11.7 11.7 3.2 17.0 19.1 　　－ 　　－ 　　－ 1.1

長子／高・大学生 65 15.4 6.2 15.4 4.6 7.7 6.2 4.6 33.8 　　－ 　　－ 6.2 　　－

長子／独立 44 13.6 4.5 13.6 9.1 6.8 4.5 20.5 13.6 　　－ 9.1 2.3 2.3

子供全員独立 175 20.6 6.9 6.3 0.6 1.7 1.7 26.3 13.7 　　－ 19.4 2.3 0.6

夫婦のみ 180 16.1 3.3 19.4 9.4 8.3 3.3 19.4 9.4 　　－ 8.3 2.2 0.6

その他 17 5.9 　　－ 　　－ 11.8 5.9 5.9 29.4 17.6 　　－ 23.5 　　－ 　　－

短期居住 214 5.6 3.3 30.4 11.2 8.9 4.7 11.7 7.5 2.3 7.9 3.7 2.8

中期居住 305 9.5 4.9 20.3 9.2 11.8 3.6 10.8 15.4 1.3 9.2 2.0 2.0

長期居住 491 16.9 3.9 13.6 4.3 4.7 4.3 15.5 12.4 0.8 15.5 2.6 5.5
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20．　回答者の属性

Ｆ４　家族構成 Ｆ５　町会への加入状況
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い

　

無

　

回
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1,054 31.8 9.4 8.9 6.2 4.2 16.6 17.1 1.6 4.3 1,054 55.8 40.0 4.2

第１ブロック 240 36.3 12.1 9.6 4.6 1.7 14.2 18.3 1.7 1.7 240 51.7 46.7 1.7

第２ブロック 223 33.2 7.2 9.0 6.7 3.6 18.8 16.1 0.4 4.9 223 58.7 36.8 4.5

第３ブロック 145 30.3 4.1 7.6 7.6 3.4 20.7 13.1 3.4 9.7 145 51.0 40.7 8.3

第４ブロック 257 29.2 12.8 9.7 7.0 6.6 14.0 15.2 1.6 3.9 257 54.5 41.2 4.3

第５ブロック 79 19.0 6.3 8.9 6.3 7.6 21.5 21.5 3.8 5.1 79 67.1 26.6 6.3

第６ブロック 110 36.4 9.1 7.3 4.5 3.6 14.5 22.7 　　－ 1.8 110 60.0 38.2 1.8

男性 477 42.3 9.9 8.6 6.1 3.4 11.3 13.8 0.6 4.0 477 49.7 46.3 4.0

女性 577 23.1 9.0 9.2 6.2 4.9 21.0 19.8 2.4 4.5 577 60.8 34.8 4.3

男性　20代 48 83.3 2.1 2.1 　　－ 　　－ 2.1 6.3 2.1 2.1 48 35.4 62.5 2.1

　　　30代 124 41.1 29.8 10.5 　　－ 　　－ 0.8 16.1 　　－ 1.6 124 29.0 68.5 2.4

　　　40代 108 38.9 8.3 16.7 13.9 0.9 　　－ 19.4 　　－ 1.9 108 59.3 38.0 2.8

　　　50代 64 40.6 　　－ 10.9 17.2 7.8 6.3 10.9 　　－ 6.3 64 53.1 40.6 6.3

　　　60代 83 38.6 　　－ 2.4 2.4 8.4 31.3 12.0 　　－ 4.8 83 59.0 34.9 6.0

　　　70歳以上 50 22.0 　　－ 　　－ 2.0 6.0 44.0 10.0 4.0 12.0 50 74.0 20.0 6.0

女性　20代 34 44.1 23.5 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 26.5 2.9 2.9 34 23.5 70.6 5.9

　　　30代 105 35.2 29.5 13.3 1.0 　　－ 1.0 19.0 　　－ 1.0 105 39.0 59.0 1.9

　　　40代 169 24.9 7.7 20.7 15.4 4.1 3.0 21.3 0.6 2.4 169 54.4 43.2 2.4

　　　50代 73 21.9 　　－ 5.5 12.3 12.3 23.3 21.9 2.7 　　－ 73 78.1 21.9 　　－

　　　60代 86 14.0 　　－ 　　－ 　　－ 10.5 51.2 12.8 2.3 9.3 86 75.6 16.3 8.1

　　　70歳以上 110 10.0 　　－ 　　－ 　　－ 2.7 49.1 20.0 7.3 10.9 110 80.0 10.9 9.1

自営業 127 22.0 6.3 5.5 7.9 4.7 28.3 22.8 0.8 1.6 127 71.7 28.3 　　－

会社経営者 43 20.9 11.6 11.6 9.3 4.7 27.9 14.0 　　－ 　　－ 43 62.8 34.9 2.3

事務系会社員 201 45.3 12.9 10.9 5.0 3.0 5.5 17.4 　　－ 　　－ 201 49.3 50.7 　　－

技術系会社員 75 30.7 18.7 14.7 4.0 5.3 1.3 22.7 2.7 　　－ 75 44.0 56.0 　　－

専門職 84 36.9 17.9 13.1 6.0 3.6 3.6 17.9 1.2 　　－ 84 48.8 51.2 　　－

労務職 45 53.3 4.4 6.7 8.9 4.4 6.7 13.3 2.2 　　－ 45 51.1 46.7 2.2

主婦（夫） 140 2.9 15.0 11.4 2.1 6.4 32.9 25.0 3.6 0.7 140 72.9 27.1 　　－

パート・アルバイト 129 25.6 3.9 14.0 17.1 4.7 18.6 13.2 2.3 0.8 129 55.0 43.4 1.6

学生 13 92.3 7.7 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 13 38.5 61.5 　　－

無職 125 50.4 0.8 　　－ 　　－ 3.2 27.2 12.0 3.2 3.2 125 59.2 38.4 2.4

その他 27 48.1 3.7 　　－ 14.8 3.7 14.8 14.8 　　－ 　　－ 27 63.0 33.3 3.7

独身 335 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 335 34.9 63.3 1.8

長子／未就学 99 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 99 44.4 55.6 　　－

長子／小・中学生 94 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 94 76.6 23.4 　　－

長子／高・大学生 65 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 65 72.3 26.2 1.5

長子／独立 44 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 44 79.5 20.5 　　－

子供全員独立 175 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 175 86.9 12.6 0.6

夫婦のみ 180 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 180 55.0 45.0 　　－

その他 17 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 17 88.2 11.8 　　－

短期居住 214 39.7 21.0 2.8 2.3 0.5 3.7 26.2 0.9 2.8 214 28.5 67.3 4.2

中期居住 305 33.1 8.5 19.3 9.2 3.3 4.9 19.3 0.7 1.6 305 52.8 45.9 1.3

長期居住 491 27.5 4.7 4.9 6.1 6.3 30.5 11.6 2.4 5.9 491 71.9 22.8 5.3
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20．　回答者の属性

Ｆ６　住居形態 Ｆ７　新聞の購読状況
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1,054 29.5 27.6 2.7 27.2 1.6 1.4 0.9 4.3 2.9 1.9 1,054 47.2 51.1 1.6

第１ブロック 240 22.5 30.0 2.5 34.2 0.4 1.3 0.8 4.2 2.5 1.7 240 40.0 58.3 1.7

第２ブロック 223 35.0 26.9 1.8 23.8 1.3 0.4 0.9 5.8 1.3 2.7 223 55.2 42.6 2.2

第３ブロック 145 32.4 18.6 4.1 21.4 2.8 5.5 0.7 2.1 9.7 2.8 145 48.3 49.7 2.1

第４ブロック 257 24.9 32.3 2.7 30.4 1.6 1.2 0.8 3.5 1.2 1.6 257 43.2 55.6 1.2

第５ブロック 79 45.6 12.7 5.1 17.7 5.1 　　－ 　　－ 6.3 6.3 1.3 79 63.3 35.4 1.3

第６ブロック 110 29.1 35.5 0.9 26.4 0.9 　　－ 1.8 4.5 　　－ 0.9 110 43.6 55.5 0.9

男性 477 27.7 24.1 3.4 30.6 2.1 1.0 1.3 4.8 3.1 1.9 477 45.7 52.8 1.5

女性 577 31.0 30.5 2.1 24.4 1.2 1.7 0.5 3.8 2.8 1.9 577 48.5 49.7 1.7

男性　20代 48 18.8 27.1 4.2 31.3 　　－ 　　－ 2.1 10.4 2.1 4.2 48 39.6 58.3 2.1

　　　30代 124 11.3 28.2 4.0 46.0 0.8 0.8 　　－ 7.3 0.8 0.8 124 29.0 70.2 0.8

　　　40代 108 25.0 32.4 5.6 26.9 0.9 0.9 1.9 3.7 1.9 0.9 108 37.0 62.0 0.9

　　　50代 64 32.8 23.4 1.6 29.7 3.1 　　－ 3.1 1.6 3.1 1.6 64 60.9 37.5 1.6

　　　60代 83 37.3 16.9 1.2 24.1 4.8 3.6 　　－ 3.6 6.0 2.4 83 61.4 37.3 1.2

　　　70歳以上 50 60.0 6.0 2.0 12.0 4.0 　　－ 2.0 2.0 8.0 4.0 50 66.0 30.0 4.0

女性　20代 34 2.9 26.5 　　－ 52.9 　　－ 　　－ 2.9 14.7 　　－ 　　－ 34 26.5 73.5 　　－

　　　30代 105 17.1 30.5 1.9 41.0 1.0 　　－ 　　－ 6.7 1.9 　　－ 105 28.6 71.4 　　－

　　　40代 169 17.8 42.0 3.0 27.2 1.2 1.8 0.6 1.8 3.6 1.2 169 38.5 60.4 1.2

　　　50代 73 42.5 28.8 2.7 20.5 　　－ 1.4 　　－ 2.7 　　－ 1.4 73 50.7 49.3 　　－

　　　60代 86 44.2 24.4 1.2 12.8 3.5 3.5 　　－ 2.3 4.7 3.5 86 65.1 31.4 3.5

　　　70歳以上 110 55.5 20.0 1.8 7.3 0.9 2.7 0.9 2.7 3.6 4.5 110 75.5 20.0 4.5

自営業 127 52.8 16.5 3.9 18.9 0.8 1.6 0.8 1.6 0.8 2.4 127 55.9 42.5 1.6

会社経営者 43 44.2 34.9 2.3 14.0 　　－ 　　－ 2.3 2.3 　　－ 　　－ 43 65.1 34.9 　　－

事務系会社員 201 21.9 32.8 1.0 34.8 　　－ 1.0 2.0 4.5 0.5 1.5 201 35.3 63.7 1.0

技術系会社員 75 16.0 37.3 2.7 40.0 　　－ 1.3 　　－ 2.7 　　－ 　　－ 75 33.3 66.7 　　－

専門職 84 16.7 38.1 1.2 39.3 1.2 　　－ 1.2 2.4 　　－ 　　－ 84 31.0 69.0 　　－

労務職 45 22.2 22.2 6.7 24.4 4.4 　　－ 　　－ 11.1 4.4 4.4 45 46.7 51.1 2.2

主婦（夫） 140 42.9 27.1 3.6 14.3 1.4 1.4 0.7 0.7 7.9 　　－ 140 65.7 34.3 　　－

パート・アルバイト 129 24.0 25.6 2.3 31.0 1.6 1.6 0.8 9.3 3.1 0.8 129 48.1 51.2 0.8

学生 13 15.4 53.8 　　－ 23.1 　　－ 　　－ 　　－ 7.7 　　－ 　　－ 13 38.5 61.5 　　－

無職 125 25.6 22.4 3.2 25.6 4.8 3.2 　　－ 4.8 6.4 4.0 125 49.6 46.4 4.0

その他 27 25.9 29.6 　　－ 22.2 3.7 　　－ 　　－ 3.7 11.1 3.7 27 40.7 59.3 　　－

独身 335 18.2 23.3 2.1 39.1 3.0 0.9 0.6 8.1 3.3 1.5 335 36.7 62.1 1.2

長子／未就学 99 17.2 42.4 2.0 37.4 　　－ 　　－ 　　－ 1.0 　　－ 　　－ 99 25.3 74.7 　　－

長子／小・中学生 94 19.1 44.7 4.3 21.3 　　－ 1.1 1.1 5.3 2.1 1.1 94 42.6 57.4 　　－

長子／高・大学生 65 41.5 29.2 4.6 16.9 1.5 　　－ 3.1 1.5 1.5 　　－ 65 58.5 41.5 　　－

長子／独立 44 45.5 29.5 4.5 18.2 　　－ 2.3 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 44 65.9 34.1 　　－

子供全員独立 175 57.7 13.1 1.1 9.1 0.6 3.4 1.7 3.4 6.3 3.4 175 78.9 17.7 3.4

夫婦のみ 180 23.3 36.1 2.8 28.3 1.7 0.6 0.6 2.8 2.2 1.7 180 39.4 60.0 0.6

その他 17 64.7 17.6 5.9 　　－ 　　－ 5.9 　　－ 　　－ 5.9 　　－ 17 64.7 35.3 　　－

短期居住 214 5.6 30.8 3.3 50.9 0.9 0.5 0.9 4.2 2.3 0.5 214 19.2 80.4 0.5

中期居住 305 9.8 45.6 2.0 32.1 2.3 0.3 1.3 3.0 2.6 1.0 305 34.1 65.2 0.7

長期居住 491 53.2 16.7 2.6 13.2 1.4 2.0 0.4 4.3 3.5 2.6 491 68.0 29.9 2.0
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20．　回答者の属性

Ｆ８　国籍 地区

調

査

数

外

国

籍

で

あ

る

外

国

籍

で

は

な

い

　

無

　

回

　

答

調

査

数

第

１

ブ

ロ
ッ

ク

第

２

ブ

ロ
ッ

ク

第

３

ブ

ロ
ッ

ク

第

４

ブ

ロ
ッ

ク

第

５

ブ

ロ
ッ

ク

第

６

ブ

ロ
ッ

ク

1,054 1.2 94.7 4.1 1,054 22.8 21.2 13.8 24.4 7.5 10.4

第１ブロック 240 1.7 95.8 2.5 240 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

第２ブロック 223 0.4 94.6 4.9 223 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－ 　　－

第３ブロック 145 2.1 91.0 6.9 145 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－ 　　－

第４ブロック 257 1.2 96.5 2.3 257 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－ 　　－

第５ブロック 79 1.3 93.7 5.1 79 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0 　　－

第６ブロック 110 0.9 93.6 5.5 110 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 　　－ 100.0

男性 477 1.0 96.0 2.9 477 23.3 22.2 13.0 23.7 6.5 11.3

女性 577 1.4 93.6 5.0 577 22.4 20.3 14.4 25.0 8.3 9.7

男性　20代 48 2.1 95.8 2.1 48 22.9 25.0 2.1 35.4 6.3 8.3

　　　30代 124 1.6 97.6 0.8 124 32.3 20.2 4.8 20.2 8.1 14.5

　　　40代 108 0.9 97.2 1.9 108 23.1 24.1 12.0 23.1 4.6 13.0

　　　50代 64 　　－ 96.9 3.1 64 23.4 18.8 15.6 25.0 9.4 7.8

　　　60代 83 1.2 96.4 2.4 83 19.3 20.5 19.3 24.1 4.8 12.0

　　　70歳以上 50 　　－ 88.0 12.0 50 8.0 28.0 32.0 20.0 6.0 6.0

女性　20代 34 5.9 94.1 　　－ 34 38.2 11.8 11.8 26.5 　　－ 11.8

　　　30代 105 3.8 94.3 1.9 105 28.6 17.1 6.7 26.7 6.7 14.3

　　　40代 169 1.2 97.6 1.2 169 26.6 18.9 14.2 23.7 7.1 9.5

　　　50代 73 　　－ 95.9 4.1 73 12.3 27.4 11.0 31.5 11.0 6.8

　　　60代 86 　　－ 91.9 8.1 86 18.6 20.9 19.8 23.3 10.5 7.0

　　　70歳以上 110 　　－ 86.4 13.6 110 14.5 22.7 20.9 21.8 10.9 9.1

自営業 127 0.8 94.5 4.7 127 18.1 26.8 12.6 20.5 7.9 14.2

会社経営者 43 4.7 93.0 2.3 43 27.9 16.3 9.3 20.9 9.3 16.3

事務系会社員 201 　　－ 98.5 1.5 201 28.4 22.9 8.0 20.9 8.5 11.4

技術系会社員 75 1.3 96.0 2.7 75 34.7 16.0 6.7 28.0 4.0 10.7

専門職 84 1.2 98.8 　　－ 84 23.8 27.4 8.3 21.4 6.0 13.1

労務職 45 　　－ 97.8 2.2 45 24.4 17.8 6.7 28.9 8.9 13.3

主婦（夫） 140 1.4 95.0 3.6 140 22.9 15.0 17.1 27.9 10.0 7.1

パート・アルバイト 129 3.1 95.3 1.6 129 20.2 18.6 19.4 30.2 7.8 3.9

学生 13 15.4 84.6 　　－ 13 7.7 7.7 15.4 46.2 7.7 15.4

無職 125 　　－ 89.6 10.4 125 17.6 23.2 23.2 24.0 3.2 8.8

その他 27 　　－ 96.3 3.7 27 14.8 22.2 14.8 14.8 11.1 22.2

独身 335 1.2 96.1 2.7 335 26.0 22.1 13.1 22.4 4.5 11.9

長子／未就学 99 1.0 97.0 2.0 99 29.3 16.2 6.1 33.3 5.1 10.1

長子／小・中学生 94 　　－ 98.9 1.1 94 24.5 21.3 11.7 26.6 7.4 8.5

長子／高・大学生 65 3.1 95.4 1.5 65 16.9 23.1 16.9 27.7 7.7 7.7

長子／独立 44 　　－ 95.5 4.5 44 9.1 18.2 11.4 38.6 13.6 9.1

子供全員独立 175 1.1 92.6 6.3 175 19.4 24.0 17.1 20.6 9.7 9.1

夫婦のみ 180 1.7 95.0 3.3 180 24.4 20.0 10.6 21.7 9.4 13.9

その他 17 5.9 82.4 11.8 17 23.5 5.9 29.4 23.5 17.6 　　－

短期居住 214 4.2 93.9 1.9 214 33.6 15.4 7.0 20.1 8.9 15.0

中期居住 305 0.3 96.7 3.0 305 25.6 20.3 10.8 27.5 6.6 9.2

長期居住 491 0.6 93.9 5.5 491 17.1 23.4 19.1 23.2 8.1 9.0
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